


Nekünk nem csak a munkánk kötődik a kerék-
párokhoz, nekünk szenvedélyünk a bringázás! 
Azon szerencsések közé tartozunk, akik munka-
időben is azt csinálhatják, amit szeretnek. Ezért 
tudjuk úgy képviselni az általunk forgalmazott ter-
mékeket, hogy a legjobb áron tényleg a legmegfe-
lelőbb kerékpáros alkatrészeket és kiegészítőket 
kínáljuk. Találkozhatsz velünk a hegyekben, ver-
senyeken, más rendezvényeken. Versenyzőket tá-
mogatunk, és időnként mi magunk is versenyzünk. 
Ismerj meg minket, és gördülj velünk tovább!

Weboldalunk mindig naprakészen a rendelke-
zésedre áll.

Termékpaletta: teljes áruválasztékunk márkán-
ként csoportosítva, nagyítható képekkel, árakkal, 
részletes leírásokkal és specifikációval.
 
Letölthető anyagok: mérettáblázatok, használati 
utasítások, összeszerelési útmutatók, technikai 
információk, gyári katalógusok, kompatibilitási 
táblázatok, biztonsági adatlapok és egyéb hasz-
nos információk. 

Aktuális akciók: minden akciós termékünk egy 
helyen! Hibátlan, kifutó termékek jelentős kedvez-
ménnyel. Válogass leértékelt termékeink között és 
spórolj akár 40%-ot az árból!

Hírek a kerékpározás világából és a BikeFun éle-
téből: újdonságok, akciók, tesztek, ajánlók, prog-
ramlehetőségek és minden egyéb, amit tudatni 
szeretnénk veletek.

Kereskedő lista: térképes vagy kulcsszavas kereső 
a hozzád legközelebb található BikeFun partne-
rüzlet gyors és kényelmes megtalálásához. Infor-
mációk a boltokról: elérhetőségek, nyitva tartás, 
képek, weboldal.

Hírlevél: iratkozz fel a BikeFun hírlevélre, és ha- 
vonta egyszer, elsőként értesülhetsz kiemelt 
ajánlatainkról, újdonságainkról. (Természetesen 
adataidat bizalmasan kezeljük, és nem adjuk to-
vább harmadik félnek). Feliratkozás: a weboldal 
jobb felső sarkában, regisztrálás közben.

Események, ahol találkozhatsz
velünk 2018-ban: 

Bike Weekend
bikeweekend.hu
2018. április 7-8.
Budapest, Vasúttörténeti Park

Mozgásvilág Tesztnap
tesztnap.mozgasvilag.hu
2018. ÁPRILIS 22.
Budapest, Kamaraerdő



176_R_001_Tartalomjegyzék.indd   1 2018. 02. 05.   14:54

1
bi

ke
fu

n.
eu

TA
RT

A
LO

M
JE

GY
ZÉ

K

KERESKEDŐINK TESZTPROGRAM MÉRETAJÁNLÁS
országosan 82 üzlet előbb tesztelj, azután dönts! válaszd a megfelelő méretet!

2 3 4

SZPONZORÁCIÓ
TECHNIKAI 
JELÖLÉSEK

MERIDA 
KERÉKPÁROK

hazai és nemzetközi csapatok gyári fejlesztések 2018-as választék

5 6 8

ROAD, CITY, 
FITNESS

MTB 
FULLIES

MTB 
HARDTAILS

reacto, scultura, silex, 
cyclo cross, speeder, 

crossway, urban

one-sixty, one-forty, 
one-twenty, ninety-six

big.nine, big.seven, 
big.trail, matts

9 26 32

JUNIOR LADIES E-BIKES
matts junior fullies, hardtails, road sport, enduro/trail, city

40 42 46

RUHÁZAT KIEGÉSZÍTŐK TÁSKÁK
team és utcai mezek, 
nadrágok, fejvédők

szerszámok, pumpák,
lakatok, egyebek

váz- és túratáskák

56 58 66

TARTALOM
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BIKEFUN–MERIDA
PARTNERÜZLETEK

KERÉKVÁR - 1015 Budapest, Hattyú utca 10/c. - 061 214 8814 - kerekvar.hu
BERGUSON Kerékpárszaküzlet és Szerviz - 1035 Budapest, Vihar u. 12. - 061 368 4251 - berguson.hu    
PAVÉ Bike & Café - 1055 Budapest, Balassi Bálint u. 15. - 06 1 404 5122 - pave.co.hu
BRINGABOARD Kerékpárüzlet - 1064 Budapest, Rózsa utca 86. - 061 302 9490 - bringaboard.hu
BRINGALAND - 1071 Budapest, Dózsa György út 78. - 061 784 5440 - bringaland.hu  
ALLEZ Kerékpárszaküzlet és Szerviz - 1085 Budapest, Baross u. 4. - 061 338 4249 - allez.hu  
BRINGA BÁZIS Kerékpárüzlet - 1112 Budapest, Bartók Béla út 101. - 0670 623 9101 - bringabazis.hu  
MOUNTY BIKE Kerékpárület és Szerviz - 1119 Budapest, Etele út 71. - 061 204 0405 - mountybike.hu
PEDALOMAN Bringabolt - 1131 Budapest, Újpest Városkapu - Váci úti metrófeljáró - 061 239 4264 - pedaloman.hu
SPEED-WAY Kerékpárüzlet és Szerviz - 1132 Budapest, Visegrádi u. 18/c - 061 239 0790 - speed-way.hu  
MERIDA CONCEPT STORE & E-BIKE TESZTCENTER - 1138 Budapest, Váci út 140. - bikefun.eu  
NÉMETH Kerékpárszaküzlet és Szerviz - 1138 Budapest, Népfürdő u. 19/c. - 061 359 1832 - nemethkerekpar.hu
FÜLÖP Kerékpár Centrum - 1145 Budapest, Erzsébet Királyné útja 14/a - 061 252 4190 - fulopkerekpar.hu
BIG BIKE Kerékpárüzlet - 1148 Budapest , Örs vezér tere 18. - 061 223 6219 - bigbike.hu
CARBIKE Magyarország Kft. - 1152 Budapest, Rákos út 117. - 0670 455 4599 - carbike.hu
RIDE BIKE Kerékpárüzlet és szerviz - 1161 Budapest, Rákóczi út 51. - 0670 381 2910 - ridebike.hu   
PAP Kerékpár - 1173 Budapest, Pesti út 37. - 061 256 3663 - papkerekpar.hu
LÁSZLÓ Kerékpár II. - 1184 Budapest, Üllői út 284. - 0670 941 1425 - laszlokerekpar.hu
PETRO BIKE - 1203 Budapest, Török Flóris u. 13. - 061 283 7515 - petrobike.hu
RAJ BIKE Kerékpárüzlet és Szerviz - 1222 Budapest, Gádor u. 1. - 0630 777 8800 - rajbike.hu

BAKONY SPORT - 8400 Ajka, Petőfi Sándor út 9-15. - 0670 624 3688 - bakonysport.com
BIKE-ZONE Kerékpárbolt és Szerviz - 6500 Baja, Tóth Kálmán u. 9. - 0670 210 7707 - bike-zone.hu
GOLYÁN Kerékpárszaküzlet - 2660 Balassagyarmat, Köztársaság tér 1. - 0635 300 941 - golyankerekpar.hu
VÉKA SPORT - 8638 Balatonlelle, Rákóczi út 230. - 0685 354 338
R+B Kerékpárszaküzlet - 3078 Bátonyterenye, Zrínyi út 122. - 0632 350 500 - rbkerekpar.hu
SPEEDY Kerékpárüzlet - 5600 Békéscsaba, Gyóni Géza u. 22. - 0666 640 602 - speedybicikli.hu  
FEHÉR Kerékpárszalon - 2040 Budaörs, Szabadság u. 23. - 0630 400 5033 - whitebike.hu
GYÖRE Kerékpáristálló - 2700 Cegléd, Kőrösi út 18. - 0630 349 4229 - gyorekerekpar.hu  
BRINGAVILÁG Csongrád - 6640 Csongrád, Fő u. 33. - 0630 6379 149
VOZZY BIKE & SNOW 2. - 4026 Debrecen, Bem tér 16. - 0670 378 1657 - vozzy.hu
PÓTKERÉK Kerékpárszaküzlet - 4027 Debrecen, Böszörményi út 1. - 0652 347 716 - bikepotkerek.hu    
DIÓSDI Kerékpárcentrum - 2049 Diósd, Sashegyi köz 12. - 0623 381 751 - diosdbike.hu  
WINKLER SPORT - 2120 Dunakeszi, Fő út 85. - 0627 344 769 - winklersport.hu
AQUARIUS Kerékpárbolt - 2400 Dunaújváros, Vasmű út 1. - 0625 420 006 - aquariusbike.hu
BRINGA-BOLT.HU Kerékpárszaküzlet - 3300 Eger, Belvárosi udvar - 0636 345 589 - bringa-bolt.hu
EGERBIKE.HU Kerékpárüzlet - 3300 Eger, Egészségház u. 11. - 0670 564 3388 - egerbike.hu  
VÁLTÓ Kerékpárüzlet - 2230 Gyömrő, Táncsics M. u. 100/a. - 0629 330 270 - valtokerekpar.hu
PEDÁL Kerékpárszaküzlet - 3200 Gyöngyös, Török Ignác. u. 4. - 0637 301 487 - pedalkerekpar.hu    
PEPPE Kerékpár - 9024 Győr, Nagy Imre út 91. - 0696 419 507 - peppekerekpar.hu  
GYŐRI Kerékpár és műszaki bolt - 4220 Hajdúböszörmény, Jókai M. u. 2/b. - 0652 561 040 - diszkontbike.hu
PEDÁL Kerékpárszaküzlet - 3000 Hatvan, Kossuth tér 12/3. - 0637 740 941 - pedalkerekpar.hu
VELOPORT Kerékpárüzlet és Szerviz - 6800 Hódmezővásárhely, Bakay u. 16. - 0670 609 1846 - veloport.hu
JBIKE CENTER - 5100 Jászberény, Palotási J. u. 7. - 0657 503 075  
STOP SHOP Kerékpárszaküzlet - 3700 Kazincbarcika, Csokonai út 30. - 0648 315 134 - pedalkerekpar.hu
BICISHOP - 6000 Kecskemét, Nagykőrösi u. 17. - 0676 507 464 - bicishop.hu  
GREEN ZONE Kerékpárüzlet - 8360 Keszthely, Rákóczi u.15. - 0683 315 463 - greenzonekeszthely.hu  
VIKTOR MOTOR - 6200 Kiskőrös, Dózsa György út 17. - 0678 411 520 - viktormotor.hu
BRINGAVILÁG Kiskunfélegyháza - 6100 Kiskunfélegyháza, Halasi u. 2.  - 0670 209 5747 - bringa-shop.hu
HALASI Kerékpárüzlet - 6400 Kiskunhalas, Kossuth L. út 18. - 0677 422 381 - halaskerekpar.hu
FANATIC Kerékpárbolt és Szerviz - 4600 Kisvárda, Liptay B. u. 2. - 0645 406 278 - fanaticbike.hu
ZSIGA-SZERO Kerékpárüzlet és Szerviz - 8700 Marcali, Piac u. 25. - 0630 936 7011
EXCELSIOR Sportcentrum - 3516 Miskolc, Pesti út 62. - 0646 400 677 - bikegift.hu  
BOMBASTIC Kerékpárbolt - 3526 Miskolc, Szentpéteri kapu 80. - 0646 501 655 - bombastic.hu
KÖR Kerékpár - 9200 Mosonmagyaróvár, Kolbai Károly u. 23. - 0696 576 013
KANIZSA Kerékpárcentrum - 8800 Nagykanizsa, Arany J. u. 1. - 0693 320 703  
PROFI BRINGA Kerékpárszaküzlet és Szerviz - 4400 Nyíregyháza, Szarvas utca 2-4. - 0642 501 901 - profibringa.hu
KERÉKPÁRGURU - 4400 Nyíregyháza, Szalag út 33. - 0642 411 608 - kerekparguru.hu
KERÓ DEPÓ - 5900 Orosháza, Lehel út 66. - 0670 315 2053
ZSOLT Kerékpárbolt - 3661 Ózd, Nagyvölgyi út 53. - 0620 549 2640 - zsoltkerekparbolt.iwk.hu
SPORT OÁZIS - 8500 Pápa, Külső Veszprémi út 38. - 0689 320 710 - sportoazis.hu
PÁTYI Kerékpárbolt - 2071 Páty, Rákóczi út 24. - 0623 344 054 - merkl.hu  
IMPERATOR Kerékpárszalon és Szerviz - 7623 Pécs, Jászai Mari u.34. - 0672 534 530 - kerekparpecs.hu  
VELOSPORT Kerékpárüzlet és Szerviz - 3100 Salgótarján, Füleki út 8. - 0632 430 015 - velosport.hu  
BÖRÖCFI Kerékpár - 8600 Siófok, Fő u. 99. - 0684 310 007 - pelsobike.hu
MANGO BIKE Kerékpárszaküzlet - 9400 Sopron, Lackner K. u. 10. - 0699 524 341 - mangobike.hu
TÓTH & FIA Kerékpárbolt - 9400 Sopron, Bécsi u. 13. - 0699 334 001
PROLOG Kerékpárüzlet - 6723 Szeged, Csongrádi sugárút 31. - 0662 499 857 - prologkerekpar.hu
HEAVY PEDÁL Kerékpárbolt - 6721 Szeged, Brüsszeli krt. 12. - 0662 314 778 - heavypedal.hu
BALÁZS Kerékpárüzlet és Szerviz - 5540 Szarvas, Béke u. 6. - 0666 216 197 - balazskerekpar.hu
ALBA KERÉKVÁR Kerékpárszaküzlet - 8000 Székesfehérvár, Tobak u. 11-13. - 0622 802 803 - albakerekvar.hu 
NYERGES-BOGNÁR Kerékpár - 8000 Székesfehérvár, Vértanú u. 3. - 0622 325 635 - nyerges-bognar.hu
KÉTKERÉK CENTRUM - 7100 Szekszárd, Rákóczi u. 17. - 0674 418 884 - ketkerek.n4.hu
BALÁZS Kerékpárbolt - 2000 Szentendre, Előd utca 2/a. - 0626 312 111 - balazskerekparbolt.hu  
CANGANYIKA Kerékpárüzlet és Szerviz - 5000 Szolnok, Várkonyi tér 1. - 0620 294 7294 - canganyika.hu
CANYON SPORT - 9700 Szombathely, Hunyadi út 13. - 0694 312 856 - canyonsport.hu  
ZOLIKERÉKPÁR - 2534 Tát, Árpád út 22. - 0633 445 761 - zolikerekpar.hu    
JEL Kerékpárszaküzlet és Szerviz - 2800 Tatabánya, Kossuth L. út 101. - 0634 319 169 - jelkft.hu
CRAZY BIKER’S Kerékpárbolt és Szerviz - 2600 Vác, Árpád út 70. - 0627 308 230 - crazybiker.hu
DYNAMIC SPORT - 2112 Veresegyház, Erkel F. tér 1. - 0628 384 342 - dynamic-sport.hu
KUSZI Kerékpárszaküzlet és Szerviz - 8200 Veszprém, Szegfű u. 11. - 0688 400 600 - kuszi.hu
BIKE LAND Kerékpárüzlet és Szerviz - 8200 Veszprém, Petőfi Sándor u. 2. - 0688 787 923 - bikeland.hu  
BRINGAVÁR  - 8900 Zalaegerszeg, Berzseny D. u. 26/d - 0630 665 8282 - bringavar.hu

Ha a MERIDA márkához méltó kiszolgálásra vágysz, keresd 
az üzletekben és a weboldalakon a Merida Authorized 
Dealer logót! Ezen emblémával ellátott, szerződött part-
nereinknél találod meg azt a választékot és magas szín-
vonalú terméktámogtást, mely minden Merida kerékpár 
tulajdonosát megilleti.

A  ikonnal jelölt üzletek részt vesznek Tesztprogra-
munkban, amelynek részleteiről a 3. oldalon tájékozód-
hatsz.

A  ikonnal jelölt üzletekben a Northwave termékek 
bővebb választékát (96. oldaltól) találod.

Ebben a listában csak a Merida Authorized Dealer part-
nereink szerepelnek, azonban weboldalunkon minden 
viszonteladónkat megtalálhatod!

MERIDA CONCEPT STORE
&

E-BIKE TESZTCENTER
bemutatóközpont

1138 Budapest, Váci út 140.
bikefun.eu

Merida Authorized Dealer országszerte
82

Ha lemaradtál a BikeWeekend kiállításról, 
de szeretnéd egy helyen látni a Merida ke-
rékpárok és alkatrészek teljes hazai válasz-
tékát, akkor gyere el a vadonatúj központi 
bemutatótermünkbe! A legszélesebb ha-
zai Merida kínálat bemutatása, tanácsadás 
és tesztelési lehetőség vár rád. Felkészült 
szakembereink segítenek eldönteni, melyik 
bringa illik hozzád igazán, és a számodra 
legkényelmesebb vásárlási mód kiválasz-
tásában is hasznodra lesznek.



3
bi

ke
fu

n.
eu

/c
on

te
nt

s/
m

er
id

at
es

zt
ce

nt
er

ek
M

ER
ID

A
 T

ES
ZT

PR
O

GR
AM

Mi segítünk a döntésben!

TESZTPROGRAM
ELŐBB TESZTELJ, AZUTÁN DÖNTS!

Már hagyománynak számító tesztprogramunk keretében, 2018-ban is kipróbálhatod legfontosabb modelljeinket a szaküzletekben. Győződj meg vásárlás 
előtt a Merida bringák kiváló minőségéről, a legújabb fejlesztések hatékonyságáról! A bringákat keresd a Tesztprogramunkban résztvevő üzletekben 
(elérhetőségük balra a címlistában), de részletesen honlapunkon is megtalálod: bikefun.eu/contents/meridatesztcenterek.

ONE-FORTY 700
Termékleírás: 29. oldal

Tesztelhető: Alba Kerékvár, Canyon Kerékpárház

REACTO DISC 5000
Termékleírás: 10. oldal

Tesztelhető: Alba Kerékvár, Bike Land Kerékpár, Canyon 
Kerékpárház, Imperator Kerékpár, Pedál Kerékpár, Speed- 
Way Kerékpár, Kanizsa Kerékpár

eBIG.NINE 600
Termékleírás: 51. oldal

Tesztelhető: Alba Kerékvár, Berguson Kerékpár, Bike 
Land Kerékpár, Zoli Kerékpár, Pátyi Kerékpár, Speed- 
Way Kerékpár

eBIG.NINE XT-EDITION
Termékleírás: 51. oldal

Tesztelhető: Alba Kerékvár, Berguson Kerékpár, Pátyi 
Kerékpárbolt, Peppe Kerékpár, Kanizsa Kerékpár

Silex 600
Termékleírás: 17. oldal

Tesztelhető: Berguson Kerékpár, Bringaland Kerékpár, 
Canyon Kerékpárház, Zoli Kerékpár, Imperátor Kerékpár, 
Pedál Kerékpár, Peppe Kerékpár, Speed-Way Kerékpár

eSPRESSO 300
Termékleírás: 54. oldal

Tesztelhető: Balázs Kerékpár, Berguson Kerékpár, Bike 
Land Kerékpár, Pótkerék Kerékpár, Imperator Kerékpár

eONE-SIXTY 800
Termékleírás: 49. oldal

Tesztelhető: Berguson Kerékpár , Bringaland Kerékpár

Silex 400
Termékleírás: 17. oldal

Tesztelhető: Alba Kerékvár, Balázs Kerékpár, Berguson 
Kerékpár, Bike Land Kerékpár, Pótkerék Kerékpár, Zoli 
Kerékpár, Excelsior Kerékpár, Pátyi Kerékpár, Peppe Ke-
rékpár, Kanizsa Kerékpár

eSPRESSO 600
Termékleírás: 53. oldal

Tesztelhető: Balázs Kerékpár, Berguson Kerékpár
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HAGYOMÁNYOS KERÉKPÁROK

E-BIKES (SHIMANO STEPS)

GYERMEKKERÉKPÁROK
Testmagasság (cm) 115 120 125 130 135 140 145 150 155

Kerékpár típusok *
MATTS J.24 Team / Champion • • • • •
MATTS J.24 • • • •
MATTS J.20 • • • •
MATTS J.16 • • •
MATTS J.12 • •
Mission J.Road • • • •

Testmagasság (cm) 150 155 160 165 170 175 180 185 190 195 200
Kerékpár típusok *
Ninety-Six CF5/CF4/CFA/Lite S ( 27.5) S/M ( 27.5) M (29) M (29), L (29) L (29) L/XL (29) XL (29)
One–Twenty CFA/Lite S ( 27.5) S/M ( 27.5) M (29) M/L (29) L (29) L/XL (29) XL (29)
One–Forty ** S S M M/L L L/XL XL
One–Sixty CFA/Lite ** S S M M/L L L/XL XL
Big.Nine CF5/CF3/Lite/Speed S S/M M M/L L L/XL XL XXL
Big.Nine TFS S S/M M M/L L L/XL XL XXL
Big.Seven TFS/Speed XS XS/S S S/M M M/L L
Big.Trail ** S S/M M M/L L L/XL
MATTS Speed/DT XS XS XS/S S S/M M L
Juliet TFS/Speed (27.5) XS XS/S S S/M M M/L L L
Juliet Speed (26) XS XS/S S S/M M M/L L L
Scultura CF4/CF2/Lite XXS XXS/XS XS/S S SM SM/ML ML L L/XL XL
Reacto CF4/CF2/Lite XS XS/S S S/SM SM ML L L/XL XL
Reacto Track XS XS/S S S/SM SM ML L L/XL XL
Warp Tri CF4 S S S/M M M/L L 
Silex CF2/Lite XS S S M M/L L XL
Speeder Lite/Juliet XS XS S SM SM/ML ML/L L XL XL
Cyclo Cross CF3D XS S S/M M M/L L XL XL
Cyclo Cross Lite XS S SM SM/ML ML/L L XL XL
Crossway TFS XXS XXS/XS XS XS/S S S/M M/L L L/XL XL XL
Crossway Speed/DT XXS XXS/XS XS XS/S S/SM SM/ML ML/L L L/XL XL/XXL XXL
Crossway női TFS XS XS XS/S S S/M M M/L L
Crossway női SPEED/DT XS XS XS/S S S/M M M/L L
Crossway Urban TFS/Speed XXS XXS/XS XS XS/S S/SM SM/ML ML/L L L/XL XL/XXL XXL
Crossway Urban TFS/Speed női XS XS XS/S S S/M M M/L L

Testmagasság (cm) 150 155 160 165 170 175 180 185 190 195 200
Kerékpár típusok *
eNinety-Nine (E6000) S S S/M M L L/XL XL
eOne-Twenty (E8000) S S S/M M L L/XL XL
eOne-Sixty (E8000) S S S/M M L L/XL XL
eBig.Nine (E8000/E6000) S S S/M M L L/XL XL
eBig.Tour (E6000) S S/M M M/L L L/XL XL
eBig.Trail (E8000) S S/M M M/L L L/XL XL
eSpresso (E8000/E8000L) XS XS/S S M M/L L L/XL XL
eSpresso Lady (E8000) XS XS/S S/M M M/L L
eSpresso (E6000) S S S/M M M/L L L/XL XL
eSpresso Lady (E6000) S S S/M M M/L L
eSpresso City (E6000) S S S/M M M/L L
eSpresso Urban (E8000) XS XS/S S S/M M L L/XL XL

MÉRETAJÁNLÁS 2018*
MERIDA KERÉKPÁROKHOZ

A helyes kerékpárméret kiválasztásához a következőket vegyük figyelembe:
Nyeregmagasság: Nem árt ha tudjuk, milyen magasan ülünk a kerékpáron, és ezt a számot megjegyezzük – a középcsapágytengelytől az ülés tetejéig mérünk.
Ha első alkalommal ülünk egy idegen kerékpáron, akkor olyan magasra állítsuk a nyeregpozíciót, hogy ha a pedál alsó holtpontjában (helyesebben a nye- 
regtől legtávolabbi pontjában) a sarkunkkal érintjük a pedáltestet, a lábunk éppen nincs teljesen kinyújtva. Ebben a helyzetben rögzítsük a nyeregmagas-
ságot. Ez megfelelően terheli izomzatunkat, nem fog megfájdulni sem a fenekünk, sem a combunk vagy a derekunk. Ha a nyereg alacsony, akkor rossz 
izmokkal dolgozunk, égő, fájó érzést fogunk tapasztalni, ilyenkor az ízületek (térd, forgó, csípő) is rosszul terhelődnek.
Vízszintes nyeregpozíció: a pedálok vízszintes állásában, lábunkat helyesen tartva a pedálon – patentpedálnál bekattintva, hagyományos taposó pedálnál 
pedig a talppárnánkkal (figyelem: nem a talpunk közepével!) – nyomjuk a pedált. Egyenesen előre irányított lábfejjel ellenőrizzük, hogy ebben a helyzetben 
térdünk függőlegesen a pedál tengelye felett van–e.
Ellenőrizzük azt is, hogy megfelelő méretű-e a kormányszár! Alapvetően, ha a helyes vízszintes nyeregpozíciót jól beállítottuk, akkor a kormánynak – 
lepillantva – ki kell takarnia az első tengelyt. Ha a kormány mögött látjuk a tengelyt, akkor hosszú, ha előtte, akkor pedig rövid a kormányszárunk.

*  A táblázatok csak iránymutatásként szolgálnak, a testarányok miatt eltérések lehetnek. Minden esetben kérd szakember segítségét kerékpár vásárlásakor! (A legközelebbi 
MERIDA kereskedő címét megtalálod a 2. oldalon.) A kormányszár, kormány, nyereg cseréjével, állításával a kerékpárok teljes mértékben személyre szabhatók.

**One–Sixty, One–Forty, Big.Trail típusoknál a felhasználási terület miatti követelmények felülírhatják a testméretekhez ajánlott vázméretet.
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BAHRAIN–MERIDA
PRO CYCLING TEAM

A Merida 2013-ban, a Lampre-Merida csapat kerékpárszállítójaként jelent 
meg a WorldTourban, a kerékpársport legmagasabb szintjén, a nemzetközi 
tesztekben is rendre az abszolút élmezőnybe tartozó bringákkal. 2017-ben új 
projekt kezdődött, immár egy vadonatúj profi gárda formálódott, a Bahrain- 
Merida, melyben a sportág egyik legnagyobb sztárja, a Giro d’Italiát, a Tour 
de France-ot és a Vuelta Espanát is megnyerő Vincenzo Nibali teker. Már 
az első évben számos győzelem született. A Merida először ért fel a Grand 
Tour dobogójára Nibali vezetésével tavaly, méghozzá kétszer is (Giro d’Italia: 
3.hely / Vuelta Espana: 2. hely). A 28 fős nemzetközi profi csapat nagyrészt 
olasz, szlovén és spanyol bringásokból áll.
A Bahrain-Merida gárda kiemelt sztárjai 2018-ban: Vincenzo Nibali, Ion  
Izaguirre, Gorka Izaguirre, Sonny Colbrelli, Enrico Gasparotto, Giovanni Visconti, 
Domenico Pozzovivo, Luka Pibernik.

teambahrainmerida.com

MERIDA MARATON TEAM–CST
Több, mint 20 Éve a Magyar Kerékpársportban

2017-ben ünnepelte fennállásának huszadik évfordulóját a baráti társaságból 
alakult kerékpáros csapatunk. Őszintén örülünk annak, hogy az idei katalógus-
ban is közzé tehetjük elért eredményeinket, amelyek közül kiemelkedő Poór 
Brigi az XTERRA VB-n elért negyedik helye és összetett második helyezése, 
továbbá ETU Európa Bajnoki címe. Vas Kata Blanka, Vas Balázs és Vas Barna-
bás cyclo-cross szereplése Bajnoki Trikóval koronázva ugyancsak kimagasló 
eredmény, folyamatos kemény felkészülés eredménye. Az XCM kupasorozat 
összetett ranglistáján Karácsonyi Ildikó első, Juhász Timi pedig harmadik lett. 
Mellettük a Master2 kategória első helyen végzett Kis József is, aki évek óta 
az élmezőny tagja Vas Petivel és Kovács Andrással karöltve.
Szeretnénk köszönetet mondani a csapatunk által preferált márkák hazai 
forgalmazójának a BikeFun Kft-nek, hogy hozzájárultak sikereink eléréséhez!

Hajrá Merida Maraton TEAM - CST
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ÉLETÜNK A KERÉKPÁR NÉMETORSZÁGBAN FEJLESZTÜNK PROFI VERSENYZŐK TESZTELIK

TECHNIKAI JELÖLÉSEK
ÁTTEKINTÉS

A MERIDA kerékpárok a technológia csúcsát képviselik: minden egyes kerékpár büszkén viseli a mérnökök 
keze nyomát. Ez az áttekintés minden jellemző részletről és a mögöttes technológiákról tájékoztat.

SMART ENTRY
Segít a kábeleket, bowdeneket megszo-
rítani, hogy megelőzzük a rázkódásból 
adódó zajokat. Mindegyik betét felcse-
rélhető oly módon, hogy  Di2 kábelezést, 
hidraulikus fékvezetéket, fék- vagy váltó- 
bowdenházat fogadjon.

X-TAPER HEADTUBE
A precízebb kormányozhatóság érdeké-
ben az alsó csapaágy mérete 1 1/2". A fel- 
ső csapágyak pedig 1 1/8" illetve 1 1/4" mé- 
retűek.

SUPERLITE 16 ALUMINIUM
A 6016-os alumíniumból készült vázak 
magas szinten elégítik ki az off-road 
igénybevétel által támasztott követel-
ményeket.

RACELITE 61 ALUMINIUM
Kétféle falvastagsággal gyártott hőkezelt 
6061-es alumíniumból készítjük a belépő 
kategóriás kerékpárvázainkat. Könnyű, 
tartós és merev.

HYDRO FORMING SYSTEM (HFS)
A csövek kialakítása nyomás alatt lévő 
forró olaj–víz keverékkel történik. Ez lehe- 
tővé teszi bonyolultabb formák kialakí-
tását a megfelelő paraméterek megtar-
tásával.

TECHNO FORMING SYSTEM (TFS)
A TFS technológia sajtolással való cső-
megmunkálást jelent.

SMOOTH WELDING
Mintha egy karbonvázat látnánk: aluváz 
hegesztési varratok nélkül. Minden csat-
lakozási (hegesztési) felület elsimító 
megmunkálást kap.

DISC COOLER
Egy forgácsolt aluminium alkatrész segít-
ségével „rásegítünk” a tárcsafék hűtésére, 
egy plusz CNC techológiával készült hű-
tőborda hozzáadásával nagyobb felüle-
ten tudunk hőt leadni, amely hatékonyan 
segíti a fékerő megtartását.

FLEX STAY
Az ülőcső és a láncvilla kialakítását nevez-
zük így, amely – mint egy laprugó – segít 
elnyelni a rázkódást. Az ilyen technológia 
felhasználásával épített vázak jóval kom-
fortosabbak.

NANO MATRIX CARBON
Olyan karbonváz építési technológia 
amely több mint 40%-kal növeli a kül-
ső behatásokkal szembeni ellenállást. 
A karbonszálak nano részecskékkel ke-
vert gyantával kerülnek ragasztásra.

CARBON FORK
Kiemelkedő vibrációelnyelés és precíz 
kormányozhatóság. Ez jellemzi a karbon-
villákkal szerelt országúti kerékpárjainkat.

AWS – ANTI WRINKLE SYSTEM
A karbonváz részeinek gyártásakor olyan 
technológiát alkalmaznak, amely nem en-
gedi, hogy a belső felületen gyűrődések 
keletkezzenek. Az eredmény nem csak 
a szép felület, hanem könnyebb, mere-
vebb, erősebb vázat kapunk a kezeink 
közé.

DOWN TUBE EXIT
Könnyű hozzáférhetőséget és szervizelé-
si lehetőséget biztosít a vázcsövön belül 
elvezetett kábeleknek.

INTERNAL CABLE ROUTING
A kábelek és a bowdenek a vázon belül 
kerülnek elvezetésre, ami védi azokat a 
koszolódástól, és letisztult formát kölcsö-
nöz a kerékpárnak.

FLOAT LINK REAR SUSPENSION
Ez a rugózási mechanizmus igen érzékeny 
karakterisztikával bír. A különböző model- 
lekben más és más hangolással töké- 
letes élményhez juttatja a kerékpárost.

Di2 READY
A kerékpár (váz) elő van készítve az elek- 
tromos váltórendszer fogadására és an-
nak szakszerű beszerelésére.

S-FLEX
Ez egy levédett design. A karbonvázak 
ideális rezgéselnyelő tulajdonságát a 30.9 
illetve a 27.2 mm-es nyeregszárakkal fo-
kozzák.

LOCKOUT / REMOTE LOCKOUT
Az első teleszkóp és/vagy a hátsó rugós-
tag lezárható a villán/rugóstagon vagy 
a kormányon elhelyezett kar segítségé- 
vel.



7
m

er
id

a.
co

m
  |

  b
ik

ef
un

.e
u

TE
CH

N
IK

AI
 Ú

JD
O

N
SÁ

GO
K

POST MOUNT DISC
Egyszerű – közvetlen – tárcsafék-nyereg 
felrögzítés. Könnyebb szervizelhetőség, 
egyszerűbb beállítás.

CHAINSTAY POST MOUNT DISC
A hátsó féknyereg a bal oldali láncvillán 
kerül elhelyezésre. Ez a hely nem csak 
mechanikailag védi a féktestet, hanem 
nagyobb stabilitást, fékerőt is eredmé-
nyez. A láncvillán belül elvezettett fékcső 
bekötéséhez ideálisabb.

RACE LINK
Az XC felhasználásra szánt egy lánctá-
nyéros gépekhez optimalizált egyten-
gelyű hátsó rugózás. Nagyon könnyű 
karbon alkatrészekből hatékony hátsó 
traktus építhető, amely kiküszöböli a pe- 
dálozásból adódó felesleges és akadá-
lyozó mozgást.

NACA FASTBACK PROFILE
Aerodinamikailag előnyös formájú (csepp 
forma) vázcső kialakítás, amely kevesebb 
anyag felhasználásával súlycsökkentést 
is eredményez.

THROUGH AXLE
A kerék és a villa oldalirányú merevségét 
növelni hivatott 100 mm széles és 12 vagy 
15 mm átmérőjű tengely. Hátul 12–142 mé-
retű tengelyt alkalmaznak a megfelelő 
parméterek eléréséhez. Könnyű ki- és 
beszerelés.

BOOST STANDARD THROUGH AXLE
Az új „Boost” szabvány amely elöl 110 mm 
hátul 148 mm-re növekedett szélességű 
tengelyeket használ. (29"-os bringáknál 
jellemző)

FLIP FLOP HEAD
Az aero gépek kívételesen alacsony légel-
lenállása mit sem ér a kerékpáros megfe-
lelő üléspozíciója nélkül. A Flip Flop Head 
ezt az optimális beállítást teszi lehetővé.

INTERNAL CLAMP
Mint a Forma 1-ben. Értékes másodper-
ceket érő, aerodinamiakailag előnyösebb 
nyeregbilincs kialakítás. Nem okoz turbu-
lenciákat a felső cső környékén.

K-MOUNT DROP-OUT
Kétcsavaros oldaltámasz előkészítés.

F-MOUNT
Rögzítő pontok könnyítik meg a sárvédő 
felszerelését. Néhány modellhez típus- 
specifikus alkatrész tartozik.

C-MOUNT
Rögzítő pontok könnyítik meg a csomag-
tartó felszerelését. Néhány modellhez tí-
pusspecifikus alkatrész tartozik.

MERIDA ÉLETTARTAM GARANCIA
A Merida élettartam garanciát vállal váz- 
törés, repedés esetére, mind a karbon, 
mind az alumínium vázak esetén. A One- 
Forty és One-Sixty modellekre, azaz 
a 140 mm-es vagy nagyobb rugóutas ful�-
ly-k esetén 3 évet vállal. Továbbá 5 év ga-
ranciát biztosít a karbon és az alumínium 
merevvillákra. Bővebb információ a web- 
oldalunkon és a gyári, hivatalos garan- 
ciafüzetben található.
www.bikefun.eu

THROUGH AXLE

CARBON FORK

THROUGH AXLE

INTERNAL CABLE ROUTING

AWS - ANTI WRINKLE SYSTEM

NANO MATRIX CARBON

X-TAPER HEADTUBE

NACA FASTBACK PROFILEDISC COOLER

S-FLEX

DI2 READY
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ASZFALTOS SZEKCIÓ
ORSZÁGÚTI ÉS FITNESZ KERÉKPÁROK

REACTO
Aero / triatlon
Ha minden tizedmásodperc, minden centi, 
minden watt számít, akkor biztos lehetsz 
benne, hogy szükséged van a REACTO-ra. 
Aero profilja a lehető legtöbb energiát spó-
rolja meg neked, ami különösen jól jöhet egy 
hosszú szökésben, míg extrém merevségé-
ért egy húzós hajrában lehetsz majd igazán 
hálás. Többször bizonyított már profi ver-
senyzők alatt, 2017-től pedig a BAHRAIN 
MERIDA PRO CYCLING csapatot szolgálja.

SILEX 
Sport / túra / komfort
Természetesen a verseny kerékpároknál – ha 
minimálisan is – szempont a komfort, hiszen 
több száz kilométert nem lehet kibírni egy 
seprűnyélen, hacsak nem Harry Potter az il-
lető. A SILEX tervezésekor azonban, karbon 
és alumínium modelleknél is, a komfort ab-
szolút elsőséget élvez. Az emelt testhelyzet 
kíméli a nyakat, vállat, derekat, a SCULTURA- 
hoz képest egészen minimális légellenállás- 
növekedéssel.

REACTO TRACK
Pálya
Egy teljesen új kerékpár megalkotása rend-
kívül összetett feladat, ugyanakkor egysze-
rű is, hiszen a nulláról indulva bármit lehet 
álmodni. Így született a REACTO TRACK 
is, melynek tervezésekor az álom egy top- 
kategóriás pályagép építése volt, és ha-
tározottan úgy tűnik, hogy az álom valóra 
vált. Az új stílust a REACTO-nál már bevált 
aero forma egészíti ki.

SPEEDER 
Városi fitnesz
Országúti bicikli egyenes kormánnyal? Mi-
nek? Egyrészt nem minek, hanem kinek. 
Azoknak, akik aszfaltra keresnek kényel-
mes, univerzális megoldást munkába 
járásra, hobbi szintű sportolásra, esetleg 
felszerelnének gyerekülést, sárvédőt vagy 
csomagtartót. A választás megkönnyítésé-
nek érdekében minden modell tárcsafékes, 
melyek karbon vagy alumínium vázas vál-
tozatban kaphatóak.

SCULTURA 
Klasszikus versenyzés
Évek óta bérelt helyük van az országúti él-
mezőnyben a MERIDA SCULTURA verseny-
gépeknek, melyekből 2018-ban a gyártó 
tárcsafékes változatokat is piacra dob, még-
hozzá a legújabb „Disc Cooler” technológi-
ával ellátva. Alumínium és kétféle karbon- 
váz építi fel a választékot, melyek közül az 
alacsonyabb kategória inkább a komfort felé 
mozdul el, míg a könnyebb, CF4 vázas bi-
ciklik ténylegesen versenyzésre tervezettek.

CYCLO CROSS  
Terep / CX verseny
Sokan azért cserélik a nyári országútit télen 
CYCLO CROSS bringára, mert „annak úgyis 
mindegy”.  A valós ok azonban nem az, hogy 
a cyclo amúgy is „eldobható”, és nyugodtan 
szétmarhatja a sós hólé, sokkal inkább az 
ellenkezője. Szélesebb gumi = jobb tapadás. 
Tárcsafék = hatékonyabb működés saras 
környezetben is. Azoknak pedig, akik nem 

„csak téli” második bringaként akarják hasz-
nálni, hanem az egyre népszerűbb verse-
nyeken is, a MERIDA karbon modellt is kínál.
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REACTO
ORSZÁGÚTI VERSENYZÉS, TRIATLON

Nem készítettünk ugyan pontos statisztikát, de azt gyanítjuk, hogy sokkal több első hely dől el az utolsó 1 méteren, mint az azt megelőző 100–200 km-en. 
Éppen ezért kulcsfontosságú, hogy az utolsó pillanatig elég energiád maradjon egy mindent eldöntő sprintre, és ha már benne vagy, akkor az a maradék, 
amit összespóroltál, jó helyre kerüljön. Sok-sok órányi szélcsatornás teszt után a REACTO siklórepülő eszközöktől átvett „NACA Fastback” profilja közel 
olyan áramvonalasra sikerült, mint az időfutam menő WARP, amivel rengeteg energiát takaríthatsz meg egy hosszú szakaszon. További „pihentető” 
elem a REACTO-nál idén először alkalmazott 25 mm-es külső gumi, mely elnyelve a mikro rázkódásokat, óvja izmaidat a felesleges munkától. Annak 
érdekében, hogy a szakasz végén, megtakarított energiád maximális hatékonysággal tudd sebességgé alakítani, a REACTO általánosan is merev váza 
különösen erős középrészt kapott. Nem véletlen, hogy a BAHRAIN MERIDA PRO CYCLING TEAM választása is a MERIDA REACTO versenygépére esett.

REACTO DISC TEAM-E
Ár: 2 550 000 Ft, Váz: 769 000 Ft

Váz: Reacto CF4 Disc ultralite R12 • Villa: Reacto Carbon superlite 12 FM • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano Dura Ace FC-R9100 52–36 / Shimano 
CS–9100–11 11–28 / KMC X11SL DLC • Váltó E/H: Shimano Dura Ace Di2 DF / Dura Ace Di2 • Váltókar E/H: Shimano Dura Ace Disc Di2 • Fékek E/H: Shimano 
Dura Ace / Shimano Dura Ace Disc • Kerekek: DT Swiss PRC 1400 spline 65DB • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Vision Metron 5D 
31.8 / Vision Metron 5D / Prologo Zero II pas CPC / Reacto carbon superlite Di2 ready • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Continental Grand Prix 4000S 25 KV 
Tömeg: 7.3 kg – M/L (54 cm)
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REACTO DISC 7000-E
Ár: 1 090 000 Ft

Váz: Reacto CF2 Disc R12 • Villa: Reacto Carbon pro 12 FM • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): FSA Energy 52–36 OS8092CC / DM / 86 / Shimano CS–5800–11 11–28 / 
KMC X11–1 • Váltó E/H: Shimano Ultegra Di2 DF / Ultegra Di2 RD–R8050SS • Váltókar 
E/H: Shimano Ultegra Disc Di2 • Fékek E/H: Shimano Ultegra / Ultegra Disc • Kerekek: 
Fulcrum Racing 400 DB • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert Aero 31.8 / Merida Expert 31.8 -5 / Prologo Zero II pas T2.0 / Reacto carbon 
Race Di2 ready • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Continental Grand Sport Race 25 fold 
Tömeg: 7.94 kg – M/L (54 cm)

TESZTELHETŐ!

REACTO DISC 5000
Ár: 729 000 Ft

Váz: Reacto CF2 Disc R12 • Villa: Reacto Carbon pro 12 FM • Hajtás (hajtómű, fogasko-
szorú, lánc): FSA Gossamer Pro 52–36 / Shimano CS–5800–11 11–28 / KMC X11–1 • Váltó 
E/H: Shimano Ultegra DF / Ultegra RD–R8000SS • Váltókar E/H: Shimano Ultegra Disc 
Fékek E/H: Shimano Ultegra / Ultegra Disc • Kerekek: Merida Expert CW pair Disc / 
Bearing CL 12-100 / Bearing CL 12-142 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Expert Aero 31.8 / Merida Expert 31.8 -5 / Merida Race / Reacto 
carbon Race Di2 ready • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Continental Grand Sport Race 
25 fold • Tömeg: 8.67 kg – M/L (54 cm)

REACTO 8000-E
Ár: 1 690 000 Ft

Váz: Reacto CF4 direct ultralite • Villa: Reacto Carbon superlite-direct • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano Ultegra 52–36 / Shimano CS–R8000–11 11–28 / KMC X11EL 
Váltó E/H: Shimano Ultegra Di2 DF / Ultegra Di2 RD–R8050SS • Váltókar E/H: Shimano 
Ultegra Di2 • Fékek E/H: Shimano Ultegra / Shimano Ultegra-direct • Kerekek: Vision 
Metron 55 clincher • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Vision 
Metron 5D 31.8 / Vision Metro 5D / Prologo Zero II pas T2.0 / Reacto carbon superlite 
[Di2 ready] • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Continental Grand Sport Race 25 fold 
Tömeg: 7.53 kg – M/L (54 cm)

REACTO 6000
Ár: 779 000 Ft

Váz: Reacto CF2 direct • Villa: Reacto Carbon pro-direct • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano Ultegra 52–36 / Shimano CS–5800–11 11–28 / KMC X11–1 • Váltó E/H: 
Shimano Ultegra DF / Ultegra RD–R8000SS • Váltókar E/H: Shimano Ultegra • Fékek 
E/H: Shimano Ultegra / Shimano Ultegra-direct • Kerekek: Fulcrum Quattro 35 special 
edition • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert Aero 
31.8 / Merida Expert 31.8 -5 / Prologo Zero II pas T2.0 / Reacto carbon Race Di2 ready 
Pedál: Nem tartozék • Külsők: Continental Grand Sport Race 25 fold • Tömeg: 7.98 kg – 
M/L (54 cm)

REACTO 5000
Ár: 619 000 Ft

Váz: Reacto CF2 direct • Villa: Reacto Carbon pro-direct • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): FSA Gossamer Pro 52-36 / Shimano CS–5800–11 11–28 / KMC X11–1 • Váltó E/H: 
Shimano Ultegra DF / Ultegra RD–R8000SS • Váltókar E/H: Shimano Ultegra • Fékek 
E/H: Shimano Ultegra / Shimano 105-direct BR–5810 • Kerekek: Merida Expert 35 CW 
pair / Road seal bearing • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert Aero 31.8 / Merida Expert 31.8 -5 / Merida Race / Reacto carbon Race Di2 
ready • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Continental Grand Sport Race 25 fold • Tömeg: 
8.3 kg – M/L (54 cm)

REACTO 4000
Ár: 569 000 Ft

Váz: Reacto CF2 direct • Villa: Reacto Carbon pro-direct • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): FSA Gossamer Pro 52–36 / Shimano CS–5800–11 11–28 / KMC X11–1 • Váltó E/H: 
Shimano 105 DF / 105 RD–5800SS • Váltókar E/H: Shimano 105 • Fékek E/H: Shimano 
105 / Shimano 105-direct BR–5810 • Kerekek: Merida Expert 35 CW pair / Road seal 
bearing • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert Aero 
31.8 / Merida Expert 31.8 -5 / Merida Race / Reacto carbon Race Di2 ready • Pedál: Nem 
tartozék • Külsők: Continental Grand Sport Race 25 fold • Tömeg: 8.49 kg – M/L (54 cm)
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REACTO 400
Ár: 399 000 Ft

Váz: Reacto direct-super • Villa: Reacto Carbon Race • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): FSA Gossamer 52–36 Mega / Shimano CS–5800–11 11–28 / KMC X11–1 • Váltó 
E/H: Shimano 105 DF / 105 RD–5800SS • Váltókar E/H: Shimano 105 • Fékek E/H: 
Merida Road Pro / Merida Reacto direct • Kerekek: Merida Comp 30 CW / Road seal 
bearing • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert Aero 
31.8 / Merida Expert 31.8 -5 / Merida Race / Reacto carbon • Pedál: Nem tartozék  
Külsők: Maxxis Dolomites 25 fold • Tömeg: 9.35 kg – M/L (54 cm)

REACTO 300
Ár: 369 000 Ft

Váz: Reacto direct-super • Villa: Reacto Carbon Race • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): FSA Omega 52–36 Mega / Shimano CS–HG500–10 12–28 / KMC X10–1 • Váltó 
E/H: Shimano Tiagra DF / Tiagra RD–4700SS • Váltókar E/H: Shimano Tiagra • Fékek 
E/H: Merida Road Comp / Merida Reacto direct • Kerekek: Merida Comp 30 CW / Road 
seal bearing • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert 
Aero 31.8 / Merida Expert 31.8 -5 / Merida Race / Reacto carbon • Pedál: Nem tartozék  
Külsők: Maxxis Dolomites 25 fold • Tömeg: 9.71 kg – M/L (54 cm)

REACTO TRACK 500
Ár: 299 000 Ft

Váz: Reacto Track direct-super • Villa: Reacto Carbon Track • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): FSA Vero Track 46T / 15T / KMC Z610HX • Váltó E/H: Nem tartozék 
Váltókar E/H: Nem tartozék • Fékek E/H: Nem tartozék • Kerekek: Merida Expert 35 
CW pair / Road Track • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida 
Track Expert 31.8 / Merida Expert 31.8 -5 / Merida Race / Reacto carbon • Pedál: Nem 
tartozék • Külsők: Maxxis Dolomites 23 fold • Tömeg: 7.53 kg – M/L (54 cm)
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SCULTURA
ORSZÁGÚTI VERSENYZÉS

Ha már versenykerékpárokról van szó, érdemes a Team Bahrain Merida csapattal és néhány adattal kezdeni. Paris-Nizza szakaszgyőzelem, Tour of Cro-
atia 1. hely, Giro szakaszgyőzelem, Vuelta szakaszgyőzelem, Il Lombardia 1. hely és a katalógus végéig sorolhatnánk, de valószínűleg értitek, miről van szó. 
Ezek a győzelmek természetesen rengeteg edzés és koncentráció eredményeként születnek, de aki azt állítja, hogy a bringa mindegy, annak nincs igaza. 
A Merida Scultura az egyik leggyorsabb versenykerékpár a piacon, sok éves fejlesztés végterméke. Több tulajdonságában is hasonlít az abszolút aero 
Reactohoz, hogy a legnagyobb ellenség, a légellenállás minél kevesebb energiát emésszen fel. A Scultura minden porcikája arra lett tervezve, hogy aki 
ráül, elsőként haladjon át a célvonalon ,és az alacsonyabb kategória is (ugyan néhány pénztárcakímélő megoldással), de ugyancsak erre hajaz. Rengeteg 
Scultura modell létezik, így aki sportolásra adja a fejét, bármilyen szinten tart, biztosan talál magának passzentos országútit.

SCULTURA DISC TEAM-E
Ár: 2 490 000 Ft

Váz: Scultura CF4 Disc ultralite R12 • Villa: Scultura Superlite 12 FM • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano Dura Ace FC–R9100 50–34 / Shimano 
CS–9100–11 11–28 / KMC X11SL DLC • Váltó E/H: Shimano Dura Ace Di2 DF / Dura Ace Di2 RD–9150SS • Váltókar E/H: Shimano Dura Ace Disc Di2 • Fékek 
E/H: Shimano Dura Ace Disc • Kerekek: DT Swiss PRC 1400 spline DB35 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): FSA K–Force Compact 
31.8 / FSA OS99 -6 / Prologo Nago Evo CPC / Merida Carbon Team S–Flex 27.2 SB15 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Continental Grand Prix 4000S 25 KV 
Tömeg: 6.85 kg – M/L (54 cm)
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SCULTURA DISC 4000
Ár: 619 000 Ft

Váz: Scultura CF2 Disc 12 • Villa: Scultura carbon pro 12 FM • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): Shimano 105 FC–5800 50–34 / Shimano CS–5800–11 11–28 / KMC X11–1  
Váltó E/H: Shimano 105 DF / 105 RD–5800SS • Váltókar E/H: Shimano RS505 Disc 
Fékek E/H: Shimano RS505 Disc • Kerekek: Merida Expert 22 SL Disc pair / Bearing CL 
12–100 / Bearing CL 12–142 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert Compact Road 31.8 / Merida Expert 31.8 -5 / Merida Sport / Merida car-
bon Comp SB15 27.2 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Continental Ultra Sport II 28 fold  
Tömeg: 8.47 kg – M/L (54 cm)

SCULTURA DISC 5000
Ár: 659 000 Ft

Váz: Scultura CF2 Disc 12 • Villa: Scultura carbon pro 12 FM • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): Shimano RS500 50–34 / Shimano CS-5800–11 11–28 / KMC X11–1 • Váltó 
E/H: Shimano Ultegra DF / Ultegra RD–R8000SS • Váltókar E/H: Shimano Ultegra Disc  
Fékek E/H: Shimano Ultegra Disc • Kerekek: Merida Expert 22 SL Disc / Bearing CL 
12–100 / Bearing CL 12–142 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert Compact Road 31.8 / Merida Expert 31.8 -5 / Merida Sport / Merida carbon 
Comp SB15 27.2 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Continental Grand Sport Race 25 fold 
Tömeg: 8.35 kg – M/L (54 cm)

SCULTURA DISC 6000
Ár: 779 000 Ft

Váz: Scultura CF2 Disc 12 • Villa: Scultura carbon pro 12 FM • Hajtás (hajtómű, fogasko-
szorú, lánc): Shimano Ultegra 50–34 / Shimano CS–5800–11 11–28 / KMC X11–1 • Váltó 
E/H: Shimano Ultegra DF / Ultegra RD–R8000SS • Váltókar E/H: Shimano Ultegra Disc 
Fékek E/H: Shimano Ultegra Disc • Kerekek: Fulcrum Racing Expert Disc F12 / R12 • Kiegé- 
szítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert Compact Road 
31.8 / Merida Expert 31.8 -5 / Prologo Nago Evo / Merida carbon Comp SB15 27.2  
Pedál: Nem tartozék • Külsők: Continental Grand Sport Race 25 fold • Tömeg: 7.85 kg – 
M/L (54 cm)

SCULTURA DISC 400
Ár: 489 000 Ft

Váz: Scultura lite Disc 12 • Villa: Scultura carbon pro 12 FM • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): Shimano 105 FC–5800 50–34 / Shimano CS–5800–11 11–28 / KMC X11–1  
Váltó E/H: Shimano 105 DF / 105 RD–5800SS • Váltókar E/H: Shimano RS505 Disc 
Fékek E/H: Shimano RS505 Disc • Kerekek: Merida Expert 22 SL Disc / Bearing CL 
12–100 / Bearing CL 12–142 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert Compact Road 31.8 / Merida Expert 31.8 -5 / Merida Sport / Merida carbon 
Comp SB15 27.2 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Dolomites 25 fold • Tömeg: 
9.07 kg – M/L (54 cm)
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SCULTURA 6000
Ár: 679 000 Ft

Váz: Scultura CF2 • Villa: Scultura carbon pro • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano Ultegra 50–34 / Shimano CS–5800–11 11–28 / KMC X11–1 • Váltó E/H: Shimano 
Ultegra DF / Ultegra RD–R8000SS • Váltókar E/H: Shimano Ultegra • Fékek E/H: Shi-
mano Ultegra • Kerekek: Fulcrum Racing Expert • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyereg, nyeregszár): Merida Expert Compact Road 31.8 / Merida Expert 31.8 -5 / Prologo 
Nago Evo / Merida carbon Comp SB15 27.2 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Continental 
Grand Sport Race 25 fold • Tömeg: 7.9 kg – M/L (54 cm)

SCULTURA 5000
Ár: 549 000 Ft

Váz: Scultura CF2 • Villa: Scultura carbon pro • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano RS500 50–34 / Shimano CS–5800–11 11–28 / KMC X11–1 • Váltó E/H: Shimano 
Ultegra DF / Ultegra RD–R8000SS • Váltókar E/H: Shimano Ultegra • Fékek E/H: 
Shimano R561 • Kerekek: Merida Expert SL / Road seal bearing • Kiegészítők (kor-
mány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert Compact Road 31.8 / Merida 
Expert 31.8 -5 / Merida Sport / Merida carbon Comp SB15 27.2 • Pedál: Nem tartozék 
Külsők: Continental Grand Sport Race 25 fold • Tömeg: 8.1 kg – M/L (54 cm)

SCULTURA 4000
Ár: 519 000 Ft, Váz: 379 000 Ft

Váz: Scultura CF2 • Villa: Scultura carbon pro • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano 105 FC–5800 50–34 / Shimano CS–5800–11 11–28 / KMC X11–1 • Váltó E/H: 
Shimano 105 DF / 105 RD–5800SS • Váltókar E/H: Shimano 105 • Fékek E/H: Shi-
mano 105 • Kerekek: Merida Expert SL / Road seal bearing • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert Compact Road 31.8 / Merida Ex-
pert 31.8 -5 / Merida Sport / Merida carbon Comp SB15 27.2 • Pedál: Nem tartozék 
Külsők: Continental Ultra Sport II 25 fold • Tömeg: 8.21 kg – M/L (54 cm)

SCULTURA 500
Ár: 399 000 Ft

Váz: Scultura lite-single • Villa: Road carbon Race • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano RS500 50–34 / Shimano CS–5800–11 11–28 / KMC X11–1 • Váltó E/H: 
Shimano Ultegra DF / Ultegra RD–R8000SS • Váltókar E/H: Shimano Ultegra • Fékek 
E/H: Shimano R561 • Kerekek: Merida Expert SL / Road seal bearing • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert Compact Road 31.8 / Merida 
Expert 31.8 -5 / Merida Sport / Merida carbon Comp SB15 27.2 • Pedál: Nem tartozék 
Külsők: Maxxis Dolomites 25 fold • Tömeg: 8.7 kg – M/L (54 cm)
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SCULTURA 400
Ár: 379 000 Ft

Váz: Scultura lite-single • Villa: Road carbon Race • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano 105 FC-5800 50–34 / Shimano CS–5800–11 11–28 / KMC X11–1 • Váltó 
E/H: Shimano 105 DF / 105 RD–5800SS • Váltókar E/H: Shimano 105 • Fékek E/H: 
Shimano 105 • Kerekek: Merida Comp SL 24 / Road seal bearing • Kiegészítők (kor-
mány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert Compact Road 31.8 / Merida 
Expert 31.8 -5 / Merida Sport / Merida carbon Comp SB15 27.2 • Pedál: Nem tartozék 
Külsők: Maxxis Dolomites 25 fold • Tömeg: 8.79 kg – M/L (54 cm)

SCULTURA 300
Ár: 329 000 Ft, Váz: 149 900 Ft (ezüst)

Váz: Scultura lite-single • Villa: Road carbon Race • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano Tiagra 50–34 / Shimano CS–HG500–10 12–28 / KMC X10–1 • Váltó 
E/H: Shimano Tiagra DF / Tiagra RD–4700SS • Váltókar E/H: Shimano Tiagra • Fékek 
E/H: Merida Road Comp • Kerekek: Merida Comp SL 24 / Road seal bearing • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert Compact Road 31.8 / Merida 
Expert 31.8 -5 / Merida Sport / Merida carbon Comp SB15 27.2 • Pedál: Nem tartozék 
Külsők: Maxxis Dolomites 25 fold • Tömeg: 9.09 kg – M/L (54 cm)

SCULTURA 200
Ár: 279 000 Ft

Váz: Scultura lite–single • Villa: Road carbon Race • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): FSA Omega 50–34 C4002ST–S9 / Sunrace CS–9S 11–28 / KMC M99 • Váltó 
E/H: Shimano Sora DF / Sora SS • Váltókar E/H: Shimano Sora • Fékek E/H: Road 
Dual Pivot • Kerekek: Merida Comp SL 20 / Road seal bearing • Kiegészítők (kor-
mány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert Compact Road 31.8 / Merida 
Comp 31.8 -6 / Merida Sport / Merida Road Comp SB12 27.2 • Pedál: Nem tartozék 
Külsők: Maxxis Dolomites 25 fold • Tömeg: 9.21 kg – M/L (54 cm)

SCULTURA 100
Ár: 249 000 Ft, Váz: 149 900 Ft (fehér)

Váz: Scultura lite-single • Villa: Road carbon Race • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): FSA Tempo 50–34 CK–201TT / Sunrace CS8 11–28 / 8s • Váltó E/H: Shimano Claris 
DF / Claris SS • Váltókar E/H: Shimano Claris • Fékek E/H: Road Dual Pivot • Kerekek: 
Merida Comp SL 20 / Road seal bearing • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Expert Compact Road 31.8 / Merida Comp 31.8 -6 / Merida Sport / 
Merida Road Comp SB12 27.2 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Dolomites 25 fold  
Tömeg: 9.45 kg – M/L (54 cm)

MISSION J ROAD
Ár: 239 000 Ft

Váz: Mission J Road alloy • Villa: Mission J Road alloy lite • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): Lasco Junior Road 46–34, 155 mm / Sunrace CS8 11-28 / 8s • Váltó 
E/H: Shimano Claris DF / Claris SS • Váltókar E/H: Shimano Claris • Fékek E/H: Pro-
max MTD mechanical 160 mm • Kerekek: Mission Junior aluminium Road / Alloy disc, 
QR, cassette • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert 
Compact 31.8 / Merida Comp 31.8 -6 / Merida Sport / Merida Road Comp SB12 27.2 
Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Detonator 25–559 kevlar 26"
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SILEX
EVERY ROAD IS YOURS

Amikor először meghallottuk a gravel bike kifejezést, azt sem tudtuk, hová tegyük ezt a kategóriát. Mit lehet ezzel a bringával kezdeni? Ez most országúti 
vagy monti vagy cyclo vagy trekking, ez a négy együtt, vagy akkor hogy is van ez? A sok-sok elolvasott teszt és bemutató cikk sem segített, egyre 
inkább az volt az érzésünk, hogy ez is csak valami marhaság, ami 2 év múlva nyomtalanul eltűnik. Aztán jött a Merida Test Camp és azt még mindig nem 
tudjuk, hogy mire való ez a bicaj, de az első megtett kilométeren már biztossá vált, hogy kell egy saját. A fent felsorolt típusokból láttunk már eleget, 
hajtottuk őket, versenyeztünk velük, de a Silex a legkényelmesebb, ami valaha hozzánk került. Komfortosabb az országútinál és a cyclonál, gyorsabb 
a montinál és a trekkingnél, elgurul bármilyen rommá pusztult magyar aszfalton, de akár egy lightosabb turistaútvonalon is végig lehet vele száguldani. 
Nem mellesleg ez az első olyan bringa, amit rogyásig lehet pakolni, így aki teljes hétvégére vagy akár hétre indul, egy nagyobb sporttáskányi cuccot 
is el tud helyezni a Silexen.

SILEX 7000
Ár: 790 000 Ft

Váz: Silex CF2 R12 • Villa: Silex Carbon 12 FM • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano Ultegra 50–34 / Shimano CS–HG-800 11–34 / KMC X11–1 
Váltó E/H:  Shimano Ultegra DF / Ultegra RD–R8000GS • Váltókar E/H: Shimano Ultegra Disc • Fékek E/H: Shimano Ultegra Disc • Kerekek: Fulcrum Ra-
cing 700 DB CX F12 R12 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert oval 31.8 / Merida Expert 31.8 -5 / Prologo Scratch wide / 
Merida carbon Expert SB0 30.9 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Gravel 35 fold • Tömeg: 8.55 kg – M (50 cm)
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SILEX 6000
Ár: 649 000 Ft

Váz: Silex CF2 R12 • Villa: Silex Carbon 12 FM • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Sram 
Apex1 44T / Sram PG–1130 11–42 / KMC X11–1 • Váltó E/H: Sram Apex1 • Váltókar E/H: 
Sram Apex SB-APX-HRD-A1 • Fékek E/H: Sram Apex1 • Kerekek: Merida Expert CC F12 R12 
Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert oval 31.8 / Merida 
Expert 31.8 -5 / Prologo Scratch wide / Merida carbon Expert SB0 30.9 • Pedál: Nem tartozék  
Külsők: Maxxis Gravel 35 fold • Tömeg: 8.75 kg – M (50 cm)

SILEX 700
Ár: 599 000 Ft

Váz: Silex Lite R12 • Villa: Silex Carbon 12 FM • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano Ultegra 50–34 / Shimano CS–HG–800 11–34 / KMC X11–1 • Váltó E/H: Shimano 
Ultegra DF / Ultegra RD–R8000GS • Váltókar E/H: Shimano Ultegra Disc • Fékek E/H: 
Shimano Ultegra Disc • Kerekek: Fulcrum Racing 700 DB CX F12 R12 • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert oval 31.8 / Merida Expert 
31.8 -5 / Prologo Scratch wide / Merida carbon Expert SB0 30.9 • Pedál: Nem tartozék  
Külsők: Maxxis Gravel 35 fold • Tömeg: 9.47 kg – M (50 cm)

TESZTELHETŐ!

SILEX 600
Ár: 519 000 Ft

Váz: Silex Lite R12 • Villa: Silex Carbon 12 FM • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Sram 
Apex1 44T / Sram PG–1130 11–42 / KMC X11–1 • Váltó E/H: Sram Apex1 • Váltókar E/H: 
Sram Apex SB–APX–HRD–A1 • Fékek E/H: Sram Apex DB–APX–A1 • Kerekek: Fulcrum 
Racing 700 DB CX F12 R12 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert oval 31.8 / Merida Expert 31.8 -5 / Merida Sport / Merida Comp SB0 30.9  
Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Gravel 35 fold • Tömeg: 9.45 kg – M (50 cm)

TESZTELHETŐ!

SILEX 400
Ár: 469 000 Ft

Váz: Silex Lite R12 • Villa: Silex Carbon 12 FM • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
FSA Gossamer Pro 48–32 OS6023CT / Shimano CS–5800–11 11–32 / KMC X11–1 • Váltó 
E/H: Shimano 105 D / 105 RD–5800GS • Váltókar E/H: Shimano RS505 Disc • Fékek 
E/H: Shimano RS505 Disc • Kerekek: Merida Comp 22 Disc cross F12 R12 • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert oval 31.8 / Merida Expert 
31.8 -5 / Merida Sport / Merida Comp SB0 30.9 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis 
Gravel 35 fold • Tömeg: 10.13 kg – M (50 cm)

SILEX 300
Ár: 379 000 Ft

Váz: Silex Lite R12 • Villa: Silex Carbon 12 FM • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): FSA 
Gossamer 40T C6029C / Sunrace CSMS8 11–42, 11s / KMC X11–1 • Váltó E/H: Sram Apex 1 
Váltókar E/H: Sram Apex • Fékek E/H: Sram Apex BL–APX–A1 / Tektro Spyre Disc 
Kerekek: Merida Comp 22 Disc cross F12 R12 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyereg, nyeregszár): Merida Expert oval 31.8 / Merida Expert 31.8 -5 / Merida Sport / 
Merida Comp SB0 30.9 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Gravel 35 fold  
Tömeg: 9.6 kg – M (50 cm)

SILEX 200
Ár: 339 000 Ft

Váz: Silex Lite R12 • Villa: Silex Carbon 12 FM • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): FSA 
Omega 48–32 C4002ST–S9 / Shimano CS–HG200–9 9S 11–32 / KMC M99 • Váltó E/H: 
Shimano Sora DF / Sora GS • Váltókar E/H: Shimano Sora • Fékek E/H: Shimano Sora / 
Promax Decode R mechanikus • Kerekek: Merida Comp 22 Disc cross F12 R12 • Kiegé-
szítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert oval 31.8 / Merida 
Comp 31.8 -6 / Merida Sport / Merida Comp SB0 30.9 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: 
Maxxis Gravel 35 fold • Tömeg: 10.1 kg – M (50 cm)
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CYCLO CROSS
A MINDENES CX

Már szeptemberben a cyclo szezonra izgulsz, csak sajnos még tart a nyár? Kicsit dagonyáznál, de még az eső se esik? Ismerős érzések. Addig is, amíg 
beköszönt a szezon, gond nélkül fel lehet húzni a 23-as nyári gumit, és csapatni országúton, ameddig a szem ellát. Modelltől függően 1 vagy 2 tányérral, 
szinte bármilyen terepre elegendő, széles áttételskálát biztosít CYCLO CROSS bringád, így a gyakorló köreidet elhagyva, síkon és hegyen is végezheted 
edzéseidet. Azok számára, akiknek a versenyzés és a csúcs-karbon nem elsődleges szempont, a MERIDA több LITE modellt is választékába állít. A CYCLO 
CROSS sokoldalúságát tovább bővíti a rejtett csavarral felszerelhető sárvédő, mellyel már abszolút „kommuter” stílust ölt az egyébként versenyző beál-
lítottságú cyclo.

CYCLO CROSS 9000
Ár: 1 090 000 Ft, Váz: 499 000 Ft

Váz: Race Disc CF3 R12 • Villa: CC Carbon Disc 15 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Sram Force 40T / Shimano CS–5800–11 11–32 / KMC X11–1 • Váltó 
H: Sram Force CX1 • Váltókar H: Sram Force • Fékek E/H: Sram Force • Kerekek: DT Swiss ER1400 Spline DB21 CL disc F15 R12 • Kiegészítők (kormány, kor-
mányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert Compact Road 31.8 / Merida Expert 31.8 -5 / Merida Expert / Merida Team carbon superlite 27.2 SB0 • Pedál: 
Nem tartozék • Külsők: Maxxis All Terrane 33 fold • Tömeg: 7.88 kg – M (53 cm)



19
m

er
id

a.
co

m
  |

  b
ik

ef
un

.e
u

CY
CL

O
 C

RO
SS

CYCLO CROSS 7000
Ár: 799 000 Ft

Váz: Race Disc CF3 R12 • Villa: CC Carbon Disc 15 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszo-
rú, lánc): Sram Rival1 40T / Sram PG–1130 11–42 / KMC X11–1 • Váltó H: Sram Rival 
long cage • Váltókar H: Sram Rival • Fékek E/H: Sram Rival • Kerekek: Fulcrum 
Racing 700 DB CX F15 R12 • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyereg-
szár): Merida Expert Compact Road 31.8 / Merida Expert 31.8 -5 / Merida Expert / 
Merida carbon Comp SB15 27.2 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis All Terrane 33 
fold • Tömeg: 8.65 kg – M (53 cm)

CYCLO CROSS 6000
Ár: 729 000 Ft

Váz: Race Disc CF3 R12 • Villa: CC Carbon Disc 15 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Sram Apex1 40T / Sram PG–1130 11–42 / KMC X11–1 • Váltó H: Sram Apex1 • Váltókar E/H: 
Sram Apex • Fékek H: Sram Apex • Kerekek: Merida Expert CC F12 R12 • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert Compact Road 31.8 / Merida 
Expert 31.8 -5 / Merida Expert / Merida carbon Comp SB15 27.2 • Pedál: Nem tartozék 
Külsők: Maxxis All Terrane 33 fold • Tömeg: 8.86 kg – M (53 cm)

CYCLO CROSS 600
Ár: 479 000 Ft

Váz: CC Lite BC-D-Single • Villa: CC Carbon Disc 15 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Sram Apex 1 40T / Sram PG-1130 11-42 / KMC X11-1 • Váltó E/H: Sram Apex 1 • Váltó- 
kar H: Sram Apex • Fékek H: Sram Apex • Kerekek: Merida Expert CC / Bearing 6B 
15-100 / Bearing 6B • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida 
Expert Compact Road 31.8 / Merida Expert 31.8 -5 / Merida Expert / Merida carbon 
Comp SB15 27.2 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis All Terrane 33 fold • Tömeg: 
9.35 kg – S/M (52 cm)

CYCLO CROSS 400
Ár: 399 000 Ft

Váz: CC Lite BC-D-Single • Villa: CC Carbon Disc 15 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano RS500 46–36 / Shimano CS–5800–11 11–28 / KMC X11–1 • Váltó E/H: Shimano 
105 D / 105 RD–5800SS • Váltókar E/H: Shimano 105 • Fékek E/H: Tektro Spyre Disc 
Kerekek: Merida Comp 22 Disc cross / Bearing Disc–15 Road Axle / Bearing Disc cassette  
Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert Compact Road 
31.8 / Merida Expert 31.8 -5 / Merida Sport / Merida Road Comp SB12 27.2 • Pedál: Nem 
tartozék • Külsők: Maxxis All Terrane 33 fold • Tömeg: 9.65 kg – S/M (52 cm)

CYCLO CROSS 300
Ár: 319 000 Ft

Váz: CC Lite BC–D–Single • Villa: CC BC straight Disc • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): FSA Omega 50–34 / Shimano CS–HG500–10 11–32T / KMC X10–1 • Váltó E/H: 
Shimano Tiagra D / Tiagra RD–4700GS • Váltókar E/H: Shimano Tiagra • Fékek E/H: 
Tektro Spyre Disc • Kerekek: Merida Comp 22 Disc cross / Bearing Disc / Bearing Disc 
Cassette • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert 
Compact Road 31.8 / Merida Expert 31.8 -5 / Merida Sport / Merida Road Comp SB12 27.2 
Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis All Terrane 33 fold • Tömeg: 10.55 kg – S/M (52 cm)

CYCLO CROSS 100
Ár: 279 000 Ft

Váz: CC Lite BC–D–Single • Villa: CC BC straight Disc • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): FSA Vero Pro 40T CK–C616T / Sunrace CSMS8 11–42, 11s / KMC X11–1 • Váltó H: 
Sram Apex1 • Váltókar H: Sram Apex SB–APX–A1 • Fékek E/H: Promax Road PM me-
chanikus • Kerekek: Merida Comp 22 Disc cross / Bearing Disc / Bearing Disc  Cassette 
Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert Compact Road 
31.8 / Merida Comp 31.8 -6 / Merida Sport / Merida Road Comp SB12 27.2 • Pedál: Nem 
tartozék • Külsők: Maxxis All Terrane 33 fold • Tömeg: 10.39 kg – S/M (52 cm)
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SPEEDER
VÁROS, MUNKA, FITNESZ

Az „egyenes kormányos országúti” ugyan helytálló, de közel sem kimerítő elnevezése a SPEEDER-nek. Egészen változatos felhasználási módokat láttunk 
már az évek során, melyekről azt gondoltuk, hogy a SPEEDER márpedig nem erre való, de mégis megállta a helyét. Amire viszont kifejezetten ajánljuk, 
az a mindennapos munkába járás, bevásárlás, ügyintézés vagy hobbi szintű sportolás. Minek vesztegelnél a dugóban, minek fizetnél extrém parkolási 
díjat a belvárosban, ha egy ilyen remek szerkezettel pillanatok alatt, fennakadás nélkül eljuthatsz bárhova? Könnyű, gyors, kényelmes és praktikus.  
A SPEEDER modellek csomagtartó és sárvédő felszerelési lehetőséggel is rendelkeznek, így akkor sem kell autóba ülnöd, ha egy kicsit nedves az aszfalt és 
nem akarsz vízpöttyöket a hátadra, vagy nagyobb táskát kéne vinned, de nem akarod a hátadon cipelni. Modelltől függően nyeregcsőre vagy csomagtar-
tóra is szerelhetsz gyerekülést, így az óvodás körön is tökéletesen ki tud szolgálni a MERIDA legszéleskörűbben használható városi kerékpárja a SPEEDER.

SPEEDER 900
Ár: 439 000 Ft

Váz: Speeder ride BC–D–Single • Villa: Speeder BC carbon straight Disc • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano Ultegra 50–34 / Shimano CS–5800–11 
11–32 / KMC X11–1 • Váltó E/H: Shimano Ultegra D / Ultegra • Váltókar E/H: Shimano SL–RS700 / SL–RS700 11 • Fékek E/H: Shimano M500 • Kerekek: Merida 
Expert 22 SL Disc pair / Bearing CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert 31.8 600 Flat / Merida Expert 31.8 5 / Merida 
Sport / Merida carbon Comp SB15 31.6 • Pedál: VPE-891 • Külsők: Continental Ultra Sport II 28 fold • Tömeg: 9 kg – S/M (52 cm)
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SPEEDER

SPEEDER 500
Ár: 369 000 Ft

Váz: Speeder ride BC–D–Single • Villa: Speeder BC carbon straight Disc • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): FSA Gossamer 50–34 Mega / Shimano CS–5800–11 11–32 / KMC X11–1  
Váltó E/H: Shimano Ultegra D / Ultegra • Váltókar E/H: Shimano SL–RS700 11 • Fékek 
E/H: Shimano M500 • Kerekek: Merida Comp 22 Disc / Bearing CL • Kiegészítők (kor-
mány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert 31.8 600 Flat / Merida Expert 
31.8 5 / Merida Sport / Merida carbon Comp SB15 31.6 • Pedál: VPE–891 • Külsők: Maxxis 
Detonator 28 • Tömeg: 9.25 kg – S/M (52 cm)

SPEEDER 400
Ár: 339 000 Ft

Váz: Speeder ride BC–D–Single • Villa: Speeder BC carbon straight Disc • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano 105 FC–5800 50–34 / Shimano CS–5800–11 11–32 / KMC 
X11–1 • Váltó E/H: Shimano 105 D / 105 • Váltókar E/H: Shimano SL–RS700 11 • Fékek 
E/H: Shimano M315 • Kerekek: Merida Comp 22 Disc pair / Bearing CL • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert 31.8 600 Flat / Merida Expert 
31.8 5 / Merida Sport / Merida Road Comp SB12 31.6 • Pedál: VPE–891 • Külsők: Maxxis 
Detonator 28 • Tömeg: 9.45 kg – S/M (52 cm)

SPEEDER 300
Ár: 289 000 Ft, Váz: 109 900 Ft

Váz: Speeder ride BC–D–Single • Villa: Speeder BC carbon straight Disc • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Sram Apex1 44T CG / Sram PG–1130 11–42 / KMC X11–1 
Váltó H: Apex1 • Váltókar H: Sram Apex • Fékek E/H: Shimano M315 • Kerekek: Merida 
Comp 22 Disc pair / Bearing CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyereg-
szár): Merida Expert 31.8 600 Flat / Merida Expert 31.8 5 / Merida Sport / Merida Road 
Comp SB12 31.6 • Pedál: VPE–891 • Külsők: Maxxis Detonator 32 • Tömeg: 9.65 kg – 
S/M (52 cm)

SPEEDER 200
Ár: 249 000 Ft

Váz: Speeder ride BC–D–Single • Villa: Speeder BC carbon straight Disc • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): FSA Tempo 50–34 / Shimano CS–HG200–9 9S 11–32 / KMC M99 
Váltó E/H: Shimano Sora D / Sora SS • Váltókar E/H: Shimano SL–R3300 • Fékek E/H: 
Shimano M315 • Kerekek: Merida Comp 22 Disc / Shimano CL • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Comp 31.8 600 Flat / Merida Comp 31.8 6 / Me-
rida Sport / Merida Road Comp SB12 31.6 • Pedál: VPE–891 • Külsők: Maxxis Detonator 32 
Tömeg: 10.2 kg – S/M (52 cm)

SPEEDER 100
Ár: 199 900 Ft

Váz: Speeder ride BC–D–Single • Villa: Speeder BC carbon straight Disc • Hajtás (haj-
tómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano TY301 48–38–28 CG / Sunrace CSM668–8s 11–32 / 
8s • Váltó E/H: Shimano TY710 / Acera • Váltókar E/H: Shimano ST–EF505–3 / 8 EZ-fire  
Fékek E/H: Shimano BR–EF505 • Kerekek: Merida Comp 22 Disc pair / Shimano CL • Kie- 
gészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Comp 31.8 600 Flat / Meri-
da Comp 31.8 6 / Merida Sport / Merida Road Comp SB12 31.6 • Pedál: VPE–891 • Külsők: 
Maxxis Detonator 32 • Tömeg: 10.44 kg – S/M (52 cm)
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CROSSWAY
TREKKING & CITY

A CROSSWAY talán a legtalálóbb elnevezése a MERIDA trekking kategóriájának. Ez a család keresztezi a maximális komfortot és a tökéletes kihasz-
nálhatóságot városi- és természetes környezetben is. A teljesen megújult CROSSWAY és a CROSSWAY URBAN modellek bármelyikével kényelmesen 
eltöltheted szabadidődet és lehetsz stílusosan sportos, amikor begurulsz kedvenc kávézód elé. Szinte biztos, hogy ha speciális igények (pl.: versenyzés, 
extrém környezet) nélkül érkezik valaki egy kerékpár szaküzletbe, az eladó első dolga lesz egy CROSSWAY bemutatása az illetőnek. Innen aztán felesleges 
is továbblépni, ez a kategória rendelkezik mindennel, amire egy átlagos, de minőségi kerékpárt keresőnek szüksége lehet. A CROSSWAY kényelmes, 
emelt testtartást biztosít, mely a legtöbb modellen tovább emelhető az állítható kormányszár segítségével. Teleszkóp és enyhén bordázott külsők gon-
doskodnak a maximális komfortról és a kerékpár sima futásáról mind aszfaltozott, mind murvás, köves úton. A további kényelmet biztosítja a teleszkópos 
nyeregszár is. Mindegyik modell felszerelhető sárvédővel, csomagtartóval és oldaltámasszal is, így a CROSSWAY család ideális választás a mindennapos 
munkába járásra, sportos kirándulásokra akár zordabb időjárási körülmények között is.

CROSSWAY XT-EDITION
Ár: 399 000 Ft

Váz: Crossway TFS–D–Single • Teleszkóp: SR NCX E–RL air 63 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano XT T8000 48–36–26 CG / Shimano CS–HG500–10 
11–34 / KMC X10–1 • Váltó E/H: Shimano XT–48 / XT RD–T8000 • Váltókar E/H: Shimano XT SL–M780 • Fékek E/H: Shimano M500 • Kerekek: Merida Comp D / 
Shimano M4050 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Comp 660 R25 / Merida Expert 31.8 6 / Crossway Comfort VL–3378 / 3379 / 
Merida Comp SB12 27.2 • Pedál: VPE–891 • Külsők: Maxxis Overdrive II 40 kevlar reflect • Tömeg: 12.43 kg – M (51 cm) • Mindkét szín férfi és női változatban 
is elérhető
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CROSSWAY

CROSSWAY 600
Ár: 299 000 Ft

Váz: Crossway TFS–D–Single • Teleszkóp: SR NCX D–RL 63 • Hajtás (hajtómű, fo-
gaskoszorú, lánc): Shimano Deore T6010 48–36–26 / Shimano CS–HG500–10 11–34 / 
KMC X10–1 • Váltó E/H: Shimano Deore / XT RD–T8000 • Váltókar E/H: Shimano Deore 
SL–M6000 • Fékek E/H: Shimano M315 • Kerekek: Merida Comp D / Shimano CL • Kie- 
gészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Comp 660 R25 / 
Merida Expert 31.8 6 / Crossway Comfort VL-3378 / 3379 / Merida Comp SB12 27.2 
Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Overdrive II 40 kevlar reflect • Tömeg: 12.9 kg – M (51 cm)  
Férfi és női változatban is elérhető

CROSSWAY 500
Ár: 269 000 Ft

Váz: Crossway TFS–D–Single • Teleszkóp: SR NCX D–RL 63 • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): FSA Alfa drive 48–36–26 CG / Shimano CS–HG500–10 11–34 / KMC X10–1 
Váltó E/H: Shimano Deore / XT RD–T8000 • Váltókar E/H: Shimano Deore SL–M6000  
Fékek E/H: Shimano M315 • Kerekek: Merida Comp D / Shimano CL • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Comp 660 R25 / Merida Expert 
31.8 -6 / Crossway Comfort VL–3378 / 3379 / Merida Comp SB12 27.2 • Pedál: VPE-891 
Külsők: Maxxis Overdrive II 40 kevlar reflect • Tömeg: 13.09 kg – M (51 cm) • Mindkét 
szín férfi és női változatban is elérhető

CROSSWAY 300
Ár: 249 000 Ft

Váz: Crossway TFS–D–Single • Teleszkóp: SR NCX–D LO 63 • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): FSA Alfa drive 48–36–26 CG / Shimano CS–HG500–10 11–34 / KMC X10–1 
Váltó E/H: Shimano Deore / Deore RD–M610 • Váltókar E/H: Shimano Deore SL–M6000  
Fékek E/H: Shimano M315 • Kerekek: Merida Comp D / Shimano CL • Kiegészítők (kor- 
mány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Comp 660 R25 / Állítható pro OS A–
Head / Cross Sport DDK–5103 / 2380 / HL SP–405 Teleszkópos 27.2 • Pedál: VPE–891 
Külsők: Merida Speed 40 reflect • Tömeg: 13.52 kg – M (51 cm) • Férfi és női változat-
ban is elérhető

CROSSWAY 100
Ár: 219 000 Ft

Váz: Crossway TFS–D–Single • Teleszkóp: SR NEX HLO 63 • Hajtás (hajtómű, fogasko-
szorú, lánc): SR XCR 48–36–26 CG / Shimano CS–HG200–9 11–34 / KMC M99 • Váltó E/H: 
Shimano M370 / Alivio • Váltókar E/H: Shimano Altus SL–M2000 • Fékek E/H: Shimano 
M315 • Kerekek: Merida Comp D / Shimano CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyereg, nyeregszár): Merida Comp 660 R25 / Állítható pro OS A–Head / Cross Sport DDK-
5103 / 2380 / HL SP–405 Teleszkópos 27.2 • Pedál: VPE-891 • Külsők: Merida Speed 40 
reflect • Tömeg: 13.9 kg – M (51 cm) • Mindkét szín férfi és női változatban is elérhető
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CROSSWAY URBAN 100
Ár: 229 000 Ft

Váz: Crossway Urban TFS–D • Villa: Urban BC Merev Alu Disc • Hajtás (hajtómű, fo-
gaskoszorú, lánc): Shimano M3000 40–30–22 / Shimano CS–HG200–9 11–34 / KMC 
M99 • Váltó E/H: Shimano M3000 / Alivio • Váltókar E/H: Shimano Altus SL–M2000 
Fékek E/H: Shimano M315 • Kerekek: Merida Urban / CL cassette • Kiegészítők (kormány,
kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Comp 660 R25 / Merida Expert 31.8 17 / Cross-
way Comfort VL–3378 / 3379 / Merida Comp SB12 27.2 • Pedál:  VPE-891 • Külsők: Maxxis 
Overdrive 35 ref • Tömeg: 12.22 kg – ML (52 cm) • A fekete szín csak férfi változatban, 
a sárga férfi és női változatban is elérhető

CROSSWAY 40-D
Ár: 189 900 Ft

Váz: Crossway Speed Alloy • Teleszkóp: SR NEX HLO 63 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): SR XCM 48–36–26 CG / Shimano CS–HG200–9 11–32 / KMC M99 • Váltó E/H: 
Shimano FD–M371 / Altus RD–M370 • Váltókar E/H: Shimano ST–EF505-3 / 9 EZ–fire 
Fékek E/H: Shimano EF505 • Kerekek: Merida Alloy 622–17 32H / Shimano HB–
TX505 CL 32H • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida 
Speed 25.4 660 R30 / Kalloy AL–822 25.4 állítható / Cross Sport DDK–5103 / 2380 / 
Teleszkópos 27.2 • Pedál: VPE-891 • Külsők: Kenda K1024 40–622 • Tömeg: 15.1 kg – 
M/L (52 cm) • Mindkét szín férfi és női változatban is elérhető

CROSSWAY 20-D
Ár: 174 900 Ft

Váz: Crossway Speed Alloy • Teleszkóp: SR NEX HLO 63 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano TY301 48–38–28 CG / Sunrace CSM668–8s 11–32 / KMC M700 • Váltó E/H: 
Shimano FD–TY710 / Acera RD–M360 • Váltókar E/H: Shimano ST–EF505–3 / 8 EZ–fire  
Fékek E/H: Shimano EF505 • Kerekek: Merida Alloy 622–17 32H / Shimano TX505 CL 
32 H • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Speed 25.4 660 
R30 / Kalloy AL–822 25.4 állítható / Cross Sport DDK–5103 / 2380 / Teleszkópos 27.2 
Pedál: VPE-891 • Külsők: Kenda K1024 40–622 • Tömeg: 15 kg – M/L (52 cm) • Mindkét 
szín férfi és női változatban is elérhető

CROSSWAY 20-MD
Ár: 159 900 Ft

Váz: Crossway Speed Alloy • Teleszkóp: SR NEX HLO 63 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano TY301 48–38–28 CG / Sunrace CSM668–8s 11–32 / KMC M700 • Váltó E/H: 
Shimano FD–TY710 / Acera RD–M360 • Váltókar E/H: Shimano ST–EF500–3 / 8 EZ–fire  
Fékek E/H: Promax MTD–3.0 Disc • Kerekek: Merida Alloy 622–17 32H / Shimano HB–
TX505 CL 32H • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Speed 
25.4 660 R30 / Kalloy AL–822 25.4 állítható / Cross Sport DDK–5103 / 2380 / Teleszkópos 
27.2 • Pedál: VPE-891 • Külsők: Kenda K1024 40–622 wire • Tömeg: 15.1 kg – M/L (52 cm) 
Mindkét szín férfi és női változatban is elérhető

CROSSWAY URBAN  
Város & életmód
Városi vagányok, figyelem! Ki az, aki szeretne egy megbízható, trendi 
kerékpárt, ami már gyárilag sárvédővel és oldaltámasszal felszerelt? Ki 
nem… Az URBAN modell felszerelt változatban kapható, így a boltból 
kigurulva azonnal használatra készek. Igazi városi kerékpárhoz mél-
tóan szigorúan merev vázzal, kényelmes kormánnyal és tárcsafékkel 
érkezik minden modell. 35–38-as külsők gondoskodnak az aszfalt-
hibák okozta rázkódások elnyeléséről és hagyományos, csavaranyás 
kerékagyak arról, hogy mindez jó eséllyel akkor is a helyén maradjon, 
ha egy arra járó csibésznek feltűnne, hogy elfelejtetted lelakatolni a 
kerekeidet.
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CROSSWAY 20-V
Ár: 152 900 Ft

Váz: Crossway Speed Alloy • Teleszkóp: SR NEX Lockout 63 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszo-
rú, lánc): Shimano TY301 48–38–28 CG / Sunrace CSM668–8s 11–32 / KMC M700 • Váltó E/H: 
Shimano FD–TY710 / Acera–X RD–M360 • Váltókar E/H: Shimano ST–EF500–3 / 8 EZ–fire  
Fékek E/H: Promax MTV–117A • Kerekek: Merida Alloy 622–16 32H / Alloy Seal 32H / 
Shimano FH–TX500 32H • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Speed 25.4 660 R30 / Kalloy AL–822 25.4 állítható / Cross Sport DDK–5103 / 2380 / 
Teleszkópos 27.2 • Pedál: VPE–891 • Külsők: Kenda K1024 40–622 • Tömeg: 14.5 kg – M/L 
(52 cm) • Fekete csak férfi, zöld csak női változatban elérhető

CROSSWAY 15-MD
Ár: 149 900 Ft

Váz: Crossway DT Alloy • Teleszkóp: SR NEX 63 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano TY301 48–38–28 CG / Sunrace CSM668–8s 11–32 / KMC M700 • Váltó E/H: 
Shimano FD–TY710 / Altus RD–M310 • Váltókar E/H: Shimano ST–EF500–3 / 8 EZ–fire 
Fékek E/H: Jake J8 Disc • Kerekek: Merida Alloy 622–17 32H / Alloy Disc 6B 32H / Alloy 
Disc cassette 6B 32H • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida 
Speed 25.4 660 R30 / Kalloy AL–822 25.4 állítható / Cross Sport DDK–5103 / 2380 / 
Teleszkópos 27.2 • Pedál: VPE–891 • Külsők: Kenda K1024 40–622 • Tömeg: 15.1 kg – M/L 
(52 cm) • Mindkét szín férfi és női változatban is elérhető

CROSSWAY 15-V
Ár: 142 900 Ft

Váz: Crossway DT Alloy • Teleszkóp: SR NEX 63 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano TY301 48–38–28 CG / Sunrace CSM668–8s 11–32 / KMC M700 • Váltó E/H: 
Shimano FD–TY710 / Altus RD–M310 • Váltókar E/H: Shimano ST–EF500–3 / 8 EZ–fire  
Fékek E/H: Promax MTV–117A • Kerekek: Merida Alloy 622–16 32H / Alloy Seal 32H / 
Shimano FH–TX500 32H • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Speed 25.4 660 R30 / Kalloy AL–822 25.4 állítható / Cross Sport DDK-5103 / 2380 / 
Teleszkópos 27.2 • Pedál: VPE–891 • Külsők: Kenda K1024 40–622 • Tömeg: 14.2 kg – 
M/L (52 cm) • Mindkét szín férfi és női változatban is elérhető

CROSSWAY 10-V
Ár: 134 900 Ft

Váz: Crossway DT Alloy • Teleszkóp: SR NEX 63 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano TY301 48–38–28 CG / Shimano TZ21 14–28 / KMC Z50 • Váltó E/H: Shimano 
FD–TY510 / Altus RD–M310 • Váltókar E/H: Shimano ST–EF500–3 / 7 EZ-fire • Fékek 
E/H: Promax MTV–117A • Kerekek: Merida Alloy 622–16 32H / Alloy Seal 32H / Alloy 
Seal thread 32H • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida 
Steel 25.4 660 R30 / Kalloy AL–822 25.4 állítható / Cross Sport DDK–5103 / 2380 / 
Teleszkópos 27.2 • Pedál: VPE–891 • Külsők: Kenda K1024 40–622 • Tömeg: 14.6 kg – M/L 
(52 cm) • Mindkét szín férfi és női változatban is elérhető
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ONE-SIXTY
Enduro
Több nemzetközi magazinban is tesztgyőztes ONE– SIXTY egyszerűen 
a legjobb enduro gépezet, amit a MERIDA valaha gyártott. A karbon 
első háromszög és a teljesen új 6013 alumínium hátsó háromszög 
súly–merevség optimuma 27.5-es kerekekkel kombinálva teszi a kerék- 
párt egyszerre gyors és lendületéből kizökkenthetetlen társsá. 170/160 
mm-es rugóutak és az elmaradhatatlan Float Link technológia gon-
doskodik róla, hogy semmi ne rontsa el felhőtlen száguldozásod. 
2018-ra két új könnyű alumíniumvázas modell teszi teljessé és még 
elérhetőbbé a palettát.

ONE-TWENTY 
Maraton, Túra, Trail
Vázmérettől függően 27.5-es vagy 29-es kerekekkel kapható, egy 
vagy több tányérral és hozzá tartozó váltóval is fel lehet szerelni, de 
még a váz anyagában is van választási lehetőség, karbon vagy szuper 
könnyű alumínium tölti fel a palettát. 130/120 mm-t rugózó első/
hátsó teleszkópja a „Float Link” technológiának köszönhetően kü-
lönösen kényelmes biciklizést tesz lehetővé. 2018-ra minden egyes 
One-Twenty extra Dropper Post-ot is kapott a komfort további nö-
velésének érdekében.

ONE-FORTY
All Mountain, Trail
A ONE-SIXTY és a ONE-TWENTY között még hozzá nem értők számára 
is elég egyértelműen nagy a különbség, nem kérdés tehát a kettő közé 
pozícionált ONE-FORTY létjogosultsága. Trail és enduro kategória 
között az igencsak kifejező all-mountain harcosok seregét erősíti 
a bringa. 2.6"-os gumik és Float Link felfüggesztés gondoskodik az 
akadálymentes haladásról, a modern vázgeometria pedig biztosítja, 
hogy a legkegyetlenebb kanyart is könnyedén abszolválhasd. Kisha-
zánk dombságaira inkább a kis testvért ajánljuk, de aki eljut az Alpokig, 
annak mindenképp magával kell vinnie legalább egy ONE-FORTY-t.

NINETY-SIX 
XC versenyzés, Maraton
A kompromisszumokat mellőző, legújabb Boost technológiával fel-
vértezett NINETY–SIX továbbra is a profi cross-country versenyzők 
első számú versenygépe. Boost kerekekhez igazodó, egytányéros 
hajtásra optimalizált, új hátsó háromszögének köszönhetően a kerék-
pár még agilisabb és merevebb lett, mint elődje. Minden modell 100 
mm-t rugózik elöl és hátul is. 27.5-es vagy 29-es kerekekkel kapható, 
vázmérettől függően.

MERIDA ÖSSZTELESZKÓPOSOK
ÁTTEKINTÉS

Egy gyártó összteleszkópos bringapalettája általában hűen tükrözi a márka innovativitását és megbízhatóságát.
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ONE-SIXTY
ENDURO

Borzasztóan sajnálom, hogy még nem tart ott a technika, hogy nyomtatott formában mozgóképet lehessen megjeleníteni, mint a Harry Potterben. Ha valami, 
akkor a ONE-SIXTY igazán kívánja, hogy képek helyett egy veretős videó álljon itt. Persze a fotós nagyon ügyesen próbálta érzékeltetni a sebességet a 
porzó hegyoldallal, és a repülő első kerékkel de szegénynek még így sem volt esélye elkapni azt, amit a ONE-SIXTY-vel véghez lehet vinni. A Merida leg-
modernebb enduro szerkentyűje azoknak a nagyfiúknak készült, akik bírják az adrenalint és amikor szétárad bennük, remegés helyett inkább rákapcsolnak, 
ha beüt a szer. A Merida rombolója vajsima haladást és villámgyors irányváltást kínál minden hozzáértőnek, aki látott már közelebbről 160-at mozgó bicajt. 
Aki meg nem elég gyakorlott, azt arra kérjük, hogy óvatosan közelítse meg a fenevadat, mert esélyes, hogy megeszi reggelire. Viccen kívül: ésszel a géppel, 
mert túl könnyű a nyergében ülve elragadtatni magunkat és hamar hozzá lehet szokni a jóhoz, aztán jönnek a meglepetések és a helikopter.

ONE-SIXTY 8000
Ár: 1 850 000 Ft

Váz: One-Sixty-CFA Float boost PF • Teleszkóp: Rock Shox Lyrik RCT3 Air 170 27 boost TC • Rugóstag: Rock Shox Super Deluxe RCT • Hajtás (hajtómű, fo-
gaskoszorú, lánc): Sram Descendant Carbon Eagle 32T / Sram X01 Eagle 10-50T / Sram X01 Eagle • Váltó H: Sram X01 Eagle 12S • Váltókar H: Sram X01 Eagle 
trigger • Fékek E/H: Sram Code RSC 200/180 • Kerekek: DT Swiss Spline EX 1501 ONE30 Boost • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert TR 35 760 / Merida Expert TR / Prologo Nago X20 / Rock Shox Reverb Stealth 30.9 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Minion DHR II TR 
EXO 3C 2.4 / Maxxis Minion DHR II TR EXO Dual 2.4 • Tömeg: 13.65 kg - M (17")
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ONE-SIXTY 5000
Ár: 1 090 000 Ft

Váz: One-Sixty CFA Float boost PF • Teleszkóp: Rock Shox Yari RC Air 170 27 boost TC 
Rugóstag: Rock Shox Super Deluxe R • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Race 
Face Aeffect 32 / Sunrace CSMX80 11-50 / KMC X11-1 • Váltó H: Shimano SLX Shadow  
Váltókar H: Shimano SLX SL-M7000 • Fékek E/H: Shimano M500 200/180 • Kerekek: 
Merida Expert TR / FoBearing Disc boost Torque / Shimano Deore-12 CL boost • Ki-
egészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert TR 35 760 / 
Merida Expert TR / Merida Sport / Merida Expert Dropper 30.9 • Pedál: Nem tartozék 
Külsők: Maxxis Minion DHR II TR EXO 3C 2.4 / Maxxis Minion DHR II TR EXO Dual 2.4 
Tömeg: 14 kg - M (17")

ONE-SIXTY 800
Ár: 899 000 Ft

Váz: One-Sixty Lite Float boost PF • Teleszkóp: Rock Shox Yari RC Air 170 27 boost TC  
Rugóstag: Rock Shox Super Deluxe RCT • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Sram 
Descendant 6K Eagle 32T / Sram XG 1275 Eagle 10-50T / Sram GX Eagle • Váltó E/H: 
Sram GX Eagle • Váltókar E/H: Sram GX Eagle trigger • Fékek E/H: Sram Code R 200/180 
Kerekek: Merida Expert TR / FoBearing Disc boost Torque / FoBearing Disc boost XD 
Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert TR 35 760 / 
Merida Expert TR / Prologo Nago X20 / K-Shock LEV Integra 30.9 • Pedál: Nem tartozék  
Külsők: Maxxis Minion DHR II TR EXO 3C 2.4 / Maxxis Minion DHR II TR EXO Dual 2.4 
Tömeg: 14.2 kg - M (17")

ONE-SIXTY 600
Ár: 719 000 Ft

Váz: One-Sixty Lite Float boost PF • Teleszkóp: SR Durolux RC DS 15QLC2 27.5" • Rugós- 
tag: Rock Shox Super Deluxe R • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Race Face 
Aeffect 32 Steel / Sunrace CSMX80 11-50 / KMC X11-1 • Váltó E/H: Shimano SLX Shadow 
Váltókar E/H: Shimano SLX SL-M7000 • Fékek E/H: Shimano M500 200/180 • Kerekek: 
Merida Expert TR / FoBearing Disc 15 / Shimano Deore-12 CL boost • Kiegészítők (kor-
mány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert TR 35 760 / Merida Expert TR / 
Merida Sport / Merida Expert Dropper 30.9 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Minion 
DHR II TR EXO 3C 2.4 / Maxxis Minion DHR II TR EXO Dual 2.4 • Tömeg: 14.9 kg - M (17")

FREERIDE RÖVIDUJJÚ MEZ
Ár: 11 990 Ft

Kód 740802-F196GN zöld, 740802-F196R piros

Anyaga: Timor jól szellőző technikai anyag • Méretek: S–XXL

FREERIDE HOSSZÚ UJJÚ MEZ
Ár: 17 990 Ft

Kód 740810-F196GN zöld, 740810-F196R piros

Anyaga: Timor jól szellőző technikai anyag • Méretek: M–XXL

FREERIDE NADRÁG
Ár: 23 990 Ft

Kód 740835-F196GN zöld, 740835-F196R piros

Anyaga: könnyű, jól szellőző technikai anyag, hátul 2 zseb, 
oldalt zárható cipzáras zseb • Méretek: S–XL
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ONE-FORTY
ALL-MOUNTAIN, TRAIL

Ismerős az érzés, amikor ott állsz a garázsban a 8 bicajod előtt és nem tudod melyikkel indulj el? Nem? Akkor nincs még ONE-FORTY-d. A vázolt helyzet 
egyszerűen azért nem tud előfordulni, mert egy ONE-FORTY tulajdonos eleve úgy indul a garázs felé, hogy azzal szeretne menni. Mindegy hova. Hibátlan 
választás boltba járósnak, hiszen a széles kormányra rengeteg szatyrot lehet aggatni. Remekül funkcionál, mint kommuter kerékpár, ugyanis ezzel biztosan 
megcsodálnak a kollégák, és végül is az a lényeg. Nem mehetünk el amellett, hogy milyen tökéletesen betölti egy cyclocross szerepét is, ezzel zavartalanul 
lehet lépcsőzni vagy palánkon áthuppanni. Mi van még? Igen, országúti edzőbringának is kiváló, ha megvan a 200 km 30 km/h-ás átlaggal, utána már 
bátran átülhetsz a versenygépedre… meg fog látszani mit adott a ONE-FORTY. Egy dologra kell rettenetesen ügyelni: soha, de soha nem szabad hegyre, 
terepre vinni. Itt egyszerűen nincs kihívás, a ONE-FORTY olyan könnyedén abszolvál mindent, hogy három perc után ledob a hátáról és inkább hazagurul.

TESZTLEHETŐ!

ONE-FORTY 700
Ár: 729 000 Ft

Váz: One-Forty Single D Float boost PF • Teleszkóp: Rock Shox Revelation RC 27 boost 
150 taper • Rugóstag: Fox Performance Float • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano SLX M7000 30 boost / Shimano M7000-11 11-46 / KMC X11-1 • Váltó H: Shimano 
XT GS Shadow+ • Váltókar H: Shimano SLX SL-M7000 • Fékek E/H: Shimano M500  
Kerekek: Merida Expert TR / FoBearing CL 15 boost / Shimano Deore-12 CL boost  
Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert TR 35 760 / 
Merida Expert TR / Merida Sport / Merida Expert Dropper 30.9 • Pedál: Nem tartozék 
Külsők: Maxxis DHR II 2.6 TR EXO / Maxxis Rekon 2.6 TR EXO • Tömeg: 14.55 kg - M (17")

ONE-FORTY 600
Ár: 619 000 Ft

Váz: One-Forty Single D Float boost PF • Teleszkóp: Manitou Mattoc Comp 27 boost 150  
Rugóstag: Fox Performance Float • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Race 
Face Aeffect 32 / Sunrace CSMX80 11-50 / KMC X11-1 • Váltó E/H: Shimano SLX Sha-
dow • Váltókar E/H: Shimano SLX SL-M7000 • Fékek E/H: Shimano M500 • Kere-
kek: Merida Expert TR / FoBearing CL 15 boost / Shimano Deore-12 CL boost • Kie- 
gészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert TR 35 760 / Merida 
Expert TR / Merida Sport / Merida Expert Dropper 30.9 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: 
Maxxis DHR II 2.6 TR EXO / Maxxis Rekon 2.6 TR EXO • Tömeg: 14.87 kg - M (17")



30
m

er
id

a.
co

m
  |

  b
ik

ef
un

.e
u

O
N

E-
TW

EN
TY

ONE-TWENTY
TRAIL, MARATON, TÚRA

A legszéleskörűbben használható ONE–TWENTY egy igazi mai, modern kerékpárideál megtestesülése. Csak felpattansz a nyeregbe, és bármerre is indulsz, a 
ONE–TWENTY alkalmazkodik. Az egész gép a hátsó, Float Link rugózás köré épül, mely maximális komfortot és hatékony erőátvitelt biztosít. Oly sok 
MERIDA kerékpárhoz hasonlóan a ONE–TWENTY is méretspecifikus, 27.5-es vagy 29-es kerekekkel érkezik a legmodernebb technológiákkal felszerelve, 
úgy mint átütő tengelyek, teleszkópos nyeregszár vagy a vázon belül vezetett bowdenezés.

ONE-TWENTY 9.XT-EDITION
Ár: 739 000 Ft

Váz: One-Twenty lite-D-single R12 • Teleszkóp: Rock Shox Revelation RC 29 B SA 130 
boost • Rugóstag: Fox Performance Float • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shi-
mano XT M8000 34-24 boost / Shimano M7000-11 11-42 / KMC X11-1 • Váltó E/H: Shi-
mano XT sideswing / XT GS Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano XT SL-M8000 • Fékek 
E/H: Shimano M500 • Kerekek: Merida Expert CC / FoBearing CL 15 boost / Shimano 
Deore-12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Ex-
pert CC 740 R10 / Merida Expert 31.8 6 / Merida Sport / Merida Expert Dropper 31.6 
Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Forekaster 2.35 fold • Tömeg: 13.95 kg - L (20")

ONE-TWENTY 9.600
Ár: 599 000 Ft

Váz: One-Twenty lite-D-single R12 • Teleszkóp: Manitou Mattoc Comp 29 boost 130 • Rugós- 
tag: Fox Performance Float • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Race Face Aeffect 
30 / Sunrace CSMX80.EA5R.OS0 11-50 / KMC X11-1 • Váltó E/H: Shimano SLX Shadow 
Váltókar H: Shimano SLX SL-M7000 • Fékek H: Shimano M500 • Kerekek: Merida Big 
Nine Comp CC / FoBearing CL 15 boost / Shimano Deore-12 CL • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC 740 R10 / Merida Expert 31.8 6 / 
Merida Sport / Merida Expert Dropper 31.6 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis 
Forekaster 2.35 fold • Tömeg: 14.15 kg - L (20")

ONE-TWENTY 9.500
Ár: 519 000 Ft

Váz: One-Twenty lite-D-single R12 • Teleszkóp: SR Aion RL-R 29 130 15QR remote loc-
kout • Rugóstag: SR Unair LOR8 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): FSA Gamma 
drive 36-22 / Shimano CS-HG500-10 11-42T / KMC X10-1 • Váltó E/H: Shimano Deore 
sideswing / Deore Shadow • Váltókar E/H: Shimano Deore SL-M6000 • Fékek E/H: 
Shimano M315 • Kerekek: Merida Big Nine Comp CC / FoBearing CL 15 / Shimano 
Deore-12 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Ex-
pert CC 740 R10 / Merida Expert 31.8 6 / Merida Sport / Merida Expert Dropper 31.6  
Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Forekaster 2.35 fold • Tömeg: 14.41 kg - L (20")

ONE-TWENTY
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NINETY-SIX
CROSS-COUNTRY, MARATON

A „Boost” szabványhoz igazított láncvilla 8 mm-rel rövidebb, aszimmetrikus formát öltött, egy még agresszívabb, még fürgébb kerékpárt eredményezve. 
Méretspecifikus kerekekkel, 100 mm-es teleszkópokkal elöl és hátul is, kormányról vezérelhető lockouttal, karbon és alumínium változatban is elérhető 
az új NINETY–SIX. Profi versenyzők elsőszámú versenygépe továbbra is.

NINETY-SIX 9.TEAM
Ár: 2 150 000 Ft

Váz: Ninety-Six Superlite CF5 boost • Teleszkóp: Fox Factory 32 Float Kashima SC 
remote lockout • Rugóstag: Fox Factory Float Remote • Hajtás (hajtómű, fogasko-
szorú, lánc): Sram XX1 34T / Sram XG 1299 Eagle 10-50T / Sram X01 Eagle • Váltó H: 
Sram XX1 12s • Váltókar H: Sram XX1 Eagle trigger • Fékek E/H: Sram Level Ultimate 
Kerekek: Fulcrum Red Passion 3 Boost • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Team CC 720 flat / Merida Team CC -17 / Prologo Scratch 2 Nack / 
Zeta 30.9 50mm • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Ikon 29 Exception 2.2 3C 
Tömeg: 10.05 kg - M (18")

NINETY-SIX 9.7000
Ár: 1 290 000 Ft

Váz: Ninety-Six lite CF4 boost • Teleszkóp: Fox 32 Float Performance SC 29” 100 remote 
lockout • Rugóstag: Fox Performance Float Elite Remote • Hajtás (hajtómű, fogasko-
szorú, lánc): Shimano XT M8000 30T boost / Shimano XT 11 11-46 / KMC X11-1 • Váltó H: 
Shimano XT GS Shadow+ • Váltókar H: Shimano XT SL-M8000 • Fékek E/H: Shimano XT  
Kerekek: Fulcrum Red Zone 500 Boost • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Expert CC 720 flat / Merida Expert 31.8 -17 / Prologo Scratch / Merida 
carbon Expert SB0 30.9 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Continental Race King Race 
Sport 2.2 SL • Tömeg: 11.23 kg - M (18")

NINETY-SIX 9.XT
Ár: 990 000 Ft

Váz: Ninety-Six lite CFA boost+rear triangle • Teleszkóp: Fox 32 Rhythm Performance 29" 
100 remote lockout • Rugóstag: Fox Performance Float Elite Remote • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano XT M8000 34-24 boost / Shimano M7000-11 11-42 / KMC 
X11-1 • Váltó E/H: Shimano XT sideswing / XT GS Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano XT 
SL-M8000 • Fékek E/H: Shimano XT • Kerekek: Merida Expert CC / Shimano Deore 15 / 
12 CL boost • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert 
CC 720 flat / Merida Expert 31.8 -17 / Prologo Scratch / Merida carbon Expert SB0 30.9 
Pedál: Nem tartozék • Külsők: Continental X-King 29 2.2 fold • Tömeg: 12.54 kg - M (18")

NINETY-SIX 9.6000
Ár: 979 000 Ft

Váz: Ninety-Six lite CFA boost+rear triangle • Teleszkóp: Fox 32 Rhythm Performance 29" 
100 remote lockout • Rugóstag: Fox Performance Float Elite Remote • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Sram Stylo 6K Eagle 30T / Sram XG 1275 Eagle 10-50T / Sram GX 
Eagle • Váltó E/H: Sram GX Eagle • Váltókar E/H: Sram GX Eagle trigger • Fékek E/H: 
Shimano SLX • Kerekek: Merida Expert CC / FoBearing CL 15 boost / FoBearing Disc 
boost XD • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert 
CC 720 flat / Merida Expert 31.8 -17 / Prologo Scratch / Merida carbon Expert SB0 30.9 
Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Ikon 29er 2.2 fold • Tömeg: 11.71 kg - M (18")
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BIG.NINE
A leggyorsabb merevfarú
Minden kétséget kizáróan eddig is a BIG.NINE volt a leggyorsabb 
merevfarú MERIDA, és annak érdekében, hogy ez idén se változzon, 
az aszfalt koronázatlan királyaitól, a száguldásra teremtett SCULTURA 
és REACTO modellektől kapott új, „NACA Fastback” aero profilt. 
A mindössze 900 g-os (CF5) váz a szuper merev „Boost-os” kerekek- 
kel és a már megszokott „Smarty Enrty” technológiával ellátva teszi 
a BIG.NINE-t a mezőny könyörtelen ragadozójává. 2018-ra pedig tel-
jesen megújult az alumínium TFS széria, jól láthatóan könnyebbek 
lettek a vázak.

BIG.TRAIL 
A felnőtt játékszer
Hány kiló protektort vettél volna magadra, ha valaki 10 éve azt mond-
ja, hogy merevfarúval indulj neki egy köves lejtőnek? Nos, szeren-
csére nem 2008-at, hanem 2018-at írjuk! A 130-as teleszkóppal és 
27.5×2.8"-os (B+) kerekekkel felszerelt modellek persze nem nyápi-
coknak valók, de különösebb vakmerőség sem kell a megülésükhöz. 
Széles gumijaikkal könnyedén, biztonsággal veszik a kanyarokat és 
teljes gázzal szelik az adrenalinfröccsökkel körbeültetett lejtőket.

BIG.SEVEN
Nagy lehetőségek, kis méretben
A BIG.SEVEN  tervezésekor pontosan ugyanazokat a technológiákat al-
kalmazták, mint a nagy testvér BIG.NINE megalkotásakor. Új karbon és 
korszerű alumínium vázak dropper nyeregszár fogadására felkészítve,  
 „Boost-os”, merev hátsó kerekek és az elmaradhatatlan „Smart Entry” 
megoldások segítik át a 650b szerelmeseit a nehezebb XC pályákon is. 
2018-ra teljesen megújult TFS XC vázakkal találkozhattok.

MATTS 
Fiatalos veterán
A MERIDA MATTS modelljei lassan 40 éves ősökkel rendelkeznek, 
hiszen az első mountainbike-ok is 26"-osak voltak. Ez a méret azon-
ban az új, 27.5-es és 29-es szériák megjelenése mellett sem tűnt el. 
Egyszerűségével és ehhez tartozó kedvező árával mindig is vonzó volt 
kezdő montisok, minőségi kerékpárt keresők vagy gyerekek számára. 
Valószínűleg ez a trend a közeljövőben sem fog változni, a MATTS még 
jó ideig a piacon marad.

MTB MEREVFARÚAK
ÁTTEKINTÉS

Könnyűek, gyorsak és elegánsak. Fully-k, fatty-k, elektromosok és más trendek jöhetnek- mehetnek, egy merevfarúval soha nem versenyezhetnek.
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BIG.NINE
29" CROSS-COUNTRY, MARATON

Bemutatása óta a BIG.NINE teljesített minden célt, amit a tervezők kitűztek elé, elért számtalan dobogós helyezést, és a profi mezőny abszolút merev-
farú favoritjává nőtte ki magát. A tervezést követő 5 éves fejlesztés, tesztelés és egyre technikásabb terepeken megtett sok ezer versenykilométer építi 
fel az új, 2018-as MERIDA BIG.NINE-okat. Az országúti mezőny szupersztárjánál, a SCULTURA-nál bevált aero vázcső profilokat már MTB-n is a sebesség 
szolgálatába állították. Komfort téren is természetesen mindig van hova fejlődni, hiszen nem fotelről, hanem egy versenyeszközről van szó, így ez szinte 
mindig kompromisszumot kíván. Vagy talán a BIG.NINE esetében mégsem? Lapított profilú támvillát és nyeregszárat kapott, melyek a terhelés irányától 
függően merevebbek vagy épp könnyebben nyelik el a rázkódásokat kör keresztmetszetű testvéreiknél. Ha mindez nem lenne elég, a BIG.NINE CF5 (M) 
váza mindössze 900 g-ot nyom!

BIG.NINE TEAM
Ár: 1 750 000 Ft, Váz: 599 000 Ft

Váz: Big 9 BC Superlite CF5 boost PF • Teleszkóp: Rock Shox SID World Cup 29 100 TC Boost / OneLoc • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Sram XX1 34T / 
Sram XG 1299 Eagle 10-50T / Sram X01 Eagle • Váltó H: Sram XX1 12s • Váltókar H: Sram XX1 Eagle trigger • Fékek E/H: Sram Level Ultimate • Kerekek: Fulcrum 
Red Passion 3 Boost • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Team CC 720 flat / Merida Team CC -17 / Prologo Scratch 2 Nack / 
Merida Carbon Team S-Flex SB0 30.9 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Ikon 29 Exception 2.2 3C • Tömeg: 8.71 kg - M (17")
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BIG.NINE 7000
Ár: 879 000 Ft, Váz: 369 000 Ft

Váz: Big 9 BC lite CF3 boost PF • Teleszkóp: Fox 32 Float Performance SC 29" 100 
remote lockout • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano XT M8000 30T boost / 
Shimano XT 11 11-46 / KMC X11EL-1 • Váltó H: Shimano XT GS Shadow+ • Váltókar H: 
Shimano XT SL-M8000 • Fékek E/H: Shimano XT • Kerekek: Fulcrum Red Zone 500 
Boost • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC 
720 flat / Merida Expert 31.8 -17 / Prologo Scratch / Merida Team Carbon S-Flex SB0 
30.9 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Continental Race King Race Sport 2.2 SL • Tömeg: 
10.12 kg - M (17")

BIG.NINE 6000
Ár: 749 000 Ft

Váz: Big 9 BC lite CF3 boost PF • Teleszkóp: Fox 32 Rhythm Performance 29" 100 re-
mote lockout • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Sram Stylo 6K Eagle 32T / Sram 
XG 1275 Eagle 10-50T / Sram GX Eagle • Váltó H: Sram RD GX Eagle • Váltókar H: Sram 
GX Eagle trigger • Fékek E/H: Shimano SLX • Kerekek: Merida Expert CC / FoBearing 
CL 15 boost / FoBearing Disc boost XD • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Expert CC 720 flat / Merida Expert 31.8 -17 / Prologo Scratch / 
Merida carbon Expert SB0 30.9 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Ikon 29er 2.2 
fold • Tömeg: 10.6 kg - M (17")

BIG.NINE XT
Ár: 769 000 Ft, Váz: 349 000 Ft

Váz: Big 9 BC lite CF3 boost PF • Teleszkóp: Fox 32 Float Performance SC 29" 100 remote 
lockout • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano XT M8000 34-24 boost / Shima-
no M7000-11 11-42 / KMC X11-1 • Váltó E/H: Shimano XT Direct Mount / XT GS Shadow+ 
Váltókar E/H: Shimano XT SL-M8000 • Fékek E/H: Shimano XT • Kerekek: Merida Expert 
CC / Shimano Deore 15 CL Boost / Shimano Deore 12 CL boost • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC 720 flat / Merida Expert 31.8 -6 / 
Merida Sport / Merida carbon Expert SB0 30.9 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis 
Ikon 29er 2.2 fold • Tömeg: 10.59 kg - M (17")

BIG.NINE 4000
Ár: 569 000 Ft, Váz: 349 000 Ft

Váz: Big 9 BC lite CF3 boost PF • Teleszkóp: Manitou Machete Comp 29" 100 15 taper re- 
mote lockout • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano SLX M7000 36-26 boost / 
Shimano M7000-11 11-42 / KMC X11-1 • Váltó E/H: Shimano SLX Direct Mount / SLX Shadow 
Váltókar E/H: Shimano SLX SL-M7000 • Fékek E/H: Shimano M500 • Kerekek: Merida 
Expert CC / FoBearing CL 15-100 / Shimano Deore 12 CL boost • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC 720 flat / Merida Expert 31.8 -6 / 
Merida Sport / Merida carbon Expert SB0 30.9 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis 
Ikon 29er 2.2 fold • Tömeg: 11.23 kg - M (17")
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BIG.NINE 3000
Ár: 529 000 Ft

Váz: Big 9 BC lite CF3 boost PF • Teleszkóp: Manitou Machete Comp 29 100 15 taper 
remote lockout • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano SLX M7000 30 boost / 
Sunrace CSMX80 11-50 / KMC X11-1 • Váltó H: Shimano SLX Shadow • Váltókar H: Shi-
mano SLX SL-M7000 • Fékek E/H: Shimano M315 • Kerekek: Merida Big Nine Comp CC / 
FoBearing CL 15-100 / Shimano Deore 12 CL boost • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC 720 flat / Merida Expert 31.8 -6 / Merida Sport / 
Merida Comp SB0 30.9mm • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Ikon 29er 2.2 fold  
Tömeg: 11.25 kg - M (17")

BIG.NINE 800
Ár: 559 000 Ft

Váz: Big 9 Lite BC-single boost PF • Teleszkóp: Fox 32 Rhythm Performance 29” 100 
remote lockout • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Sram Stylo 6K Eagle 32T / Sram 
XG 1275 Eagle 10-50T / Sram GX Eagle • Váltó H: Sram GX Eagle • Váltókar H: Sram 
GX Eagle trigger • Fékek E/H: Shimano SLX • Kerekek: Merida Expert CC / FoBearing 
CL 15 boost / FoBearing Disc boost XD • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Expert CC 720 flat / Merida Expert 31.8 -6 / Merida Sport / Merida 
Comp SB0 30.9mm • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Ikon 29er 2.2 fold • Tömeg: 
11.32 kg - M (17")

BIG.NINE 700
Ár: 499 000 Ft, Váz: 99 900 Ft

Váz: Big 9 Lite BC-single boost PF • Teleszkóp: Manitou Machete Comp 29 100 15 taper 
remote lockout • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano XT M8000 34-24 boost / 
Shimano M7000-11 11-42 / KMC X11-1 • Váltó E/H: Shimano XT Direct Mount / XT GS 
Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano XT SL-M8000 • Fékek E/H: Shimano XT • Kerekek: 
Merida Expert CC / Shimano Deore 15-100 CL / Deore 12 CL boost • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC 720 flat / Merida Expert 31.8 -6 / 
Merida Sport / Merida Comp SB0 30.9mm • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Ikon 
29er 2.2 fold • Tömeg: 11.73 kg - M (17”)

BIG.NINE LIMITED
Ár: 399 000 Ft, Váz: 99 900 Ft

Váz: Big 9 Lite BC-single boost PF • Teleszkóp: Manitou Machete Comp 29 100 15 
taper • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano SLX M7000 30 boost / Sunrace 
CSMX80 11-50 / KMC X11-1 • Váltó H: Shimano SLX Shadow • Váltókar H: Shimano SLX 
SL-M7000 • Fékek E/H: Shimano M315 • Kerekek: Merida Big Nine Comp CC / FoBearing 
CL 15-100 / Shimano Deore-12 CL boost • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Expert CC 720 flat / Merida Expert 31.8 -6 / Merida Sport / Merida 
Comp SB0 30.9mm • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Ikon 29er 2.2 fold • Tömeg: 
11.79 kg - M (17”)
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BIG.NINE / BIG.SEVEN 500
Ár: 299 000 Ft, Váz: 74 900 Ft (csak BIG.NINE)

Váz: Big 9 TFS BC-single • Teleszkóp: Manitou Markhor Comp 29" / 27" • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): Shimano Deore M6000 36-26 / Shimano CS-HG500-10 11-42T / KMC 
X10-1 • Váltó E/H: Shimano Deore double / Deore Shadow • Váltókar E/H: Shimano Deore 
SL-M6000 • Fékek E/H: Shimano M315 • Kerekek: Merida Big Nine / Seven Comp CC / 
Shimano CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert 
CC 720 R10 / Merida Comp 31.8 7 / Merida Sport / Merida Comp SB0 30.9mm • Pedál: 
VPE-891 • Külsők: Maxxis Ikon 29er 2.2 fold / Maxxis Ikon 27.5 2.2 fold • Tömeg: 12.41 kg - 
M (17") / 11.72 kg - S (15")

BIG.NINE / BIG.SEVEN 300
Ár: 259 000 Ft

Váz: Big 9 TFS BC-S • Teleszkóp: SR XCR air LOR 100 29" / 27" • Hajtás (hajtómű, fo-
gaskoszorú, lánc): FSA Alfa drive 36-22 / Shimano CS-HG50-10 11-36 / KMC X10-1 • Váltó 
E/H: Shimano Deore M618 / XT RD-M781 shadow • Váltókar E/H: Shimano Deore SL-
M6000 • Fékek E/H: Shimano M315 • Kerekek: Merida Big Nine / Seven Comp CC / 
Shimano CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert 
CC 720 R10 / Merida Comp 31.8 7 / Merida Sport / Merida Comp SB0 30.9mm • Pedál: 
VPE-891 • Külsők: Maxxis Ikon 29er 2.2 fold / Maxxis Ikon 27.5 2.2 fold • Tömeg: 13.05 kg - 
M (17") / 12.83 kg - S (15")

BIG.NINE 600
Ár: 349 000 Ft

Váz: Big 9 TFS BC-single • Teleszkóp: Manitou Machete Comp 29" 100 15 taper • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano SLX M7000 30 / Sunrace CSMX80.EA5R.OS0 
11-50 / KMC X11-1 • Váltó E/H: Shimano SLX Shadow • Váltókar E/H: Shimano SLX SL-
M7000 • Fékek E/H: Shimano M315 • Kerekek: Merida Big Nine Comp CC / FoBearing CL 
15-100 / Shimano M4050 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert CC 720 flat / Merida Expert 31.8 6 / Merida Sport / Merida Comp SB0 
30.9mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Ikon 29er 2.2 fold • Tömeg: 11.98 kg - M (17")

BIG.NINE XT-EDITION
Ár: 429 000 Ft

Váz: Big 9 TFS BC-single • Teleszkóp: Manitou Machete Comp 29" 100 15 taper remote 
lockout • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano XT M8000 34-24 / Shimano 
M7000-11 11-42 / KMC X11-1 • Váltó E/H: Shimano XT HD double / XT GS Shadow+ • Vál- 
tókar E/H: Shimano XT SL-M8000 • Fékek E/H: Shimano M500 • Kerekek: Merida Big 
Nine Comp CC / FoBearing CL 15-100 / Shimano M4050 CL • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC 720 flat / Merida Expert 31.8 6 / 
Merida Sport / Merida Comp SB0 30.9mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Ikon 29er 
2.2 fold • Tömeg: 12.19 kg - M (17")
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BIG.NINE / BIG.SEVEN 100
Ár: 219 000 Ft

Váz: Big 9/7 TFS BC-S • Teleszkóp: SR 29 / 27 XCM HLO 100 • Hajtás (hajtómű, fogasko-
szorú, lánc): Shimano MT100 40-30-22 / Shimano CS-HG200-9 11-34 / KMC M99 • Váltó 
E/H: Shimano M3000 / Alivio • Váltókar E/H: Shimano Altus SL-M2000 • Fékek E/H: 
Shimano M315 • Kerekek: Merida Big Nine / Seven Comp CC / Shimano CL • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC 720 R10 / Merida Comp 
31.8 7 / Merida Sport / Merida Comp SB0 30.9mm • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis 
Ikon 29er 2.2 fold / Maxxis Ikon 27.5 2.2 fold • Tömeg: 13.85 kg - M (17") / 13.45 kg - S (15")

BIG.NINE / BIG.SEVEN 40-D
Ár: 189 900 Ft, Váz: 62 900 Ft

Váz: Big 9/7 Speed Alloy • Teleszkóp: SR XCM HLO 100 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano MT100 40-30-22 CG / Shimano CS-HG200-9 11-32 / KMC M99 • Váltó 
E/H: Shimano FD-M2000 / Altus RD-M370 • Váltókar E/H: Shimano ST-EF505-3 / 9 EZ- 
fire • Fékek E/H: Shimano 505 • Kerekek: Merida Alloy 32H / Shimano TX505 CL 32H  
Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Speed 31.8 690 R15 / 
Merida Speed 31.8 7 / Merida Sport Comfort / Merida Speed 27.2 • Pedál: VPE-891 
Külsők: Merida K1080 29×2.2 wire / Merida K1080 27.5×2.2 wire • Tömeg: 15.2 kg - M 
(17") / 15 kg - S (15")

BIG.NINE / BIG.SEVEN 20-D
Ár: 174 900 Ft

Váz: Big 9/7 Speed Alloy • Teleszkóp: SR XCM HLO 100 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano TY301 42-34-24 CG / Sunrace CSM668-8s 11-32 / KMC M700 • Váltó 
E/H: Shimano TY700 / Acera M360 • Váltókar E/H: Shimano ST-EF505-3 / 8 EZ-fire 
Fékek E/H: Shimano 505 • Kerekek: Merida Alloy 622-17 32H / 584-17 32H / Shimano 
TX505 CL 32H • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Speed 
31.8 690 R15 / Merida Speed 31.8 7 / Merida Sport Comfort / Merida Speed 27.2 • Pedál: 
VPE-891 • Külsők: Merida K1080 29×2.2 wire / Merida K1080 27.5×2.2 wire • Tömeg: 
15.3 kg - M (17") / 15 kg - S (15")

BIG.SEVEN
27.5" CROSS-COUNTRY, MARATON, TÚRA

Mit jelent a MERIDA méretspecifikus BIG.NINE/BIG.SEVEN koncepciója? 2 m-es kerékpárosok nem ülhetnek 27.5-es bringákra, 160 centis riderek pedig 
inkább maradjanak távol a 29-es mérettől? Igen, pontosan ezt. Mégpedig azért, mert így lehet legjobban kihasználni mindkét méret előnyeit és minima-
lizálni a hiányosságaikat. Ennek eredménye, hogy XS-S méretű modellek csak 27.5-es kerekekkel, L-XXL méretek pedig csak 29-esekkel kaphatóak, és 
elnevezésük is ehhez igazodik. Természetesen a csúcstechnológia termettől függetlenül mindenkinek jár!

BIG.SEVEN
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BIG.TRAIL 600
Ár: 479 000 Ft

Váz: Big.Trail Lite boost PF • Teleszkóp: SR Aion LOR 130 boost 650B+ • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Race Face Aeffect 30 Steel / Sunrace CSMX80.
EA5R.OS0 11-50 / KMC X11-1 • Váltó H: Shimano SLX Shadow • Váltókar H: Shimano SLX SL-M7000 • Fékek E/H: Tektro Gemini fékkar / Shimano M500 féktest  
Kerekek: Merida Expert TP / FoBearing CL 15 boost / Shimano Deore 12 CL boost • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert TR 
35 780 / Merida Expert TR / Merida Sport / Merida Expert Dropper 30.9 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Rekon 27.5+ 2.8 fold • Tömeg: 13.71 kg - M (17")

BIG.TRAIL 500
Ár: 429 000 Ft

Váz: Big.Trail Lite boost PF • Teleszkóp: SR Aion LOR 130 boost 650B+ • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): FSA Gamma Pro 1X MegaExo 30T / Sunrace CSMS8 11-46, 11s / KMC 
X11-1 • Váltó H: Sram NX 11 • Váltókar H: Sram NX 11 trigger • Fékek E/H: Shimano M315  
Kerekek: Merida Expert TP / FoBearing CL 15 boost / Shimano Deore 12 CL boost 
Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert TR 35 780 / 
Merida Expert TR / Merida Sport / Merida Expert Dropper 30.9 • Pedál: Nem tartozék 
Külsők: Maxxis Rekon 27.5+ 2.8 fold • Tömeg: 13.91 kg - M (17")

TRAIL
HOBBY, TÚRA

Ha egy hosszú túrán tekerés közben folyamatosan azon gondolkozol, „vajon nem kéne a merevfarú helyett inkább egy fully?” (vagy fordítva) akkor 
a BIG.TRAIL-t neked találták ki. Ráülsz és többet eszedbe sem jut, hogy más konstrukcióval szeretnéd csapatni. A Merida mérnökei olyan játékszert 
keltettek életre, amivel az ember újra 9 évesnek érzi magát Disneyland közepén. „Erre is menjünk, arra is menjünk, menjünk mééééég, jaj miért van 
vége, ugye jövünk holnap is!?” Disneyland itthon sajnos nincs, BIG.TRAIL viszont van, és igen, mehetünk holnap is.
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MATTS 6.20-D
Ár: 169 900 Ft

Váz: Matts Speed Alloy • Teleszkóp: SR XCT HLO 100 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano TY301 42-34-24 CG / Sunrace CSM668-8s 11-32 / KMC M700 • Váltó 
E/H: Shimano TY700 / Acera M360 • Váltókar E/H: Shimano ST-EF505-3 / 8 EZ-fire 
Fékek E/H: Shimano EF505 • Kerekek: Merida Alloy 559-17 32H / Shimano TX505 CL 
32H • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Speed 31.8 660 
R15 / Merida Speed 31.8 7d / Merida Sport Comfort / Merida Speed 27.2 • Pedál: VPE-891  
Külsők: Merida K1080 26×2.1 wire • Tömeg: 14.9 kg - S (16")

MATTS 6.15-MD
Ár: 149 900 Ft

Váz: Matts DT Alloy • Teleszkóp: SR XCT 100 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano TY301 42-34-24 CG / Sunrace CSM668-8s 11-32 / KMC M700 • Váltó 
E/H: Shimano TY700 / Altus M310 • Váltókar E/H: Shimano ST-EF500-3 / 8 EZ-fire 
Fékek E/H: Shimano EF500 / Jake J8 Disc • Kerekek: Merida Alloy 559-17 32H / Alloy 
Disc 6B 32H / Alloy Disc cassette 6B 32H • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Speed 31.8 660 R15 / Merida Speed 31.8 7 / Merida Sport Comfort / 
Merida Speed 27.2 • Pedál: VPE-891 • Külsők: Merida K1080 26×2.1 wire • Tömeg: 14.6 kg - 
S (16")

MATTS 6.10-V
Ár: 129 900 Ft

Váz: Matts DT Alloy • Teleszkóp: SR XCT 100 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano TY301 42-34-24 CG / Shimano TZ21 14-28 / KMC Z50 • Váltó E/H: 
Shimano TY300 / Altus M310 • Váltókar E/H: Shimano ST-EF500-3 / 7 EZ-fire • Fé-
kek E/H: Promax MTV-117A • Kerekek: Merida Alloy 559-16 V 32H / Alloy Seal 32H / 
Alloy Seal thread 32H • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida 
Steel 25.4 620 R30 / Merida Alloy 25.4 15 / Merida Sport Comfort / Merida Speed 27.2 
Pedál: VPE-891 • Külsők: Merida K1080 26×2.1 wire • Tömeg: 14.4 kg - S (16")

MATTS
26" SPORT, HOBBY

Mikor a 80-as években elkezdett tombolni a mountain bike láz, senkinek sem jutott eszébe a kerékmérettel törődni. Vagy azért, mert akkor még ennél 
sokkal fontosabb fejlesztések várattak magukra, vagy, mert egyszerűen mindegy volt, a monti 26-os és kész. Nem véletlen, hogy ez a méret máig nem 
ment ki a divatból, annak ellenére, hogy újabbak is megjelentek. Egyszerű, megbízható, lassan 40 év alatt pedig tartósságáról és sokoldalúságáról is elég 
bizonyítékot szolgáltatott. Nagyszerűen használható mindennapos boltba-, edzésre-, munkába járásra, de a hétvégi kirándulás egyszerűbb terepaka-
dályaitól sem kell félteni. A MATTS család tökéletes választás fiatalok számára, olyanoknak, akik nem akarnak sokszázezret költeni egy karbon bringára, 
most ismerkednek a terep-kerékpározással és valószínűleg hamarosan magasabb kategóriára váltanak, vagy egyébként sem szeretnék profi szinten űzni 
ezt a sportágat. A mindennapok megkönnyítésének érdekében sárvédő és csomagtartó is egyszerűen rögzíthető minden modellre.
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MATTS JUNIOR
GYERMEKEKNEK

Az egyik legkönnyebben kiválasztható kerékpár valószínűleg a legelső. A gyermek ilyenkor még pontosan tudja, mit szeretne, mire van szüksége és 
tisztában van vele, mi a választék. A család besétál az előzetesen, komoly szempontok alapján kiválasztott kerékpárszaküzletbe, és elhangzik a rendelés: 
 „Az kell!” Varázspénztárca elő, és 5 perc alatt be is szerezték az első biciklit. Őszre természetesen a kölyök már rég kinőtte a bicajt, de sebaj, vissza min-
denki a szaküzletbe, ahol már vár az eggyel nagyobb méret, természetesen az aktuális, legvagányabb színben... és így tovább éveken át. Őszintén, élt már 
át ilyet valaki? Szerencsére a történet nem teljes fikció, és aki tovább lapozza a katalógust, rá is jön, hogy miért. A MERIDA MATTS JUNIOR kerékpárok 
egyedülállóan széles méret- és színválasztékkal rendelkeznek, melyek láttán a vásárlás valóban ilyen egyszerűvé válhat. 12"-os mérettől 26"-ig, telesz-
kópos és merev változatokban egyaránt kaphatóak az ifjaknak szánt bicók.

MATTS J.TEAM
Ár: 259 000 Ft

Váz: Matts J Team Alloy • Teleszkóp: SR 27 XCR air LOR 100 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Sram NX XSYNC 28 / Sunrace CSMS8–11s 11–42 / KMC X11–1 
Váltó E/H: Sram NX 11 • Váltókar E/H: Sram NX 11 • Fékek E/H: DSK–926 Disc • Kerekek: Merida Matts D 24H / Alloy Disc / Alloy Disc cassette • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida OS 620 Flat / Merida Expert OS 5 / Dakar kid 24 / Merida Expert SB15 27.2 • Pedál: VPE–891 • Külsők: 
Merida 26 1.95 KV • Tömeg: 12.9 kg – 13.5"

MATTS J.CHAMPION
Ár: 189 900 Ft

Váz: Matts J Champion Alloy • Teleszkóp: SR 27 XCM HLO 100 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): FSA Alpha Drive 32–22 / Sunrace CS–9S 11–32 / KMC M99 • Váltó 
E/H: Shimano Altus M370 / Altus M370 • Váltókar E/H: Shimano Altus ST–M370 / Altus 
ST–M370–9 • Fékek E/H: Jack ER–1 mechanical 160 • Kerekek: Merida Matts D 24H / Alloy 
Disc / Alloy Disc cassette • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Speed R30 620 / Merida Speed 31.8 7 / Dakar kid 24 / Merida Speed 27.2 • Pedál: 
VPE-891 • Külsők: Merida 26 2.1 • Tömeg: 14.2 kg – 13.5"



41
m

er
id

a.
co

m
  |

  b
ik

ef
un

.e
u

M
AT

TS
 J

U
N

IO
R

MATTS J.24
Ár: 126 900 Ft

Váz: Matts 24 Alloy • Teleszkóp: SR XCT 50 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Doub-
le 32–22 152 CG / Sunrace CS8 11–32 / KMC M700 • Váltó E/H: Shimano TY300 / Altus M310  
Váltókar E/H: Shimano RS45 Revoshift • Fékek E/H: V–Brake Linear • Kerekek: Alloy 
Black / Alloy QR / Alloy cassette • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nye-
regszár): Merida STEEL Rise 580 / A–Head 15 / Dakar kid 24 / Alloy 27.2 • Pedál: VP570  
Külsők: MTB 24×1.95 • Tömeg: 14.2 kg

MATTS J.24 RACE
Ár: 119 900 Ft

Váz: Matts 24 Alloy • Villa: Merev acél • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Single 32 
152 DG / Sunrace CS8 11–32 / KMC M700 • Váltó H: Altus M310 • Váltókar H: Shimano 
RS45–8 Revoshift • Fékek E/H: Alloy Junior / V–Brake Linear • Kerekek: Merida Matts V 
24H / OV alloy / OV cassette • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Alloy Rise 580 / A–Head 15 / Dakar kid 24 / Alloy 27.2 • Pedál: VP570 • Külsők: 
MTB 24 1.75 • Tömeg: 11.3 kg

MATTS J.20
Ár: 112 900 Ft

Váz: Matts 20 Alloy • Teleszkóp: SR M3010 50 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Double 32–22 CG 140L / Shimano TZ21 14–28 / KMC Z50 • Váltó E/H: Shimano TZ30 / 
FT35 • Váltókar E/H: Shimano RS35 Revoshift • Fékek E/H: Alloy Junior / V–Bra-
ke Linear • Kerekek: Alloy Black / Alloy QR • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyereg, nyeregszár): Merida STEEL Rise 540 / A–Head 15 / Dakar kid 20 / Alloy 27.2 
Pedál: VP580 • Külsők: MTB 20 2.0 • Tömeg: 12.7 kg

MATTS J.20 RACE
Ár: 107 900 Ft

Váz: Matts 20 Alloy • Villa: Merev acél villa • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Single 
32 CG 140L / Shimano TZ21 14–28 / KMC Z50 • Váltó E/H: Shimano FT35 • Váltókar E/H: 
Shimano RS35–7 • Fékek E/H: Alloy Junior / V–Brake Linear • Kerekek: Alloy Black / 
Alloy QR • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida STEEL 
Rise 540 / A–Head 15 / Dakar kid 20 / Alloy 27.2 • Pedál: VP580 • Külsők: MTB 20 2.0  
Tömeg: 10.4 kg

MATTS J.16
Ár: 81 900 Ft

Váz: Matts 16 Alloy • Villa: Merev acél • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Single 
28T 90L / KT 16T / KMC Z410A • Fékek E/H: Tektro 985A caliper / kontrafék • Kerekek: 
ACE JTSE alloy / KT KT134 / KT KT305R kontrafék • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyereg, nyeregszár): Alloy Rise W500 R120 / Ahead alloy / Dakar kid 014B / Acél 22.2 
Pedál: Wellgo LU–P17 • Külsők: Innova 16×2.125 • Tömeg: 11.1 kg

MATTS J.12
Ár: 76 900 Ft

Váz: Matts 12 Alloy • Villa: Merev 12" acél • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Single 
24T 81L / KT 16T / KMC Z410A • Fékek E/H: Tektro 985A caliper / Kontrafék • Kerekek: 
ACE JTSE alloy / KT KT134 / KT KT305R kontrafék • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyereg, nyeregszár): Alloy Rise W500 R120 / Ahead alloy / Dakar kid 014B / Acél 22.2  
Pedál: Wellgo LU–P17 • Külsők: Innova 12×2.125 • Tömeg: 8.6 kg
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JULIET DESIGN
NŐKNEK TERVEZVE

MTB
Terepkerékpárok
A Merida ONE–TWENTY JULIET modellje geo- 
metriában és felszereltségben nem külön-
bözik a férfi modelltől, az ejtett felső vázcső 
egyébként is kényelmes átlépési magassá-
got biztosít mindkét nem számára. Nem úgy 
a merevfarú esetében, ahol a JULIET geo- 
metriánál különös figyelmet kapott a nőies 
testtartás 26-os és 27.5-es modelljeiken is. 
Vázon belüli bowdenvezetés, 100 mm-es 
teleszkóp, sárvédő, oldaltámasz és csomag-
tartó egyszerű felszerelésének a lehetősége 
mind megtalálható a Juliet modelleken, így 
a mindennapos használatban is kiváló part-
ner lehet.

SPEEDER
Fitnesz / városi sport
Hivatalosan „Fitnesz” kategóriába sorolja 
SPEEDER modelljeit a MERIDA, itthon azon- 
ban ezek a kerékpárok leginkább a vállalko- 
zó szellemű, hosszabb távra induló, külvárosi 
ingázók alatt találhatóak meg. Kecses, aszfalt- 
ra tervezett váz, kényelmes testtartást biz-
tosító, egyenes kormány és tárcsafék teszi 
tökéletes mindennapi társsá a SPEEDER-t. 
Sportos alumínium vázhoz kellő kényelmet 
biztosító karbon villa társul, a sárvédő és 
csomagtartó opcionálisan könnyedén fel-
szerelhető.

SCULTURA 
Országúti sport
Természetesen a szebbik nem versenyzőit 
sem hagyja ki a MERIDA a legjobb újításaiból, 
2018-ban a SCULTURA JULIET család alumí-
nium és karbon tagjai mellé is megérkeznek 
a tárcsafékes testvérek. A nőies kialakítású 
vázgeometria mellett karbon villa, 25 mm-es 
külső gumiszett és 15 mm-es hátrahajlású 
nyeregszár gondoskodik a komfortról és 
a leghatékonyabb rázkódáselnyelésről. Egy 
versenygép pedig nem is igazi versenygép 
aero profil és elegáns, rejtett bowdenezés 
nélkül.
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JULIET MTB
SPORT, TÚRA

Élmény látni és hallgatni versenyen vagy akár csak az úton szembe jövet milyen ujjongás övezi a hölgy sporttársakat. A nemi kérdések különösebb 
feszegetése nélkül ki lehet jelenteni, hogy a bringa olyan sport, ahol egyszerűen kevesebb a nő. Ez sokáig ördögi körnek bizonyult, hiszen a gyártók nem 
igazán koncentráltak a nőies geometriára, így aztán vagy a férfi vázat kellett megülni, vagy nem volt semmi. A Merida több éve elkezdte a Juliet kerék-
párok fejlesztését, 2018-ban pedig már olyan széles választékot nyújt csajos geometriával és színekkel, hogy néhány modell még férfiként is kifejezetten 
vonzó. Mármint bringa. Szóval bőven lehet válogatni össztelósokból és merevfarúakból is, melyek mindegyike abszolút a női testalkatra és tartásra lett 
tervezve. Kissé ejtett felső vázcső és emelt fejcső, illetve 27.5-es kerekek jellemzik a legtöbb modellt, ami alacsonyabb, kényelmesebb átlépési magasságot 
és egyenesebb testpozíciót biztosít. Reméljük, idén még a tavalyinál is többen nyergelnek fel JULIET bringára.

ONE-TWENTY 7.XT-EDITION JULIET
Ár: 739 000 Ft

Váz: One-Twenty lite-D-single R12 • Teleszkóp: Rock Shox Revelation RC 27 B SA 130 boost • Rugóstag: Fox Performance Float • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano XT M8000 36-26 boost / Shimano M7000-11 11-42 / KMC X11-1 • Váltó E/H: Shimano XT sideswing / XT GS Shadow+ • Váltókar E/H: Shimano 
XT SL-M8000 • Fékek E/H: Shimano M500 • Kerekek: Merida Expert CC / FoBearing CL 15 boost / Shimano Deore 12 CL boost • Kiegészítők (kormány, kor-
mányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert CC 740 R10 / Merida Expert 31.8 6 / Juliet Sport V / Merida Expert Dropper 31.6 • Pedál: Nem tartozék • Külsők: 
Maxxis Forekaster 2.35 fold • Tömeg: 13,67 kg - M (18”)
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JULIET 7.40-D
Ár: 189 900 Ft

Váz: Juliet 7 Speed Alloy • Teleszkóp: SR XCM HLO 100 • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): Shimano MT100 40–30–22 CG / Shimano HG200–9 11–32 / KMC M99  
Váltó E/H: Shimano M2000 / Altus RD–M370 • Váltókar E/H: Shimano ST–EF505–3 / 
9 EZ-fire • Fékek E/H: Shimano EF505 • Kerekek: Merida Alloy 584–17 32H / Shimano 
TX505 CL 32H • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Speed 
31.8 640 R15 / Merida Speed 31.8 7 / Juliet Sport / Merida Speed 27.2 • Pedál: VPE-891  
Külsők: Merida K1080 27.5×2.1 wire • Tömeg: 15.2 kg – S (15")

JULIET

JULIET 7.20-D / 6.20-MD
Ár: 174 900 Ft / 159 900 Ft

Váz: Juliet 7/6 Speed Alloy • Teleszkóp: SR XCT HLO 100 • Hajtás (hajtómű, fogasko-
szorú, lánc): Shimano TY301 42–34–24 CG / Sunrace CSM668–8s 11–32 / KMC M700 
Váltó E/H: Shimano TY700 / Acera–X RD–M360 • Váltókar E/H: Shimano ST–EF500–3 / 
8 EZ–fire • Fékek E/H: Promax MTD–3.0 Disc • Kerekek: Merida Alloy 32H / Shimano 
TX505 CL 32H • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Speed 
31.8 640 R15  / Merida Speed 31.8 7d és 25.4 620 R30 / Merida Speed 25.4 15 / Juliet Sport / 
Merida Speed 27.2 • Pedál: VPE-891 • Külsők: Merida K1080 27.5×2.1 wire és Merida K1080 
26×1.95 wire • Tömeg: 15.2 kg – S (15”) és 14.5 kg – S (15")

JULIET 6.10-V
Ár: 129 900 Ft

Váz: Juliet 6 Speed Alloy • Teleszkóp: SR XCT 100 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano TY301 42–34–24 CG / Shimano TZ21 14–28 / KMC Z50 • Váltó E/H: Shi-
mano TY300 / Altus RD–M310 • Váltókar E/H: Shimano EF500–3 / 7 EZ–fire • Fékek 
E/H: Promax MTV–117A • Kerekek: Merida Alloy 559–16 V 32H / Alloy Seal 32H / Alloy 
Seal thread 32H • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Steel 
25.4 620 R30 / Merida Alloy 25.4 15 / Juliet Sport / Merida Speed 27.2 • Pedál: VPE–891  
Külsők: Merida K1080 26×1.95 wire • Tömeg: 14.2 kg – S (15")

JULIET 7.100
Ár: 219 000 Ft

Váz: Juliet Comp 7–Single • Teleszkóp: SR 27 XCM HLO 100 • Hajtás (hajtómű, fo-
gaskoszorú, lánc): Shimano MT100 40–30–22 / Shimano HG200–9 11–34 / KMC M99  
Váltó E/H: Shimano M3000 / Alivio • Váltókar E/H: Shimano Altus SL–M2000 • Fékek 
E/H: Shimano M315 • Kerekek: Merida Big 7 Comp CC / Shimano CL • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Comp 660 R25 / Merida Comp 31.8 
15 / Juliet Sport V / Merida Comp SB12 27.2 • Pedál: VPE-891 • Külsők: Maxxis Ikon 27.5 
2.2 fold • Tömeg: 13.63 kg – S (15")

JULIET 7.300
Ár: 259 000 Ft

Váz: Juliet Comp 7–Single • Teleszkóp: SR 27 XCR air LOR 100 • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): FSA Alfa drive 36–22 / Shimano HG50–10 11–36 / KMC X10–1 
Váltó E/H: Shimano Deore M618 / XT RD–M781 shadow • Váltókar E/H: Shimano Deore 
SL–M6000 • Fékek E/H: Shimano M315 • Kerekek: Merida Big 7 Comp CC / Shimano 
CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Comp 660 R25 / 
Merida Comp 31.8 15 / Juliet Sport V / Merida Comp SB12 27.2 • Pedál: VPE–891 • Külsők: 
Maxxis Ikon 27.5 2.2 fold • Tömeg: 12.91 kg – S (15")
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JULIET ROAD
ORSZÁGÚTI SPORT, TÚRA

AKCIÓS!

2017 SCULTURA 100-JULIET
Ár: 199 900 Ft

Váz: Scultura Lite–single • Villa: Road Carbon Race • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): FSA Tempo 50–34, Sunrace CS8 11–28, 8s • Váltó E/H: Shimano Claris D / Sora SS  
Váltókar E/H: Shimano Claris • Fékek E/H: Road Dual Pivot • Kerekek: Merida Comp 
SL 20, Road seal Bearing • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert Compact Road OS / Comp OS –6 /Juliet Sport / Road Comp SB12 27.2 
Pedál: nem tartozék • Külsők: Maxxis Dolomites 25 fold • Tömeg: 9.31 kg – S (50 cm)

SPEEDER 400-JULIET
Ár: 339 000 Ft

Váz: Speeder ride BC–D–Single • Villa: Speeder BC carbon straight Disc • Hajtás (haj-
tómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano 105 FC–5800 50–34 / Shimano CS–5800–11 11–32 / 
KMC X11–1 • Váltó E/H: Shimano 105 D / 105 • Váltókar E/H: Shimano SL–RS700 • Fékek 
E/H: Shimano M315 • Kerekek: Merida Comp 22 Disc pair / Bearing CL • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert 31.8 600 Flat / Merida Ex-
pert 31.8 5 / Juliet Sport / Merida Road Comp SB12 31.6 • Pedál: VPE–891 • Külsők: 
Maxxis Detonator 28 60 fold • Tömeg: 9.4 kg – XS (47 cm)

SPEEDER 100-JULIET
Ár: 199 900 Ft

Váz: Speeder ride BC–D–Single • Villa: Speeder BC carbon straight Disc • Hajtás (haj-
tómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano TY301 48–38–28 CG / Sunrace CSM668–8s 11–32 / 
8s • Váltó E/H: Shimano TY710 / Acera • Váltókar E/H: Shimano ST–EF505–3 / 8 EZ–fire 
Fékek E/H: Shimano BR–EF505 • Kerekek: Merida Comp 22 Disc pair / Alloy Disc / Alloy 
Disc cassette • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Comp 
31.8 600 Flat / Merida Comp 31.8 6 / Juliet Sport / Merida Road Comp SB12 31.6 • Pedál: 
VPE–891 • Külsők: Maxxis Detonator 32 • Tömeg: 10.24 kg – XS (47 cm)

SCULTURA 400-JULIET
Ár: 379 000 Ft

Váz: Scultura lite–single • Villa: Road carbon Race • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano 105 FC–5800 50-34 / Shimano CS–5800–11 11–28 / KMC X11–1 • Váltó 
E/H: Shimano 105 DF / 105 RD–5800SS • Váltókar E/H: Shimano 105 • Fékek E/H: 
Shimano 105 BR–5800 • Kerekek: Merida Comp SL 24 pair / Road seal bearing • Ki-
egészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert Compact 
Road 31.8 / Merida Expert 31.8 -5 / Juliet Sport / Merida carbon Comp SB15 27.2 
Pedál: Nem tartozék • Külsők: Maxxis Dolomites 25 fold • Tömeg: 8.74 kg – S (50 cm)
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ELEKTROMOS KERÉKPÁROK
ÁTTEKINTÉS

A kerékpározás az egyik legelterjedtebb hobbi/sport, a legtöbb háztartásban legalább egy bringa biztosan megtalálható. Jobb esetben ez a szám inkább 
1 db/fő, vagy legjobb esetben még több! Ahol még nincs bicikli, ott legtöbbször az a kifogás, hogy „Áh, 5 km-t se tudnék letekerni…”. Erre a kifogásra 
(is) tökéletes válasz az e-bike! Varázslatos találmány azok számára, akiknek „csak egy kicsivel” kéne több és máris vígan falnák a kilométereket, de 
edzett versenyzők se mondanak nemet az e-bike-ra, ha az a kérdés, hogy önerőből kell feltekerni 1000 m szintet, vagy rásegítéssel. 2018-ra a MERIDA 
óriásit bővített a városi e-bike kínálatán, és még nagyobbat a mountain bike-ok terén. Nem csak új modelleket, de új technológiákat is felvonultatnak idén, 
melyek közül az egyik legjelentősebb a Shimano bivaly E8000-es rendszere, kifejezetten extrém mountain bike-okra kifejlesztve.

PERFORMANCE 
A MERIDA e-bike választékának performan-
ce kategóriája minden kétséget kizáróan 
a kerékpáripar Teslája. A legjobb minő-
ségű, legerősebb elektromos motorokkal 
felszerelt eBIG.TRAIL, eONE–TWENTY és 
eONE–SIXTY modellek olyan gyorsítha-
tósággal és hatótávolsággal rendelkeznek, 
amire korábban még nem volt példa ebben 
a kategóriában. A japán óriás, a Shimano 
új E8000-es rendszerével megtámogatva, 
ezek a biciklik versenyzőket megszégyenítő 
teljesítményt kölcsönöznek neked.

SPORT 
Fontos a teljesítmény, fontos a hatótávolság, 
és amennyiben nem szponzorált verseny-
zőkről van szó, fontos nyilván az is, hogy 
mindezekért mennyit kell kifizetni. A sport 
kategória két Shimano rendszer (E6000 
& E8000) összegyúrásának eredménye, 
melyben a nagyobb akkumulátor és a taka-
rékosabb motor dolgozik együtt. Ez a kom-  
bináció elegendő nyomatékot biztosít dur-
vább terepen is, ráadásul a kisebb motor 
miatt a performance kategóriához képest 
nagyobb hatótávolsággal, kedvezőbb áron.

ACTIVE  
Felkelsz reggel, kinézel az ablakon és a ra-
gyogó napsütés egyszerűen nem hagyja, 
hogy autóba ülj? Persze már pattannál is a 
biciklidre és tekernél be a városba, de hogy 
fürdesz a munkahelyeden, hogy viszel váltó-
ruhát? Ezektől a gondoktól mind megmene-
külsz, ha a kerékpárod történetesen egy e-bi-
ke! Tekerj úgy, mintha nem sietnél, haladj 
úgy, mintha versenyeznél! Majdnem 300%-
os rásegítéssel támogat a Shimano E6000 
motorja, így erőfeszítés nélkül, a dugó mel- 
lett elsuhanva, pillanatok alatt a célnál le-
hetsz.

Mint az első bringád - csak kicsit más.
Semmihez sem fogható érzés e-bike-ot hajtani. A dombok egyszer csak síkká válnak, a várost 
kisebbnek érzed. Ahová eddig csak autóval értél el, oda most egy kellemes és szórakoztató 
tekeréssel is eljuthatsz.
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SHIMANO STEPS HAJTÓMŰVEK
ÁTTEKINTÉS

Valószínűleg nincs olyan kerékpáros, akinek újdonságot jelent a Shimano márka, ami nem meglepő, ha arra gondolunk, hogy a kerékpáralkatrész-piac 
több mint felét ők dominálják. A japán gyártó mindig is élen járt a fejlesztésben, számtalan olyan technológiát találtak ki, mely jelentős előrelépést 
jelentett a kerékpáriparban. A Biopace, Dyna Drive, SLR, SPD és még sok más, mind olyan kihagyhatatlan mérföldkő, ami nélkül ma még egész máshol 
tartana a sportág. Ebbe a sorba csatlakozik be a Shimano elektromos hajtása, a STEPS rendszer.
A STEPS - Shimano Total Electric Power System -  rendszer akkor segít, amikor szükséged van rá. Pedálozásod erejét a beépített elektromotor turbózza 
fel és ad óriási nyomatékot. Tekerj akár 150 km-t egyetlen feltöltéssel, s tartogasd az energiád inkább a felfedezésre.

SHIMANO 8000 
A Shimano E8000 rendszere rövidebb láncvillát és szellősebb elrendezést enged a tipikus MTB felhasználásért és manőverezhetőségért. A nagyobb 
pedálozási hatékonyságnak köszönhetően egy stabil támogató erőt tud biztosítani figyelembe véve a pedálcsapásokat is. Amikor igazán szükséged 
van rá, szinte feltol a hegyre.

SHIMANO 6000 
Van az úgy, hogy csak egy kis motivációra van szükség és az ember át tud lendülni a holtpontján, majd nyomja tovább. Aztán van az úgy, hogy a 
Shimano megalkotja a 6000-es rendszerét és el se kell jutni a holtpontig, mert a motor kipótolja nekünk azt a keveset, amit a folyamatos haladáshoz 
csak extrém erőfeszítések árán tudnánk saját erőből megoldani. Figyelem! Lustaságra ez sem orvosság.

DU-6000 MEGHAJTÓ EGYSÉG 
A kompakt és könnyed DU-6000 motor egy-
ség megadja azt a kis lökést, amire szüksé-
ged van. Az erő egy kifejezetten erre a célra 
tervezett 38, vagy 44 fogú lánckeréken ke-
resztül jut hátra, melyet opcionálisan lánc-
terelővel is lehet szerelni. Az erős SHIMANO 
STEPS CITY motor 50Nm kimeneti nyoma-
tékot produkál, mely tökéletesen elegendő 
a lendületes tekeréshez.

DU-E8000 MEGHAJTÓ EGYSÉG 
A nagykapacitású 504 Wh-ás akkumulátor 
hosszantartó és egyenletes energia felhasz-
nálást tesz lehetővé. Az erőátvitel 34, vagy 
38 fogú lánckerékkel lehetséges, melyeket 
opcionálisan láncvezetővel is fel lehet sze-
relni. A 70 Nm-es kimeneti nyomatékkal a 
SHIMANO STEPS MTB motor arra hivatott, 
hogy a bringázás minden perce élmény 
legyen.

MŰSZERFAL 
A kormányhoz simuló színes kijelző és a fire-
bolt váltókapcsolók határozott kezelést biz-
tosítanak. Az E-Tube szoftver segítségével 
Bluetooth kapcsolaton is személyre szab-
hatjuk és beállíthatjuk a rendszert számí-
tógéppel, vagy akár tablettel, telefonnal is.

AKKUMULÁTOR 
Teljesítmény: 504 Wh
Töltés: 80% 2 óra, 0–100% 4 óra alatt
Élettartam: 1000 töltési ciklusig

AKKUMULÁTOR 
Teljesítmény: 418 Wh és 504 Wh
Töltés: 80% 2 óra, 0–100% 4 óra alatt
Élettartam: 1000 töltési ciklusig

MŰSZERFAL 
A vezérlő egység központja egy rugalmas 
bilinccsel rögzül a kormányra, a fokozat-
kapcsolók pedig ergonomikus kialakításúak. 
Az E-Tube szoftver segítségével Bluetooth 
kapcsolaton is személyre szabhatjuk és be-
állíthatjuk a rendszert számítógéppel, vagy 
akár tablettel, telefonnal is.

RÁSEGÍTÉS FOKOZATAI 
Mindhárom mód 25 km/h sebességhatárig 
dolgozik:

•	 Boost – Teljes rásegítés, maximális 
erőbedobás a legmeredekebb emel-
kedőkre

•	 Trail – Erőteljes segítség a lendületes 
bringázáshoz

•	 Eco – Rásegítés a maximális ha-
tótávolság elérésének figyelembe 
vételével

Walk Assist: A séta üzemmód, amely egy-
szerűen kapcsolható a vezérlőgombokkal

RÁSEGÍTÉS FOKOZATAI 
Mindhárom mód 25 km/h sebességhatárig 
dolgozik:

•	 High – 70 km, kb. 230%-os rásegítés
•	 Normal – 100 km, kb. 150%-os 

rásegítés
•	 Eco – 150 km, kb. 70%-os rásegítés

Walk Assist: A séta üzemmód, amely egy-
szerűen kapcsolható a vezérlőgombokkal



48
m

er
id

a.
co

m
  |

  b
ik

ef
un

.e
u

PE
RF

O
RM

AN
CE

 E
-B

IK
ES

PERFORMANCE E-BIKES
ENDURO, TRAIL MTB

Hosszú évek óta bevett szokás, hogy a szériagyártás előtt, akár már fél évvel a forgalomba kerülés előtt, néhány mintadarabot tesztelésre bocsát a MERIDA. 
Ilyenkor nagyobb kereskedők, forgalmazók és újságírók ülhetnek rá az új gépekre és tesztelhetik, nyűhetik, gyepálhatják őket, míg az utolsó csavarról is van 
mit papírra vetni, katalógusba írni. Az ilyesmi teszteken általában elég hamar vérre menő harc szokott kialakulni a csúcsmodellekért, nem volt ez másképp 
idén sem, az eONE–SIXTY esetében. Sokan úgy hajigálták félre az útban lévő milliós karbon országútikat, mintha egy gallyat hajtanának arrébb a kincs 
felé vezető ösvényen. Persze később vigyorogva ültek azokra is, de maximálisan meg tudjuk érteni a verekedésig fajuló versengést. A Shimano E8000-es 
rendszere a sokat látott kerékpárosokat is meg tudja lepni erejével, ízlésesen integrált formájával és észrevehetetlenül rövid reakcióidejével. Ha ez mind 
nem lenne elég, az elektromos váltóval kombinált elektromos rásegítés már biztosan az a kategória, amitől a legkritikusabb kerékpáros szája is tátva marad.

eONE-SIXTY 900E
Ár: 1 990 000 Ft

Váz: eOne Sixty • Teleszkóp: Fox 36-K Float Boost HSC, LSC, Kashima • Rugóstag: Fox Float X2 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano E8050 hollow / 
CRE80-B 34 / XT 11-46 11s / KMC X11e • Váltó E/H: Shimano XT Di2 RD-M8050 • Váltókar H: Shimano XT Di2 • Fékek E/H: Shimano Saint fin • Kerekek: DT 
Swiss HX1501 Spline one 35 Boost • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert 35 760 / Merida Expert SS 35 / Merida Expert / 
Rock Shox Reverb Stealth 30.9 • Pedál: XC pro alloy • Külsők: Maxxis Minion DHR II 27.5 x 2.8 • Motor: Shimano STEPS E8000 • Akku: Shimano STEPS E8010 
500Wh • Üzemmódváltó: Shimano STEPS Mode Switch • Kijelző: Shimano STEPS Cyclo Display • Tömeg: 22.1 kg - M (17")
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TESZTELHETŐ!

eONE-SIXTY 800
Ár: 1 450 000 Ft

Váz: eOne-Sixty • Teleszkóp: Rock Shox YARI RC B Boost • Rugóstag: Rock Shox Super 
Deluxe R-A2 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano E8000 / CRE80-B 34 / SLX 
11-46 11s / KMC X11e • Váltó H: Shimano XT M8000 Shadow+ • Váltókar H: Shimano SLX 
11 • Fékek E/H: Shimano SLX • Kerekek: Merida Expert TP / D711SB-B15-31 / Shimano 
Deore Boost CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert 
35 760 / Merida Expert SS / Merida Sport 5 / Merida Expert Dropper 30.9 • Pedál: XC pro 
alloy • Külsők: Maxxis Minion DHR II 27.5 x 2.8 • Motor: Shimano STEPS E8000 • Akku: 
Shimano STEPS E8010 500Wh • Üzemmódváltó: Shimano STEPS Mode Switch • Kijelző: 
Shimano STEPS Cyclo display • Tömeg: 22.25 kg - M (17")

eONE-TWENTY 800
Ár: 1 390 000 Ft

Váz: eOne-Twenty • Teleszkóp: Rock Shox Revelation RC-29-B-SA-130 • Rugóstag: 
RS-Deluxe RT-A2 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano E8000 / CRE80-B 
34 / SLX 11-46 11s / KMC X11e • Váltó H: Shimano XT M8000 Shadow+ • Váltókar H: Shi-
mano SLX 11 • Fékek E/H: Shimano SLX • Kerekek: Merida Expert TP / D711SB-B15-31 / 
Shimano Deore Boost CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert 35 760 / Merida Expert SS 55 / Merida Sport 5 / Merida Expert Dropper 
30.9 • Pedál: XC pro alloy • Külsők: Maxxis Minion DHR 27.5+ 2.8 fold • Motor: Shimano 
STEPS E8000 • Akku: Shimano STEPS E8010 500Wh • Üzemmódváltó: Shimano 
STEPS Mode Switch • Kijelző: Shimano STEPS Cyclo display • Tömeg: 21.95 kg - M (18")

eONE-TWENTY 500
Ár: 1 290 000 Ft

Váz: eOne-Twenty • Teleszkóp: Rock Shox Revelation RC-29-B-SA-130 • Rugóstag: 
RS-Deluxe R-A2 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano E8000 / CRE80-B 34 / 
CS-HG500-10 11-42 / KMC X11e • Váltó H: Shimano Deore Shadow+ • Váltókar H: Shima-
no Deore • Fékek E/H: Shimano M500 • Kerekek: Merida Expert TP / D711SB-B15-31 / 
Shimano Deore Boost CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): 
Merida Expert 35 760 / Merida Expert SS 55 / Merida Sport 5 / Merida Expert Dropper 
30.9 • Pedál: XC pro alloy • Külsők: Maxxis Minion DHR 27.5+ 2.8 fold • Motor: Shimano 
STEPS E8000 • Akku: Shimano STEPS E8010 500Wh • Üzemmódváltó: Shimano 
STEPS Mode Switch • Kijelző: Shimano STEPS Cyclo display • Tömeg: 21.75 kg - M (18")

A sokoldalúságáról híres ONE–TWENTY idén újabb extrá- 
val gazdagodik, mégpedig a Shimano STePS E8000 mo-
torjával, melyet egy 500 Wh-ás akkumulátor egészít ki. 
Lefelé szinte bárki tud száguldozni, de így egy kicsit azt is 
átélheted, milyen az, amikor Mary Poppins felfelé csúszik 
a korláton. Az eONE–TWENTY trail kerékpárhoz méltóan 
„Boost”-os, 650B+ kerekekkel érkezik, és annak érdekében, 
hogy egész nap zavartalanul tekerhess, „Smart Entry” ká-
belvezetést is kapott.

eONE-TWENTY
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SPORT E-BIKES
SPORT, TÚRA MTB

Az a baj az e-bike-ok nézegetésével, hogy ha az ember túl sokat csinálja, akkor a normál bicajok előbb utóbb olyan kis satnyának tűnnek. Különösen igaz ez a 
sport kategóriás montikra, ahol nem csak a váz a rásegítő motorral és akksival, hanem a ballonos gumik is erősen rátesznek a látványra. Akinek nem jön be a 
robosztus bicaj, 3 dolgot tehet: 1. visszalapoz a 12. oldalra az országútikhoz és nézegeti azokat. 2. Hosszasan időzik a 46-51. oldalak között és várja, hogy hoz-
zászokjon a szeme. 3. Besétál a legközelebbi kerékpárboltba és kipróbál egy ilyet, majd azonnali határidővel beleszeret és nem tesz fel magának több kérdést.

eBIG.TRAIL 500
Ár: 1 050 000 Ft

Váz: eBIG.TRAIL • Teleszkóp: SR AURON 35 Boost RC2 130 • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano E8000 / CRE80-B 34 / CS-HG500-10 11-42 / 
KMC X11e • Váltó H: Shimano Deore Shadow+ • Váltókar H: Shimano Deore • Fékek E/H: Shimano M500 • Kerekek: Merida Expert TP / Shimano Deore 
Boost CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert 35 760 / Merida Expert SS 45 / Merida Sport 5 / Merida Expert Dropper 
30.9 • Pedál: XC pro alloy • Külsők: Maxxis Rekon 27.5+ 2.8 fold • Motor: Shimano STEPS E8000 • Akku: Shimano STEPS E8010 500Wh • Üzemmódváltó: 
Shimano STEPS Mode Switch • Kijelző: Shimano STEPS Cyclo display • Tömeg: 20.9 kg - M (17")
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A „sima” BIG.NINE modellek jó része versenyzésre, de legalábbis a kényelmesen 
gurulós szint fölé lett belőve, az elektromos eBIG.NINE bringák azonban inkább 
a hobbi és túra kerékpárosokat kívánja kiszolgálni. Itt megérkeztünk a BIG.NINE 
paradoxonhoz: a rásegítéssel ellátott bringán többnyire minden út a már említett ké-
nyelmesen gurulósnak tűnik. Illetve nem csak tűnik, az is, amíg az akksi bírja. Az akksi 
pedig elég sokáig bírja, hiszen ezekben a bicajokban egy kivételével a Shimano kiseb-
bik, „kevesebbet fogyasztó” 6000-es motorját a gyártó választékából a nagyobbik, 
a 8000-es akku látja el energiával, így ezzel a kombinációval rengetegszer fel lehet 
menni a hegyre egyetlen feltöltéssel.

eBIG.NINE

TESZTELHETŐ!

eBIG.NINE 600
Ár: 999 000 Ft

Váz: New eBig.Nine E8000 • Teleszkóp: Manitou Machete Comp 27.5+/29 Boost 100 
air • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano E8000 / CRE80-B 38 / HG500-10 
11-42 / KMC X10e • Váltó H: Shimano Deore Shadow+ • Váltókar H: Shimano Deore • Fé-
kek E/H: Shimano M500 • Kerekek: Merida Big Nine Comp CC / Shimano Deore Boost 
CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert OS 720 
R10 / Merida Expert OS +6 / Merida Sport 5 / Merida Expert H SB15 30.9 • Pedál: XC 
pro alloy • Külsők: Maxxis Forekaster • Motor: Shimano STEPS E8000 • Akku: Shimano 
STEPS Battery E8010 500Wh • Üzemmódváltó: Shimano STEPS Mode Switch • Kijelző: 
Shimano STEPS Cyclo display • Tömeg: n.a.

TESZTELHETŐ!

eBIG.NINE XT-EDITION
Ár: 999 000 Ft

Váz: eBig.Nine • Teleszkóp: Rock Shox Recon Gold RL 29 15 100 SA, Oneloc spring 
right • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): FSA Vero / Shimano CRE60 38 DCG / SLX 
11-46 11s / KMC X11e • Váltó H: Shimano XT M8000 Shadow+ • Váltókar H: Shimano XT 11 
Fékek E/H: Shimano SLX • Kerekek: Merida Expert CC / Shimano Deore 15 CL / Deore 
Boost CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert OS 
720 R10 / Merida Expert OS +6 / Merida Sport 5 / Merida Expert H SB15 30.9 • Pedál: XC 
pro alloy • Külsők: Maxxis Forekaster • Motor: Shimano STEPS E6002KL • Akku: Shimano 
STEPS E8010 500Wh • Üzemmódváltó: Shimano STEPS Mode Switch • Kijelző: Shimano 
STEPS Cyclo display • Tömeg: n.a.

eBIG.NINE 500
Ár: 899 000 Ft

Váz: eBig.Nine • Teleszkóp: Manitou Machete Comp 29 15 100 air • Hajtás (hajtómű, 
fogaskoszorú, lánc): FSA Vero / Shimano CRE60 38 DCG / CS-HG50-10 11-42 / KMC 
X10e • Váltó H: Shimano Deore Shadow+ • Váltókar H: Shimano Deore • Fékek E/H: 
Shimano M500 • Kerekek: Merida Big Nine Comp CC / Shimano Deore 15 CL / Deore 
Boost CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert OS 
720 R10 / Merida Expert OS +6 / Merida Sport 5 / Merida Expert H SB15 30.9 • Pedál: 
XC pro alloy • Külsők: Maxxis Forekaster • Motor: Shimano STEPS E6002KL • Akku: 
Shimano STEPS E8010 500Wh • Üzemmódváltó: Shimano STEPS Mode Switch • Kijelző: 
Shimano STEPS Cyclo display • Tömeg: n.a.
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ACTIVE E-BIKES
SPORT, TÚRA MTB

Aki kitalálta az e-bike-ot egyszerűen zseni. Pont. Persze az újdonságot, ráadásul egy ilyen radikális újítást mindig erős kritikával fogad a jónép, majd szépen 
lassan rájön, hogy nem is olyan rossz dolog ez. Itthon szerencsére elértük azt az állapotot, amikor már nem bűn rásegítéssel felpattanni Pilis-tetőre, és 
aki mellett elhaladunk nem az öklét rázza, hanem szép napot kíván és megdicséri a szép bringánkat, gratulál hozzá. Majd ugyanez a kedves sporttárs 
felér 10 perc lemaradással és levegő után kapkodva mondja, hogy bizony neki is kell egy ilyen. Aztán vagy tényleg beszerzi, vagy nem, de ez már nem 
fontos. A lényeg, hogy szinte mindenki, aki látja vagy ráül egy e-bike-ra úgy búcsúzik el tőle, hogy „nekem is kell egy ilyen”. Ezen nincs mit magyarázni, 
maga a rásegítés is a legjobban eltalált szó erre a rendszerre. A bringa nem teker helyetted, ugyanúgy megmarad a sportolás élménye, a segítség pedig 
bármikor bárkinek jólesik. Szóval butaság lenne kimaradni egy ilyen trendi dologból, szívből ajánljuk mindenkinek az e-bike élményt.

eBIG.TOUR 9.500
Ár: 829 000 Ft

Váz: eBig.Tour 29er E6000/E8000 • Teleszkóp: SR Raidon-XC-AIR-LOR 29 100 • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano E6000 New '18 / CRE60 38 DCG / HG50-10 11-42 / 
KMC X10e • Váltó H: Shimano Deore Shadow+ • Váltókar H: Shimano Deore • Fékek 
E/H: Shimano M315 • Kerekek: Merida Big Nine Comp CC / Shimano Deore 15 CL / Deore 
CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert OS 720 
R10 / Merida Expert OS 17 / Crossway Comfort / Merida Expert SB0 30.9 • Pedál: XC 
pro alloy • Külsők: Maxxis Ikon 29 2.2 fold + EXO Protection • Motor: Shimano STEPS 
E6002KL • Akku: Shimano STEPS E8010 500Wh • Üzemmódváltó: Shimano STEPS 
Mode Switch • Kijelző: Shimano STEPS Cyclo display • Tömeg: 20.05 kg - M (44 cm)

eBIG.TOUR 9.300
Ár: 749 000 Ft

Váz: eBig.Tour 29er E6000/E8000 • Teleszkóp: SR XCM ATB HLO DS 29 100 • Hajtás 
(hajtómű, fogaskoszorú, lánc): Shimano E6000 '18 / CRE60 38 DCG / CS-HG300-9 
12-36 / KMC X9 • Váltó H: Shimano Altus M2000 • Váltókar H: Shimano Altus rapidfi-
re • Fékek E/H: Shimano M315 • Kerekek: Merida Big Nine Comp CC / Shimano TX505 
CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Comp OS 700 
R12 / Merida Comp OS 15 / Crossway Comfort / Merida Comp SB0 30.9mm • Pedál: XC 
pro alloy • Külsők: Maxxis Ikon 29 2.2 fold + EXO Protection • Motor: Shimano STEPS 
E6002KL • Akku: Shimano STEPS E8010 500Wh • Üzemmódváltó: Shimano STEPS 
Mode Switch • Kijelző: Shimano STEPS Cyclo display • Tömeg: n.a. • Színváltozatok: 
zöld és kék színben is elérhető
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eSPRESSO

Tegye fel a kezét, aki dimbes - dombos helyen lakik (vagy 
oda jár dolgozni), esetleg több tíz kilométerről kell bete-
kernie. Volt már olyan, hogy azért nem indult el bringával, 
mert nem volt kedve erőlködni vagy megizzadni? Bringás 
cégként elég sportosak a kollégák, nyáron szinte mindenki 
azzal jár, mégis rengeteg ilyen van. Aztán, ha itt van nálunk 
tesztre egy e-bike, szinte nem is látjuk… aki épp megkapa-
rintja, bizony vissza se adja, amíg nem muszáj. Hívhatjuk 
lustaságnak vagy kényelemnek, de egyszerűen annyira 
király egy meredek utcának hosszú sóhaj helyett széles 
vigyorral nekiállni, hogy ezt az érzést egy eSPRESSO-val 
mindenkinek csak javasolni tudjuk.

eSPRESSO 600EQ
Ár: 999 000 Ft

Váz: eSpresso E8000 • Teleszkóp: SR NEX DS 15QLC • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano E8000 / CRE80-B 38 / HG500-10 11-42 / KMC X10e • Váltó H: Shimano 
Deore Shadow+ • Váltókar H: Shimano Deore • Fékek E/H: Shimano M315 • Kerekek: 
Merida 7 Comp CR / FoBearing CL 15 / FHM6010B • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyereg, nyeregszár): Merida Expert OS 660 R15 / Merida Expert OS 17 / Merida Comfort / 
Merida Expert H SB15 30.9 • Pedál: XC pro alloy • Külsők: Continental Ride Tour 42 
Reflect • Motor: Shimano STEPS E8000 • Akku: Shimano STEPS E8010 500Wh • Üzem-
módváltó: Shimano STEPS Mode Switch • Kijelző: Shimano STEPS Cyclo display • Tömeg: 
n.a. • Színváltozatok: a férfi csak fekete, a női fekete és kék színben is elérhető

TESZTELHETŐ!

eSPRESSO 600
Ár: 949 000 Ft

Váz: eSpresso E8000 • Teleszkóp: SR NEX DS 15QLC • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano E8000 / CRE80-B 38 / HG500-10 11-42 / KMC X10e • Váltó H: Shimano 
Deore Shadow+ • Váltókar H: Shimano Deore • Fékek E/H: Shimano M315 • Kerekek: 
Merida 7 Comp CR / FoBearing CL 15 / M6010B • Kiegészítők (kormány, kormányszár, 
nyereg, nyeregszár): Merida Expert OS 660 R15 / Merida Expert OS 17 / Merida Comfort / 
Merida Expert H SB15 30.9 • Pedál: XC pro alloy • Külsők: Continental Ride Tour 42 
Reflect • Motor: Shimano STEPS E8000 • Akku: Shimano STEPS E8010 500Wh • Üzem-
módváltó: Shimano STEPS Mode Switch • Kijelző: Shimano STEPS Cyclo display • Tömeg: 
n.a. • Színváltozatok: csak férfi változat kék és fekete színben is elérhető

eSPRESSO 800E-EQ
Ár: 949 000 Ft

Váz: eSpresso E6000/E8000 • Teleszkóp: SR NEX DS • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano E6000 New '18 Crank / CRE60 38 / 21T / KMC X1 • Váltó H: Shimano Alfine 
8s • Váltókar H: Shift Switch Di2 • Fékek E/H: Shimano M500 • Kerekek: Merida 7 Comp 
CR / Shimano M4050 CL / Alfine 8s [Di2] • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Expert OS 660 R15 / Merida Expert OS 17 / Merida Comfort / Merida 
Expert H SB15 31.6 • Pedál: XC pro alloy • Külsők: Continental Ride Tour 42 Reflect • Mo-
tor: Shimano STEPS E6002KL • Akku: Shimano STEPS E8010 500Wh • Üzemmódváltó: 
Shimano STEPS Mode Switch • Kijelző: Shimano STEPS Cyclo display • Tömeg: 23.85 kg - 
51 cm • Színváltozatok:  a férfi változat feketében, a női fekete és titán színben is elérhető
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ESPRESSO CITY

eSPRESSO 300EQ
Ár: 799 000 Ft

Váz: eSpresso E6000/E8000 • Teleszkóp: SR NEX DS • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano E6000 '18 / CRE60 38 / HG300-9 12-36 / KMC X9 • Váltó H: Shimano 
Altus M2000 • Váltókar H: Shimano Altus rapidfire • Fékek E/H: Shimano M315 • Kerekek: 
Merida 7 Comp CR / Shimano TX505 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): Merida Expert OS 660 R15 / Merida Expert OS 17 / Merida Comfort / Merida 
Expert H SB15 31.6 • Pedál: XC pro alloy • Külsők: Continental Ride Tour 42 Reflect • Mo-
tor: Shimano STEPS E6002KL • Akku: Shimano STEPS E8010 500Wh • Üzemmódváltó: 
Shimano STEPS Mode Switch • Kijelző: Shimano STEPS Cyclo display • Tömeg: 23.1 kg - 
51 cm • Színváltozatok: mindkét színből férfi és női is elérhető

TESZTELHETŐ!

eSPRESSO 300
Ár: 749 000 Ft

Váz: eSpresso E6000/E8000 • Teleszkóp: SR NEX DS • Hajtás (hajtómű, fogasko-
szorú, lánc): Shimano E6000 '18 / CRE60 38 DCG / HG300-9 12-36 / KMC X9 • Váltó 
H: Shimano Altus M2000 • Váltókar H: Shimano Altus rapidfire • Fékek E/H: Shimano 
M315 • Kerekek: Merida 7 Comp CR / Shimano TX505 CL • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert OS 660 R15 / Merida Expert OS 17 / 
Merida Comfort / Merida Expert H SB15 31.6 • Pedál: XC pro alloy • Külsők: Continental 
Ride Tour 42 Reflect • Motor: Shimano STEPS E6002KL • Akku: Shimano STEPS E8010 
500Wh • Üzemmódváltó: Shimano STEPS Mode Switch • Kijelző: Shimano STEPS Cyclo 
display • Tömeg: n.a. • Színváltozatok: mindkét színből férfi és női is elérhető

eSPRESSO CITY 300EQ
Ár: 799 000 Ft

Váz: eSpresso City • Teleszkóp: SR NEX DS • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, lánc): 
Shimano E6000 '18 / CRE60 38 / HG300-9 12-36 / KMC X9 • Váltó H: Shimano Altus 
RDM2000 • Váltókar H: Shimano Altus rapidfire • Fékek E/H: Shimano M315 • Kerekek: 
Merida 7 Comp CR / Shimano TX505 CL • Kiegészítők (kormány, kormányszár, nyereg, 
nyeregszár): JD-TR25A 640 R35 / Merida Expert OS 17 / Merida Comfort / Suspension 
One D 30.9 • Pedál: XC pro alloy • Külsők: Continental Ride Tour 42 Reflect • Motor: 
Shimano STEPS E6002KL • Akku: Shimano STEPS E6001 500Wh • Üzemmódváltó: 
Shimano STEPS Mode Switch • Kijelző: Shimano STEPS Cyclo display • Tömeg: n.a.

eSPRESSO URBAN 600
Ár: 959 000 Ft

Váz: eSpresso E8000 • Teleszkóp: SR NEX DS 15QLC32 700C • Hajtás (hajtómű, fogas-
koszorú, lánc): Shimano E8000 / CRE80-B 38 / CS-HG500-10 11-42 / KMC X10e • Vál-
tó H: Shimano Deore Shadow+ • Váltókar H: Shimano Deore • Fékek E/H: Shimano 
M315 • Kerekek: Merida 7 Comp CR / FoBearing CL 15 / FHM6010B • Kiegészítők 
(kormány, kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert OS 660 R15 / Merida Expert 
OS 17 / Crossway Comfort / Merida Expert H SB15 30.9 • Pedál: XC pro alloy • Külsők: 
Continental Cruise Contact • Motor: Shimano STEPS E8000 • Akku: Shimano STEPS 
E8010 500Wh • Üzemmódváltó: Shimano STEPS Mode Switch • Kijelző: Shimano 
STEPS Cyclo display • Tömeg: n.a.

eSPRESSO URBAN 600 EQ
Ár: 999 000 Ft

Váz: eSpresso E8000 • Teleszkóp: SR NEX DS 15QLC • Hajtás (hajtómű, fogaskoszorú, 
lánc): Shimano E8000 / CRE80-B 38 / HG500-10 11-42 / KMC X10e • Váltó H: Shima-
no Deore Shadow+ • Váltókar H: Shimano Deore • Fékek E/H: Shimano M315 • Ke-
rekek: Merida 7 Comp CR / FoBearing CL 15 / FHM6010B • Kiegészítők (kormány, 
kormányszár, nyereg, nyeregszár): Merida Expert OS 660 R15 / Merida Expert OS 17 / 
Crossway Comfort / Merida Expert H SB15 30.9 • Pedál: XC pro alloy • Külsők: Conti-
nental Cruise Contact • Motor: Shimano STEPS E8000 • Akku: Shimano STEPS E8010 
500Wh • Üzemmódváltó: Shimano STEPS Mode Switch • Kijelző: Shimano STEPS 
Cyclo display • Tömeg: n.a.
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NEW

BRAND INGNYAKAS
Ár: 7 990 Ft

Kód 2287009721 XS, 2287008377 S, 
2287008388 M, 2287008399 L, 
2287008407 XL

Anyag: 60% pamut 40% polyester

NEW

BRAND KAPUCNIS PULCSI
Ár: 21 900 Ft

Kód 2288003151 S, 2288003162 M, 
2288003173 L, 2288003184 XL

Végig cipzáras, meleg viselet. 
Anyag: 100% pamut

NEW

FALIÓRA
Ár: 8 990 Ft

Kód 2309003974 fekete, 
2309003963 zöld

Zöld vagy fekete számlappal, Ø 32 cm

NEW

EST. 1972 KÖRNYAKAS
Ár: 7 990 Ft

Kód 2287007138 S, 2287007149 M, 
2287007150 L, 2287007161 XL

Anyag: 100% pamut

NEW

BAHRAIN-MERIDA INGNYAKAS
Ár: 7 990 Ft

Kód 2287008236B S, 2287008247B M, 
2287008258B L, 2287008269B XL

Anyag: 60% pamut, 40% polyester

NEW

PÉNZTÁRCA / MOBIL TOK
Ár: 5 990 Ft

Kód 2309003985

Méret: 16,5×10×1.5 cm. Anyag: Nylon 
1680D, belül hálós elválasztó és külön 
cipzárral zárható kártyatartó találha-
tó. Alkalmas akár telefon biztonságos 
tárolására is.

NEW

BRAND KÖRNYAKAS
Ár: 7 990 Ft

Kód 2287008656 S, 2287008667 M, 
2287008678 L, 2287008689 XL

Anyag: 100% pamut

NEW

BAHRAIN-MERIDA KÖRNYAKAS
Ár: 7 990 Ft

Kód 2287006364 S, 2287006375 M, 
2287006386 L, 2287006397 XL

Anyag: 100% pamut 

FÉNYVISSZAVERŐ PÁNT
Ár: 990 Ft

Kód 2309003714
Merida fényvisszaverő pánt. 3×34 cm. 
Fontos biztonsági kellék közúton, brin-
gára, bokára, akár táskára is tehető.

NEW

EST. 1972 KÖRNYAKAS
Ár: 7 990 Ft

Kód 2287007484 S, 2287007495 M, 
2287007503 L, 2287007514 XL

Anyag: 100% pamut

NEW

SAPI BAHRAIN–MERIDA TEAM
Ár: 5 990 Ft
Kód 4817035

Országúti sapi bukó alá. Unisize.

KULCSTARTÓ
Ár: 990 Ft

Kód 2309002780
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MERIDA SPORTRUHÁZAT
PROFESSZIONÁLIS MINŐSÉG NEM CSAK ÉLVERSENYZŐKNEK

A MERIDA részére egyedileg tervezett és gyártott modellek egyaránt biztosítják a kényelmet és az eleganciát. A kiválasztott anyagok és a design a legújabb 
trendeknek megfelelő viseletet biztosít a szabadban vagy akár a spinning teremben. Az új kollekció küllemében is egyedülálló, a vásárló a kerékpárjához még 
színben harmonizáló modelleket is választhat. A ruhákat az olasz TexMarket készíti, az a cég, mely évek óta a nemzetközi MERIDA csapat team viseletét is 
gyártja. Kétségkívül, ha van egy menő MERIDA bringád, már csak hozzá illő ruházat kell, hogy tökéletes legyen a megjelenésed. Bármelyik szakágban vagy, 
biztosan megtalálod a hozzád leginkább passzoló MERIDA ruházatot. Kerékpárjainkhoz hasonlóan a ruháknál is maximális fontossággal bír a minőség és 
a funkcionalitás, így nem csak úgy fogsz kinézni, de úgy is érezheted magad, mint egy profi.

RÖVID ÉS HOSSZÚ UJJÚ MEZ
Ár: 19 990 / 24 990 Ft

Kód 740122-376GN  / 740226-376GN

Anyaga: Coolmax Fire jól szellőző techni-
kai anyag (rövid), Nortex Warm 200 g/m2 
thermo technikai anyag (hosszú), végig 
Camlock cipzár, szilikon rátétek, hátul 3 
zseb, egyik zseben fényvisszaverő csík 
Méretek: XS–3XL (rövid), S–2XL (hosszú)

NEW

RÖVID UJJÚ MEZ
Ár: 19 990 Ft

Kód 740708-278R

Anyaga: Interlock jól szellőző technikai 
anyag (Slim Fit szabás) • Végig Camlock 
cipzár, szilikon rátétek, hátul 3 zseb, egyik 
zseb cipzárral ellátott, rajta fényvisszaverő 
csík • Méretek: S-3XXL

NEW

RÖVID UJJÚ MEZ
Ár: 19 990 Ft

Kód 740708-278GN

Anyaga: Interlock jól szellőző technikai 
anyag (Slim Fit szabás) • Végig Camlock 
cipzár, szilikon rátétek, hátul 3 zseb, egyik 
zseb cipzárral ellátott, rajta fényvisszaverő 
csík • Méretek: S-3XXL

RÖVIDNADRÁG
Ár: 18 990 Ft

Kód 740565-376GN

Anyaga: Lycra Power 210 g/m2 elasztikus 
technikai anyag, New Lucky Pad szivacs-
betét, szilikon rátétek • Méretek: XS–2XL

RÖVIDNADRÁG KANTÁROS
Ár: 19 990 Ft

Kód 740566-191GN

Anyaga: Lycra Power 210 g/m2 elasztikus 
technikai anyag, kantáros, New Lucky Pad 
szivacsbetét, szilikon rátétek • Méretek: 
M–2XL

NEW

RÖVIDNADRÁG KANTÁROS
Ára: 19 990 Ft

Kód 740566-278GN zöld, 
740566-278R piros

Anyaga: Lycra Power 210 g/m2 elaszti- 
kus technikai anyag, kantáros • New Lucky 
Pad szivacsbetét, szilikon rátétek • Mére- 
tek: M-2XL

RÖVIDNADRÁG KANTÁROS
Ár: 19 990 Ft

Kód 740566-376GN

Anyaga: Lycra Power 210 g/m2 elasztikus 
technikai anyag, kantáros, New Lucky Pad 
szivacsbetét, szilikon rátétek • Méretek: 
XS–3XL

NEW

HOSSZÚNADRÁG KANTÁROS
Ára: 26 990 Ft

Kód 740568-191GN

Anyaga: Superroubaix Stelvio 245 g/m² 
elasztikus thermo technikai anyag, kantá-
ros • New Lucky Pad szivacsbetét, szilikon 
rátétek • Méretek: S-XXL
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RÖVID UJJÚ MEZ
Ár: 19 990 Ft

Kód 740122-193WH

Anyaga: Interlock jól szellőző technikai 
anyag, végig Camlock cipzár, szilikon ráté- 
tek, hátul 3 zseb, egyik zseb cipzárral ellátott, 
rajta fényvisszaverő csík • Méretek: S–2XL

RÖVID UJJÚ NŐI MEZ
Ár: 17 990 Ft

Kód 740266-190PK

Anyaga: Interlock jól szellőző technikai 
anyag, végig Camlock cipzár, szilikon 
rátétek, hátul 3 zseb, rajta fényvisszaverő 
csík • Méretek: XS–L

RÖVID UJJÚ NŐI MEZ
Ár: 17 990 Ft

Kód 740266-190TQ

Anyaga: Interlock jól szellőző technikai 
anyag, végig Camlock cipzár, szilikon 
rátétek, hátul 3 zseb, rajta fényvisszaverő 
csík • Méretek: XS–L

RÖVIDNADRÁG
Ár: 18 990 Ft

Kód 740565-193WH

Anyaga: Lycra Power 210 g/m2 elasztikus 
technikai anyag, New Lucky Pad szivacs-
betét, szilikon rátétek • Méretek: XS–2XL

RÖVIDNADRÁG NŐI
Ár: 18 990 Ft

Kód 740555-190PK

Anyaga: Lycra Power 210 g/m2 elasztikus 
technikai anyag, New Lucky Pad szivacs-
betét, szilikon rátétek • Méretek: XS–L

RÖVIDNADRÁG NŐI
Ár: 18 990 Ft

Kód 740555-190TQ

Anyaga: Lycra Power 210 g/m2 elasztikus 
technikai anyag, New Lucky Pad szivacs-
betét, szilikon rátétek • Méretek: XS–L

KAR- ÉS LÁBMELEGÍTŐ
Ár: 8 990 / 10 990 Ft

Kód PMERRO10-302 / PMERRO10-303

Anyaga: Superroubaix 245 g/m² 
Méretek:  M–XL

RÖVIDNADRÁG KANTÁROS
Ár: 19 990 Ft

Kód 740566-193WH

Anyaga: Lycra Power 210 g/m2 elasztikus 
technikai anyag, kantáros, New Lucky Pad 
szivacsbetét, szilikon rátétek • Méretek: 
XS–3XL

HOSSZÚNADRÁG KANTÁROS
Ár: 26 990 Ft

Kód 740568-376GN

Anyaga: Superroubaix 245 g/m² elasz-
tikus thermo technikai anyag, kantáros, 
New Lucky Pad szivacsbetét, szilikon rá-
tétek • Méretek: S–2XL

RÖVID UJJÚ MEZ
Ár: 19 990 Ft

Kód 740122-191GN

Anyaga: Interlock jól szellőző technikai 
anyag, végig Camlock cipzár, szilikon rá-
tétek, hátul 3 zseb,  rajta fényvisszaverő 
csík • Méretek: S–2XL
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MERIDA FEJVÉDŐK ÉS SZEMÜVEGEK
BIZTONSÁGBAN EGYRE MAGASABB SZINTEN

TEAM RACE
Ár: 24 990 Ft

Kód 2277006872 S – 2277006883 L fekete/zöld, 
2277006894 S – 2277006902 L fehér/szürke,

Single In-Mold technológia • Szellőzés: 12 nyílás • Szivacsok: Cool Comfort • Rögzítés: 
2D Micro Dial Fit racsnis zár • Méret: S (52–56 cm) / L (56–59 cm) • Tömeg: 260 g.

CHARGER 
Ár: 17 990 Ft 

Kód 2277006582 M - 2277006593 L fekete, 
2277006601 M - 2277006612 L zöld, 
2277006623 M - 2277006634 L fehér 

Single In–Mold technológia, levehető napellenző • Szivacsok: Cool Comfort • Szellő- 
zés: 21 nyílás • Rögzítés: 2D Micro Dial Fit racsnis zár • Méret: M (54–58 cm), L (58–62 cm)

TEAM MTB
Ár: 26 990 Ft

Kód 2277006935 S – 2277006946 L fekete/zöld, 
2277006957 S – 2277006968 L fehér/zöld,

Double In-Mold technológia, levehető napellenző • Szellőzés: 19 nyílás • Szivacsok: 
Cool Comfort • Rögzítés: 2D Micro Dial Fit racsnis zár • Méret: S (50–56 cm) / L 
(55–59 cm) • Tömeg: 270 g

FREERIDE
Ár: 18 500 Ft

Kód 2277006991 M – 2277007107 L zöld, 
2277007000 M – 2277007011 L fekete

Single In-Mold technológia, levehető napellenző • Szellőzés: 18 nyílás • Szivacsok: 
Ultrasonic Comfort • Rögzítés: 2D Micro Dial Fit racsnis zár • Méret: M (52–57 cm) / 
L (58–61 cm) • Tömeg: 250 g

LEVEHETŐ MERIDA 
VISOR NAPELLENZŐ: 

Légterelő kialakítással ellátott shield, 
mely javítja a sisak szellőzését, me-
chanikai védelmet nyújt az arcnak, 

például behajló ágak ellen, napellen-
zőként és esővédőként is funkcionál.

MERIDA IN-MOLD TECHNOLÓGIA: 
Kiváló minőségű, 0.7 mm vastag, thermo-
formált, kemény héj, mely thermofúziós 
eljárással válik eggyé a belső, EPS maggal.

MERIDA EPS MAG: 
Az Merida sűrűség-optimalizált EPS 
anyaga rendkívül kis súly mellett nyújt 
maximális védelmet ütés és rázkódás 
ellen.

MERIDA 2D GÖRGŐS 
MÉRETÁLLÍTÁS: 
A Merida szuperkönnyű, mikroracs-
nis rendszere a legjobb illeszkedést 
biztosítja.

MERIDA ÁLLÍTHATÓ Y-ELOSZTÓ: 
Tökéletesen személyre szabható szíjhossz 

a komfort és a biztonság érdekében.
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SLIDER 2
Ár: 12 990 Ft

Kód 2277007022 M - 2277007033 L zöld, 
2277007044 M - 2277007055 L fekete

Single In-Mold technológia, levehető napellenző • Szellőzés: 25 nyílás • Szivacsok: 
Ultrasonic Comfort • Rögzítés: 2D Micro Dial Fit racsnis zár • Méret: M (54-58 cm) / 
L (58-63 cm) • Tömeg: 255 g

NEW

MATTS KIDS
Ár: 11 990 Ft

Kód 2277007691 kék/sárga, 
2277007709 türkiz/pink

Single In-Mold technológia • Szellőzés: 11 nyílás • Sziva- 
csok: Ultrasonic Comfort • Rögzítés: 2D Micro Dial Fit 
racsnis zár • Méret: Unisize 50-54 cm • Tömeg: 260 g

SPORT
Ár: 8 490 Ft

Kód 2313001066

Sportszemüveg. A fényviszoknak megfelelően cserél-
hető polikarbonát lencsék • fényes fekete/zöld keret, 
állítható orrnyereg • kemény tok, törlőkendő • 100% UV 
A, B szűrés • cserélhető lencsék (sárga vagy átlátszó)

CASUAL
Ár: 3 990 Ft

Kód 2313001141

Utcai napszemüveg. Polikarbonát lencse • matt fekete 
keret, tükrös, szürke lencse • a tartótasak egyben törlő-
kendő is • 100% UV A, B szűrés

NEW

URBAN
Ár: 16 990 Ft

Kód 2277007732 fekete, 2277007743 fekete/zöld

ABS kemény héjú technológia, levehető napellenző • Szellőzés: 10 nylás • Szivacsok: 
Ultrasonic Comfort • Rögzítés: 2D Micro Dial Fit racsnis zár • Méret: Unisize 54-58 cm 
Tömeg: 390 g

SPORT PHOTOCROMATIC
Ár: 14 990 Ft

Kód 2313001077

Sportszemüveg. A fényviszoknak megfelelően cserél- 
hető polikarbonát fotokróm (fényre sötétedő) lencsék 
fényes fekete/fehér keret, állítható orrnyereg • kemény 
tok, törlőkendő • 100% UV A, B szűrés • cserélhető 
lencsék (sárga vagy átlátszó)

RACE
Ár: 8 490 Ft

Kód 2313001099

Sportszemüveg. A fényviszoknak megfelelően cserél-
hető polikarbonát lencsék • fényes fekete/zöld keret, 
állítható orrnyereg • kemény tok, törlőkendő • 100% UV 
A, B szűrés • cserélhető lencsék (sárga vagy átlátszó)

NEW

MATTS JUNIOR
Ár: 8 990 Ft

Kód 2277007710 kék/piros, 
2277007721 piros/zöld

Single In-Mold technológia • Szellőzés: 14 nyílás • Sziva- 
csok: Ultrasonic Comfort • Rögzítés: 2D Micro Dial Fit 
racsnis zár • Méret: Unisize 48-54 cm • Tömeg: 230 g

SPORT
Ár: 8 490 Ft

Kód 2313001088

Sportszemüveg. A fényviszoknak megfelelően cserél-
hető polikarbonát lencsék • fényes fekete/piros keret, 
állítható orrnyereg • kemény tok, törlőkendő • 100% UV 
A, B szűrés • cserélhető lencsék (sárga vagy átlátszó)

NEW

PROMO EDITION
Ár: 3 990 Ft

Kód 2313001185 (zöld/fekete) 
2313001163 (matt fekete)

Utcai napszemüveg. Polikarbonát lencse •  tükrös, fe-
kete lencse • a tartótasak egyben törlőkendő is • 100% 
UV A, B szűrés

MATTS és JULIET
Ár: 14 990 Ft

Kód 2277007077 fekete/kék/fehér, 
2277007066 fekete/pink/fehér

Single In-Mold technológia, levehető napellenző • Szel- 
lőzés: 21 nyílás • Szivacsok: Ultrasonic Comfort • Rög- 
zítés: 2D Micro Dial Fit racsnis zár • Méret: Unisize 
51-56 cm • Tömeg: 250 g
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KIDS
Ár: 3990 Ft

Kód 2280007984 S, -7995 M, 
-8004 L

Strapabíró Amara tenyérrész, jól szellőző, kényelmes, el-
asztikus lycra felsőrész, rázkódáselnyelő szivacs betétek, 
puha, izzadságtörlő hüvelykujj, állítható tépőzár.

SHORT LIGHT SPORT
Ár: 6 990 Ft

Kód 2280008372 XS, -8383 S, 
-8394 M, -8402 L, -8413 XL, 
-8424 XXL

Amara tenyérrész, kiválóan lélegző, hálós felsőrész, 
GEL-es rázkódáselnyelő betétek, lehúzást segítő ujjközi 
hurkok, szilikonos csúszásgátló nyomatok, izzadságtörlő, 
állítható tépőzár.

LONG WIND STOP
Ár: 11 990 Ft

Kód 2280008918 XS, -8929 S, 
-8930 M, -8941 L, 
-8952 XL, -8963 XXL

Csúszásgátló szilikon nyomatokkal ellátott tenyér, ráz-
kódáselnyelő GEL betétek, szélvédő, softshell felsőrész, 
érintőkijelző használható a kesztyűvel, vízálló, neoprén 
csuklórész, fényvisszaverő csíkok.

SHORT COMFORT GEL
Ár: 5 990 Ft

Kód 2280008071 XS, -8082 S, -8093 M, 
-8101 L, -8112 XL, -8123 XXL zöld

Kód 2280008134 XS, -8145 S, -8156 M, 
-8167 L, -8178 XL, -8189 XXL piros

Kód 2280008190 XS, -8208 S, -8219 M,  
-8220 L, -8231 XL, -8242 XXL fekete

Strapabíró Amara tenyérrész, lélegző, kényelmes Wicking 
Stretch felsőrész, GEL-es rázkódáselnyelő betétek, le-
húzást segítő ujjközi hurkok, szilikonos csúszásgátló nyo-
matok, izzadságtörlő, állítható tépőzár.

LONG LIGHT SPORT
Ár: 8 990 Ft

Kód 2280008554 XS, -8565 S, 
-8576 M, -8587 L, -8598 XL 
-8606 XXL

Csúszásgátló szilikon nyomatokkal ellátott tenyér és uj-
jak, perforált, izzadtságelvezető felsőrész, izzadságtörlő, 
állítható tépőzár, érintőkijelző használható a kesztyűvel.

SHORT LADY COMFORT GEL
Ár: 5 990 Ft

Kód 2280008297 XS, -8305 S, 
-8316 M, -8327 L pink

Kód 2280008338 XS, -8349 S,  
-8350 M, -8361 L fehér

Strapabíró Amara tenyérrész, lélegző, kényelmes Wicking 
Stretch felsőrész, GEL-es rázkódáselnyelő betétek, lehú-
zást segítő ujjközi hurkok, szilikonos csúszásgátló nyoma-
tok, izzadságtörlő, állítható tépőzár.

LONG LIGHT GEL
Ár: 9 990 Ft

Kód 2280008736 XS, -8747 S, 
-8758 M, -8769 L, -8770 XL, 
-8781 XXL zöld

Kód 2280008792 XS, -8800 S, 
-8811 M, -8822 L, -8833 XL, 
-8844 XXL piros

Csúszásgátló szilikon nyomatokkal ellátott tenyér és uj-
jak, rázkódáselnyelő GEL betétek, izzadságelvezető, hálós 
kialakítású felsőrész, izzadtságtörlő, állítható tépőzár, érin-
tőkijelző használható a kesztyűvel.

LONG WARM WATERPROOF
Ár: 12 990 Ft

Kód 2280009038 XS, -9049 S, 
-9050 M, -9061 L, 
-9072 XL, -9083 XXL

Csúszásgátló szilikon nyomatokkal ellátott tenyér, ráz-
kódáselnyelő GEL betétek, szélvédő, softshell felsőrész, 
érintőkijelző használható a kesztyűvel, vízálló, neoprén 
csuklórész, fényvisszaverő csíkok, Thinsulate technológia.
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NEW

ELSŐ LÁMPA
Ár: 6 490 Ft

Kód HL-MD055

Alumínium házzal, szupererős 3 Wattos 
LED (180 lumen/450 lux ), erős gyorszá-
ras gumis foglalat, 3 funkció, tartozék 
3×AAA elem

NEW

USB HÁTSÓ LÁMPA
Ár: 8 490 Ft

Kód HL-MD063

Egyedi szuperfényes LED panel (60 
lumen/4.5 lux ), erős gyorszáras gumis 
foglalat, 4 funkció, USB-ről tölthető, ak-
kutöltöttség jelzővel.

LÁMPASZETT 
Ár: 4 990 Ft 

Kód HL-MD053 

Első lámpa: oldalról is jól látható 3 Wattos, 
gyorszáras foglalat • vízálló • 3 világító 
mód • tartozék 3×AAA elem. Hátsó lámpa: 
5 erős LED • tartozék 2×AAA elem • gyor-
száras foglalat • 2 funkció

LÁMPASZETT 
Ár: 3 490 Ft 

Kód HL–MD029 

Szilikon • Első lámpa: 2 erős LED • 2×CR2032 
elem, Hátsó lámpa: 2 erős LED • 2×CR2032 
elem • 3 funkció

LÁMPASZETT
Ár: 2 490 Ft

Kód HL–MD028

Szilikon • Első lámpa: 1 erős LED • 2×CR2032 
elem, Hátsó lámpa: 1 erős LED • 2×CR2032 
elem • 2 funkció

NEW

LÁMPASZETT
Ára: 6 290 Ft

Kód 2127003529

Első lámpa: Oldalról is jól látható, 2 nagy 
teljesítményű LED • 3 világító funkció • 2× 
AA elem (tartozék), Hátsó lámpa: 5 erős 
LED, 4 funkció • 1 x CR2032 elem (tartozék)

NEW

LÁMPASZETT
Ára: 2 990 Ft

Kód HL-MD065

Szilikon • Első lámpa: 2 LED, 10 lumen/2.8 
lux, 2 funkció • Hátsó lámpa: 5 lumen/0.7 
lux, 2 funkció • Tartozék 2 db CR2032 elem.

USB ELSŐ LÁMPA
Ár: 5 990 Ft

Kód HL–MD024 fehér, HL–MD025 fekete

USB kompatibilis lámpa • 2 szuperfényes LED • 3 funkció, USB-ről tölthető 
(akkutöltöttség jelző) • Akku: 3.7 V Li-ion 300 mAh • Vízálló

NEW

USB HÁTSÓ LÁMPA
Ár: 5 990 Ft

Kód HL–MD064

Egyedi LED panel (30 lumen/1.85 lux), 
erős gyorszáras gumis foglalat, 4 funkció, 
USB-ről tölthető, akkutöltöttség jelzővel.

NEW

LÁMPASZETT
Ára: 4 990 Ft

Kód 2127003381

Első lámpa: Oldalról is jól látható, 3 erős 
LED • 2 világító funkció • 3×AAA elem (tar-
tozék), Hátsó lámpa: 3 erős LED • 4 funkció 
2×AAA elem (tartozék)

USB ELSŐ LÁMPA
Ár: 5 990 Ft

Kód HL-MD056

Oldalról is jól látható, 2 szuperfényes 
LED (35 lumen, 30.8 LUX), USB-ről tölt-
hető, 3 funkció, akkutöltöttség kijelzéssel

HÁTSÓ LÁMPA
Ár: 2 990 Ft

Kód HL-MD057

360 fokkal elfordítható lámpa • 3 LED (4 
lumen, 2 lux) • 3 funkció • tartozék 1×AAA 
elem.

LÁMPASZETT – SAFETY
Ár: 3 990 Ft / db

Kód 2127003251 első, 2128001715 hátsó

1 Wattos LED • gyorszáras foglalat • ví-
zálló • világító/villogó mód • 30/90 óra 
működési idővel

NEW

ELSŐ LÁMPA
Ár: 3 290 Ft

Kód HL-MD049 fehér, HL-MD050 fekete

Oldalról is jól látható, 2 szuperfényes LED (80 lumen/120 lux), 
3 funkció, tartozék 2×AA elem
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Aktuális sebesség • • •
Átlagsebesség • • •
Aktuális megtett távolság 
(napi km) 

• • •

Összes megtett távolság • • •
12/24 időóra • • •
Maximális sebesség • •
Kerékpározással 
töltött idő

• •

Összehasonlító sebesség 
(akt./átlag)

• •

Kalóriaszámláló  •
Összes edzésidő •
Gyengülő elem kijelzése • • •
Vezeték nélküli • •

KOMPUTEREK

M10W
Ár: 11 990 Ft

Kód 2133001075 zöld, 
2133001064 fekete

10 funkciós, vezeték nélküli komputer 
kalóriaszámlálóval, és összehasonlító 
funkcióval.

KARBON KULACSTARTÓ
Ár: 11 990 Ft

Kód 2124003331 Team Bahrain, 2124002415 fekete, 
2124002426 fekete/zöld/fehér

Könnyített karbon, egyszerű hozzáférés 
a kulacshoz • Tömeg: 29 g

MŰANYAG KULACSTARTÓ
Ár: 3 290 Ft

Kód 2124003267 Team Bahrain, 
2124002567 fekete/zöld/fehér, 
2124002589 fekete/piros/szürke

Kompressziós kialakítás a legjobb tartás érdekében, acél 
csavarokkal • Tömeg: 30 g

ALU OLDALAS KULACSTARTÓ
Ár: 2 990 Ft

Kód 2124003160 fekete/piros, 2124002686 fekete/fehér/
zöld, 2124003171 fehér/fekete

A kialakításnak köszönhetően kisebb méretű vázakba is könnyen 
behelyezhető a kulacs • Tömeg: 33 g

THERMO KULACS
Ára: 1 990 Ft

Kód 2123002993 450 ml, 
2123003002 600 ml

Az italod kétszer tovább marad a megfelelő 
hőmérsékleten.

HAGYOMÁNYOS ALU KULACSTARTÓ
Ár: 1 290 Ft

Kód 2124003278 piros, 2124003289 merida zöld, 2124003290 fekete, 
2124003308 ezüst, 2124003319 kék, 2124003320 pink

Hagyományos, tartós kialakítás • Tömeg: 39 g

KULACSOK
Ár: 890 - 1 090 Ft-ig

Kód Bahrain design 2123003507 fehér 650 cm3, 2123003518 kék 650 cm3, 2123003529 piros 650 cm3 
piros 2123003143 800 cm3, 
zöld 2123003370 500 cm3, 2123003381 715 cm3, 2123003370 500 cm3, 
zárókupakkal zöld 2123003400 500 cm3, 2123003411 715 cm3, 
átlátszó 2123003314 500 cm3, 2123003325 715 cm3, 2123003336 800 cm3, 
zárókupakkal átlátszó 2123003347 500 cm3, 
matt fekete 2123003444 715 cm3,

KARBON KULACSTARTÓ
Ár: 11 990 Ft

Kód 2124003182 fekete

Könnyített karbon, egyszerű hozzáférés 
a kulacshoz • Tömeg: 16 g

M8/M8W
Ár: 6 290 Ft / 10 990 Ft 

Kód 2133001116  vezetékes zöld, 
2133001105 vezetékes fekete, 
2133001138 vezeték nélküli zöld, 
2133001127 vezeték nélküli fekete

8 funkciós belépő komputer összehasonlí-
tó funkcióval. Vezetékes és vezeték nélküli 
kivitelben is elérhető.

M5
Ár: 5 490 Ft

Kód 2133001097 zöld, 
2133001086 fekete

5 funkciós, belépő vezetékes komputer 
gyengulő elem kijelzéssel.
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NEW

MINI NYOMATÉK SZERSZÁM
Ár: 4 990 Ft

Kód: 2137004852 

5 Nm • 9×8 cm, 145g • T markolat, négyféle 
adapter: 3/4/5 mm és T25

NEW

IMBUSZ KÉSZLET SZÍNES
Ár: 6 690 Ft

Kód: 2137004346

 Hossz: 235 mm • Funkciók: 1.5/2/2.5/ 
3/4/5/6/ 8/10 mm • Tömeg: 405 g

LÁNCSZERSZÁM 
Ár: 3 290 Ft

Kód 2137004421

Hossz: 120 mm • Tömeg: 110 g 
tartalék kinyomó tüske tartozék

GUMILESZEDŐ 
Ár: 1 190 Ft

Kód 2137004443

Univerzális 3 darabos szett, egymásba 
pattintható darabokkal. Hossz: 110 mm 
Tömeg: 33.5 g

MŰHELYPUMPA
Ár: 19 900 Ft

Kód 2274001645

29" & 650B+ méretű kerekekhez is • 6063 
alumínium ház, gumírozott acél talp, autó 
(AV)/preszta (FV) kompatibilis ikersze-
lep, 2.5"-os nyomáskijelző • Magasság: 
68.5 cm •  Kapacitás: 260 psi/18 bar

NEW

TELESZKÓP PUMPA (DIE-CAST)
Ár: 10 990 Ft

Kód 2274001593

Autó (AV)/preszta (FV) kompatibilis sze-
lep, finom állításra alkalmas szelep, rugal-
mas tömlő, szivárgásmentes szeleprögzí-
tés, ergonomikus markolat, nyomáskijelzés, 
porsapka • Kapacitás: 300 psi/20 bar

MINIPUMPA ECO ROAD MINI
Ár: 3 490 Ft

Kód 2274001537

Műanyag ház, kihúzható tömlő, autó(AV)/
preszta (FV) kompatibilis szelep, porsap-
ka • Kapacitás: 100 psi/7 bar

MŰHELYPUMPA
Ár: 7 990 Ft

Kód 2274001667

Acél ház, műanyag talp, állítható szelep- 
illesztés (AV/FV), 2.5"-os nyomáskijelző 
Magasság: 61 cm • Átmérő: 31 mm • Kapa- 
citás: 160 psi/11 bar • Tömeg: 1400 g

MINIPUMPA MTB CNC
Ár: 7 690 Ft

Kód 2274001571

CNC-zett alumínium ház, autó(AV)/presz-
ta (FV) kompatibilis szelep, porsapka • Ka- 
pacitás: 80 psi/ 5.5 bar

10 IN 1 MAROKSZERSZÁM
Ár: 5 990 Ft

Kód 2137004302

Funkciók: 2/2.5/3/4/5/6/8 imbusz, + csa-
varhúzó, T10/T25, mérce teleszkóp SAG 
beállításhoz, 4 db küllőkulcs, Neoprene 
tok • Méret: 74×41mm • Tömeg: 100 g

MŰHELYPUMPA
Ár: 11 990 Ft

Kód 2274001623

Acél ház és gumírozott acél talp, autó 
(AV)/preszta (FV) kompatibilis szelep, 
2.5"-os nyomáskijelző • Magasság: 63 cm 
Átmérő: 31 mm • Kapacitás: 160 psi/11 bar 
Tömeg: 1 600 g

TELESZKÓP PUMPA (ECO) 
Ár: 8 990 Ft

Kód 2274001601

Autó (AV)/preszta (FV) kompatibilis sze-
lep, finom állításra alkalmas szelep, rugal-
mas tömlő, szivárgásmentes szeleprögzí-
tés, ergonomikus markolat, nyomáskijelzés, 
porsapka • Kapacitás: 300 psi/20 bar

17 IN 1 MAROKSZERSZÁM
Ár: 8 990 Ft

Kód 2137004324

Funkciók: 2/2.5/3/4/5/6/8 imbusz, +/– 
csavarhúzó, T10/T25, gumileszedő, fék-
betét szétfeszítő, mérce teleszkóp SAG 
beállításhoz, 4 db küllőkulcs, Neoprene 
tok • Méret: 74×47mm • Tömeg: 125 g

MINI TALPAS MŰHELYPUMPA 
Ár: 5 990 Ft

Kód 2274001612

Autó (AV)/preszta (FV) kompatibilis szelep, 
talpas kialakítás, extra hosszú tömlő • Hossz: 
27.4 cm • Átmérő: 21.5 mm • Kapacitás: 120 
psi/8.5 bar

MINIPUMPA ROAD CNC 
Ár: 7 490 Ft

Kód 2274001559

CNC-zett alumínium ház, autó (AV)/
preszta (FV) kompatibilis szelep, porsap-
ka • Kapacitás: 120 psi/ 8.5 bar

NEW

7 IN 1 TORX SZERSZÁM
Ár: 3 990 Ft

Kód 2137004294

Funkciók: Torx T10/T15/T20/T25/T27/
T30/T40
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TÁROLÓ ÁLLVÁNY
Ár: 12 990 Ft

Kód 2271000360

Összehajtható állvány 20"-29"-os kerék-
párok tárolásához, 2.4" gumiméretig

BIZTONSÁGI GYORSZÁR SZETT
Ár: 5 990 Ft / 1 990 Ft

Kód 2002005140 biztonsági kulcsos, 2002005139 imbuszos

Külön biztonsági kulccsal nyitható változat – hátsó 148 mm/35 g, első 115 mm/32 g. 
Imbuszkulccsal nyitható változat – hátsó 148 mm/35 g, első 115 mm/31 g. Fekete színben.

MARKOLATOK
Ár: 1 990 Ft

Kód 2058033920 fekete, 
2058033931 zöld, 
2058033942 kék, 
2058033953 piros

Ergonomikus szivacsmarkolat • 3D High- 
Density alapanyag • szuperkönnyű kivitel 
műanyag záródugókkal • Hossz: 125 mm 
Tömeg: 50 g / pár

SPIRÁL LAKAT
Ár: 3290 Ft

Kód 2134002123

Kulcsos • Hossz: 90 cm • Átmérő: 10 mm

BELSŐJAVÍTÓ KÉSZLET
Ár: 1 590 Ft

Kód 2137004432

Univerzálisan használható belsőjavító 
készlet. A szett tartalma: 2 db gumile-
szedő, 6 db folt, ragasztó, csiszolóvá-
szon • Hossz: 105 mm • Tömeg: 44.5 g

NEW

EXPERT EC MARKOLAT
Ár: 3 990 Ft

Kód 2058034631

Ergonomic Control (EC) ergonomikus ki-
alakítás, aszimmetrikus falvastagság • szu-
perkönnyű kivitel • imbuszos fix rögzí-
tés • Hossz: 140 mm • Tömeg: 115 g / pár

KORMÁNYBANDÁZS 
MICROFIBER

Ár: 3 990 Ft
Kód 2057006317 fekete, 

2057006340 fekete/zöld

Microfiber Shockproof • 3M öntapadós 
anyag • tartozék kormányvég dugók

LÁNCOS LAKAT
Ár: 7 990 Ft

Kód 2134002059

Zár: 4 jegyű számkombináció 
Hossz: 90 cm

KERÉKPÁRTARTÓ ÁLLVÁNY 
Ár: 11 990 Ft

Kód 2271000371 fekete

Stabil állítható magasságú állvány, 20"- 
29"-es kerékpárok kiállításához, tárolásá-
hoz

TEAM SZIVACSMARKOLAT
Ár: 3 990 Ft

Kód 2058034084

3D High-Density alapanyag • szuperköny- 
nyű kivitel • műanyag záródugókkal 
Hossz: 135 mm • Tömeg: 26 g / pár

NEW

ÖSSZEHAJTHATÓ LAKAT
Ár: 9 990 Ft

Kód 2134002435

Kulcsos • Hossz: 110 cm • Átmérő: 
70×2 mm • Tömege: 310 g

SZERSZÁMOS KULACS
Ár: 9 90 Ft

Kód 2309003651

Kulacstartóba helyezhető, belső szivacs a 
zörgés ellen • Méret: 140×74 mm • Tömeg: 
52 g

NEW

SUPER ERGONOMIC 
MARKOLAT
Ár: 4 990 Ft

Kód 2058034620

Anatómiai kialakítás, GEL betét a na-
gyobb komfort érdekében • imbuszos fix 
rögzítés • Hossz: 135 mm

NEW

KORMÁNYBANDÁZS 
DIAMOND
Ár: 4 990 Ft

Kód 2057007761 fekete, 
2057007772 hehér

Anti-Slip csúszásmentes felület, szem-
csés felület a maximális tapadás és komfort 
érdekében • 3M öntapadós anyag • tarto-
zék kormányvég dugók

SPIRÁL LAKAT
Ár: 3 290, 3 990 Ft

Kód 2134002015 120 cm, 
2134001984 180 cm

Számzáras, 4 jegyű számkombináció 
Átmérő: 10 mm
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MINI SÁRVÉDŐ TELESZKÓPRA
Ár: 1 990 Ft

Kód: 2115004447 fekete, 
2115004458 zöld

Megvédi a bringást a felcsapódó víztől, 
sártól • felhelyezése csupán pár má-
sodpercet vesz igénybe • 0.8 mm vas-
tag • Tömeg: 28 g

SÁRVÉDŐ NYEREGSZÁRRA
Ár: 1 490 Ft

Kód: 2116013599 fekete, 
2116013607 zöld

Nyeregpálcára felpattintható sárvé-
dő • Megvédi a bringást a felcsapódó 
víztől, sártól • felhelyezése csupán pár 
másodpercet vesz igénybe • 0.8 mm vas-
tag • Tömeg: 28 g

NEW

KORMÁNYSZÁR TEAM
Ár: 14 990 Ft

Kód 2052144048 90 mm, 2052144060 110 mm

Super Light • 3D forged 7050 alu • Befogóméret: 31.8 mm • Villanyak: 1.1/8 • Magas- 
ság: 40 mm • Emelkedés: 6 fok • Tömeg: 88 g (90 mm) / 97 g (110 mm)

NEW

MTB TEAM FLAT KARBON
Ár: 39 900 Ft

Kód 2051078322 matt fekete/fényes fekete

Kormány • Szélesség: 720 mm • Befogóméret: 31.8 mm 
Hátrahajlás: 9 fok • Tömeg: 130 g

NEW

COMP L / EXPERT L
Ár: 4 490 Ft / 4 990 Ft

Kód 2184008077, 2184008099

Oldaltámasz hátra • Hátsó rögzítés 40 mm 
24-28" méretig • könnyen beállítható • fe-
kete

NEW

ROAD EXPERT ALU
Ár: 6 990 Ft

Kód 2051078258 420 mm, 2051078269 440 mm

Kormáy • Befogóméret: 31.8 mm • Előre nyúlás: 70 mm • Mélység: 125 mm 
Szélesség: 420 vagy 440 mm • Tömeg: 320 g (420 mm) • matt fekete/fényes fekete

NEW

NYEREGSZÁR TEAM S-FLEX 
KARBON

Ár: 34 900 Ft
Kód 2073069077 400 mm - 30.9 mm, 

2073069088 350 mm - 30.9mm, 
2073069099 350 mm - 27.2mm

Ø: 30.9 mm/30.9 mm/27.2 mm • Hossz: 
400 mm/350 mm/350 mm • Offset: 0 mm/ 
0 mm/15 mm • Tömeg: 225 g/210 g/202 g. 
matt fekete/fényes

NYEREGSZÁR 
EXPERT DROPPER

Ár: 49 900 Ft / 54 900 Ft
Kód 2073064113 külső bowdenezés 

27.2 mm/330 mm/80 mm/485 g, 
2073068849 külső bowdenezés 
30.9 mm/402 mm/120 mm/619 g, 
2073068838 külső bowdenezés 
31.6 mm/402 mm/120 mm/600 g, 
2073064083 belső bowdenezés 
30.9 mm/410 mm/120 mm/520 g, 
2073064072 belső bowdenezés 
31.6 mm/410 mm/120 mm/525 g,

NEW

MTB EXPERT FLAT ALU
Ár: 4 990 Ft

Kód 2051078333 matt fekete/fényes fekete

Kormány • Szélesség: 720 mm • Befogóméret: 31.8 mm 
Hátrahajlás: 10 fok • Tömeg: 285 g

NEW

MTB EXPERT RISER ALU
Ár: 6 990 Ft

Kód 2051074630 fekete/zöld/fehér, 2051074641 fekete/szürke/fehér, 
2051078292 matt fekete/fényes fekete

Kormány • 6061 DB alu • Szélesség:760 mm • Befogóméret: 31.8 mm 
Emelkedés: 15 mm (5 fok) • Hátrahajlás: 9 fok • Tömeg: 320 g

NEW

COMP L / EXPERT L
Ár: 2 690 Ft / 3 490 FT

Kód 2184008044, 2184008055

Oldaltámasz középre • 24-28" méretig 
könnyen beállítható • fekete
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NEW

GRAVEL NYEREGTÁSKA
Ár:  16 990 Ft

Kód 2276003993

Állítható, feszíthető pántrögzítés nyeregszárra és a nyeregsínre • Fényvisszaverő 
betétek • Vízálló • Max terhelhetőség: 5kg • Belül külön rekeszekkel, tartozék vállpánt-
tal • Méret: 65×16×18 cm • Tömeg: 485g

NYEREGTÁSKA
Ár: 5 990 Ft S-méret, 6 290 Ft M és L méret

Kód 2276003799 S zöld, 2276003807 S szürke, 
2276003830 M zöld, 2276003841 M szürke, 
2276003874 L zöld, 2276003885 L szürke

Állítható pántrögzítés a tökéletes illeszkedésért, LED rögzítési lehetőség, fényvissza-
verő betétek, osztott tároló, vízálló
Méret/tömeg: 11.5×5.7×8.3 cm / 75 g (S), 11.5×7.6×9 cm / 80 g (M), 19×8.3×9.5 cm / 90 g (L)

NEW

KORMÁNYTÁSKA
Ár: 13 990 Ft

Kód BG-MD085

Multifunkciós táska kormányra, térképtartóval • Gyors- 
kioldód rögzítés, szeparált belső zseb, levehető vállpánt 
Külön első és oldalsó zsebek, fényvisszaverő betétek, tar-
tozék esővédő • Méret: 30×16×17 cm / 9 l

NEW

TÚRA HÁTIZSÁK - MULTI
Ár: 19 990 Ft

Kód BG-MD098

Multifunkcionális kialakítás, állítható pánt, fényvisszaverő 
betétek, hálós oldalzsebek • Könnyű fémkeretes távtartós 
hátszellőző rendszer • Mérsékelten vízálló anyag • Méret: 
46×27×20 cm / 18 l

NEW

TÚRA HÁTIZSÁK
Ár: 11 900 Ft

Kód BG-MD099

Multifunkcionális kialakítás, állítható pánt, fényvisszaverő 
betétek, fejvédőtartó háló, hálós oldalzsebek • Mérsékelten 
vízálló anyag • Méret: 46×24×18 cm / 8 l

VÁZTÁSKA
Ár: 6 990 Ft

Kód 2276003410 M fekete/zöld, 2276003421 M fekete/szürke, 
2276003573 L fekete/zöld, 2276003584 L fekete/szürke 
2276003432 XL fekete/zöld, 2276003443 XL fekete/szürke

Felsőcsőre. Több rétegű, vízálló, osztott tárolós kivitel, kompatibilis a legtöbb okostele-
fonnal, a fólián keresztül is működik az érintő kijelző • Méret: 15.3×7×9 cm (M), 15.3×8×9 cm 
(L), 16.5×9×7.6 cm (XL)

NEW

GRAVEL VÁZTÁSKA
Ár: 9 990 Ft

Kód 2276004013 M, 2276004002 L

Állítható, feszíthető pántrögzítés • Fényvisszaverő betétek • Vízálló • Méret: 
45×6×13 cm / 150g (M), 50×6×15 cm / 170g (L)
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SMART TOUCH
Ár: 6 290 Ft

Kód BG-MD074 S, BG-MD75 M

Váztáska • Több rétegű, vízálló, osztott tárolós kivitel, 
kompatibilis a legtöbb okostelefonnal, az ablakon keresz-
tül is működik az érintő kijelző. MP3 és extra akku számára 
kivezető nyílás • Méret: 16×8.5×7.5 cm

TÚRATÁSKA CSOMAGTARTÓRA
Ár: 21 990 Ft

Kód BG-MD067

Háromrészes nagy túratáska, az oldaltáskák további kisebb rekeszeket is tartalmaz-
nak • A felső rész külön is levehető, extra felső, bővíthető rekesszel • Fényvisszaverő 
csíkok, betétek a biztonságért • Össztérfogat: 78 l

NEW

TÚRATÁSKA CSOMAGTARTÓRA
Ár: 14 990 Ft

Kód BG-MD095

Kétrekeszes túratáska • Könnyen le- és felszerelhető rögzítőpántok segítségével. Kézben 
is könnyedén szállítható levétel után. Felső részén rögzítőháló található. Fényvisszaverő 
betétekkel ellátott • Össztérfogat: 20 L • Méretek: 33×20 cm felső rekesz, 33×12-18 cm 
oldalsó rekeszek

TÚRATÁSKA CSOMAGTARTÓRA
Ár: 21 990 Ft

Kód BG-MD087 szürke, BG-MD077 zöld

Kétrészes túratáska 100% vízálló SuperDry anyagból. Lock&Roll rögzítési rendszer 
segítségével könnyen le- és felszerelhető • Össztérfogat: 60 l • Méret: 35×35×15 cm

NEW

TÚRATÁSKA CSOMAGTARTÓRA
Ár: 17 990 Ft

Kód BG-MD096

Praktikus túratáska, bővíthető, könnyen le- és felszerelhető rögzítőpántok segít-
ségével. Kézben is könnyedén szállítható levétel után. Fényvisszaverő betétekkel el-
látott • Méretek: 33×13 cm (oldalsó zsebek: 5-6 cm) / magasság elől: 16-22 cm, hátsó: 
23-30 cm (felső zsebbel együtt 39 cm), oldalsó lenyitható zsebek: 28-40 cm • Össz-
térfogat: 25 L

TRIANGLE VÁZTÁSKA
Ár: 4 990 Ft

Kód 2276003692 (fekete/szürke), 
2276003700 (fekete/zöld)

Váztáska • Állítható pántrögzítés, egy nagy rekesz, 
fényvisszaverő csík, vízálló

KORMÁNYTÁSKA
Ár: 12 990 Ft

Kód 2276002925

Multifunkcionális táska kormányra, térképtartóval gyor-
skioldós rögzítés, szeparált belső zseb, levehető vállpánt, 
külön első és oldalsó zsebek, fényvisszaverő betétek, tar-
tozék esővédő • Méret: 24×20×13 cm / 7 l





A szerkesztők megjegyzése

A szerkesztés során a lehető legnagyobb gon-
dossággal jártunk el, mégis előfordulhat, hogy 
egyes adatokat hibásan tüntettünk fel, amelyért 
elnézést kérünk. A képek illusztrációk, az árak 
tájékoztató jellegűek, és az Áfá-t tartalmazzák. 
Az árváltoztatás jogát fenntartjuk, az aktuális 
árakról és specifikációkról tájékozódj a www.bi-
kefun.eu weboldalon, vagy partnerüzleteinkben! 
A BikeFun partnerüzletek árukészlete eltérő lehet, 
ezért előfordulhat, hogy a katalógusban szereplő 
termékek valamelyike nem kapható egy adott 
üzletben. Kérjük, ha ilyet tapasztalsz, fordulj a bolt 
vezetőjéhez vagy munkatársához, aki ha módjá-
ban áll, megrendeli az igényelt terméket. Jelen ka-
talógus egy áttekintés termékeinkről, ha bővebb 
információra vágysz, látogass el weblapunkra: 
www.bikefun.eu. Iratkozz fel weblapunkon havi 
rendszerességgel megjelenő hírlevelünkre, és 
keress minket a Facebook-on és Instagram-on is!
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A hulladékká vált elektronikus berendezés, elem 
és akkumulátor (e-hulladék) a kommunális hul-
ladéktól elkülönítetten gyűjtendő! Cégünk az 
e-hulladékok begyűjtésére és újrahasznosítására 
az Electro–Coord Magyarország Nonprofit Kft– 
vel és a RE’LEM Nonprofit Kft-vel áll szerződés-
ben, melyek begyűjtő pontjainak száma meg-
haladja 14 ezret.
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ADRIATICA BIKEFUN NORTHWAVE
kerékpárok alkatrészek, 

kiegészítők
cipők, ruházat

2 6 36

BRYTON SIGMA THULE
GPS komputerek komputerek, 

sportórák, világítás
táskák, szállítók, 
gyermekülések

62 64 75

CST SLIME
GENUINE 

INNOVATIONS
gumiköpenyek, 

gumibelsők
defektvédelem CO2 pumpák

84 92 93

RITCHEY RYDE SAPIM
alkatrészek, kiegészítők abroncsok küllők

94 102 103

TEKTRO KMC BIKEWORKX
fékek láncok kenő- és ápolóanyagok

104 106 108

TARTALOM
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ADRIATICA
AZ OPTIMIZMUS ÜZENETE

Azúrkék tenger, feszülő vitorla, magasan szárnyaló sirályok: a cég logója ebben a képben összegzi azt az életérzést, amelyet minden Adriatica kerékpár 
képvisel. A céget Umberto Cardinali alapította 1946-ban, Pesaro történelmi központjában. A második világháború utáni Itáliában a kerékpár hamar a 
remény, a szabadság szimbólumává vált. 1970-ben Cardinali eladta a céget Luigi Domenicuccinak, aki már akkor elismert szakembernek számított a 
kerékpárépítés területén. A Domenicucci család vezetésével azóta az Adriatica nemzetközi hírű márkává fejlődött, sikeresen ötvözve az olasz kerékpár-
gyártás hagyományait a legmodernebb technikai vívmányokkal. Ma az Adriatica kerékpárokat az eredetiség, kimagasló minőség, megbízhatóság jellemzi. 
A városi és trekking kerékpárok széles választékában egyesül a hamisítatlan itáliai ízlés a modern dizájnelemekkel, így kínálva stílusos megoldást a 
kerékpározás szerelmeseinek.

TOURING SITY2
Ár: 129 990 Ft

Színváltozatok: fekete vagy fehér női, fekete színben férfi vázzal elérhető

Váz: TRK alu • Villa: Hi-Ten Oval-TIG • Hátsó váltó: Shimano TX 55 • Váltókar: Shimano ST-EF 65 7×3 • Fogaskerékcsoport: Shimano 7s • Hajtómű: TRK 
alu 24-34-42T • Fékek: V-fék alu fekete • Kerekek: 700C TRK alu 9×4 • Gumik: TRK 700×35C • Kormány: TRK alu fekete • Kormányszár: TRK alu állítható 
Nyereg: TRK elastomer • Pedál: TRK resin • Méretek: Férfi 50-55-58 cm, Női: 45 cm • Tömeg: 15.50 kg
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TOURING SITY3 6V férfi
Ár: 99 990 Ft

Színváltozatok: szürke, fekete

Váz: TRK alu • Villa: Hi-Ten Oval-TIG • Hátsó váltó: Shimano TX 35 • Váltókar: Shimano 
RS 36 • Fogaskerékcsoport: Shimano 6s • Hajtómű: TRK alu 42T • Fékek: V-fék alu • Ke-
rekek: 700C TRK alu • Gumik: TRK 700×35C • Kormány: TRK alu fekete • Kormányszár: 
TRK alu állítható • Nyereg: TRK elastomer • Pedál: TRK resin • Méretek:  50-55-58 cm 
Tömeg: 15.50 kg

TOURING SITY3 6V női
Ár: 99 990 Ft

Színváltozatok: rozé, zöld, azúrkék

Váz: TRK alu • Villa: Hi-Ten Oval-TIG • Hátsó váltó: Shimano TX 35 • Váltókar: Shimano 
RS 36 • Fogaskerékcsoport: Shimano 6s • Hajtómű: TRK alu 42T • Fékek: V-fék alu 
Kerekek: 700C TRK alu • Gumik: TRK 700×35C • Kormány: TRK alu fekete • Kormány-
szár: TRK alu állítható • Nyereg: TRK elastomer • Pedál: TRK resin • Méretek:  45 cm  
Tömeg: 15.50 kg

TOURING SITY3 18V férfi
Ár: 104 990 Ft

Színváltozatok: szürke, fekete

Váz: TRK alu • Villa: Hi-Ten Oval-TIG • Hátsó váltó: Shimano TX 35 • Váltókar: Shimano 
RS 36 • Fogaskerékcsoport: Shimano 6s • Hajtómű: TRK alu 24-34-42T • Fékek: 
V-fék alu • Kerekek: 700C TRK alu • Gumik: TRK 700×35C • Kormány: TRK alu fe-
kete • Kormányszár: TRK alu állítható • Nyereg: TRK elastomer • Pedál: TRK resin 
Méretek: 50-55-58 cm • Tömeg: 15.50 kg

TOURING SITY3 18V női
Ár: 104 990 Ft

Színváltozatok: rozé, zöld, azúrkék

Váz: TRK alu • Villa: Hi-Ten Oval-TIG • Hátsó váltó: Shimano TX 35 • Váltókar: Shi-
mano RS 36 • Fogaskerékcsoport: Shimano 6s • Hajtómű: TRK alu 24-34-42T  
Fékek: V-fék alu • Kerekek: 700C TRK alu • Gumik: TRK 700×35C • Kormány: TRK alu 
fekete • Kormányszár: TRK alu állítható • Nyereg: TRK elastomer • Pedál: TRK resin 
Méretek: 45 cm • Tömeg: 15.50 kg

TOURING RELAX 26" és 28" női
Ár: 99 990 Ft

Színváltozatok: fekete vagy szürke

Váz: TRK alu • Villa: Hi-Ten Oval-TIG • Hátsó váltó: Shimano TX 35 • Váltókar: Shimano 
RS 36 • Fogaskerékcsoport: Shimano 6s • Hajtómű: TRK alu 42T • Fékek: V-fék alu 
Kerekek: TRK alu • Gumik: City 26×1,3/8 vagy 700×35C • Kormány: TRK alu • Kormány- 
szár: TRK alu állítható • Nyereg: Bassano Liberty • Pedál: TRK resin • Méretek: 45 cm 
Tömeg: 15.70 kg

TOURING LINE
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TOURING TREND férfi
Ár: 84 990 Ft

Színváltozatok: fekete, homok

Váz: Hi-Ten TIG • Villa: Hi-Ten Oval-TIG • Hátsó váltó: Shimano TY21 • Váltókar: Shimano 
RS 36 • Fogaskerékcsoport: Shimano 6s • Hajtómű: TRK acél 42T • Fékek: V-fék alu  
Kerekek: 700C TRK alu • Gumik: TRK 700×35C • Kormány: TRK alu • Kormányszár: 
TRK alu • Nyereg: TRK sport • Pedál: TRK resin • Méretek: 50 cm • Tömeg: 15.50 kg

TOURING TREND női
Ár: 84 990 Ft

Színváltozatok: fekete, homok, azúrkék

Váz: Hi-Ten TIG • Villa: Hi-Ten Oval-TIG • Hátsó váltó: Shimano TY21 • Váltókar: Shimano 
RS 36 • Fogaskerékcsoport: Shimano 6s • Hajtómű: TRK acél 42T • Fékek: V-fék alu  
Kerekek: 700C TRK alu • Gumik: TRK 700×35C • Kormány: TRK alu • Kormányszár: 
TRK alu • Nyereg: TRK sport • Pedál: TRK resin • Méretek: 45 cm • Tömeg: 15.50 kg

TOURING PANDA 6V 26" női
Ár: 84 990 Ft

Színváltozatok: zöld vagy korallpiros

Váz: Hi-Ten TIG • Villa: Hi-Ten Oval-TIG • Hátsó váltó: Shimano TY21 • Váltókar: Shima-
no RS 36 • Fogaskerékcsoport: Shimano 6s • Hajtómű: TRK acél 42T • Fékek: V-fék 
alu • Kerekek: 26" TRK alu • Gumik: City 700×35C • Kormány: TRK alu • Kormány- 
szár: TRK alu • Nyereg: TRK City • Pedál: TRK resin • Méretek: 42 cm • Tömeg: 15.30 kg

TOURING PANDA 6V 28" női
Ár: 84 990 Ft

Színváltozatok: zöld vagy korallpiros

Váz: Hi-Ten TIG • Villa: Hi-Ten Oval-TIG • Hátsó váltó: Shimano TY21 • Váltókar: Shimano 
RS 36 • Fogaskerékcsoport: Shimano 6s • Hajtómű: TRK acél 42T • Fékek: V-fék alu 
Kerekek: 700C TRK alu • Gumik: City 700×35C • Kormány: TRK alu • Kormányszár: 
TRK alu • Nyereg: TRK City • Pedál: TRK resin • Méretek: 42 cm • Tömeg: 15.30 kg
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VINTAGE LINE

VINTAGE RETRO női
Ár: 104 990 Ft

Színváltozatok: fekete, zöld, azúrkék, krém

Váz: TRK alu • Villa: Hi-Ten Oval-TIG • Hátsó váltó: Shimano TX 35 • Váltókar: Shimano 
RS 36 • Fogaskerékcsoport: Shimano 6s • Hajtómű: TRK alu 42T • Fékek: V-fék alu  
Kerekek: 700C TRK alu • Gumik: TRK 700×35 • Kormány: TRK alu • Kormányszár: 
TRK alu • Nyereg: Royal Moody • Pedál: TRK resin • Méretek: férfi 50-55 cm, női 45 cm 
Tömeg: 15.50 kg

VINTAGE RETRO férfi
Ár: 104 990 Ft

Színváltozatok: sötétzöld, krém

Váz: TRK alu • Villa: Hi-Ten Oval-TIG • Hátsó váltó: Shimano TX 35 • Váltókar: Shimano 
RS 36 • Fogaskerékcsoport: Shimano 6s • Hajtómű: TRK alu 42T • Fékek: V-fék alu  
Kerekek: 700C TRK alu • Gumik: TRK 700×35 • Kormány: TRK alu • Kormányszár: 
TRK alu • Nyereg: Royal Moody • Pedál: TRK resin • Méretek: férfi 50-55 cm, női 45 cm 
Tömeg: 15.50 kg

VINTAGE PANAREA női
Ár: 89 990 Ft

Színváltozatok: Szürke/fehér, azúrkék/fehér, fehér/piros

Váz: Hi-Ten TIG • Villa: Hi-Ten Oval-TIG • Hátsó váltó: Shimano TY21 • Váltókar: Shimano 
RS 36 • Fogaskerékcsoport: Shimano 6s • Hajtómű: TRK acél 42T • Fékek: V-fék alu 
Kerekek: 700C TRK alu • Gumik: TRK 700×35 • Kormány: TRK alu • Kormányszár: TRK 
alu • Nyereg: TRK resin • Pedál: TRK resin • Méretek: • női 45 cm • Tömeg: 15.50 kg

VINTAGE PANAREA férfi
Ár: 89 990 Ft

Színváltozatok: szürke/fehér, fekete/fehér

Váz: Hi-Ten TIG • Villa: Hi-Ten Oval-TIG • Hátsó váltó: Shimano TY21 • Váltókar: Shimano 
RS 36 • Fogaskerékcsoport: Shimano 6s • Hajtómű: TRK acél 42T • Fékek: V-fék alu 
Kerekek: 700C TRK alu • Gumik: TRK 700×35 • Kormány: TRK alu • Kormányszár: TRK 
alu • Nyereg: TRK resin • Pedál: TRK resin • Méretek: • férfi 50 cm • Tömeg: 15.50 kg

VINTAGE DANISH NEXUS / 6V női
Ár: 119 990 / 99 990 Ft

Színváltozatok: zöld, fehér, fekete Nexus és 6 sebességes váltóval is elérhető

Váz: Hi-Ten TIG • Villa: Hi-Ten Oval-TIG • Hátsó váltó: Shimano Nexus 3V / TY21 • Vál-
tókar: Shimano Nexus / RS36 • Fogaskerékcsoport: 18T / 6S • Hajtómű: alloy 42T 
Fékek: alloy V-fék • Kerekek: TRK alu • Gumik: City 700×35C • Kormány: TRK alu 
Kormányszár: TRK alu • Nyereg: Royal Ondina • Pedál: TRK resin • Méretek: 48 cm 
Tömeg: 13.00 kg
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BIKEFUN FEJVÉDŐK
LÉGY BIZTONSÁGBAN!

Akár gyalogosként, kerékpárosként, motorosként vagy autósként veszünk részt az utcai forgalomban, tisztában vagyunk vele, hogy ennek veszélyei is 
vannak. Ezért a legfontosabb, hogy megtanuld és betartsd a biztonságos közlekedés szabályait. Legalább ilyen fontos azonban az is, hogy elegendő 
rutint szerezz ahhoz, hogy egy esetleges vészhelyzetben megfelelően tudj reagálni. Használd minél többet a kerékpárodat, először kevésbé forgalmas 
utakon, majd fokozatosan szokj hozzá a forgalmasabb részekhez is! Ha van rá lehetőséged, kérj tanácsot egy tapasztalt bringástól, tanuld meg a kerék-
pározási technikákat egyre jobban - és mindig viselj sisakot!

ADVENTURE
Ár: 9 990 Ft

Kód HB3-9

Sportos MTB fejvédő fel- / leszerelhető shild-del • 20 szellőzőnyílás és Cool Comfort betétek biztosítják 
a szükséges hűtést, légáramlást • Konstrukció: High density EPS + PC, In-Mold • Rögzítés: HeadLock 4 
Szellőzőnyílások: 20 • Méretek: M (55-58 cm) és  L (58-61 cm) • Tömeg: 250 g
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EDGE 
Ár: 10 490 Ft  

Kód MV-29

Országúti és MTB használatra egyaránt alkalmas, sportos kialakítású bukósisak. 24 
szellőzőnyílás biztosítja a tökéletes légáramlást és hűtést. A HeadLock 4 rögzítőrend-
szer révén egyszerűen, kényelmesen méretre állítható. A shild igény esetén könnyedén 
eltávolítható vagy felszerelhető • Konstrukció: In–Mold technológia • Szellőzőnyílások: 
24 • Szivacs: Cool Comfort betétek • Rögzítés: HeadLock 4 • Méretek: M (55–58 cm), 
L (58–61 cm) • Tömeg: 245 g

SKYSTREAM 
Ár: 12 490 Ft 

Kód HB-26

Univerzális, kiválóan szellőző, sportos bukósisak. 31 szellőzőnyílás biztosítja az utol-
érhetetlen légáramlást és hűtést. A HeadLock 4 rögzítőrendszer révén egyszerűen, 
kényelmesen méretre állítható. A shild igény esetén könnyedén eltávolítható vagy felsze-
relhető • Konstrukció: In–Mold technológia • Szellőzőnyílások: 31 • Szivacs: Cool Comfort 
betétek • Rögzítés: HeadLock 4 • Méretek: M (55–58 cm), L (58–61 cm) • Tömeg: 245 g

VISION 
Ár: 9 990 Ft  

Kód HB-18

Általános sport célú fejvédő, opcionális shild. A tökéletes szellőzésről 21 szellőző-
nyílás gondoskodik. A HeadLock 4 rögzítőrendszer egyszerű, akár egykezes gyors 
beállítást tesz lehetővé. Háromrészes Cool Comfort szivacsbetét biztosítja a szük-
séges kényelmet, illetve vezeti el a verejtéket. A tartozék napellenző egyszerűen fel-, 
leszerelhető • Konstrukció: High density EPS + PC, In–Mold • Szellőzőnyílások: 21 
Szivacs: Cool Comfort betétek • Rögzítés: HeadLock 4 • Méretek: M (55–58 cm), 
L (58–61 cm) • Tömeg: 275 g

JUNIOR
Ár: 3 890 Ft

Kód HB8

Nagyobb gyermekek, kiskamaszok igényei szerint kialakított kerékpáros fejvédő. 
Mélyre nyúló hátsó szekció biztosítja a tarkó védelmét. HeadLock 2 rögzítőrendsze-
re gyermekek számára is könnyen kezelhető. Cool Comfort betétek és 8 szellőzőnyí-
lás gondoskodik a szükséges hűtésről • Konstrukció: EPS + PC, Out-Mold • Rögzítés: 
HeadLock 2 • Szellőzőnyílások: 8 • Méretek: S (48–52 cm), M (52–56 cm) • Tömeg: 235 g

DUCKY 
Ár: 3 490 Ft 

Kód MV6

A legkisebbek (0–3 éves korosztály) igényeinek megfelelően kifejlesztett bukósisak. 
Mélyre lenyúló hátsó szekció védi a tarkót a sérülésektől. 6 szellőzőnyílás biztosítja a 
szükséges légáramlást. A HeadLock 2 rögzítőrendszer a gyermekek számára is egysze-
rűen használható • Konstrukció: Glue-On technológia • Szellőzőnyílások: 6 • Szivacs: 
Cool Comfort betétek • Rögzítés: HeadLock 2 • Méretek: XS (44–48 cm) • Tömeg: 230 g

COBBER
Ár: 9 490 Ft

Kód HB-25

Univerzális, sportos bukósisak, piros fényű LED-es biztonsági villogóval, fel- /lesze-
relhető shilddel. 21 szellőzőnyílás és Cool Comfort betétek gondoskodnak a megfelelő 
szellőzésről • Konstrukció: EPS + PC, In-Mold • Rögzítés: HeadLock 4 • Szellőzőnyílások: 
21 • Méretek: S (52–55 cm), M (55–58 cm) és  L (58–61 cm) • Tömeg: 250 g
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BIKEFUN SZEMÜVEGEK
NEM CSAK KERÉKPÁROZÁSHOZ

Kerékpározás közben fontos a szemek védelme, nemcsak a napsugárzás ellen, hanem a felverődő porszemcséktől, bogaraktól is. A BikeFun válasz-
tékában olyan sportszemüvegeket találsz, melyek optimális biztonságot nyújtanak mind az UV sugárzás és vakító fények, mind a külső behatások ellen, 
mindemellett kényelmesek és strapabíróak. Remek ár/érték arányuk és sportos dizájnjuk pedig hozza a megszokott BikeFun színvonalat.

Polarizált lencse
A többrétegű védelemmel ellátott, polarizált lencsék 99%-kal csökkentik a vakító fények okozta zavaró tükröződést és 
fényvisszaverődést. Különösen ajánlott szabadtéri sportoláshoz és versenyzéshez, akár vízközeli vagy havas terepen 
is. A polarizált lencsék csökkentik a szemek igénybevételét, viselésük megnyugtató és pihentető a szem számára.

Grilamid TR90 
A Grilamid TR90 egy nagyon ellenálló, mégis könnyű, antiallergén, thermoplasztik anyag, amely kiemelkedően magas 
rugalmassággal és hőtűréssel rendelkezik. Az ilyen alapanyagból készült keret rendkívül formatartó, nagyon strapabíró, 
UV-  és ütésálló, ezért kiváló választás felső kategóriás sportszemüvegekhez.

AIRJET 
Ár: 8 990 Ft 

Kód 6226-BK fekete, 6226-WH fehér 

Kerékpáros, sport napszemüveg • Keret: csúcstechnológiás extra-light Grilamid TR90 
(thermoplastic poliamid), a szárakon csúszásgátló betétekkel. Kényelmes, gumirozott 
orrtámasz • Lencse: füstszínű polikarbonát, 100% UV védelem, #3 fényáteresztő ké-
pességgel, Revo Layer bevonattal • Tartalék lencsék: sárga (narancs) #1 és színtelen 
#0 • Egyéb: kemény tok a szemüveg és a lencsék biztonságos szállításhoz, mikroszálas 
tároló tasak és törlőkendő.

STAGE
Ár: 6 990 Ft

Kód ST-2509-GR zöld/fekete, ST-2509-WH fehér/fekete

 „Lifestyle” napszemüveg, a szabadidő sportos eltöltéséhez • Keret: Grilamid TR90 
(thermoplastic poliamid) • Lencse: polikarbonát, #3-as fényáteresztő képességgel, 100% 
UV védelemmel, Full Revo (sky-blue illetve bíbor) bevonattal, víztaszító réteggel • Egyéb: 
mikroszálas tárolótasak és törlőkendő

TARGET EL 
Ár: 8 990 Ft 

Kód 8445-EL-BK fekete 

A Target szemüveg minden igényt kielégítő, tartaléklencsékkel ellátott változata. 
Lencse: az alaplencse #3 kategóriájú S20 füstszínű polikarbonát • Az #1 kategóriás 
fényáteresztő képességű, sárga színű, első cserelencse kiemeli a kontrasztokat gyenge 
fényviszonyok mellett (erdőben, szürkületben) • A teljesen átlátszó, második pár lencse 
(#0 kategóriás fényáteresztő képesség) pedig sötétben biztosítja a szemek számára 
ilyenkor is fontos védelmet • Mindhárom lencse 100% UV védelemmel • Egyéb: Kemény 
műanyag tok a biztonságos szállításhoz, mikroszálas tárolótasak és törlőkendő

PEAK 
Ár: 7 490 Ft 

Kód: 8227-GR zöld/ezüst, 8227-BK fekete/ezüst 

Kerékpáros, sport napszemüveg • Keret: csúcstechnológiás extra-light Grilamid 
TR90 (thermoplastic poliamid), a szárakon csúszásgátló betétekkel, állítható orrtá-
masszal • Lencse: S20 füstszínű polikarbonát, 100% UV védelem, #3 fényáteresztő 
képességgel, fekete–ezüst kivitel esetén Blue Revo bevonattal, zöld–ezüst kivitelben  
 Silver Mirror bevonattal • Egyéb: A mikroszálas tárolótasak segítségével a könnyen 
tisztítható

GLADIATOR 
Ár: 9 490 Ft 

Kód 8296-BK fekete/sárga, 8296-WH fehér/kék 

Kerékpáros, sport napszemüveg • Keret: csúcstechnológiás extra–light Grilamid 
TR90 (thermoplastic poliamid), a szárakon csúszásgátló betétekkel, remek szellő-
zést biztosító kialakítással • A kényelemről állítható orrtámasz gondoskodik • Lencse: 
Polarizált füstszínű polikarbonát, 100% UV védelem,  #3 fényáteresztő képességgel  
 Revo Layer bevonattal • Tartalék lencsék: sárga (narancs) #1 és színtelen #0 • Egyéb: 
kemény műanyag tok a biztonságos szállításhoz, mikroszálas tároló tasak és törlőkendő 

FLY
Ár: 10 990 Ft

Kód ST-2601-BKGR fekete/zöld, ST-2601-BKRD fekete/piros

Kerékpáros sport napszemüveg, extra lencsékkel • Keret: polikarbonát keret és szárak, 
állítható orrtámasszal, csúszásmentes betétekkel • Lencse: Torzításmentes (decentrált) 
polikarbonát #3-as fényáteresztő képességgel, 100% UV védelemmel, Full Revo (zöld, 
illetve piros-fekete) bevonattal, víztaszító réteggel • Tartalék lencsék: sárga (narancs) 
#1 és színtelen #0 • Egyéb: Kemény műanyag tok a biztonságos szállításhoz, mikroszálas 
tárolótasak és törlőkendő
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Revo Layer 
Új tükröződésgátló technológia, mely 12 különböző védőréteg előnyeit ötvözi a lencséken. Visszatükrözi a szem felé 
érkező káros fénysugarakat, így tökéletes védelmet és jobb látási viszonyokat biztosít. Ideális választás sportoláshoz, 
akár vízparton vagy havas területeken is.

Polikarbonát lencse 
A magas minőségű polikarbonát lencsék üvegszállal erősített anyagból készülnek, így rendkívűl könnyűek és vékonyak, 
mégis nagyon strapabíróak és ütésállóak. Ellenállnak az ütéseknek, a karcolásoknak és a szélsőséges hőhatásoknak is, 
így akár extrém sportokhoz is ajánlottak.

SZEMÜVEGLENCSÉK
Lencse 
kategória

Árnyalat Fényáteresztő 
képesség

Ajánlott időjárási 
viszonyok

Javasolt felhasználási terület

#0 Nagyon világos / 
színtelen

80%–100% Felhős/nagyon felhős/
éjszaka

Gyenge fényviszonyok mellett, erdőben, szürkületben, sötétben ajánlott. Biztosítja 
a menetszél, bogarak elleni védelmet.

#1 Világos 43%–80% Részben napos/felhős Késő délutáni vagy felhős körülmények között ajánlott.
#2 Normál 18%–43% Napos/enyhén felhős Napos, (enyhén felhős) körülmények között ajánlott.
#3 Sötét 8%–18% Erősen napos Alkalmas akár szikrázó napsütésben is minden szabadtéri sporttevékenységhez.
#4 Nagyon sötét 3%–8% Extrém napos, vízpart, 

havas hegyvidék
Magashegyi túrázáshoz, vízparti időtöltéshez ajánlott. Autóvezetéshez, dinamikus 
sportokhoz már nem alkalmas.

A napszemüvegek besorolása fényáteresztő képességük (EN1836:2005 szabvány) szerint

Kemény tok a cserélhető lencsés 
szemüvegekhez.

Mikroszálas tárolótasak mindegyik 
modellhez.

TARGET 
Ár: 5 990 Ft 

Kód 8445-GY gunmetal szürke, 8445-WH matt fehér 

Univerzális, többcélú, sport napszemüveg • Keret: modern, ergonomikus, szuper-
könnyű Grilamid TR90, a szárakon csúszásgátló betétekkel • A maximális kényelemről 
állítható orrnyereg gondoskodik • Lencse: #3 kategóriájú fényáteresztő képességű, 
100% UV védelmet biztosító, S20 füstszínű polikarbonát, Silver Mirror fényvisszaverő 
bevonattal • Egyéb: a tartozék mikroszálas  tárolótasak segítségével könnyen tisztítható

POLE 
Ár: 6 990 Ft 

Kód 6683-BR zöld, 6683-BK fekete 

Divatos, többcélú, sport napszemüveg • Keret: szuperkönnyű Grilamid TR90, oldalsó 
csúszásgátló betétekkel, állítható orrtámasszal • Lencse: füstszínű, polikarbonát, 100% 
UV védelemmel • A zöld kivitel világosabb, S20 #1 fényáteresztő képességgel, a fekete 
kivitel S50 #3 fényáteresztő képességgel, Silver Mirror bevonattal készül • Egyéb: 
tisztántartásáról a mikroszálas tárolótasak segítségével gondoskodhatsz

SPY 
Ár: 5 490 Ft 

Kód 8378-BKGR fekete/zöld, 8378-BLWH fekete/fehér 

Utcai viseletre is alkalmas kerékpáros, sport napszemüveg • Keret: rugalmas, strapa-
bíró polikarbonát • A kényelemről állítható orrtámasz gondoskodik • Lencse: füstszínű 
polikarbonát, 100% UV védelem, #3 fényáteresztő képességgel, Flash Mirror bevonat-
tal • Egyéb: A mikroszálas tároló tasak segítségével a tisztántartásról is gondoskodhatsz.

ACE
Ár: 4 990 Ft

Kód ST-10221-BKGR fekete/zöld, ST-10221-BKRD fekete piros

Kerékpáros sport napszemüveg • Keret: polikarbonát, csúszásmentes orrtámas�-
szal • Lencse: füstszínű, torzításmentes (decentrált) polikarbonát #3-as fényáteresztő 
képességgel, 100% UV védelemmel, zöld illetve piros Mirror bevonattal • Egyéb: mik-
roszálas tárolótasak és törlőkendő

VECTOR 
Ár: 3 490 Ft 

Kód 9629-BL fekete, 9629-WH fehér, 9629-GY szürke 

Kerékpáros, sport napszemüveg • Keret: rugalmas, strapabíró polikarbonát, a szárakon 
csúszásgátló betétekkel, állítható orrtámasszal • Lencse: füstszínű polikarbonát, 100% UV 
védelem, #3 fényáteresztő képességgel • Egyéb: A mikroszálas tároló tasak segítségével 
a tisztántartásról is gondolkodhatsz.
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WINTER 
Ár: 6 390 Ft 
Kód 304305-…  

Anyaga: amara tenyér, szélálló, vízlepergető Windtex® fel-
sőrész, puha, meleg belsővel, hideg időjárásra • Tépőzáras 
csuklópánt • Két színben kapható • Méret: XS–XXL

COMP 
Ár: 4 590 Ft  

Kód 214-… 

Anyaga: amara tenyér szilikon csúszásgátló betétekkel • Jól szellőző, hálós részekkel 
kombinált, rugalmas neoprén felsőrész, az ujjakon integrált protektorokkal • Több színben 
kapható • Méret: XS–XXL

WAVE 
Ár: 2 990 Ft 
Kód 11-174-… 

Anyaga: GEL betétes amara tenyér, szilikon csúszásgátló csíkokkal • Rugalmas Lycra® 
felsőrész, a hüvelykujjon törlőbetéttel, megerősített csuklórésszel • Rugalmas tépőzáras 
rögzítés • Több színben kapható • Méret: XS–XXL

FREERIDE 
Ár: 4 990 Ft 

Kód 221-… 

Anyaga: GEL betétes amara tenyérrész, szilikon csúszás-
gátló csíkokkal • Neoprén felsőrész, puha belsővel, in-
tegrált GEL protektorokkal, megerősített csuklórészszel, 
rugalmas, tépőzáras rögzítéssel • Több színben kapható 
Méret: XS–XXL

RADICAL 
Ár: 2 990 Ft 
Kód 11-008-… 

Anyaga: GEL betétes tenyér, szilikon csúszásgátló csíkokkal • Különösen jól szellőző, 
hálós felsőrész, a hüvelykujjon törlőbetéttel, rugalmas tépőzáras rögzítéssel • Több 
színben kapható • Méret: XS–XXL

ALL TERRAIN 
Ár: 2 990 Ft 
Kód 11-172-… 

Anyaga: GEL betétes amara tenyér, jól szellőző, mikrohálós textil felsőrész, rugalmas 
tépőzáras rögzítés, lehúzást könnyítő fülek • Több színben kapható • Méret: XS–XXL

PROTECT 
Ár: 3 990 Ft 

Kód 202-… 

Anyaga: amara tenyér szilikon csúszásgátló csíkokkal, 
kopásálló hüvelykujj betéttel • Rugalmas neoprén fel-
sőrész, strapabíró gumi protektorokkal, a hüvelykujjon 
törlőrésszel, rugalmas tépőzáras rögzítéssel • Két színben 
kapható • Méret: XS–XXL
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BASIC 
Ár: 1 790 Ft 

Kód 151156158155-… 

Anyaga: amara tenyér puha szivacsbetétekkel, tépőzáras rögzítés, rugalmas Lycra® 
felsőrész. Több színben és mintával kapható • Méret: XS–XXL

FEATHER 
Ár: 1 790 Ft 

Kód CL-078-BLK fekete, CL-078-RED piros, 
CL-078-BLUE kék CL-078-WHT fehér 

Pehelykönnyű, műanyag kulacstartó • Fehér, fekete, 
piros és kék színben • Tömeg: 27 g

SUPPORT 
Ár: 1 290 Ft 

Kód CL-003A-BLK fekete, CL-003A-SIL ezüst 

Alumínium kulacstartó • Ezüst és fekete színben 
Tömeg: 64 g

KULACS 
Ár: 990 Ft  

750 ml. 100% BPA mentes, polipropilén alapanyag. Szivár- 
gásmentes szelep, praktikus, széles kulacsszáj (egyszerűen 
tisztítható és a nagyméretű jégkockák is könnyen bele-
férnek).

DYNAMIC  
Ár: 2 490 Ft 
Kód 11-036-… 

Anyaga: amara tenyér puha szivacsbetétekkel, elasztikus Lycra® felsőrész, megerősí-
tett csuklórész, rugalmas tépőzáras rögzítés • Több színben kapható • Méret: XS–XXL

GYERMEK 
Ár: 1 490 Ft 

Kód 163164165-… 

Anyaga: amara tenyér, puha szivacsbetétekkel, rugalmas Lycra® felsőrész, tépőzáras 
rögzítés. Több színben és mintával kapható • Méret: 4, 6, 8, 10, 12 éveseknek

CATCH 
Ár: 1 890 Ft 

Kód CL-052C-BLK fekete, CL-052C-SIL ezüst 

Alumínium kulacstartó, műanyag betéttel • Ezüst és 
fekete színben • Tömeg: 57 g

CASE 
Ár: 1 890 Ft 

Kód CL-067-BLK fekete, CL-067-SIL ezüst  

Alumínium kulacstartó • Ezüst és fekete 
színben • Tömeg: 55 g

KULACS 
Ár: 790 Ft 

600 ml. 100% BPA mentes, polipropilén alapanyag. Szivár- 
gásmentes szelep, praktikus, széles kulacsszáj (egysze-
rűen tisztítható és a nagyméretű jégkockák is könnyen 
beleférnek).

KNIT 
Ár: 1 590 Ft 
Kód 160161-… 

Anyaga: műbőr tenyér puha szivacsbetétekkel, szellős, kötött felsőrész, frottír törlőbe-
téttel • Több színben kapható • Méret: XS–XXL
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BIKEFUN TÁSKÁK
VIDD MAGADDAL!

Kisebb vagy nagyobb kerékpáros táskára minden bringásnak szüksége van. Még a rövidebb utakon is el kell tenni valahová az olyan alapdolgokat, mint 
a telefon, kulcs és a pénztárca. Ha hosszabb túrát teszel, akkor egy megfelelő méretű, jól funkcionáló táska nagyban megkönnyíti a pakolást és cipekedést. 
Minél hosszabb a túra, annál nagyobb tároló helyre lesz szükséged – ezért a BikeFun táskákat széles méretválasztékban, hasznos kiegészítő funkciókkal 
kínáljuk nektek. Pakolj kényelmesen, az úticélodnak megfelelően és ne hagyj otthon semmi fontosat!

VARIO 
Ár: 17 990 Ft 

Kód R15967 

Túratáska és hátizsák. Egyrészes, praktikus, csomag- 
tartóra szerelhető, gyorskioldós oldaltáska, mely háti- 
zsákként is hordható • Alapanyag: 600D poliészter. 
Fényvisszaverő csíkok és esővédő huzat a biztonsá-
gért. Városi bringásoknak, túrázóknak ajánljuk • Mérete: 
27×35×11 cm • Űrtartalom: 12 l 

MBP
Ár: 6 990 Ft
Kód H15173

Kormánytáska. Tépőzárak segítségével a kormányra rög-
zíthető. Alapanyag: 600D poliészter/PVC. Külön átlátszó 
térképtartó rekesz, illetve külön zseb a fontosabb iratok-
nak, pénztárcának • Mérete: 20×9×19 cm • Űrtartalom: 3 l

BUNDLE
Ár: 11 990 Ft
Kód R13863

Túratáska. Kétrészes, csomagtartóra szerelhető • Alap- 
anyag: 600D poliészter/PVC. Az oldalsó két rekesz akár 
komolyabb túrák kellékeit is elnyeli. A Pannier túratáska 
tépőzárakkal a tetejére rögzíthető • Mérete: 35×13×33 cm 
Űrtartalom: 25 l

FIND–A–WAY
Ár: 12 990 Ft

Kód F11301

Kormánytáska. Gyorskioldós rögzítés, átlátszó térkép- 
tartóval, két zárható rekesszel • Alapanyag: 600D poliész-
ter, 420D nylon. A vállpánt segítségével sétákra is magunk-
kal vihetjük. Többnapos túrákhoz ajánljuk. Fényvisszaverő 
csíkokkal • Mérete: 24×13×20 cm • Űrtartalom: 6 l

MASTER
Ár: 22 990 Ft

Kód R13747

Túratáska. Háromrészes, csomagtartóra szerelhető. 
Alapanyag: 600D poliészter. A három extra nagy rekesz 
mellett kisebb zsebek az apró holmiknak, a csomagle- 
szorító pánttal a kapacitás tovább növelhető. Hosz- 
szabb, akár többhetes túrákhoz. Fényviszszaverő csíkok 
és esővédő huzat a biztonságért • Mérete: 38×33×55 cm 
Űrtartalom: 69 l

EXPANSION
Ár: 16 990 Ft
Kód R14082

Túratáska. Háromrészes, csomagtartóra szerelhető. 
Alapanyag: 600D poliészter, 420D nylon. Az oldalzse- 
bek lenyitásával és a csomagleszorító pánttal a kapa-
citás növelhető. Rövidebb, egy–két napos túrákhoz. 
A tartozék vállpánttal sétálni is magunkkal vihetjük. 
Fényviszszaverő csíkok, esővédő huzat és lámparögzítés 
Mérete: 32×14×18 cm • Űrtartalom: 8–26 l

SMART 2
Ár: 5 390 Ft
Kód K15017

Váztáska. Két oldalsó rekesszel és telefon/GPS tartóval. 
Alapanyag: 600D poliészter, 420D nylon. Az érintőké-
pernyő kompatibilis, TPU, cipzáras tartóba akár 5.5”-os 
kijelzővel rendelkező okostelefon/GPS is belefér. Tépő- 
zárakkal a homlokcsőhöz, vagy a nyeregszárhoz is rög-
zíthető. Fényvisszaverő csíkokkal és esővédő huzattal 
Mérete: oldalanként 17×5×13 cm + középen 9×17 cm-es 
telefontartó • Űrtartalom: 2 l

HIKER
Ár: 16 990 Ft

Kód R12523

Túratáska. Háromrészes, csomagtartóra szerelhe-
tő. Alapanyag: 600D poliészter, 420D nylon. A három 
fő rekesz mellett négy kisebb zseb az apró holmiknak. 
Hosszabb, akár többhetes túrákhoz. Fényvisszaverő 
csíkok és esővédő huzat a biztonságért • Mérete: 
39×38×43 cm • Űrtartalom: 57 l

PANNIER
Ár: 9 990 Ft
Kód R15034

Túratáska. Csomagtartóra szerelhető • Alapanyag: 600D 
poliészter/PVC. Ideális rövidebb túrákhoz, de tépőzárak 
segítségével a Bundle táskához rögzíthető, így hosz- 
szabb távokra is tökéletes társ lehet. Fényvisszaverő be-
tétek növelik a láthatóságot • Mérete: 29×12×13 cm • Űr-
tartalom: 4 l
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ROUTER TOUCH AQUA
Ár: 3 990 Ft
Kód B11047

Vízálló telefon/GPS tartó kormányra. Alapanyag: 
600D EVA, TPU kijelzővédő. Érintőképernyő–kompa-
tibilis kivitel. Tépőzáras záródás, akár 5.5"-os kijelzővel 
rendelkező okostelefon/GPS is kényelmesen belefér. 
A tartó szerszám nélkül, csavaros felfogatással rögzíthető, a 
táska a tartóról külön levehető • Mérete: 11×17 cm

SPAN
Ár: 5 390 Ft
Kód D15473

Nyeregtáska. Alapanyag: 600D poliészter/PVC. Ívelt 
kialakítás – így még jobban illeszkedik a nyereg alá. 
Fényvisszaverő csíkok a biztonságért. Tépőzárral pilla-
natok alatt fel- és leszerelhető • Mérete: 14×7×8 cm Űr-
tartalom: 0.65 l

ÖVTÁSKA
Ár: 6 990 Ft
Kód B32731

Praktikus övtáska, kulacstartó rekesszel. Könnyen hozzá-
férhető zseb mobiltelefon tárolására • Alapanyag: 600D 
poliészter, 420D Nylon. Kerékpározáshoz, kiránduláshoz, 
túrázáshoz ajánljuk

AKCIÓS!

CASH & CARRY
Akciós ár: 7 990 Ft

Kód B32861

Bevásárlótáska. Hátsó csomagtartóra rögzíthető • Alap- 
anyag: 600D poliészter/PVC. Ideális kisebb bevásárlás- 
okhoz • Mérete: 41×35×18 cm • Űrtartalom: 24 l • 2018-
ban akciós áron a készlet erejéig!

MOVE
Ár: 2 990 Ft
Kód B03072

Telefontartó karpánt. Alapanyag: neoprén. Rugalmas, 
tépőzáras pánt a komfortos, biztos tartásért. Érintőképer-
nyő-kompatibilis, TPU kijelzővédő, amelybe akár 4.7"-os 
kijelzővel rendelkező okostelefon is belefér. Kivezető lyu-
kak a felső részen a fülhallgató biztonságos csatlakozta-
tásához • Mérete: 15×9 cm

TWIST
Ár: 4 390 Ft
Kód D15203

Nyeregtáska. Alapanyag: 150D PVC/SATIN. Fényvisz- 
szaverő csíkok és lámparögzítési lehetőség a biztonságért. 
Tépőzárral pillanatok alatt fel- és leszerelhető. Mérete: 
4×13×9 cm • Űrtartalom: 0.4 l

AKCIÓS!

BISHOP
Akciós ár: 8 990 Ft

Kód B32823

Futártáska. 100%-ban vízálló Tarpaulin anyagból 
készült, mindenféle időjárási körülménynek ellenáll. 
Ideális futároknak, városi bringásoknak. A kényelmes 
vállpánttal oldaltáskaként is használható • Mérete: 
33×13×33 cm • Űrtartalom: 11 l • 2018-ban akciós áron 
a készlet erejéig!

WINGS
Ár: 5 890 Ft
Kód D15472

Nyeregtáska. Alapanyag: 600D PVC. Lenyíló, cipzáras 
záródás mindkét oldalon – így könnyebb a ki- és bepa-
kolás. Fényvisszaverő csíkok és lámparögzítési lehetőség 
a biztonságért. Tépőzárral pillanatok alatt fel- és leszerel-
hető • Mérete: 8×18×7 cm • Űrtartalom: 0.8 l

TRIANGLE
Ár: 4 290 Ft
Kód Y12380

Váztáska. Tépőzárakkal rögzíthető • Alapanyag: 600D 
poliészter, 420D nylon. Elmaradhatatlan társ rövid ki-
rándulások során. Fényvisszaverő csíkokkal • Mérete: 
23×6.5×18 cm • Űrtartalom: 1.5 l

VÍZTARTÁLY
Ár: 3 990 Ft
Kód I96020

Víztároló tartály hátizsákba, 2 literes űrtartalommal. PEVA 
alapanyag, antibakteriális kialakítás. Menetes, széles betöl-
tőnyílás a könnyű kezelhetőségért. 100 cm-es cső, zárható 
szeleppel

AKCIÓS!

SMART
Akciós ár: 4 790 Ft

Kód K15018

Váztáska. Két oldalsó rekesszel és telefon/GPS tartóval. 
Alapanyag: 600D poliészter, 420D nylon. Tépőzárakkal 
a homlokcsőhöz, vagy a nyeregszárhoz is rögzíthető. 
Fényvisszaverő csíkokkal, és esővédő huzattal • Mérete: 
oldalanként 16×5×13 cm + középen 11×5×2.5 cm-es te-
lefontartóval • Űrtartalom: 1 l • 2018-ban akciós áron 
a készlet erejéig!

SKILL TOUCH
Ár: 5 990 Ft
Kód K15295

Váztáska telefontartóval. Alapanyag: 600D poliészter/
PVC, TPU kijelző-védő, vastag szivacsbéléssel. Érintőké-
pernyő-kompatibilis kivitel. Akár 4.5"-os kijelzővel rendel-
kező okostelefon/GPS is kényelmesen belefér. Szerszám 
nélkül, tépőzáras felfogatással a vázra rögzíthető • Mérete: 
8.5×17.5×9 cm • Űrtartalom: 0.9 l
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BIKEFUN LAKATOK
VIGYÁZZ KOMOLYAN KEDVENCEDRE!

A mindennapos kerékpárhasználat során számtalanszor kerülhetsz olyan helyzetbe, hogy magára kell hagynod a bringádat. Ilyenkor feltétlenül szükséges 
egy megbízható kerékpárzár, melynek segítségével biztonságban tudhatod kedvencedet. A BikeFun választékában mindenki megtalálhatja a szük- 
ségleteinek leginkább megfelelő lakatot, akár a mobilitás, akár a maximális biztonság a legfontosabb szempont, kiemelkedő ár/érték arányuk pedig 
garantálja, hogy jó vásárt csinálj!

Biztonsági szint: 9

FULL BACK 2
Ár: 7 590 Ft

Kód L1023

U lakat, ø18 mm • Hossz: 18×32 cm

Biztonsági szint: 10

X–SAFE
Ár: 13 990 Ft

Kód X-1GR zöld, X-1BK fekete

Extrém védelmet biztosító, összehajtható lakat • Ebben a modellben összegeztük 
a kerékpárzárakkal kapcsolatos tapasztalatainkat. Célunk egy erős, ellenálló, de kis-
méretű, könnyen hordozható kerékpárzár kifejlesztése volt – az eredmény az X-Safe. 
Speciális acél ötvözet, hagyományos kéziszerszámokkal megbonthatatlan csapokkal 
illesztve • Az egyes panelek rugalmas műanyag bevonatot kaptak, így óvják bringádat 
a karcolásoktól • 70 cm-es hosszúsága lehetővé teszi, hogy a vázzal együtt a kereket is 
rögzítsd • Könnyű, de mégis masszív tartó segítségével a kulacstartó szemekhez rögzít-
hető • Összecsukott állapotban akár a zsebedben is elfér, és mindössze 650 gramm • Zöld 
és fekete színben.

Biztonsági szint: 8

SHIELD
Ár: 7 790 Ft

Kód L6013

Láncos lakat, ø10×10 mm • Hossz: 120 cm

Biztonsági szint: 8

ROCK
Ár: 8 990 Ft

Kód L6042

Láncos lakat. ø8x8 mm • Hossz: 120 cm

Biztonsági szint: 9

BARRICADE
Ár: 8 990 Ft

Kód L9001

Kiemelkedő védelmet biztosító összehajtható lakat. Erős, ötvözött acél panelek, 
műanyag borítással • Hossz: 85 cm • Tépőzáras tartókonzol segítségével a vázra rög-
zíthető.

Biztonsági szint: 7

BULL
Ár: 3 990 Ft / 3 490 Ft
Kód L2003A és L2003B

Görgős lakat, ø25 vagy 18 mm • Hossz: 120 cm

Biztonsági szint: 8

FULL BACK
Ár: 3 990 Ft

Kód L1018

U lakat, ø15 mm • Hossz: 16.5×32 cm

Biztonsági szint: 7

DEFENDER
Ár: 4 390 Ft / 3 890 Ft
Kód L3008A és L3008B

Sodrony lakat, ø25 vagy 18 mm • Hossz: 100 cm
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A BikeFun Doubleloop, Tieloop és Cordloop lakatokat többféleképpen is használhatod. 
A kábelen szimpla, vagy dupla hurkot is képezhetsz, így lehetőséged van nagyobb 
tárgyak lezárására, vagy távolabb lévő rögzítési pontok használatára.

AKCIÓS
Biztonsági szint: 6

DOUBLELOOP 1
Akciós ár: 2 690 Ft

Kód WL-136

Duplahurkos kábellakat, ø12 mm • Hossz: 200 cm. Süly- 
lyesztett kulcslyuk, gyorsan és könnyen használható, 
multifunkciós modell: a „duplahurkos” megoldás révén 
számtalan módón lezárható. Akár több kerékpárt is kön�-
nyedén biztosíthatsz ezzel az egy lakattal, de a tartozékok 
(például fejvédő) biztonságos lezárására is lehetőséged 
van • 2018-ban akciós áron a készlet erejéig!

Biztonsági szint: 4

TACKLE
Ár: 1 590 Ft
Kód L5031

Sodrony lakat, ø12 mm • Hossz: 80 cm

Biztonsági szint: 2

LOOP
Ár: 1 490 Ft
Kód L5039

Kábel lakat, ø10 mm • Hossz: 65 cm

AKCIÓS
Biztonsági szint: 5

DOUBLELOOP 2
Akciós ár: 2 390 Ft

Kód WD-856

Duplahurkos kábellakat, ø12 mm • Hossz: 200 cm. Süly- 
lyesztett kulcslyuk, gyorsan és könnyen használható, 
multifunkciós modell: a „duplahurkos” megoldás révén 
számtalan módón lezárható. Akár több kerékpárt is kön�-
nyedén biztosíthatsz ezzel az egy lakattal, de a tartozékok 
(például fejvédő) biztonságos lezárására is lehetőséged 
van • 2018-ban akciós áron a készlet erejéig!

Biztonsági szint: 4

ARMOR
Ár: 2 090 Ft / 1 890 Ft
Kód L4033B és L4033A

Sodrony lakat, ø12 mm • Hossz: 180 vagy 120 cm

Biztonsági szint: 5

CITYCHAIN
Ár: 3 590 Ft

Kód L6041

Láncos lakat. ø5 mm • Hossz: 85 cm 
Elérhető színek: fekete, piros, zöld

AKCIÓS
Biztonsági szint: 5

TIELOOP
Akciós ár: 4 490 Ft

Kód RL-675

Duplahurkos kábellakat, ø10 mm • Hossz: 200 cm. 
Porvédővel ellátott kulcslyuk. Szabadalmaztatott zár me-
chanizmus, mely minden pozícióban szorosan tartja a laka- 
tot. Gyorsan és könnyen lezárható, multifunkciós modell: 
számtalan módón használható. Akár több kerékpárt 
is könnyedén biztosíthatsz ezzel az egy lakattal, de 
a tartozékok (például fejvédő) biztonságos lezárására is le-
hetőséged van • 2018-ban akciós áron a készlet erejéig!

Biztonsági szint: 3

SCUTUM
Ár: 1 990 Ft / 1 690 Ft
Kód L4031B és L4031A

Spirál lakat, ø10 mm • Hossz: 180 vagy 120 cm

AKCIÓS
Biztonsági szint: 4

CORDLOOP
Akciós ár: 2 190 Ft

Kód WL-143

Duplahurkos kábellakat, ø8 mm • Hossz: 200 cm. Süly- 
lyesztett kulcslyuk, gyorsan és könnyen használható, 
multifunkciós modell: a „duplahurkos” megoldás révén 
számtalan módón lezárható. Fekete, fehér és piros szín-
ben • 2018-ban akciós áron a készlet erejéig!

Biztonsági szint: 3

RIDDLE
Ár: 2 290 Ft / 2 990 Ft

Kód L5046 és L4045

4 kódos kombinációs lakat. ø10 mm 
Hossz: 80 cm (5046) és 180 cm (4045)
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SHOCKDOCTOR 
Ár: 10 990 Ft 

Kód GS-01 

14"–os, nagy teljesítményű teleszkóp– és rugóstagpum-
pa, alumínium házzal és fogantyúval • Hajlékony gumi 
pumpacső könnyíti meg a használatot • A pontos nyo-
másérték beállításáról 2 psi–nként szabályozható finom-
beállító gomb gondoskodik • Maximális nyomás: 300 psi

AIR FORCE PP 
Ár: 6 590 Ft / 4 490 Ft 

Kód GF-43P nyomásmérővel, 
GF-43 nyomásmérő nélkül 

Műanyag műhelypumpa • Műanyag pumpatest • Műanyag 
talp • Könnyen leolvasható nyomásmérő kijelző • Ergo- 
nomikus „T” markolat • Állítható illesztés AV/FV szelepek-
hez • Maximális nyomás: 160 psi

FLOORMASTER 
Ár: 9 990 Ft 
Kód GM-731 

Alumínium, mini műhelypumpa lehajtható talppal. 
Egyesíti a minipumpák könnyű hordozhatóságát a mű-
helypumpák teljesítményével • Könnyen leolvasható  
 “in–line” nyomásmérő • Állítható Thumb–Lock illesztés AV/
FV szelepekhez • Maximális nyomás: 120 psi

SUPERCHARGER 
Ár: 7 590 Ft 
Kód GF-5525 

Acél műhelypumpa • Strapabíró acél pumpatest • Műa- 
nyag talp • Könnyen leolvasható nyomásmérő kijelző 
Ergonomikus „T” markolat • Thumb–Lock illesztés AV/FV 
szelepekhez • Maximális nyomás: 160 psi

EASYAIR 
Ár: 4 990 Ft 
Kód GP-87E 

Alumínium minipumpa • Kihúzható, hajlékony pum- 
pacső megakadályozza a szelep elgörbítését vagy lesza- 
kítását • Állítható Thumb–Lock illesztés AV/FV szelepek-
hez • Maximális nyomás: 100 psi

AIR FORCE STEEL 
Ár: 11 990 Ft 
Kód GF-52V 

Acél műhelypumpa • Erős acél pumpatest • Acél talp 
Magasan elhelyezett, könnyen leolvasható nyomásmé-
rő • Ergonomikus „T” markolat • Clever Valve illesztés AV/
FV szelepekhez • Maximális nyomás: 160 psi

BIKEFUN PUMPÁK
FIGYELJ A NYOMÁSRA!



17
bi

ke
fu

n.
eu

PU
M

PÁ
K

FLOOD 
Ár: 4 990 Ft 
Kód GP-62A 

Nagyteljesítményű, alumínium minipumpa • Kényelmes 
fogást biztosító „2–Tone” markolat • Állítható illesztés AV/
FV szelepekhez • Maximális nyomás: 120 psi

AIR SUPPLY 2 
Ár: 1 190 Ft 
Kód GP-46S 

Műanyag minipumpa • Állítható illesztés AV/FV szele-
pekhez • Maximális nyomás: 80 psi

BELL AIR 4 
Ár: 3 190 Ft 
Kód GP-96A 

Alu-műanyag minipumpa • „2 Tone” komfortos „T” mar-
kolat • Állítható illesztés AV/FV szelepekhez • Maximális 
nyomás: 100 psi

BELL AIR 1 
Ár: 5 790 Ft 

Kód GM-01 

Alumínium minipumpa • 6063 T6 alumíniumból • A kihúz- 
ható pumpatömlő kényelmesebb használatot biztosít, és 
védi a szelepet a sérüléstől • Innovatív T markolat: kényel-
mes fogású, védi a kezet • „Twist and lock” Clever Valve 
illesztés AV/FV szelepekhez • Maximális nyomás: 140 psi

POCKET 
Ár: 9 990 Ft 
Kód GM-43LT 

CNC megmunkált, extrakönnyű, 5"–os, alumínium, 
mikro pumpa • Teleszkópos kar növeli a teljesítményt. 
Állítható, alumínium Thumb–Lock illesztés AV/FV/DV sze-
lepekhez • Maximális nyomás: 80 psi

CLEVER VALVE 
Ár: 2 290 Ft 

Kód CVN 

Pumpacsatlakozó • Átállítás nélküli illesztés AV/FV 
szelepekhez

T-HEAD 
Ár: 3 690 Ft 
Kód GP-09T 

Teleszkópos, alumínium minipumpa • 6063 T6 alumíni-
umból • Komfortos „T” markolat • Állítható illesztés AV/
FV szelepekhez • Maximális nyomás: 120 psi

BELL AIR 2 
Ár: 6 490 Ft 
Kód GM-026 

Teleszkópos, alumínium minipumpa • 6063 T6 alumíni-
umból • Állítható illesztés AV/FV szelepekhez • Maximális 
nyomás: 120 psi

CONTROL MINI 
Ár: 5 790 Ft 
Kód GP-61A 

Nyomásmérős, teleszkópos, alumínium minipumpa 
Könnyen leolvasható „In-Line” nyomásmérővel • Komfor- 
tos „2-Tone” markolat • AV/FV szelepekhez egyaránt hasz- 
nálható • Maximális nyomás: 100 psi

THUMBLOCK 
Ár: 1 590 Ft 
Kód UP-H4 

Állítható pumpacsatlakozó AV/FV szelepekhez

AIR SUPPLY 1 
Ár: 1 990 Ft 
Kód GP-45E 

Teleszkópos, műanyag minipumpa • Állítható Thumb- 
Lock illesztés AV/FV szelepekhez • Maximális nyomás: 
80 psi

BELL AIR 3 
Ár: 3 990 Ft 
Kód GP-961A 

Nyomásmérős, alumínium minipumpa • Alu-műanyag 
szerkezet • „2 Tone” komfortos T markolat • Állítható il-
lesztés AV/FV szelepekhez • Könnyen leolvasható “in-line” 
nyomásmérő • Maximális nyomás: 100 psi
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PLATINUM 
Ár: 39 990 Ft 
Kód SG-T2200 

A legnagyobb, 2200 lumen fényerejű kerékpáros lámpa a BikeFun választékában. 
A megfelelő fényerőről 2 db szuperfényes 2×CREE XML U2 LED gondoskodik. A fé-
nyerő 5 fokozatban állítható (100%, 70%, 40%, 10% vagy villogó üzemmód). A vízál-
ló, strapabíró alumínium ház CNC megmunkálással készült, a rugalmas szilikongumi 
rögzítőgyűrűk segítségével pillanatok alatt, szerszám nélkül felszerelhető. A tartozék 
6 cellás, 6600 mAh-ás Li-ion akkumulátort neoprén tok védi a sérülésektől, az időjá-
rás viszontagságaitól. Az akku töltöttségére 3 fokozatú visszajelző LED figyelmeztet. 
Maximális üzemidő 10%-os módban akár 45 óra, de 100% fényerő mellett is lega-
lább 3 óra. Akkumulátor élettartama: akár 800 feltöltés. LED élettartama: 50.000 óra. 
A lámpa tömege mindössze 100 g. A szett tartalma: lámpa, rögzítőgyűrű, akkumulátor 
+ tartó, töltő.

JET USB
Ár: 3 790 Ft
Kód JY-7043

Kerékpáros első lámpa • USB-ről tölthető, Li-polymer (550 mAh) akkuval, töltöttség 
visszajelző LED-del • 1 db 0.5 Watt-os szuperfényes LED • Funkciók: 100%, 50% 
fényerő, villogó üzemmód

WIZARD 
Ár: 19 990 Ft 

Kód SG-THUMB-I 

Mindössze 64 gramm tömegű, 1000 lumen fényerejű első lámpa. 1 db CREE XM-2 
U2 típusú szuperfényes LED biztosítja a szükséges fényerőt. A vízálló, strapabíró 
alumínium ház CNC megmunkálással készült, a rugalmas szilikongumi rögzítőgyűrűk 
segítségével pillanatok alatt, szerszám nélkül felszerelhető, vagy a sisakkonzol segít-
ségével a fejvédőre rögzíthető. A tartozék 4 cellás, 2200 mAh-ás Li-ion akkumulátort 
neoprén tok védi a sérülésektől, az időjárás viszontagságaitól. A fényerő 4 fokozatban 
állítható (100%, 70%, 40%, 10%). Az akku töltöttségére, két fokozatban, visszajelző LED 
figyelmeztet. Maximális üzemidő 10%-os módban akár 50 óra, de 100% fényerő mellett 
is 3,5 óra. Akkumulátor élettartama: akár 800 feltöltés. LED élettartama: 50.000 óra. 
A szett tartalma: lámpa, rögzítőgyűrű, akkumulátor + tartó, töltő, konzol fejvédőhöz.

STREAM USB
Ár: 6 190 Ft

Kód JY-7080-1

Kerékpáros első lámpa • USB-ről tölthető akku (1700 mAh), 2 folyamatos fényű (100%, 
60%, 30%) és egy villogó funkció • 1 db 0.5 W-os szuperfényes LED • Tartozék Micro 
USB kábel

BIKEFUN LÁMPÁK
LÁTNI ÉS LÁTSZANI

A világítás, az első és hátsó lámpa a kerékpár egyik legfontosabb biztonsági kiegészítője. Valóban, messziről látszani, az autósok számára észrevehető-
nek lenni nagyon fontos. De vannak helyzetek, amikor a láthatóság nem elég. Aki nemcsak szikrázó napsütésben szeretne bringázni, hanem az éjszakai 
kerékpározás élményére is vágyik, annak biztosan szüksége lesz egy nagy fényerejű, tökéletes fényviszonyokat teremtő lámpára. A BikeFun Platinum és 
Wizard modelleket éppen az ilyen igények kielégítésére fejlesztettük. A sötétség többé nem lehet akadály! Megvilágítják az erdei ösvényeket, a kihalt 
országutat, de városban, útban hazafelé is biztosan segítenek megtalálni a helyes irányt.
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SHOT USB 
Ár: 5 990 Ft 
Kód JY–7012F 

Akkumulátoros, mini USB kábelen keresztül tölthető 
első lámpa. 1 db nagy fényerejű (120 lumen) 3W-os CREE 
XPE-R3 LED-del • Három funkció: 100%, 50% fényerő, 
villogó • IPX3 szabványnak megfelelő vízállóság • Az 
akku töltöttségi állapotára visszajelző LED figyelmez-
tet • Akku kapacitás: 3,7V/2400 mAh • Töltési idő: 5 óra 
A tartozék kábellel vagy akár egy mobiltelefon-töltő se-
gítségével is feltölthető.

SOLAR 3 
Ár: 3 590 Ft 

Kód JY-246-3W 

1 db szuperfényes,  1W-os fehér LED-es, zseblámpa-
ként is használható első lámpa • Folyamatos/villogó fény 
3 db AAA elemmel működik • Szerszám nélkül rögzíthető 
22.2–31.8 mm-es átmérőjű kormányra.

STORM 
Ár: 3 190 Ft 
Kód JY-359 

Alumínium házas, zseblámpaként is használható első 
lámpa • 1 db szuperfényes, 1W-os fehér LED biztosítja 
a megfelelő fényerőt • Folyamatos fényű/villogó funk-
ció • 3 db AAA elemmel működik • Szerszám nélkül rög-
zíthető 22.2–31.8 mm-es átmérőjű kormányra.

SQUARE F 
Ár: 1 890 Ft 
Kód JY-585 

4 fehér LED-es kerékpáros első lámpa • Folyamatos/
gyors/lassú villogó fény • 3 db AAA elemmel műkö-
dik • Szerszám nélkül rögzíthető 22.2–31.8 mm-es átmérőjű 
kormányra • Fekete és fehér színben kapható.

LUCID 
Ár: 1 690 Ft 
Kód JY-286 

5 fehér LED-es kerékpáros első lámpa • Folyamatos/vil-
logó fény • 3 db AAA elemmel működik • Szerszám nélkül 
rögzíthető 22.2–31.8 mm–es átmérőjű kormányra • Fekete 
és ezüst színben kapható.

RAY F USB 
Ár: 5 590 Ft 
Kód JY-7017-2 

Akkumulátoros, mini USB kábelen keresztül tölthető 
első lámpa, 1 db nagy fényerejű (70 lumen) Osram CR7P 
LED-del • Két funkció: 100%, 50% fényerő • IPX3 szabvány-
nak megfelelő vízállóság • Az akku töltöttségi állapotára 
visszajelző LED figyelmeztet • Akku kapacitás: 3,7V/1050 
mAh • Töltési idő: 5 óra • A tartozék kábellel vagy akár egy 
mobiltelefon-töltő segítségével is feltölthető.

HANDY 
Ár: 3 590 Ft 
Kód JY-829C 

Alumínium házas, zseblámpaként is használható első 
lámpa • 1 db szuperfényes, 1W-os fehér LED biztosít-
ja a megfelelő fényerőt • 3 db AAA elemmel működik 
Szerszám nélkül rögzíthető 22.2–31.8 mm-es átmérőjű 
kormányra.

LINK F 
Ár: 1 990 Ft 
Kód JY-369 

5 fehér LED-es kerékpáros első lámpa • Folyamatos/vil-
logó fény • 3 db AAA elemmel működik • Szerszám nélkül 
rögzíthető 22.2–31.8 mm-es átmérőjű kormányra • Fekete 
és fehér színben kapható.

BLAZE F 
Ár: 1 890 Ft 
Kód JY-567 

3 fehér LED-es kerékpáros első lámpa • Folyamatos/
villogó fény • 3 db AAA elemmel működik • Szerszám 
nélkül rögzíthető 22.2–31.8 mm-es átmérőjű kormányra.

PIXIE F 
Ár: 790 Ft 

Kód JY-267F-2B 

Szilikon első lámpa, 2 db szuperfényes fehér LED-del • Folyamatos/villogó funkció • 2 db CR2032 elemmel 
működik (tartozék) • Szerszám nélkül rögzíthető 22.2–31.8 mm-es kormányra. Fekete, kék, zöld vagy fehér színben.

RADIUS
Ár: 2 390 Ft

Kód JY-7036-1

Kerékpáros első lámpa • 1 db nagy fényerejű 1 W-os 
LED • Funkciók: 100%, 50% fényerő, villogó üzemmód • 3 db 
AAA elemmel működik • Szerszám nélkül rögzíthető 
22.2–31.8 mm-es átmérőjű kormányra.
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RAY R USB 
Ár: 3 290 Ft 
Kód JY-372T 

Hátsó lámpa 2 db szuperfényes LED-del, az integrált 
Li-Ion akkumulátor a tartozék mini USB kábelen keresztül 
tölthető • Funkciók: folyamatos fény, gyors vagy lassú 
villogás • Töltési idő: 3 óra.

PULSAR R 
Ár: 1 390 Ft 
Kód JY-173A 

1 db 0.5W-os szuperfényes piros LED-es hátsó lám-
pa • Folyamatos/villogó funkció • 2 db AAA elemmel 
működik • Szerszám nélkül rögzíthető 25.4–31.8 mm-es 
nyeregszárra.

KNOB 
Ár: 1 690 Ft 

Kód JY-3006T 

Hátsó lámpa 1 szuperfényes piros LED-del • A rugal-
mas gumis rögzítőgyűrű segítségével egy mozdulattal, 
szerszám nélkül fel- és leszerelhető • Kesztyűben is kön�-
nyedén használható (ki- bekapcsolás) • 2 db CR 2032-es 
elemmel működik (tartozék).

PIXIE SZETT 
Ár: 1 590 Ft 

Kód JY-267-2B-SET 

Kerékpáros lámpa szett • 2 fehér LED-es első, illetve 2 
piros LED-es hátsó lámpa • A specifikációt lásd a PIXIE 
lámpáknál!

LINK R 
Ár: 1 590 Ft 
Kód JY-388R 

3 piros LED-es hátsó lámpa • Folyamatos/villogó funk-
ció • 2 db CR2032 elemmel működik (tartozék) • Szerszám 
nélkül rögzíthető 25.4–31.8 mm-es nyeregszárra.

FLINT
Ár: 1 890 Ft

Kód JY-6068T

Kerékpáros hátsó villogó • 2 db CR 2032 elemmel (tar-
tozék) működő hátsó lámpa 15 db fényes piros LED-
del • 180 fokos láthatóságot biztosít. Folyamatos vagy 
villogó fény.

DINKY R 
Ár: 990 Ft 
Kód JY-235T 

1 db szuperfényes piros LED-es hátsó lámpa • Folya- 
matos/villogó funkció • 1 db CR2032 elemmel működik 
(tartozék) • Szerszám nélkül rögzíthető 25.4–31.8 mm-es 
nyeregszárra.

PIXIE R 
Ár: 790 Ft 

Kód JY-267R-2B 

Szilikon hátsó lámpa, 2 db szuperfényes piros LED–del • Folyamatos/villogó funkció • 2 db CR2032 elemmel működik 
(tartozék) • Szerszám nélkül rögzíthető 25.4–31.8 mm-es nyeregszárra. Fekete, kék, zöld, piros vagy fehér színben.

TWIN R 
Ár: 2 390 Ft 
Kód JY-596 

2 db szuperfényes piros LED-es hátsó lámpa • Folya- 
matos/villogó funkció • 2 db AAA elemmel működik 
Szerszám nélkül rögzíthető 25.4–31.8 mm-es nyeregszárra.

NIT USB
Ár: 3 290 Ft

Kód JY-6080A-T1

Kerékpáros hátsó villogó • Micro USB kábellel (tartozék) 
tölthető akkus hátsó lámpa, töltöttség visszajelző LED-
del. Folyamatos vagy villogó fény.

SQUARE R 
Ár: 1 390 Ft 
Kód JY-173T 

3 piros LED-es hátsó lámpa • Folyamatos/villogó funk-
ció • 2 db AAA elemmel működik • Szerszám nélkül rög-
zíthető 25.4–31.8 mm-es nyeregszárra.
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RAY USB SZETT 
Ár: 8 990 Ft 

Kód JY70172-372T 

Kerékpáros lámpaszett • 1 db nagy fényerejű (70 lm) 
Osram CR7P LED-es első lámpa (tölthető akkumulátorral), 
illetve 2 db szuperfényes piros LED-es hátsó lámpa (tölthe-
tő akkumulátorral) • A specifikációt lásd a RAY lámpáknál!

SKULL SZETT
Ár: 1 690 Ft

Kód JY-339-BB

Szilikon burkolatú, kerékpáros villogószett • 2 db fehér 
(első) és 2 db piros (hátsó) LED-del, tartozék CR 2032 ele-
mekkel, folyamatos és villogó fényű funkciókkal • Elérhető 
színek: fekete/fekete és fehér/piros.

STELLAR SZETT
Ár: 1 990 Ft
Kód JY-3005

Szilikon burkolatú, kerékpáros villogószett • 2 db fehér 
(első) és 2 db piros (hátsó) LED-del, tartozék CR 2032 ele-
mekkel, folyamatos és villogó fényű funkciókkal. Egyszerű 
ki- és bekapcsolás kesztyűben is.

STREAM USB SZETT
Ár: 10 590 Ft

Kód JY-7080+6018

Kerékpáros lámpaszett • Első lámapa: USB-ről tölthető, 
akkus, 3 folyamatos fényű és egy villogó funkciós első 
lámpa, 1 db szuperfényes LED-del • Hátsó lámapa: USB-ről 
tölthető, akkus, 6 funkciós hátsó villogó 20 db LED-del, 
180 fokos láthatósággal.

BLAZE SZETT
Ár: 2 590 Ft

Kód JY-567+JY366T

Kerékpáros lámpaszett • 3 fehér LED-es első, illetve 5 
piros LED-es hátsó lámpa. • A specifikációt lásd a BLAZE 
lámpáknál!

SQUARE SZETT
Ár: 3 190 Ft

Kód JY-585+JY-173T

Kerékpáros lámpaszett • 4 fehér LED-es első, illetve 3 
piros LED-es hátsó lámpa. • A specifikációt lásd a SQUARE 
lámpáknál!

AKCIÓS

SKULLY F/R
Akciós ár: 1 890 Ft

Kód SS-L324W / SS-L324R

Szilikon burkolatú, szuper erős fényű első és hátsó villogó, egyedi dizájnnal, univerzális felfogatással (rögzíthető: 
nyeregcsőre, kormányra, kosárra, küllőre, táskára, stb.). 2 ultrafényes, nagy látószögű LED-del, akár 600 m-es látha-
tóságot biztosít. Tartozék 2×CR2032 elemmel (1000 óra üzemidő). Szerszám nélküli, egyszerű fel- és leszerelés. Az 
első fehér, zöld és pink színben, a hátsó fekete, zöld, narancs, pink, piros és fehér színben kapható. 2018-ban akciós 
áron a készlet erejéig!

LINK SZETT 
Ár: 3 190 Ft 

Kód JY-369+JY-388R 

Kerékpáros lámpaszett • 5 fehér LED-es első, illetve 3 
piros LED-es hátsó lámpa. • A specifikációt lásd a LINK 
lámpáknál!

AKCIÓS

BLINKER
Akciós ár: 990 Ft

Kód SH104W

Első villogó, 3 LED, 2 funkció, 2×AAA elemmel működik. 
2018-ban akciós áron a készlet erejéig!

KNOB SZETT 
Ár: 2 990 Ft 

Kód JY-3006-SET 

1 szuperfényes fehér, és 1 szuperfényes piros LED-es 
villogószett • A rugalmas gumis rögzítőgyűrű segítsé-
gével egy mozdulattal, szerszám nélkül fel- és leszerel-
hető • Kesztyűben is könnyedén használható (ki- bekap-
csolás) • 2×2 db CR 2032-es elemmel működik (tartozék).

SHOT USB SZETT 
Ár: 6 990 Ft 

Kód JY–7012F+3006T 

Kerékpáros lámpaszett • 1 db nagy fényerejű (120 lm)
3W-os CREE XPE–R3 LED-es első lámpa (tölthető akku-
mulátorral), illetve 1 nagy fényerejű piros LED-es hátsó 
lámpa • A specifikációt lásd a SHOT és KNOB lámpáknál!
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KOMPUTEREK
T6 T10 T10WL

Pillanatnyi sebesség • • •
Maximális sebesség • • •
Átlagsebesség • • •
Eltérés az átlagsebességtől • •
Napi megtett távolság • • •
Összes megtett távolság • • •
Kerékpározási idő • •
12/24 órás időkijelzés • • •
Külső hőmérséklet • •
Kalóriafogyasztás • •
Alacsony elemtöltöttség indikátor • • •
Full screen (teljes képernyős mód) • • •
Autoscan • • •
Automatikus ki/bekapcsolás • • •
Cseppállóság • • •
Szerszám nélküli felszerelés • • •

NEW

SENSE T6
Ár: 3 990 Ft

Kód T6WHT fehér, T6BLK fekete

Belépő szintű vezetékes kerékpáros komputer hobbikerékpárosoknak. Szerszám 
nélkül felszerelhető. Funkciók: pillanatnyi sebesség, maximális sebesség, átlagsebesség, 
megtett út, összes megtett út, idő (12/24 órás kijelzés), autoscan, automatikus ki/be-
kapcsolás, elemtöltöttség visszajelzés. A „Full screen” funkció segítségével lehetőség 
van egy kiválasztott adat teljes képernyős megjelenítésére, kiemelkedő leolvashatóságot 
biztosítva. Cseppálló kivitel. 

NEW

SENSE T10
Ár: 5 690 Ft

Kód T10WHT fehér, T10BLK fekete

Vezetékes kerékpáros komputer hobbikerékpárosoknak. Szerszám nélkül felszerelhető. 
Funkciók: pillanatnyi sebesség, maximális sebesség, átlagsebesség, átlagsebességtől 
való eltérés megjelenítése, megtett út, összes megtett út, kerékpározási idő, kalória-
fogyasztás, külső hőmérséklet, autoscan, automatikus ki/bekapcsolás, elemtöltöttség 
visszajelzés, idő (12/24 órás kijelzés). A „Full screen” funkció segítségével lehetőség van 
egy kiválasztott adat teljes képernyős megjelenítésére, kiemelkedő leolvashatóságot 
biztosítva. Cseppálló kivitel.

NEW

SENSE T10WL
Ár: 8 990 Ft

Kód T10WLWHT fehér, T10WLBLK fekete

Vezeték nélküli kerékpáros komputer hobbikerékpárosoknak. Szerszám nélkül fel-
szerelhető. Funkciók: pillanatnyi sebesség, maximális sebesség, átlagsebesség, átlag-
sebességtől való eltérés megjelenítése, megtett út, összes megtett út, kerékpározási idő, 
kalóriafogyasztás, külső hőmérséklet, autoscan, automatikus ki/bekapcsolás, elemtöltött-
ség visszajelzés, idő (12/24 órás kijelzés). A „Full screen” funkció segítségével lehetőség 
van egy kiválasztott adat teljes képernyős megjelenítésére, kiemelkedő olvashatóságot 
biztosítva. Cseppálló kivitel. A vezeték nélküli átvitel szükségtelenné teszi a kábelek 
használatát, esztétikus megjelenést, praktikus használhatóságot biztosítva.

BIKEFUN KOMPUTEREK
SENSE: A HATODIK ÉRZÉK

Már a legkisebbeket is érdekli, „mennyivel tudnak menni”, és egy profi túrázónak is tudnia kell, hány km van még hátra a tervezett útból. Kerékpáros 
komputerre minden bringásnak szüksége van. Magas szintű funkcionalitás, megbízható működés, vagány megjelenés: ezek voltak a BikeFun Sense ke-
rékpáros komputerek fejlesztésének legfontosabb szempontjai. A BikeFun Sense modellek mindegyike szerszám nélkül, könnyedén felszerelhető, akár 
kesztyűben is problémamentesen kezelhető, és rossz látási viszonyok mellett is könnyen leolvasható. A BikeFun választékában a hobbykerékpárosok, 
kezdő sportolók, gyerekek, lelkes amatőrök egyaránt megtalálják a számukra ideális modellt, igazán barátságos áron.
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BIKEBONE FLAT 
Ár: 5 790 Ft 

Kód 131TP 

Klasszikus geometriájú „egyenes” MTB kormány, a mai igényekhez illeszkedő 
710 mm–es kivitelben • Alapanyag: double butted (duplán húzott) 6061 alumíni-
um • Hossz: 710 mm • Befogóméret: 31.8 mm • Emelkedés: 0 mm • Hátrahajlás: 7° 
Tömeg: 260 g • Kivitel: matt fekete • Ajánlott felhasználási terület: MTB cross country, 
sport, hobby, túra

BIKEBONE NYEREGSZÁR 
Ár: 8 390 Ft 

Kód 265-6 

Kedvező tömegű „egyenes” nyeregszár, speciális, „EZ Spring” egycsavaros rögzítés-
sel. Az ideális nyeregpozíció egyszerűen, a bilincs megbontása nélkül, akár egy kézzel 
beállítható • Alapanyag: 3D forged 6061 T6 alumínium • Rögzítőcsavarok: rozsdamentes 
acél • Hossz: 400 mm • Átmérő: 27.2–31.6 mm • Offset: 0 mm • Befogó: EZ Spring 
system • Tömeg: 260 g (27.2 mm) • Kivitel: matt fekete • Ajánlott felhasználási terület: 
MTB sport, hobby, trekking, túra

BIKEBONE KORMÁNYSZÁR 
Ár: 7 590 Ft 

Kód HM-... 

Könnyű, modern alapanyagokkal és megmunkálási technológiával készült Ahead 
rendszerű kormányszár oversize befogóval, 4 csavaros előlappal • Alapanyag: 3D 
forged 6061 T6 alumínium • Rögzítőcsavarok: rozsdamentes acél • Hossz: 80–90–100– 
110–120–130 mm • Befogóméret: 31.8 mm • Villanyak: 28.6 mm • Emelkedés: +/-8° 
Magasság: 40 mm • Tömeg: 140 g (100 mm) • Kivitel: matt fekete • Ajánlott felhasz-
nálási terület: MTB sport, hobby, trekking, túra

BIKEBONE RISE 
Ár: 7 390 Ft 
Kód 025BT 

Modern, sportos geometriájú hajlított kormány, a legújabb trendeknek megfelelő 
széles, 740 mm–es kivitelben • Alapanyag: double butted (duplán húzott) 6061 T6 alu-
mínium • Hossz: 740 mm • Befogóméret: 31.8 mm • Emelkedés: 25 mm • Hátrahajlás: 7° 
Tömeg: 330 g • Kivitel: matt fekete • Ajánlott felhasználási terület: MTB maraton, 
all-mountain, túra

BIKEFUN COCKPIT
FONTOS A MEGFELELŐ POZÍCIÓ

Egy jó kerékpár építése a megfelelő vázméret kiválasztásával kezdődik – de itt nem ér véget! Ahhoz, hogy a bringádon tényleg komfortosan érezd magad, 
szükséges a testalkatodnak, kerékpározási stílusodnak leginkább megfelelő kormány, kormányszár, nyeregszár kiválasztása. Ezekkel az alkatrészekkel 
tudod tökéletesen elérni az ideális üléspozíciót, a saját alkatodnak leginkább megfelelő testhelyzet kialakítását. Nem utolsó sorban pedig egy szép cockpit- 
szett bringád igazi ékköve lehet! A BikeFun BikeBone termékcsalád tervezésénél a legmodernebb alapanyagokat és technológiákat használtuk, hogy 
olyan alkatrészek közül válogathass, amelyekkel biztosan öröm lesz a bringázás!
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ASPEN 
Ár: 7 990 Ft  

Kód VL-3279WH fehér, VL-3279RD fekete 

Túrázásra, sportolásra egyaránt alkalmas, „V–Form” 
vákuum-technológiás nyereg, unisex kivitelben • Az 
ArcTech™ technológia révén a nyereg rugalmasan követi 
a lábak mozgását, így biztosítva a szükséges véráram-
lást • Méret: 277×150 mm • Tömeg: 400 g

LUGANO 
Ár: 6 590 Ft 
Kód VL-1421 

MTB és Road sportcélú felhasználásra tervezett nye-
reg • A Dual ZoneCut™ technológia révén kíméli az érzé-
keny testrészeket, és biztosítja a szükséges légáramlást a 
kerékpáron ülve is • Méret: 270×135 mm • Tömeg: 287 g

GRANADA 
Ár: 4 990 Ft 
Kód VL-1205 

MTB és Road sportcélú felhasználásra tervezett nye-
reg • A nyereg orra speciális “nadrágbarát” bevonat-
tal készül • Klasszikus fekete / fehér színkombináció, 
mely minden kerékpár színéhez illeszkedik • Méret: 
272×136 mm • Tömeg: 292 g

DAVOS 
Ár: 8 990 Ft 

Kód VL-1489WH fehér, VL-1489RD fekete 

Országúti és XCO–XCM felhasználásra tervezett sportos 
nyereg • Az ArcTech™ technológia révén a nyereg rugal-
masan követi a lábak mozgását, így biztosítva a szükséges 
véráramlást. A T-bar struktúra alkalmazása kisebb töme-
get, nagyobb merevséget eredményez • Sín: CrMo acél, 
skálával • Méret: 280×140 mm • Tömeg: 289 g

CORTINA 
Ár: 8 190 Ft 

Kód VL-4212/BK fekete/zöld, 
VL-4212/WHT fekete/fehér 

Túrázásra, sportolásra egyaránt alkalmas, ergonomikus 
kialakítású nyereg • ArcTech™ sínrögzítés biztosítja a 
szükséges rugalmasságot, a megfelelő tehermentesítésről, 
szellőzésről pedig ZoneCut™ kivágás gondoskodik • A 
nyereg középvonalán képzett kivágás megkíméli a leg-
érzékenyebb testrészeket, fokozott kényelmet biztosít – 
hölgyek számára különösen ajánlott • Sín: CrMo acél, ská-
lával • Méret: 272×151 mm • Tömeg: 303 g

CHAMONIX 
Ár: 7 490 Ft 

Kód VL-3262WH fehér, VL-3262RD fekete 

Univerzális nyereg, MTB vagy trekking kerékpárokra 
egyaránt alkalmas • Puha párnázás és ZoneCut™ kö-
zépső rész javítja a kényelmet és biztosítja a szükséges 
komfortot hosszabb túrákon is • Sportos hölgyeknek is 
megfelelő kivitel • Sín: szatén színű acél, skálával • Méret: 
277×159 mm • Tömeg: 308 g

NYC 
Ár: 5 590 Ft 

Kód VL-1221/BK fekete, VL-1221/BRN barna 

Single speed/fixie felhasználásra tervezett szegecselt, 
vintage nyereg • A klasszikus dizájn modern műszaki 
tartalmat rejt: ArcTech™ sínrögzítés biztosítja a szükséges 
rugalmasságot, a megfelelő tehermentesítésről, szellőzés-
ről pedig a vázon ZoneCut™ kivágás gondoskodik. Tartós 
szintetikus bőr burkolat, High Density szivacs betéttel. 
Fekete és barna színben is elérhető • Sín: CrMo acél, ská-
lával • Méret: 274×153 mm • Tömeg: 333 g

LEVI 
Ár: 7 990 Ft 

Kód VL-4283/BK fekete/zöld, 
VL-4283/WHT fekete/fehér 

Sportos felhasználásra tervezett többcélú nyereg • A 
férfiak és a nők altáji anatómiáját figyelembe vevő tervezés, 
ergonomikus kiképzés jellemzi • ArcTech™ sínrögzítés 
biztosítja a szükséges rugalmasságot, a megfelelő teher-
mentesítésről, szellőzésről pedig ZoneCut™ kivágás gon-
doskodik. A nyereg középvonalán képzett nyílás kíméli az 
érzékeny testrészeket, fokozott kényelmet biztosít • Sín: 
CrMo acél, skálával • Méret: 269×142 mm • Tömeg: 338 g

VENTOUX 
Ár: 8 690 Ft 

Kód VL-3289RD 

MTB és Road sportcélú felhasználásra tervezett nye-
reg • Az ArcTech™ technológia révén a nyereg rugalmasan 
követi lábaid mozgását, míg a T-bar struktúrának köszön-
hetően kisebb tömeg mellett is nagyobb merevséget nyújt 
a megfelelő helyeken. A vMount kialakítás a nyeregtáskák 
egyszerű rögzítését teszi lehetővé • Sín: CrMo acél, skálá-
val • Méret: 280×145 mm • Tömeg: 333 g

BIKEFUN NYERGEK
KÉNYELEM MINDENEK FELETT

Minden bringás olyan nyerget szeretne, amin ülve a leghosszabb túrák után sem sajog a hátsó fele. A kényelmes ülés kiválasztása nem könnyű: 
vásárlás előtt a nyerget éppúgy próbálni kell, mint például a cipőt, hiszen mindenkinek a saját anatómiai adottságai döntik el, melyik formát 
érzi kényelmesnek. Az ülőcsontok a nőknél távolabb helyezkednek el egymástól, mint a férfiaknál, így a női nyergek szélesebb kivitelben készülnek. 
A túl széles ülés feldörzsölheti a combot, míg a túl keskeny kényelmetlenül nyom az érzékeny részeken. Vásárláskor a saját anatómiai adottságaidat 
és kerékpározási szokásaidat tartsd szem előtt – így a BikeFun nyergek között biztosan megtalálod a számodra legmegfelelőbbet!
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TRENTO 
Ár: 5 990 Ft 
Kód VL-3135 

Sport/hobby MTB nyereg • Az ArcTech™ technológia ré-
vén a nyereg rugalmasan követi lábaid mozgását, kényel-
mesebbé téve a hosszabb túrákat, maratonokat • Méret: 
271×149 mm • Tömeg: 303 g

BASEL 
Ár: 6 390 Ft 
Kód VL-3127 

Sport/túra felhasználásra tervezett trekking nyereg • Az 
ArcTech™ technológia révén a nyereg rugalmasan követi 
lábaid mozgását • A vázon ZoneCut™ kivágás biztosít-
ja a maximális komfortot, megfelelő szellőzést • Méret: 
270×152 mm • Tömeg: 232 g

FIRENZE 
Ár: 7 390 Ft 
Kód VL-4098 

Mindennapi felhasználásra tervezett női nyereg 
A ZoneCut™ technológia kíméli az érzékeny testrésze-
ket, és biztosítja a szükséges légáramlást a kerékpáron 
ülve is • A gél betétek garantálják a maximális kényel-
met • Méret: 240×160 mm • Tömeg: 286 g

VERONA 
Ár: 7 790 Ft 
Kód VL-6231 

Elsősorban városi használatra tervezett női nyereg 
20 cm-es szélessége és a ZoneCut™ technológia alkal-
mazása minden korosztálynak magas szintű kényel-
met garantál • Sín: szatén színű acél, skálával • Méret: 
264×200 mm • Tömeg: 455 g

SEVILLA 
Ár: 7 990 Ft 
Kód VL-6105 

Komfortorientált, általános felhasználásra terve-
zett női nyereg • Gél töltésű Double Density párnázás, 
Microfiber borítás, szatén színű, skálázott nyeregpálca. 
Az ArcTech™ technológia révén a nyereg rugalmasan 
követi lábaid mozgását • A vázon ZoneCut™ kivágás 
biztosítja a tökéletes szellőzést • Méret: 269×189 mm 
Tömeg: 495 g

VIENNA 
Ár: 6 590 Ft 
Kód VL-3126 

Mindennapi felhasználásra tervezett komfort nyereg • Az 
ArcTech™ technológia révén a nyereg rugalmasan követi 
lábaid mozgását • A vázon ZoneCut™ kivágás biztosít-
ja a maximális kényelmet, megfelelő szellőzést • Méret: 
270×170 mm • Tömeg 356 g

AMSTERDAM 
Ár: 7 790 Ft 
Kód VL-6146E 

Mindennapi felhasználásra tervezett, városi női nye-
reg • High Density puha habszivacs betét biztosítja a ké- 
nyelmet • A rezgések, ütések elnyeléséről oldalanként 
egy-egy elasztomer gondoskodik • Méret: 258×214 mm 
Tömeg: 587 g

VENEZIA 
Ár: 8 890 Ft 
Kód VL-8111S 

Komfortorientált, városi használatra tervezett női nye-
reg • Gél töltésű Double Density párnázás, Microfiber bo-
rítás, fekete, acél nyeregpálca • A vázon ZoneCut™ kivágás 
biztosítja a tökéletes szellőzést. Az acél spirálrugók még 
kényelmesebbé teszik a kerékpározást rossz minőségű 
útburkolaton is • Méret:  260×218 mm • Tömeg: 680 g

MIAMI 
Ár: 4 590 Ft 
Kód VL-5020 

Általános felhasználású gyermek nyereg, 12"–20" kerék-
párokhoz • Vastag párnázottsága védi a legkisebbek érzé-
keny pontjait, ezen tulajdonsága terepen és zökkenőknél 
a leghasznosabb • Méret: 195×130 mm • Tömeg: 262 g

BARCELONA 
Ár: 7 990 Ft 
Kód VL-6106 

Komfortorientált, általános felhasználásra tervezett 
férfi nyereg • Gél töltésű „double density” párnázás, 
Microfiber borítás, szatén színű, skálázott nyeregpálca.  
Az ArcTech™ technológia révén a nyereg rugalmasan 
követi lábaid mozgását • A vázon ZoneCut™ kivágás 
biztosítja a tökéletes szellőzést • Méret: 278×178 mm 
Tömeg: 467 g

L.A. 
Ár: 4 790 Ft 
Kód VL-7083 

Extrém felhasználásra (BMX, DJ, Street) ajánlott nye-
reg • Magas kopásállóságú szövet burkolattal, stílusos bőr 
utánzatú betétekkel • Méret: 219×124 mm • Tömeg: 254 g

VALENCIA 
Ár: 7 790 Ft 
Kód VL-6234 

Hétköznapi, városi használatra, vagy rövidebb túrákra 
is alkalmas, modern női nyereg • A felső részen kiala- 
kított anatómiai csatorna és a ZoneCut™ középső rész 
fokozza a komfortot • Sín: szatén színű acél, skálával 
Méret: 280×181 mm • Tömeg: 413 g
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TOUR 
Ár: 6 790 Ft 

Kód VLG-1185AD3 

Kimagasló kényelmet biztosító, többkomponensű kra-
ton–gél markolat, ergonomikus kormányvégekkel, belső 
oldali alu zárógyűrűvel • Kesztyű nélkül is kényelmes 
fogást biztosít, többnapos túrákhoz is alkalmas kivi-
tel • Hossz: 138 mm • Tömeg: 276 g

EASYPALM 
Ár: 4 890 Ft 

Kód VLG-1189D3 

Kimagasló kényelmet biztosító, többkomponensű kra-
ton-gél markolat belső oldali alu zárógyűrűvel • Kesztyű 
nélkül is kényelmes fogást biztosít, többnapos túrákhoz is 
alkalmas kivitel • Hossz: 139 mm • Tömeg: 186 g

X–HEAD LOCK ON 
Ár: 3 990 Ft 

Kód HY-536XOW fehér, HY-536XOO fekete 

A magasított kraton bordázat kiválóan tapad. A stabili-
tást csavaros zárógyűrűk biztosítják • Fekete-narancs, és 
fekete-fehér színkombinációk • Sport és extrém felhasz-
nálásra • Hossz: 130 mm • Tömeg: 114 g

ERGO FOAM LOCK ON 
Ár: 5 990 Ft 

Kód HY-908EP 

Ergonomikus kialakítású, szivacs markolat alu záró- 
gyűrűkkel, műanyag dugókkal • Dupla csavaros rögzí- 
tés. Városi használatra vagy több napos túrákhoz • Kesz- 
tyű nélkül is kényelmes fogást biztosít •  Hossz: 
130 mm • Tömeg: 125 g

ERGO 2 TONE LOCK ON 
Ár: 10 590 Ft 

Kód GP3 

Ergonomikus kialakítású, kraton markolat alu zárógyű-
rűkkel • Az állítható, integrált kormánytoldat többféle 
fogáspozíciót kínál a kormányon, így hoszszabb távon is 
biztosítja a kar és a kézfej kényelmét • Többnapos túrákhoz, 
hosszabb utakra ajánljuk • Hossz: 135 mm • Tömeg: 295 g

ERGO LOCK ON 
Ár: 4 790 Ft 

Kód HY-1020EP 

Ergonomikus kialakítású, kraton markolat alu zárógyű- 
rűkkel, műanyag dugókkal • Dupla csavaros rögzítés. 
Városi használatra, sőt akár több napos túrák-
hoz • Kesztyű nélkül is kényelmes fogást biztosít • Hossz: 
130 mm • Tömeg: 160 g

COMP LOCK ON 
Ár: 3 990 Ft 

Kód VLG-1320-11D2/W fehér, VLG-1320-11D2/G zöld 

Kiemelkedő tapadást biztosító, remek rezgéselnyelő 
képességű VEXK-gél markolat belső oldali alu zárógyű-
rűvel. Zöld és fehér lock–ringgel is elérhető • Hossz: 
132 mm • Tömeg: 106 g

ERGO 
Ár: 1 590 Ft 
Kód HY-1020 

Ergonomikus kialakítású, kraton markolat • Puha, rez-
géselnyelő alapanyag • Városi használatra, többnapos 
túrákhoz is ajánljuk • Kesztyű nélkül is kényelmes fogást 
biztosít • Hossz: 130 mm • Tömeg: 156 g

RACE LOCK ON  
Ár: 3 690 Ft 

Kód HY-607EPW fehér, HY-607EPB fekete 

Apró mintás, csúszásmentes, kényelmes fogású kraton 
markolat alu zárógyűrűkkel, műanyag dugókkal • Dupla 
csavaros rögzítés • Fekete illetve fehér színben is kapha-
tó • Hossz: 130 mm • Tömeg: 112 g

BIKEFUN MARKOLATOK
VEDD KEZEDBE AZ IRÁNYÍTÁST!
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FLANGE LOCK ON 
Ár: 3 690 Ft 

Kód HY-407AL 

Extrém felhasználáshoz tervezett kraton markolat. 
A magasított bordázat kiváló tapadást biztosít • A stabi-
litást csavaros rögzítésű zárógyűrűk biztosítják • Hossz: 
130 mm • Tömeg: 114 g

FOAM 
Ár: 1 490 Ft 
Kód HY-F001 

Extrakönnyű 2D szivacsmarkolat műanyag záródugókkal. 
Kesztyű használata nélkül is megfelelő kényelmet, tapa-
dást biztosít • Hossz: 130 mm • Tömeg: 43 g

KID16 
Ár: 990 Ft 

Kód VLG-901-1 

14"–16" gyermekkerékpárokhoz ajánlott, remek tapadást 
biztosító kraton markolat. Külső és belső perem gátolja 
a gyermek kezének lecsúszását a kormányról, véd a hor-
zsolásoktól • Hossz: 100 mm • Tömeg: 62 g

SKINGRIP 
Ár: 5 990 Ft 

Kód VLG-1381A/WHT fehér, VLG-1381A/BK fekete, VLG-1381A/GRN zöld 

Szilikon hab markolat • Extrakönnyű, száraz és nedves körülmények között is kiváló 
tapadást biztosító markolat, kiemelkedő rezgéscsillapító tulajdonságokkal • Bőrbarát 
szilikon alapanyag • Fekete, fehér, zöld színben elérhető, tartozék végdukókkal 
Hossz: 130 mm • Tömeg: 48 g

SOFT RUBBER 
Ár: 1 090 Ft 
Kód HY-607-3 

Általános (hobby, sport) felhasználásra tervezett, Soft 
Rubber markolat • Kényelmes fogást biztosító, aprómin-
tás felület gondoskodik a maximális tapadásról • Hossz: 
128 mm • Tömeg: 101 g

FLANGE 
Ár: 1 490 Ft 

Kód HY-535M-48 

Extrém/Dirt felhasználáshoz tervezett, megemelt pere-
mű 125 mm-es kraton markolat • A magasított bordázat 
kiváló tapadást biztosít • Hossz: 125 mm • Tömeg: 108 g

KID12 
Ár: 890 Ft 

Kód VLG-901 

12"–14" gyermekkerékpárokhoz ajánlott, remek tapadást 
biztosító kraton markolat • Külső és belső perem gátolja 
a gyermek kezének lecsúszását a kormányról, véd a hor-
zsolásoktól • Hossz: 82 mm • Tömeg: 55 g

COMP 2 
Ár: 1 090 Ft 

Kód VLG-992-1 

Hobby-sport felhasználásra tervezett, kényelmes fogást, 
jó tapadást biztosító, zárt végű kraton markolat Hossz: 
130 mm • Tömeg: 104 g 

FLAKE 
Ár: 2 690 Ft 

Kód VLG-059-6A/GRN zöld, VLG-059-6A/ORG narancs, 
VLG-059-6A/PNK pink, VLG-059-6A/BLK fekete 

Szivacsmarkolat • 3D high–density alapanyag, szuperkönnyű kivitel, műanyag záró- 
dugókkal • Ergonomikus formája miatt kényelmes fogást, jó tapadást biztosít • Elér- 
hető zöld, narancs, pink és fekete színben • Hossz: 129 mm • Tömeg: 44 g

JUMP 
Ár: 1 990 Ft 

Kód VLG-411A/BK fekete, VLG-411A/GRN zöld 

Elsősorban BMX, Dirt felhasználásra ajánlott, kiemel-
kedő tapadást biztosító kraton markolat. A belső perem 
megakadályozza a kéz becsúszását a kormányon. 
Elérhető fekete és zöld színben, tartozék záródugókkal 
Hossz: 147 mm • Tömeg: 98 g

BARSKIN 
Ár: 2 990 Ft 

Kód VLT-011-WHT fehér, VLT-011-BLK fekete 

Kiváló fogást, magas szintű komfortot biztosító ország-
úti kormánybetekerő szalag rezgéscsillapító betéttel. 
Elérhető fekete és fehér színben, tartozék záródugókkal.
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BIKEFUN PEDÁLOK
ASZFALTRA VAGY KEMÉNY TEREPRE

HIKE 
Ár: 11 990 Ft 

Kód M111 

Egyrészes kovácsolt alumínium MTB/trekking pe-
dál • Tengely: 9/16" CrMo • Zárt csapágyazás • Méret: 
99×61×18 mm • Tömeg: 228 g

DUAL TRAP 
Ár: 15 990 Ft 
Kód M-094B 

Kétoldalas, SPD kompatibilis pedál • Pedáltest: 6061 
alumínium • Tengely: 9/16" CNC-zett CrMo • Zárt, víz-
mentes csapágyak • Állítható kioldónyomaték • Méret: 
80.9×65.3×33.8 mm • Tömeg: 318 g • A stopli tartozék

FORESTER II 
Ár: 4 790 Ft 

Kód M21 

Alumínium pedál acél kerettel • Tengely: 9/16" CrMo • Go- 
lyóscsapágyas kivitel • Méret: 100.7×63×24 mm • Tömeg: 
238 g

UPLANDER 
Ár: 3 990 Ft 

Kód LU-C29-SIL 

Egyrészes alumínium pedál • Tengely: 9/16" • Boron, go-
lyóscsapágyas kivitel • Méret: 92×63.2×21 mm • Tömeg: 
276 g

TRAP 
Ár: 12 990 Ft 

Kód C176 

Kétfunkciós, SPD kompatibilis patent/taposó pe-
dál • Pedáltest: alumínium • Tengely: 9/16" nagy szilárd-
ságú CrMo • Golyóscsapággyal • Állítható kioldónyomaték 
Méret: 104×63.2×28 mm • Tömeg: 320 g • A stopli tartozék

MOUNTAINER II 
Ár: 4 990 Ft 

Kód C128-STEEL 

Alumínium pedál acél kerettel • Tengely: 9/16" CrMo • Go- 
lyóscsapágyas kivitel • Méret: 106.3×63×24 mm • Tömeg: 
309 g

JUMP 
Ár: 4 290 Ft 

Kód B249DU/SLV/BF 

Egyrészes, alumínium platform pedál • Tengely: 9/16". 
Golyóscsapággyal • Méret: 111.5×102×27.6 mm • Tömeg: 
480 g • Szín: ezüst

JUMP 
Ár: 4 290 Ft 

Kód B249DU/BLK/BF 

Egyrészes alumínium platform pedál • Tengely: 9/16" • Go- 
lyóscsapággyal • Méret: 111.5×102×27.6 mm • Tömeg: 
480 g • Szín: fekete

UPLANDER 
Ár: 3 990 Ft 

Kód LU-C29-BK 

Egyrészes alumínium pedál • Tengely: 9/16" • Boron, go-
lyóscsapágyas kivitel • Méret: 92×63.2×21 mm • Tömeg: 
276 g
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JUMP PP 
Ár: 990 Ft 
Kód FP850 

Műanyag BMX pedál • Tengely: 9/16"
Méret: 110×105×27.6 mm • Tömeg: 342 g

KID 
Ár: 790 Ft 
Kód FP626 

Műanyag gyermek pedál • Tengely: 1/2"
Méret: 98×73×24 mm • Tömeg: 227 g

TRIP 
Ár: 2 890 Ft 

Kód C097 

Csúszásmentes kraton bevonatú műanyag city/trek-
king pedál • Tengely: 9/16" CrMo • Golyós csapágya-
zás • Méret: 103×79.5×24 mm • Tömeg: 244 g

COMFORT PP 
Ár: 1 790 Ft 
Kód LU-941 

Műanyag komfort pedál, a taposófelületen csúszás-
mentes kraton bevonattal • Tengely: 9/16" • Méret: 
108.5×72×28.5 mm • Tömeg: 308 g

LOCKET 
Ár: 1 890 Ft 

Kód MT14/W2 

Műanyag klipsz + szíj, beépített fényvisszaverő prizmával

DECK 
Ár: 4 490 Ft 

Kód B107N 

Elemi szál erősítésű, nylon platform pedál • Tengely: 9/16" CrMo • Golyós csapággyal • Méret: 112×102.4×28.4 mm
Tömeg: 386 g • Szín: fekete, narancs vagy zöld

ALPINE PP 
Ár: 990 Ft 

Kód FP-806B 

Műanyag MTB pedál • Tengely: 9/16" • Méret: 
111×83×24 mm • Tömeg: 327 g

TRAFFIC 
Ár: 2 790 Ft 

Kód C172 

Csúszásmentes kraton bevonatú műanyag city/trek-
king pedál • Tengely: 9/16" CrMo • Golyós csapágyazás 
Méret: 106×81×24.8 mm • Tömeg: 245 g

CITY 
Ár: 1 890 Ft 
Kód LU-C35 

Műanyag komfort pedál, a taposófelületen csúszás-
mentes kraton bevonattal • Tengely: 9/16" • Méret: 
105×73.5×30 mm • Tömeg: 390 g

STOPLI SZETT 
Ár: 3 990 Ft 

Kód 98A 

SPD kompatibilis stopli • Hosszú élettartamú edzett 
CrMo alapanyag • Könnyű be- és kilépést tesz lehető-
vé • Valamennyi SPD rendszerű cipővel / pedállal kom-
patibilis

COMFORT II 
Ár: 4 490 Ft 

Kód C169 

Egyrészes alumínium pedál • Tengely: 9/16" • Csúszás- 
mentes gumi betétekkel • Méret: 111.5×102×27.6 mm • Tömeg: 
480 g
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LOTUS
Ár: 19 990 Ft

Részletes alapanyag-kutatás, technikai és technológiai innováció, itá-
liai formatervezés, de mindenekelőtt szenvedély: így született az új 
Lotus gyermekülés. A forradalmi kialakítású háttámla az újratervezett hevederekkel ki-
egészítve egyszerre garantálja a gyermek biztonságát, miközben a kényelemről, és a meg- 
felelő szellőzésről is gondoskodik • Könnyen tisztítható, szellőző, könnyű váz • „gyermek-
biztos”, szülők által könnyen, akár egy kézzel használható, állítható öv/csat • Komfortos, 
párnázott ülőrész • Állítható lábtámasz • Univerzális (Multifix) konzollal a vázra rög-
zíthető • Teherbírás: 22 kg • Szín: fekete, kék, sárga

LITTLE DUCK MULTIFIX 
Ár: 17 990 Ft 

Hátsó gyermekülés. Univerzális (Multifix) konzollal a nyeregvázcsőre rögzíthető. Max. 
teherbírása 22 kg, vagy 7 éves korig javasolt. Egy kézzel ki- becsatolható biztonsági öv, 
tágas üléstér, pozícionálható lábtartók. Könnyen tisztítható, mérgező anyagoktól mentes 
műanyag váz, mosható szivacsbetétek. A flexibilis tartócsövek elnyelik a rázkódást, így 
kímélik a gyermek hátát utazás közben.

PEPE MULTIFIX 
Ár: 15 990 Ft 

Hátsó gyermekülés. Univerzális (Multifix) konzollal a nyeregvázcsőre rögzíthető. Max. 
teherbírása 22 kg, vagy 7 éves korig javasolt. Egy kézzel ki- becsatolható biztonsági 
öv, tágas üléstér, pozicionálható lábtartók. Könnyen tisztítható, mérgező anyagoktól 
mentes műanyag váz, nagy szellőzőnyílásokkal. Mosható szivacsbetétek. A flexibilis 
tartócsövek elnyelik a rázkódást, így kímélik a gyermek hátát utazás közben. Szín: szürke/
piros vagy bézs/narancs.

TIGER RELAX 
Ár: 32 990 Ft 

Hátsó gyermekülés. Univerzális (Multifix) konzollal a nyeregvázcsőre rögzíthető. 
Használata 7 éves korig javasolt. Max. teherbírás: 22 kg. Egy kézzel ki- becsatolható 
biztonsági öv, tágas üléstér, pozicionálható lábtartók. Állítható magasságú fejtámla 
sisaktartóval. A flexibilis tartócsövek elnyelik a rázkódást, így kímélik a gyermek há-
tát utazás közben. Relax kivitel: dönthető, emelhető háttámla a maximális komfort 
érdekében – így aludni is tud a gyermek menet közben. Könnyen tisztítható, mérgező 
anyagoktól mentes műanyag váz, mosható szivacsbetétek. Szín: szürke/fehér/piros, 
szürke/narancs és szürke/fluo sárga (HiViz-láthatósági).

B–ONE MULTIFIX vagy B–ONE CLAMP 
Ár: 16 990 Ft 

Hátsó gyermekülés. Max. teherbírása 22 kg, vagy 7 éves korig javasolt. Egy kézzel ki- 
becsatolható biztonsági öv, tágas üléstér, pozícionálható lábtartó. Könnyen tisztítható, 
mérgező anyagoktól mentes műanyag váz szellőzőnyílásokkal, mosható szivacsbetétek. 
Multifix kivitel: univerzális (Multifix) konzollal a nyeregvázcsőre rögzíthető. A flexibilis 
tartócsövek elnyelik a rázkódást, így kímélik a gyermek hátát utazás közben. Clamp 
kivitel: szerszám nélkül a csomagtartóra rögzíthető. Szín: szürke/piros, bézs/narancs 
vagy ezüst/fekete.

BIKEFUN GYERMEKÜLÉSEK
A CSÖPPSÉGEK KÉNYELMÉÉRT
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RABBIT MULTIFIX vagy HANDLEFIX
Ár: 15 990 / 13 990 Ft 

Első gyermekülés alsó vázcsőre (Multifix) vagy homlokcsőre (Handlefix) rögzíthető. 
Max. teherbírás: 15 kg, vagy 4 éves korig javasolt. Egy kézzel ki- becsatolható biz-
tonsági öv, pozicionálható lábtartó. Könnyen tisztítható, mérgező anyagoktól mentes 
műanyag váz, mosható szivacsbetétek. Szín: szürke/piros vagy ezüst/piros.

MULTIFIX KONZOL 
Ár: 5 990 Ft 

Kód: 01UFS10001

Külön megvásárolható konzol, mely a Clamp és Handlefix 
kivitelek kivételével az összes Bellelli gyermeküléssel kom-
patibilis. Praktikus kiegészítő, ha ugyanazt a gyermekülést 
több kerékpáron is használni szeretnéd.

GYERMEKÜLÉS TARTOZÉKOK
Lábtartó hátsó ülésekhez Ár: 1 790 Ft Kód 03PIEDG08
Lábtartó első ülésekhez Ár: 1 790 Ft Kód 03PIEDRAB08
Lábtartó pánt Ár: 690 Ft Kód 03CIN16
Biztonsági öv 3 pontos Ár: 1 790 Ft Kód 02CING15000
Biztonsági öv 5 pontos Ár: 2 290 Ft Kód 02CING5P

MULTIRACK
Ár: 11 990 Ft

Kód CL-436-1-BLK

Állítható magasságú (24"–28") alumínium csomagtartó 
rugós csomagrögzítővel • Maximális teherbírás: 26 kg 
Túratáska kompatibilis

BASIC
Ár: 7 990 Ft

Kód CL-586-1-BLK-26 / CL-586-1-BLK-28

Almínium csomagtartó 26"-os vagy 28"-as 
kerékpárhoz • Maximális teherbírás: 25 kg

MULTIRACK DISC
Ár: 9 790 Ft

Kód CL-549-1-BLK

Állítható magasságú (24"–28"), alumínium csomagtartó 
tárcsafékes kerékpárhoz • Maximális teherbírás: 25 kg

POSTRACK 
Ár: 9 990 Ft
Kód CL-420Q

Alumínium csomagtartó, nyeregszárra rögzíthető.  
Maximális teherbírás: 10 kg • Felszerelhető 25.4–32 mm 
átmérőjű nyeregszárra • Gyorszáras rögzítés

MULTIRACK
Ár: 8 990 Ft

Kód CL-460-BLK

Fix (26") alumínium csomagtartó • Maximális teherbí-
rás: 26 kg • Túratáska kompatibilis

PLAZA 
Ár: 6 990 Ft

Bevásárlókosár • Univerzális, gyorskioldós konzollal 
a kormányra (22–32 mm átmérőig) rögzíthető • Teher- 
bírás: 5 kg • Űrtartalom: 12 liter • Fekete vagy zöld színben.

TATTOO 
Ár: 11 990 Ft 

Első gyermekülés, homlokcsőre (Handlefix) rögzíthető. Max. teherbírás: 15 kg, vagy 4 
éves korig javasolt. Egy kézzel ki- becsatolható biztonsági öv, pozicionálható lábtartó. 
Könnyen tisztítható, mérgező anyagoktól mentes műanyag váz, nagy szellőzőnyílásokkal. 
Mosható szivacsbetétek. Szín: szürke/piros.
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GADGET 6 MINI 
Ár: 1 590 Ft 
Kód FH-01A 

Hat funkciós mini marokszerszám • Funkciók: imbusz-
kulcs: 2/3/4/5 mm, PH2, kereszthornyos- és lapos csa-
varhúzó

BB SZERSZÁM 
Ár: 2 190 Ft 

Kód BT-11 

Professzionális szerszám Shimano cartridge 
rendszerű középrészekhez

GADGET 12 
Ár: 4 390 Ft 
Kód BT-125A 

Tizenkét funkciós marokszerszám • Funkciók: imbusz-
kulcs: 2/2,5/3/4/5/6 mm, T25, T30 torx kulcs, PH1, PH2 
kereszthornyos- és lapos csavarhúzó, láncbontó

LÁNCBONTÓ 
Ár 2 690 Ft 

Kód BT-15

Kényelmes gumírozott markolat, 6–10 sebességes 
láncokhoz

Y KULCS 
Ár: 1 590 Ft / 1 590 Ft / 1 290 Ft
Kód YW-456S, YW-456T, YW-456

3 az egyben Y kulcs. Az alábbi 3 kivitelben: 1.5/2/ 
2.5 mm–es imbusz (YW-456S), 3/3.5 mm–es imbusz és 
T25 torx (YW-456T), 4/5/6 mm–es imbusz (YW-456)

GADGET 8 
Ár: 1 990 Ft 
Kód FH-02B 

Nyolc funkciós marokszerszám • Funkciók: imbuszkulcs: 
2/3/4/5/6 mm, T25 torx kulcs, PH2 kereszthornyos- és 
lapos csavarhúzó

RACSNILESZEDŐ 
Ár: 1 590 Ft 

Kód BT-14, BT-23

Shimano CS kazettás / Shimano MF és 
Campagnolo menetes racsnikhoz

HAJTÓKAR LESZEDŐ 
Ár: 2 190 Ft 
Kód BT-24C 

ISIS/Octalink és négyszögtengelyes hajtókarokhoz

GUMILESZEDŐ 
Ár: 1 190 Ft 
Kód TL-13B1 

Könnyen használható 3 darabos gumileszedő szett, 
egymásba pattintható darabokkal a jobb hordozhatóság 
érdekében

GADGET 10 
Ár: 2 290 Ft 

Kód FH-04 

Tíz funkciós marokszerszám • Funkciók: imbuszkulcs: 
2/2,5/3/4/5/6/8 mm, T25 torx kulcs, PH2 kereszthornyos- 
és lapos csavarhúzó

IMBUSZKULCS KÉSZLET 
Ár: 9 990 Ft 
Kód HW-01B 

Méretek: 2/2.5/3/4×100 mm, 5/6×150 mm, 8/10×200 mm 
Ergonomikus csúszásmentes „L” markolat • Kerekített 
szerszámfejek a könnyebb használat érdekében • Tartozék 
tároló állvánnyal

KÜLLŐKULCS 
Ár: 890 Ft 
Kód BT-04A 

Strapabíró CrMo küllőkulcs, 8 nyílással, 
10–15G méretben

BIKEFUN SZERSZÁMOK
AKÁR MŰHELYEK SZÁMÁRA IS



33
bi

ke
fu

n.
eu

SZ
ER

SZ
ÁM

O
K

HAJTÓKAR-FŐTENGELY 
CSAVAR KULCS 

Ár: 4 390 Ft 
Kód BT-96T 

8 mm–es imbusz, és 14 mm–es dugókulcs, 
kényelmes, gumírozott markolattal

RACSNIKULCS 
Ár: 6 490 Ft 

Kód BT-14T 

Shimano CS kazettás rendszerhez, Centerlock adap-
terhez, kényelmes, gumírozott markolattal

BOWDENVÁGÓ 
Ár: 5 890 Ft 
Kód BT-20C 

Strapabíró, 7"–os kábelvágó, gumírozott markolattal

SAFETAPE TÖMLŐVÉDŐ SZALAGOK 
Ár: 890 Ft 

Kód JN261805 zöld 26", JN5841805 sárga 27.5", 
JN701805: piros 29"/trekking, JN701405 kék road 

Magas ellenállású felniszalag MTB, trekking és országúti felnikhez. Elérhető 
méretek: 20×559 mm zöld, 20×584 mm sárga, 20×622 mm piros, 16×622 mm kék

PEDÁLKULCS 
Ár: 3 890 Ft 
Kód BT-91T 

15 mm–es pedálkulcs, kényelmes, gumírozott 
markolattal

BB SZERSZÁM 
Ár: 6 490 Ft 

Kód BT-11T 

Professzionális szerszám Shimano cartridge rendszerű 
középrészekhez, kényelmes, gumírozott markolattal

KÓNUSZKULCS 
Ár: 1 990 Ft 

Kód CW-13, -14, -15, 

Professzionális kónuszkulcs, 13/14/15 mm–es méret-
ben • Ergonomikus, csúszásmentes markolat

KÓNUSZKULCS 
Ár: 1 990 Ft 

Kód CW-16, -17, -22 

Professzionális kónuszkulcs, 16/17/22 mm–es méret-
ben • Ergonomikus, csúszásmentes markolat

SAFETAPE TÖMLŐVÉDŐ SZALAGOK 
Ár: 11 490 Ft / 9 990 Ft 

Kód JNA45M18 18 mm, JNA45M14 14 mm

Öntapadó, magas ellenállású felniszalag MTB, terkking és országúti felnikhez. 
Hossza: 45 m

LÁNCOSKULCS 
Ár: 4 390 Ft 
Kód BT-92T 

Lánckeréksor leszereléséhez, kényelmes, gumírozott 
markolattal

KÖZÉPRÉSZ SZERSZÁM 
Ár: 5 490 Ft 
Kód BB-11CCT 

Külső monoblokkokhoz, kényelmes, gumírozott 
markolattal
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OLDALTÁMASZ
Ár: 1 990 Ft

Kód NH-KC22AAJF / -E

Univerzális alumínium oldaltámasz 24"– 
28" kerékpárokhoz. Középre (csapágyház 
mögé) rögzíthető, fekete és ezüst színben. 
Tömeg: 450 g

OLDALTÁMASZ
Ár: 2 990 Ft

Kód NH-KF45SAJ

Hátsó villára szerelhető alumínium/acél 
oldaltámasz 26" kerékpárokhoz. Tömeg: 
440 g

AHEAD 8
Ár: 2 990 Ft

Kód CH-288TBW

1 1/8" A–head kormánycsapágy (menet 
nélküli). Touring, MTB, ATB kerékpárokhoz. 
Porvédett Cartridge csapágyazás. Tömeg: 
146 g

AHEAD 1
Ár: 2 690 Ft

Kód CH-208TBW

1" A–head kormánycsapágy (menet 
nélküli). Touring, MTB, ATB kerékpárok-
hoz. Porvédett Cartridge csapágyazás. 
Tömeg: 158 g

THREAD 1
Ár: 2 690 Ft

Kód CH9070BW

1" menetes kormánycsapágy. Touring, 
MTB, ATB kerékpárokhoz. Porvédett 
Cartridge csapágyazás. Tömeg: 150 g

4SQUARE
Ár: 2 790 Ft
Kód CH-52EN

Középcsapágy MTB, ATB, BMX kerék-
párokhoz. ISO négyszögtengelyes kivitel. 
68 mm-es csapágyházhoz. CrMo tengely, 
zárt csapágyazás, tengelyhossz: 111, 113, 115, 
118, 122, 127, 129.5 mm

OLDALTÁMASZ
Ár: 1 990 Ft

Kód NH-KF25SSF / -E

Hátsó villára szerelhető acél oldaltámasz 
26" kerékpárokhoz. Tömeg: 520 g. Fekete 
és ezüst színben.

OLDALTÁMASZ
Ár: 3 590 Ft

Kód NH-KF54SAJBLK24/268

Állítható (24"–26" illetve 26"–28") alumí-
nium oldaltámasz. Speciális, kétcsavaros 
illesztéssel (az erre előkészített) hátsó 
vázpapucshoz rögzíthető. Merida Matts, 
TFS, Crossway kerékpárokhoz (K-Mount 
szabvány). Tömeg: 420 g

OLDALTÁMASZ
Ár: 4 790 Ft

Kód KC137AAJ-BLK / -SIL

Univerzális alumínium oldaltámasz 24"– 
28" kerékpárokhoz. Középre (csapágyház 
mögé) rögzíthető, fekete és ezüst színben. 
Tömeg: 381 g

OLDALTÁMASZ
Ár: 4 390 Ft

Kód NH-KF97AAJ

Alumínium oldaltámasz 24"–28" kerékpá-
rokhoz. Hátsó villára szerelhető. Tömeg: 
260 g

OLDALTÁMASZ
Ár: 5 490 Ft

Kód NH-KF96AAJ

Lánc- és támvillára rögzíthető, hátsó alu-
mínium oldaltámasz univerzális konzollal. 
24"–28" kerékpárokhoz. Tömeg: 255 g

OLDALTÁMASZ
Ár: 7 190 Ft

Kód CL-KA54-BLK

Duplaszárú alumínium oldaltámasz, kö-
zéprészhez (láncvilla összekötő híd) rög-
zíthető, 24"–28" kerékpárokhoz. Nyitott 
állapotban a két láb távolsága 320 mm, 
így különösen stabilan tartja a kerékpárt. 
Tömeg: 690 g

BIKEFUN KIEGÉSZÍTŐK
KITÁMASZTÓK, SÁRVÉDŐK, CSAPÁGYAK
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MENETES SH 
KÖZÉPCSAPÁGY

Ár: 8 990 Ft
Kód N-TSH102 Road, N-TSH112 MTB

Shimano kompatibilis integrált haj-
tóműcsapágy, 24 mm-es tengelyhez. 
CNC megmunkált, alumínium ötvözet 
külső csészék, 2 db tömített csapággyal. 
Csapágyház méret: angol, 68–73 mm/ 
1.37" • Tömeg: 105 g

MENETES GXP 
KÖZÉPCSAPÁGY

Ár: 9 490 Ft
Kód N-GXP

SRAM GXP kompatibilis integrált hajtó- 
műcsapágy, 22/24 mm-es tengelyhez. 
CNC megmunkált, alumínium ötvözet 
külső csészék, 2 db tömített csapággyal. 
Csapágyház méret: angol, 68–73 mm/ 
1.37" • Tömeg: 115 g

PRESS-FIT SH 
KÖZÉPCSAPÁGY

Ár: 8 990 Ft
Kód R92S

Shimano kompatibilis integrált hajtó- 
műcsapágy, 24 mm-es tengelyhez. CNC 
megmunkált, alumínium ötvözet külső 
csészék, 2 db tömített, 6805-ös csapágy- 
gyal • Csapágyház méret: 41/ 86.5 mm 
(road), 41/89.5 mm és 41/92 mm (MTB) 
Tömeg: 91 g

PRESS-FIT GXP 
KÖZÉPCSAPÁGY

Ár: 8 990 Ft
Kód R92R

SRAM GXP kompatibilis integrált hajtó- 
műcsapágy, 22/24 mm-es tengely-
hez. CNC megmunkált, alumínium ötvö- 
zet külső csészék, 2 db tömített, 6805 ös 
csapággyal • Csapágyház méret: 41/ 
86.5 mm (road), 41/89.5 mm és 41/92 mm 
(MTB) • Tömeg: 97 g

WRAP EZÜST 26" és 700C
Ár: 5 390 Ft

Kód EX–CP55–AS–26 26", EX–CP50–AS-700 700C

Chromoplastic sárvédő • Könnyű, rugalmas, kompozit alapanyag • Nem korrodál, hosszú 
távon ellenáll a külső behatásoknak • Első ívhossz 26": 740 mm, 700C: 780 mm • Hátsó 
ívhossz 26": 1 085 mm, 700C: 1 125 mm • Szélesség: 55 mm • Rögzítés: 2 pár rozsdamen-
tes V pálca (26": 3.2×355 mm, 700C: 3.2×355 mm), MB-01 bilinccsel • Extrák: műanyag 
spoiler a hátsó sárvédővégen • Szín: ezüst

WRAP FEKETE 24", 26" és 700C
Ár: 5 390 Ft

Kód EX–CP55–AB-24 fekete 24" , EX–CP55–AB–26 fekete 26", 
EX–CP50–AB–700 fekete 700C,

Chromoplastic sárvédő • Könnyű, rugalmas kompozit alapanyag • Nem korrodál, hosszú 
távon ellenáll a külső behatásoknak • Első ívhossz 24": 575 mm, 26": 740 mm, 700C: 
780 mm • Hátsó ívhossz 24": 1 010 mm, 26": 1 085 mm, 700C: 1 125 mm • Szélesség: 
55 mm • Rögzítés: 2 pár rozsdamentes V pálca (24": 3.2×300 mm, 26": 3.2×355 mm, 
700C: 3.2×355 mm), MB-01 bilinccsel • Extrák: műanyag spoiler a hátsó sárvédővé-
gen • Szín: fekete

ROAD
Ár: 7 490 Ft

Kód EX-CP38-RCB

Országúti chromoplastic sárvédő • Könnyű, rugalmas, kompozit alapanyag • Nem 
korrodál, hosszú távon ellenáll a külső behatásoknak • Első ívhossz: 362 mm • Hátsó 
ívhossz: 565 mm • Szélesség: 33 mm • Rögzítés: gumipántok segítségével szerszám 
nélkül fel– és leszerelhető, karbon vázakhoz és villákhoz is illeszthető • Szín: fekete

XTRA DRY 26" és 700C
Ár: 8 290 Ft

Kód EX-CP55-AMB-26, EX-CP50-AMB-700, matt fekete

Polikarbonát kompozit sárvédő • Könnyű, rugalmas kompozit alapanyag • Nem kor-
rodál, hosszú távon ellenáll a külső behatásoknak • Első ívhossz: 26": 740 mm, 700C: 
780 mm • Hátsó hossz: 26": 1 085 mm, 700C: 1 125 mm • Szélesség: 26": 55, 700C: 50 mm. 
Rögzítés: 2 pár rozsdamentes V pálca (3.2×315 mm), HS-05 állítható bilinccsel • Extrák: 
műanyag spoiler az első és hátsó sárvédővégen, fényvisszaverő panel • Szín: matt fekete
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NORTHWAVE
LÉPJ FELJEBB EGY SZINTTEL!

Az olasz prémium márka 2018-ban is segít bringás élményeidet magasabb szintre emelni. És ehhez náluk jobban senki sem ért a világon! Ha kezdőként 
még sosem tapasztaltad meg, hogy milyen érzés igazi kerékpáros cipőben tekerni, akkor ne halogasd tovább, vedd meg életed első Northwave cipőjét! 
Mi garantáljuk, hogy segítségével a kényelmes és hatékony bringázás új dimenzióit fedezed fel. Ha pedig már eddig is barátságban voltál a becsatolt 
pedállal, akkor is tudunk újat mutatni: az anatómiai lábboltozat alátámasztással (Anatomical Arch Support®) rendelkező friss modellekben még tovább 
bírsz lábfáradás vagy zsibbadás nélkül tekerni, így messzebbre kitolhatod a saját határaidat is.

Anatomical Arch Support® adaptív lábboltozattámasz
Forradalmian új kialakítás, mely a talp és a felső-
rész közé integrált TPU betéttel támasztja meg 
a lábboltozatot. A felhasználó talpához idomuló 
betét a lehető legjobb tartást biztosítja a lábnak az 
edzés során, így kompenzálva a karbontalp extra 
merevségét. 

Biomap Aero Overlap felsőrész
Egybeszabott kialakítás, a felső részen egymásra 
hajló, extra puha, vékony anyagból. A nyomáspon-
tok kiküszöbölésére tervezett, egyedi szabásvonal 
hosszú távú kényelmet garantál, miközben az aero-
dinamikus külső forma csökkenti a légellenállást.  

SLW 2 -  mikrometrikus záródási rendszer
Extrakicsi és könnyű forgatógomb, ergonomikus 
kialakítás, utolérhetetlen kényelem – egy tekerés és 
a cipő tökéletesen a lábhoz idomul. A kétfunkciós 
kioldókarral apránként vagy egyszerre is lazíthatók 
a fűzők. A csat és a fűző könnyen cserélhető.  

X-Frame® felsőrész
Az ultrakönnyű (0.5 mm vastag) új generációs, ki-
vételesen puha alapanyag és a szabadalmaztatott 
X-Frame® fűző konstrukció megszünteti az összes 
nyomáspontot és egyedülállóan kényelmes illesz-
kedést biztosít – mintha nem is lenne rajtad cipő!

Skin Overlap Unibody felsőrész
Korszerű, többrétegű konstrukció, hőillesztéssel 
rögzített (thermowelded), extravékony anyagok-
ból. Lábra simuló kialakítás, az egyes rétegek közé 
beépített hálók erősítik a cipő struktúráját és kényel-
mes viseletet biztosítanak tekerés közben.

SRS – záródási rendszer
A fogasléces csatok pontos (mikrometrikus) beál-
lítást tesznek lehetővé, extra kényelmet és könnyű 
kezelést biztosítanak, akár menet közben is. A cse-
rélhető, préselt alumínium alkatrészek garantálják a 
problémamentes, hosszú élettartamot.

Biomap Unibody felsőrész
Extrakönnyű, egybeszabott kialakítás, hőillesztés-
sel rögzített (thermowelded) alkotóelemek. Ez a 
technológia vékonyabb anyagok használatát teszi 
lehetővé és minimálisra csökkenti a varrások szá-
mát. A végeredmény egy nagyon kényelmes, lábra 
simuló dizájn.  

Hőillesztett (thermowelded) hálós felsőrész
Többrétegű konstrukció, hőillesztéssel rögzített 
(thermowelded), vékony anyagokból, nagyméretű, 
integrált, hálós szellőzőkkel a lábfejrészen. Kiválóan 
idomul minden lábformához, kényelmes viseletet 
biztosít tekerés közben, akár extrameleg időben is.

Aszimmetrikus, könnyített tépőzárak
Az aszimmetrikus elhelyezésű, könnyű de erős té-
pőzárak a cipők innovatív jellemzői közé tartoznak. 
A centralizált középső tépőzár követi a láb anatómiai 
formáját és csökkenti az érzékeny részekre nehe-
zedő nyomást, így kényelmesebb viseletet biztosít.
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REBEL
Ár: 56 990 Ft 

Kód 80182042-24 kék/narancs, 80182042-19 fekete/antracit, 
80182042-80 szürke/piros 

Méretek: 38–48 (feles méretek is) • Talp: Crabon XC 12 karbonbetétes kialakítás, extra 
merevség a stratégiai pontokon, kiváló kopásállóság • Felsőrész: egybeszabott Biomap 
kialakítás, TPU thermowelded protektorokkal, integrált sarokvédelemmel • Záródás: 
dupla SLW2 mikrometrikus csat • Talpbetét: Performace Regular • Tömeg: 362 g • Ideális 
választás versenyzőknek és fanatikus kerékpárosoknak.

GHOST XC 
Ár: 111 990 Ft 

Kód 80182040-41 fluo sárga/fekete, 80182040-04 fekete/fluo sárga 

Méretek: 40–48 (feles méretek is) • Talp: Hyperlight XC 100% UD karbon, teljes felületén gumihatású védőburkolattal. Maximális merevség, ultrakönnyű kivitel. 
Extra kopásálló, kétrétegű, Michelin gumibetétek, agresszív mintázattal és kiemelkedő tapadással • Felsőrész: az ultrakönnyű (0.5 mm vastag) új generációs 
alapanyag és a szabadalmaztatott X-Frame® konstrukció megszüntetni az összes nyomáspontot és egyedülállóan kényelmes illeszkedést biztosít. Nano 
perforációk a tökéletes szellőzésért, integrált sarokvédelem, csúszásgátló saroktámasz. A teljes felületen körben elhelyezett gumiprotektorok védik a cipőt a 
sérülésektől • Záródás: SLW2 mikrometrikus csat X-Frame® fűzőrendszerrel • Talpbetét: Pro Regular Fit és Pro Slim Fit betét egyaránt tartozék • Tömeg: 
330 g • Professzionális versenycipő, minden részletében a legkiemelkedőbb teljesítmény eléréséhez igazítva.

SCREAM 2 SRS 
Ár: 37 990 Ft 

Kód 80182050-16 fekete/szürke/fluo sárga, 
80182050-18 fekete/narancs, 80182050-10 fekete

Méretek: 38–47 (feles méretek is) • Talp: Speedlight 3D, háromrétegű, merev és kön�-
nyű kivitel, maximális tapadás a stratégiai pontokon elhelyezett gumibetéteknek kö-
szönhetően • Felsőrész: egybeszabott Skin Overlap kialakítás, mely hatékonyabban 
oszlatja el a nyomást a lábfejen, így magas komfortérzet biztosít. Thermowelded pro-
tektorok, integrált sarokvédelem • Záródás: SRS mikrometrikus csat +2 aszimmetrikus 
tépőzár • Talpbetét: Performance Advanced • Tömeg: 397 g • Kényelmes, magas 
minőségű cipő, rendszeresen sportolóknak.

SCORPIUS 2 PLUS 
Ár: 43 590 Ft 

Kód 80162024-47 acid zöld/fekete, 80162024-16 fekete/antracit, 
80162024-18 fekete military/fluo sárga

Méretek: 38–47 (feles méretek is) • Talp: Speedlight 3D, háromrétegű, merev és könnyű 
kivitel, maximális tapadás a stratégiai pontokon elhelyezett gumibetéteknek köszönhe-
tően • Felsőrész: hegesztett, többrétegű, könnyű PU, hálós felsőrész, integrált sarok-
védelem, thermowelded protektorokkal • Záródás: SLW2 mikrometrikus csat + extra 
tépőzár • Talpbetét: Performance Advanced • Tömeg: 350 g • Jól szellőző, könnyű 
modell, eltökélt sportolóknak. Szélesített (wide) verzióban is rendelhető. 

SPARKLE SRS NŐI 
Ár: 37 990 Ft 

Kód 80182051-63 szürke/aqua, 80182051-11 fekete/fehér 

Méretek: 36–43 (feles méretek is) • Talp: Speedlight 3D, háromrétegű, merev és kön�-
nyű kivitel, maximális tapadás a stratégiai pontokon elhelyezett gumibetéteknek kö-
szönhetően • Felsőrész: egybeszabott Skin Overlap kialakítás, mely hatékonyabban 
oszlatja el a nyomást a lábfejen, így magas komfortérzet biztosít. Thermowelded pro-
tektorok, integrált sarokvédelem • Záródás: SRS mikrometrikus csat +2 aszimmetrikus 
tépőzár • Talpbetét: Performance Advanced • Tömeg: 335 g • Kényelmes, magas 
minőségű cipő, rendszeresen sportoló hölgyeknek.
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SPIKE EVO 
Ár: 25 990 Ft 

Kód 80152012-51 fehér/fekete, 80152012-10 fekete, 
880152012-41 fluo sárga/fekete 

Méretek: 36–50 (feles méretek is) • Talp: JAWS, természetes gumival kombinált alap-
anyag, mely megfelelő tapadást biztosít. A kényelem és a kellő merevség kombinációja 
Felsőrész: PU anyag, beépített, hálós szellőzőkkel, integrált sarokvédelem • Záródás: 2 
tépőzár • Talpbetét: Air Sport • Tömeg: 340 g • Tökéletes „első” kerékpáros cipőnek.

HAMMER JUNIOR 
Ár: 22 590 Ft 

Kód 80142012-92 camo/fluo sárga, 80142012-12 fekete/zöld 

Méretek: 32–38 • Talp: JAWS, természetes gumival kombinált alapanyag, mely megfelelő 
tapadást biztosít. A kényelem és a kellő merevség kombinációja. • Felsőrész: varrás 
nélküli, ultrakönnyű PU, Biomap kialakítás, thermowelded protektorok, integrált sarok-
védelem • Záródás: 2 könnyített tépőzár • Talpbetét: Air Sport • Tömeg: 243 g • Igazi 
kerékpáros cipő az ifjú titánoknak.

ELISIR EVO NŐI 
Ár: 25 990 Ft 

Kód 80152014-10 fekete 

Méretek: 36–43 (feles méretek is) • Talp: JAWS, természetes gumival kombinált alap-
anyag, mely megfelelő tapadást biztosít. A kényelem és a kellő merevség kombinációja 
Felsőrész: PU anyag, beépített, hálós szellőzőkkel, integrált sarokvédelem • Záródás: 2 
tépőzár • Talpbetét: Air Sport • Tömeg: 350 g • Tökéletes „első” kerékpáros cipőnek.

KATANA 2 3S NŐI 
Ár: 28 990 Ft 

Kód 80172016-55 fehér/fekete/türkiz, 80172016-11 fekete/fehér 

Méretek: 36–43 (feles méretek is) • Talp: JAWS Carbon Reinforced, karbonnal erősített 
termoplasztik anyag, kiválóan tapadó természetes gumival kombinálva • Felsőrész: 
hegesztett, többrétegű, könnyű PU, hálós felsőrész, integrált sarokvédelem, thermo-
welded protektorokkal • Záródás: 3 aszimmetrikus tépőzár • Talpbetét: Performance 
Advanced • Tömeg: 355 g • Jól szellőző, könnyített modell, aktívan sportoló hölgyeknek.

SCORPIUS 2 3S 
Ár: 28 990 Ft 

Kód 80162026-53 fehér/fekete/piros, 80162026-18 fekete/military/fluo sárga, 
80162026-11 fekete/fehér, 80162026-24 kék/narancs

Méretek: 36–50 (feles méretek is) • Talp: JAWS Carbon Reinforced, karbonnal erősített 
termoplasztik anyag, kiválóan tapadó természetes gumival kombinálva • Felsőrész: he-
gesztett, többrétegű, könnyű PU, hálós felsőrész, integrált sarokvédelem, thermowelded 
protektorokkal • Záródás: 3 aszimmetrikus, könnyített tépőzár • Talpbetét: Performance 
Advanced • Tömeg: 365 g • Jól szellőző, könnyített modell, rendszeres, aktív sportoláshoz.
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OUTCROSS 3V
Ár: 31 990 Ft 

Kód 80174012-20 kék, 80174012-84 antracit/fekete, 
80174012-96 military, 80174012-33 bordó

Méretek: 36–47 • Talp: Michelin Explorer, kalibrált merevséggel, mely a pedál csatlako-
zásnál biztosítja a tekeréshez szükséges merevséget, míg a talp közepén elég flexibilis 
ahhoz, hogy kényelmes legyen séta közben is. Nagyon kopásálló, kiemelten jól tapadó 
Michelin gumi mintázat • Felsőrész: extra kényelmes, strapabíró filmréteggel bevont 
3D hálós felsőrész, a stratégiai pontokon megerősített protektorok, integrált sarokvé-
delem • Záródás: 3 könnyű, aszimmetrikus tépőzár • Talpbetét: Air Sport • Tömeg: 
440 g • Kiváló, strapabíró társ a mindennapi tekerések során.

OUTCROSS KNIT 2
Ár: 31 990 Ft 

Kód 80184012-20 kék, 80184012-10 fekete, 80184012-50 fehér/szürke

Méretek: 36–47 • Talp: Michelin Explorer, kalibrált merevséggel, mely a pedál csatlako- 
zásnál biztosítja a tekeréshez szükséges merevséget, míg a talp közepén elég flexibilis 
ahhoz, hogy kényelmes legyen séta közben is. Nagyon kopásálló, kiemelten jól tapadó 
Michelin gumi mintázat • Felsőrész: extra jól szellőző, kényelmes, kötött kialakítás, körben 
mindenhol átlátszó thermowelded protektorok, integrált sarokvédelem • Záródás: nyúlás-
mentes fűzők, rugalmas fűzőszemek • Talpbetét: Air Sport • Tömeg: 435 g • Hagyományos 
kialakítású modell, mindennapi felhasználásra.

MULTI APP NŐI 
Ár: 28 990 Ft 

Kód 80154001-57 fehér/fekete/lila 

Méretek: 37–47 • Talp: Multifunkciós Touring, jól tapadó, természetes gumival kombinált 
mintázat. Univerzális kialakítás, egyszerre hatékony tekeréskor és kényelmes gyalog-
lás közben • Felsőrész: könnyű, hálós, jól szellőző kialakítás, megerősített sarokvéde-
lem • Záródás: 2+1 (hátsó) tépőzár • Talpbetét: Air Sport • Tömeg: 335 g • Sokoldalúan 
kihasználható, nagyon szellős modell, beltéri használata (spinning) is ajánlott, nem hagy 
nyomot semmilyen járófelületen.

MULTI APP 
Ár: 28 990 Ft 

Kód 80133007-15 fekete/piros, 80133007-40 fluo sárga 

Méretek: 37–47 • Talp: Multifunkciós Touring, jól tapadó, természetes gumival kombinált 
mintázat. Univerzális kialakítás, egyszerre hatékony tekeréskor és kényelmes gyalog-
lás közben • Felsőrész: könnyű, hálós, jól szellőző kialakítás, megerősített sarokvéde-
lem • Záródás: 2+1 (hátsó) tépőzár • Talpbetét: Air Sport • Tömeg: 335 g • Sokoldalúan 
kihasználható, nagyon szellős modell, beltéri használata (spinning) is ajánlott, nem hagy 
nyomot semmilyen járófelületen.

OUTCROSS PLUS WMN NŐI
Ár: 39 990 Ft 

Kód 80174014-01 fekete/türkiz 

Méretek: 36–43 • Talp: Michelin Explorer, kalibrált merevséggel, mely a pedál csatlako-
zásnál biztosítja a tekeréshez szükséges merevséget, míg a talp közepén elég flexibilis 
ahhoz, hogy kényelmes legyen séta közben is. Nagyon kopásálló, kiemelten jól tapadó 
Michelin gumi mintázat • Felsőrész: extra kényelmes, strapabíró filmréteggel bevont 
3D hálós felsőrész, a stratégiai pontokon megerősített protektorok, integrált sarokvé-
delem • Záródás: SLW2 mikrometrikus csat + 2 aszimmetrikus tépőzár • Talpbetét: Air 
Sport • Tömeg: 440 g • A kényelem és a teljesítmény kiváló ötvözete, strapabíró, jól 
kihasználható modell hölgyeknek.

OUTCROSS PLUS
Ár: 39 990 Ft 

Kód 80174011-84 antracit/fekete, 80174011-96 forest

Méretek: 36–47 • Talp: Michelin Explorer, kalibrált merevséggel, mely a pedál csatlako-
zásnál biztosítja a tekeréshez szükséges merevséget, míg a talp közepén elég flexibilis 
ahhoz, hogy kényelmes legyen séta közben is. Nagyon kopásálló, kiemelten jól tapadó 
Michelin gumi mintázat • Felsőrész: extra kényelmes, strapabíró filmréteggel bevont 
3D hálós felsőrész, a stratégiai pontokon megerősített protektorok, integrált sarokvé-
delem • Záródás: SLW2 mikrometrikus csat + 2 aszimmetrikus tépőzár • Talpbetét: Air 
Sport • Tömeg: 440 g • A kényelem és a teljesítmény kiváló ötvözete, strapabíró, jól 
kihasználható modell.



40
no

rt
hw

av
e.

it 
 | 

 b
ik

ef
un

.e
u

AL
L 

TE
RR

AI
N

 C
IP

Ő
K

TERREA PLUS
Ár: 31 990 Ft 

Kód 80183020-10 fekete 

Méretek: 36–49 • Talp: Damp-Lite, sokoldalúan használható modell, a merevség és 
a gyaloglási komfort megfelelő arányú kombinációja. Sárvető mintázat, természetes gumi 
tartalmú, jól tapadó alapanyag. • Felsőrész: könnyített konstrukció, nagy, hálós be-
tétek, integrált, extra sarok- és lábujjvédelem • Záródás: SLW2 mikrometrikus csat + 
tépőzár • Talpbetét: Freeride • Tömeg: 439 g • Könnyű, kényelmes, igazán jól kihasz-
nálható, univerzális modell.

TERREA PLUS WMN NŐI
Ár: 31 990 Ft 

Kód 80183022-64 antracit/narancs 

Méretek: 36–43 • Talp: Damp-Lite, sokoldalúan használható modell, a merevség és 
a gyaloglási komfort megfelelő arányú kombinációja. Sárvető mintázat, természetes gumi 
tartalmú, jól tapadó alapanyag. • Felsőrész: könnyített konstrukció, nagy, hálós be-
tétek, integrált, extra sarok- és lábujjvédelem • Záródás: SLW2 mikrometrikus csat + 
tépőzár • Talpbetét: Freeride • Tömeg: 439 g • Könnyű, kényelmes, igazán jól kihasz-
nálható, univerzális női modell.

ENDURO MID 
Ár: 53 990 Ft 

Kód 80164041-05 fekete/acqua, 80164041-15 fekete/piros, 80164041-93 kék/fluo sárga 

Méretek: 38–46 • Talp: Michelin X–Fire, Enduro specifikus talp, dokkolást segítő kialakítással. Az agresszív mintázat saras, vizes pályán egyaránt kiváló-
an tapad. Az X–Crossbow konstrukció nagyszerűen csillapítja a sarokrész ütközéseit. Speciális, alacsony profilú stoplikialakítás, a könnyebb és gyorsabb 
becsatolásért. • Felsőrész: magasított, párnázott, extra bokavédelem, motocrossból átvett, megerősített orr rész, integrált sarokvédelem, thermowel-
ded konstrukció, hegesztett protektorokkal • Záródás: SLW2 mikrometrikus csat, levehető védőburkolattal + Powerstrap tépőzár • Talpbetét: Freeride 
Tömeg: 480 g • Tökéletes Enduró élmény, fanatikus bringásoknak Cédric Gracia igényei alapján.

ESCAPE EVO 
Ár: 25 990 Ft 

Kód 80173010-01 fekete/zöld, 80173010-10 fekete/szürke

Méretek: 37–48 • Talp: Damp-Lite, sokoldalúan használható modell, a merevség és 
a gyaloglási komfort megfelelő arányú kombinációja. Sárvető mintázat, természetes gumi 
tartalmú, jól tapadó alapanyag. • Felsőrész: könnyített konstrukció, a stratégiai pontokon 
megerősített részekkel, integrált sarokvédelem • Záródás: fűző + tépőzár • Talpbetét: 
Freeride • Tömeg: 352 g • Alapmodell, mely tetszés szerint SPD-vel, vagy anélkül is 
kényelmesen használható.

ESCAPE EVO WMN NŐI 
Ár: 25 990 Ft 

Kód 80173009-89 antracit/kék 

Méretek: 36–43 Talp: Damp-Lite, sokoldalúan használható modell, a merevség és a gya-
loglási komfort megfelelő arányú kombinációja. Sárvető mintázat, természetes gumi 
tartalmú, jól tapadó alapanyag. • Felsőrész: könnyített konstrukció, a stratégiai pontokon 
megerősített részekkel, integrált sarokvédelem • Záródás: fűző + tépőzár • Talpbetét: 
Freeride • Tömeg: 352 g • Alapmodell, mely tetszés szerint SPD-vel, vagy anélkül is 
kényelmesen használható.
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REVOLUTION
Ár: 62 990 Ft 

Kód 80181031-91 bronz/fekete, 80181031-10 fekete/antracit 

Méretek: 39–48 (feles méretek is) • Talp: Morph Carbon 12 AAS karbon betétes kialakítás, 
kiemelkedő teljesítmény, extramerev és könnyű kivitel. Anatómiai lábboltozat alátámasz-
tás (Anatomical Arch Support®) • Felsőrész: egybeszabott Biomap kialakítás, kényelmes 
lábra simuló kivitel, integrált sarokvédelem. A mikroperforációk segítik megőrizni a 
láb frissességét és csökkentik a légellenállást. • Záródás: dupla SLW2 mikrometrikus 
csat • Talpbetét: Performance Pro • Tömeg: 312 g • Komoly sportteljesítményhez, 
versenyzéshez ajánlott modell.

SONIC 2 PLUS
Ár: 43 990 Ft  

Kód 80161013-14 fekete/fluo sárga/fehér, 80161013-03 fekete/fehér/piros, 
80161013-50 fehér

Méretek: 39–48 (feles méretek is) • Talp: NRG Air, karbonnal erősített üvegszálas kivitel, 
megfelelő merevség, csökkentett súly, öt szellőzőnyílás. SPD kompatibilissé alakítha-
tó • Felsőrész: könnyű, hálós kialakítás, thermowelded konstrukció, integrált sarokvéde-
lem, megerősített orr rész • Záródás: SLW2 mikrometrikus csat + tépőzár • Talpbetét: 
Performance Advanced • Tömeg: 270 g • Jól szellőző, könnyű modell, elkötelezett 
bringásoknak. Szélesített (wide) verzióban is rendelhető. 

PHANTOM 2 SRS 
Ár: 37 990 Ft 

Kód 80181042-10 fekete

Méretek: 39–48 (feles méretek is) • Talp: NRG Air, karbonnal erősített üvegszálas kivitel, 
megfelelő merevség, csökkentett súly, öt szellőzőnyílás. SPD kompatibilissé alakítha-
tó. • Felsőrész: Skin Overlap kialakítás, mely remekül oszlatja el a lábra irányuló nyomást, 
így kiemelkedő komfortot biztosít. • Záródás: SRS mikrometrikus, vékony profilú csat + 2 
aszimmetrikus tépőzár • Talpbetét: Performance Advanced • Tömeg: 304 g • Kényelmes, 
magas minőségű cipő, rendszeres sportoláshoz.

FLASH 2 CARBON
Ár: 53 990 Ft 

Kód 80181027-51 fehér/fekete, 80181027-10 fekete 

Méretek: 39–48 (feles méretek is) • Talp: Morph Carbon 12 AAS karbon betétes ki-
alakítás, kiemelkedő teljesítmény, extramerev és könnyű kivitel. Anatómiai lábboltozat 
alátámasztás (Anatomical Arch Support®)• Felsőrész: Biomap Aero Overlap kialakítás, 
kényelmes lábra simuló kivitel, integrált, csúszásmentes sarokvédelem. A mikroperforá-
ciók segítik megőrizni a láb frissességét és csökkentik a légellenállást. • Záródás: SLW2 
mikrometrikus csat • Talpbetét: Performance Pro • Tömeg: 274 g • Tökéletes választás 
sportolóknak és megszállott kerékpárosoknak.

EXTREME RR
Ár: 112 990 Ft 

Kód 80171010-40 fluo sárga, 80171010-10 fekete 

Méretek: 40–48 (feles méretek is) • Talp: Ultralight Carbon, 100% UD karbon, extrém merev, ultrakönnyű talp, AirFlow szellőző rendszerrel. Maximális me-
revség, minimális vastagság, páratlanul könnyű kivitel • Felsőrész: az ultrakönnyű (0,5 mm vastag) új generációs alapanyag és a szabadalmaztatott X-Frame® 
konstrukció megszüntetni az összes nyomáspontot és egyedülállóan kényelmes illeszkedést biztosít. Nano perforációk a tökéletes szellőzésért, integrált 
sarokvédelem, csúszásgátló saroktámasz • Záródás: SLW2 mikrometrikus csat X-Frame® fűzőrendszerrel • Talpbetét: Egy Standard Volume és egy High 
Volume (normál vagy keskeny lábhoz) • Tömeg: 220 g • Ultrakönnyű, csúcskategóriás modell, maximális teljesítménnyel és utolérhetetlen kényelemmel, top 
kategóriás versenyzőknek.
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PODIUM 2
Ár: 24 990 Ft

Kód 80164040-04 fekete/sárga fluo

Méretek: 38–46 • Talp: Ultralight EVA és gumi • Felsőrész: könnyű, hálós, varrás nélküli, 
unibody kialakítás • Záródás: fűző • Tömeg: 305 g • Kényelmes, utcai modell, bármilyen 
szabadidős tevékenységre alkalmas

TRI–SONIC 
Ár: 36 990 Ft 

Kód 80144001-51 fehér/fekete 

Méretek: 37–48 • Talp: NRG Air, könnyű, de megfelelően merev, üvegszálas talp. SPD 
kompatibilissé alakítható. • Felsőrész: gyorsan száradó mikroszálas anyag, felhúzást 
segítő kialakítás és tépőzár. Extra szellőzést és merevséget nyújtó Omega Heel sarokrész 
kifejezetten triatlonozáshoz. • Záródás: 2 tépőzár (a felső tépőzár a külső oldalra nyitva 
is rögzíthető) • Talpbetét: Performance Advanced • Tömeg: 269 g • Kényelmes, triatlon 
orientált modell, rendszeresen sportoláshoz.

SONIC 2 3S 
Ár: 28 990 Ft 

Kód 80161015-53 fehér/fekete/piros, 80161015-51 fehér, 
80161015-10 fekete 

Méretek: 39–48 (feles méretek is) • Talp: NRG Air, karbonnal erősített üvegszálas kivitel, 
megfelelő merevség, csökkentett súly, öt szellőzőnyílás. SPD kompatibilissé alakítható 
Felsőrész: könnyű, hálós kialakítás, többrétegű, hőillesztett konstrukció, integrált sarokvé-
delem, megerősített orr rész • Záródás: 3 könnyített, aszimmetrikus tépőzár • Talpbetét: 
Performance Advanced • Tömeg: 270 g • Jól szellőző, könnyített modell, aktív spor-
toláshoz.

TRIBUTE
Ár: 50 990 Ft 

Kód 80103005-10 fehér/fekete 

Méretek: 37–48 • Talp: Carbon Light, kiemelkedő teljesítmény, extramerev és könnyű kivitel. 
Kiváló szellőzés az AirFlow rendszer négy szellőzőnyílásának köszönhetően • Felső- 
rész: gyorsan száradó mikroszálas anyag, felhúzást segítő kialakítás és tépőzár. Extra 
szellőzést és merevséget nyújtó Omega Heel sarokrész kifejezetten triatlonozás-
hoz • Záródás: 2 tépőzár (a felső tépőzár a külső oldalra nyitva is rögzíthető) • Talpbetét: 
Performance Advanced • Tömeg: 296 g • Versenyorientált triatlon modell, komoly sport- 
teljesítményhez.

JET EVO 
Ár: 25 990 Ft 

Kód 80151010-10 fekete, 80151010-50 fehér 

Méretek: 36–50 (feles méretek is) • Talp: NRG Air, könnyű, de megfelelően merev, üveg-
szálas talp. SPD kompatibilissé alakítható • Felsőrész: könnyű PU felsőrész, beépített, 
hálós szellőzőkkel, integrált sarokvédelem • Záródás: 2 tépőzár • Talpbetét: Air Sport 
Tömeg: 263 g • Mindenkinek, aki ki akarja próbálni, mennyivel hatékonyabb a tekerés 
egy igazi kerékpáros cipőben.

ECLIPSE EVO NŐI 
Ár: 25 990 Ft 

Kód 80151011-62 fehér/szürke 

Méretek: 36–43 (feles méretek is) • Talp: NRG Air, könnyű, de megfelelően merev, üveg- 
szálas talp. SPD kompatibilissé alakítható • Felsőrész: könnyű PU felsőrész, beépített, 
hálós szellőzőkkel, integrált sarokvédelem • Záródás: 2 tépőzár • Talpbetét: Air Sport 
Tömeg: 263 g • Minden hölgynek, aki ki akarja próbálni, mennyivel hatékonyabb a tekerés 
egy igazi kerékpáros cipőben.
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RAPTOR GTX
Ár: 68 990 Ft 

Kód 80172024-40 fluo sárga/fekete, 80172024-10 fekete 

Méretek: 37–49 • Talp: JAWS karbonnal és természetes gumival erősített, könnyű ther-
moplastic anyag, kellő merevséggel és kiemelkedő tapadással • Felsőrész: teljesen 
víz- és szélálló Gore-Tex® Pique® membránnal ellátott felsőrész, mely optimálisan me-
legen tartja a lábakat. Lábra simuló kivitel, Biomap Aero Overlap konstrukcióval, kiváló 
aerodinamikai tulajdonságokkal, az orr részen hegesztett TPU erősítésekkel és extrameleg 
szigeteléssel, integrált sarokvédelemmel. A Gore-Tex® Rattler® membránnal ellátott 
neoprene Climaflex bokarész kiemelkedő mozgásszabadságot biztosít, minimalizálja 
a nyomáspontokat és egyúttal a vizet is kívül tartja • Záródás: SLW2 mikrometrikus 
csat • Talpbetét: Special GTX • Tömeg: 407 g • -3 és +15 °C közötti használatra ajánlott, 
így kora ősztől késő tavaszig, hónapokon keresztül megfelelő védelmet nyújt a lábaknak 
a hűvös időben, egészen az enyhe fagyokig.

X-CROSS GTX
Ár: 59 990 Ft 

Kód 80172026-10 fekete 

Méretek: 37–49 • Talp: Explorer, pedálozáshoz kellően merev, de sétához is kényelmes 
kivitel, nagyon kopásálló, kiemelten jól tapadó Michelin gumi mintázattal • Felsőrész: 
teljesen víz- és szélálló, Gore-Tex® Pique® membránnal ellátott felsőrész, mely melegen 
tartja a lábakat. A neoprene bokarész minimalizálja a felülről érkező szivárgást és ké-
nyelmes viseletet biztosít. Hegesztett felsőrész, körben mindenhol TPU erősítésekkel, 
integrált bokavédelemmel • Záródás: SLW2 extra gyorsan használható fűzőrendszer 
és a két megerősített tépőzár • Talpbetét: Special GTX • Tömeg: 424 g • -3 és +15 °C 
közötti használatra ajánlott, így kora ősztől késő tavaszig, hónapokon keresztül megfelelő 
védelmet nyújt a lábaknak a hűvös időben, egészen az enyhe fagyokig.

RAPTOR ARCTIC GTX
Ár: 74 990 Ft 

Kód 80172023-40 fluo sárga/fekete, 80172023-10 fekete 

Méretek: 37–49 • Talp: JAWS karbonnal és természetes gumival erősített, könnyű ther-
moplastic anyag, kellő merevséggel és kiemelkedő tapadással. • Felsőrész: teljesen víz- és 
szélálló, nagyon meleg Gore-Tex® Koala® membránnal ellátott felsőrész, mely tökéletesen 
melegen tartja a lábakat. Lábra simuló kivitel, BioMap Aero Overlap konstrukcióval, kiváló 
aerodinamikai tulajdonságokkal, az orr részen hegesztett TPU erősítésekkel és extrame-
leg szigeteléssel, integrált sarokvédelemmel. A Gore-Tex® Rattler® membránnal ellátott 
neoprene Climaflex bokarész kiemelkedő mozgásszabadságot biztosít, minimalizálja 
a nyomáspontokat és egyúttal a vizet is kívül tartja.  • Záródás: SLW2 mikrometrikus 
csat • Talpbetét: Arctic GTX, négyrétegű alumínium-filc konstrukció • Tömeg: 429 g • -10 
és +5 °C közötti használatra ajánlott, így késő ősztől kora tavaszig nyújt extra védelmet, 
beleértve a leghidegebb téli időszakokat is.

FLASH GTX
Ár: 68 990 Ft 

Kód 80171032-10 fekete 

Méretek: 37–49 • Talp: NRG Air karbonnal erősített, könnyű thermoplastic anyag 
Felsőrész: teljesen víz- és szélálló Gore-Tex® Pique® membránnal ellátott felsőrész, 
mely optimálisan melegen tartja a lábakat. Lábra simuló kivitel, Biomap Aero Overlap 
konstrukcióval, kiváló aerodinamikai tulajdonságokkal, az orr részen hegesztett TPU erő-
sítésekkel és extrameleg szigeteléssel, integrált sarokvédelemmel. A Gore-Tex® Rattler® 
membránnal ellátott neoprene Climaflex bokarész kiemelkedő mozgásszabadságot 
biztosít, minimalizálja a nyomáspontokat és egyúttal a vizet is kívül tartja • SPD kompati-
bilissé alakítható  • Záródás: SLW2 mikrometrikus csat • Talpbetét: Special GTX • Tömeg: 
332 g • -3 és +15 °C közötti használatra ajánlott, így kora ősztől késő tavaszig, hónapokon 
keresztül megfelelő védelmet nyújt a lábaknak a hűvös időben, egészen az enyhe fagyokig.

A hideg és nedves idő különleges felkészültséget igényel bringástól és gyártótól egyaránt, de - a téli sportokhoz kötődő gyökereknek köszön-
hetően - a Northwave mindig élen járt ezen a területen is. Az idén teljesen megújult cipőválaszték legtöbb modellje Climaflex bokarészt kapott, 
mely felszámolja a téli cipők legzavaróbb részét, a kemény és macerás belépőt. Ezek a modellek tökéletes mozgásszabadságot biztosítanak 
a bokarészen is, miközben a víz- és szélálló, rugalmas Gore-Tex Rattler® membránnak köszönhetően minden pozícióban állandó védelmet 
nyújtanak a bekúszó hideg és nedvesség ellen. Természetesen a Climaflex bokarész mellett Gore-Tex® (Koala vagy Pique) membránnal készül 
minden téli Northwave lábbeli teljes egésze is, így nem csak tökéletesen védve lesz a lábad, de a bőrödön át kipárolgott nedvességgel sem 
lesz baj. Amennyiben a cipőt kifejezetten bringásoknak készített, technikai anyagú zoknival használod, a két réteg együttes munkájának 
köszönhetően még a vastag téli cipő is képes elvezetni az izzadságot. A szárazon tartott a láb önmagában komfortosabb érzetet biztosít, 
ráadásul a száraz bőrfelület nehezebben hűl ki, így a hőérzet is jobb lesz. Felejtsd el télen a kamáslit, ruházz be egy igazi téli bringáscipőre és 
garantáljuk, hogy búcsút inthetsz a lefagyott lábujjaknak!
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NORTHWAVE
FÉRFI NADRÁGBETÉTEK

LIGHTNING
Ár: 34 990 Ft

Kód 89161130-10 fekete

Kantáros rövidnadrág • Tech: Biomap 
kialakítás, az előre formázott paneleknek 
köszönhetően a nadrág tökéletes ös�-
szhangban mozog az izomzattal együtt. 
M.I.T.I. Tech Power Zaffiro erős, komp-
ressziós alapanyag a belső paneleken, mely 
kiemelkedően rugalmas, hosszú távon is 
formatartó és remek alátámasztást nyújt a 
fáradt izmoknak. Strapabíró, bolyhosodás-
mentes M.I.T.I. Tech Sherwood alapanyag 
a lábak külső részén. A thermowelded, 
varrásnélküli kantárok, dörzsölésmentes, 
puha érzetet nyújtanak a bőrön, míg a 
szintén varrásmentes „raw-cut” passzé a 
lábvégeken kiküszöböl minden lehetsé-
ges nyomáspontot. Fényvisszaverő ráté-
tek növelik a biztonságot • Betét: K130 
3D • Méretek: S–3XL

ELITE GEL 
NADRÁGBETÉT

High-tech géles betét a maximális kom-
fortért. A gél közvetlenül két réteg szivacs 
közé kerül befecskendezésre. A szivacs sű-
rűsége 40+100 kg/m3, a betét vastagsága 
4–14 mm között kalibrált, a nyitott cellás 
kialakítás jó szellőzést biztosít. Tartós, an-
tibakteriális védelem a tökéletes higiénia 
érdekében.

FAST
Ár: 29 990 Ft

Kód 89161131-10 fekete

Kantáros rövidnadrág • Tech: Biomap 
kialakítás, az előre formázott paneleknek 
köszönhetően a nadrág tökéletes össz- 
hangban mozog az izomzattal együtt. 
M.I.T.I. Tech Power Zaffiro erős kompres�-
sziós alapanyag a belső paneleken, mely 
kiemelkedően rugalmas, hosszú távon is 
formatartó és remek alátámasztást nyújt a 
fáradt izmoknak. Strapabíró, bolyhosodás-
mentes M.I.T.I. Tech Sherwood alapanyag 
a lábak külső részén. Hálós kantárok a jobb 
szellőzésért. 45 mm-es mikroszálas, elasz-
tikus passzé a lábvégeken, csúszásgátló 
belső nyomatokkal és integrált, varrásmen-
tes „raw-cut” részekkel, melyek szorítás-
mentes, kényelmes viseletet garantálnak. 
Fényvisszaverő rátétek növelik a biztonsá-
got • Betét: K130 • Méretek: S–3XL

LIGHTNING 
TOTAL PROTECTION

Ár: 54 990 Ft
Kód 89161190-10 fekete

Téli, hosszú, kantáros nadrág • Tech: 
hideg időre,  -10 °C-ig ajánlott, professzio-
nális kivitel, különösen flexibilis, nagy moz-
gásszabadságot biztosító Biomap kialakí-
tással. Minden panelen, a teljes alsó részen 
háromrétegű, bolyhos technikai anyagból 
készült, lélegző, teljesen szél- és vízálló 
(10 000 mm-ig), rugalmas H2O memb-
ránnal. Mikroszálas M.I.T.I. Thermodream® 
anyagú kantárok, 45 mm-es, rugalmas, jól 
záró passzé a boka körül. Fényvisszaverős, 
YKK cipzárak növelik a biztonságot • Betét: 
K130 3D • Méretek: S–3XL

COOLMAX® SPORT MAN 
NADRÁGBETÉT

Puha, kényelmes, izzadságelvezető, lé-
legző betét, anatómiai kialakítással, mely 
kíméli az érzékeny részeket és kényelmes 
viseletet biztosít.

FAST 
SELECTIVE PROTECTION

Ár: 44 990 Ft
Kód 89161193-10 fekete

Téli, hosszú, kantáros nadrág • Tech: hi-
deg időre, -5 °C-ig ajánlott, profI kivitel, er-
gonomikus, flexibilis, Biomap kialakítással. 
A belső paneleken háromrétegű, bolyhos 
technikai anyagból, lélegző, teljesen szél- 
és vízálló (10 000 mm-ig), rugalmas H2O 
membránnal. A láb külső és alsó részén 
a Carvico Vuelta® anyag nagy mozgás-
szabadságot biztosít. Mikroszálas M.I.T.I. 
Thermodream® anyagú kantárok, 45 mm-
es, rugalmas, jól záró passzé a boka körül. 
Fényvisszaverős, YKK cipzárak növelik 
a biztonságot • Betét: K130 • Méretek: 
S–3XL

K130 3D / K130 / K110 
KINETIC NADRÁGBETÉTEK

Forradalmian új szabásvonalú, lélegző betétek, anatómiai 3D konstrukcióval, melyek a leg- 
kritikusabb részeknél nyújtanak extra védelmet. Teljesen felveszik a test formáját, már 
az előtt, hogy a nyeregre ülnél, így egyedülálló kapcsolatot biztosítanak a kerékpárral. 
Nincsenek kényelmetlen varrások, vagy nyomatok, amik irritálhatják a bőrt. A betétek 
szélei vékonyítottak, így kevésbé látszanak a zavaró kontúrjaik a nadrágon. Kiemelkedő, 
120 kg/m3 sűrűségű szivacsból, fokozatosan kalibrált vastagsággal, mely kiváló alátá-
masztást nyújt. A betétek teljes felületén elhelyezkedő, 3 mm–es perforációk garantálják 
a tökéletes szellőzést. Teljes antibakteriális védelem a maximális higiénia érdekében.
K130 3D: előformázott kialakítás, 10–13 mm között kalibrált szivacsvastagság, tökéletes 
kényelem a leghosszabb túrák során is. K130: 9–13 mm között kalibrált szivacsvastagság, 
kiemelt védelem hosszú túrák során is. K110: 7–11 mm között kalibrált szivacsvastagság, 
közepesen hosszú túrákra javasolt, vagy akkor, ha vékonyabb betét a preferencia.
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FORCE 2
Ár: 13 990 Ft

Kód 89181171-10 fekete

Rövidnadrág • Tech: teljesen megújult 
modell, magas minőségű, bielasztikus 
technikai anyagból, anatómiai szabásvo- 
nallal, szilikon betétes passzéval • Betét: 
Coolmax® Sport Man • Méretek: S–4XL

DYNAMIC MID SEASON
Ár: 29 990 Ft

Kód 89161195-10 fekete

Átmeneti/téli, hosszú, kantáros nad-
rág • Tech: hűvös időjárásra (+5°C-ig) 
ajánlott, a M.I.T.I. Checkmate® szövött, ké-
nyelmes, technikai anyag segít megtartani 
a testhőt és jó nedvességelvezetést garan-
tál. A láb külső és alsó részén a Carvico 
Vuelta® anyag nagy mozgásszabadságot 
biztosít. Szilikon betétes, rugalmas pas�-
szé és felvételt könnyítő cipzár a bokánál. 
Fényvisszaverő rátétek növelik a biztonsá-
got • Betét: K110 • Méretek: S–3XL

DYNAMIC GEL
Ár: 25 990 Ft

Kód 89161133-10 fekete

Kantáros rövidnadrág • Tech: speciális 
szerkezetű, professzionális, kompresszi-
ós technikai anyagból, mely csökkenti az 
izmok rázkódását és a fáradtságérzetet, 
ezzel növeli a teljesítményt. Hálós kantárok 
a jobb szellőzésért. 45 mm-es mikroszálas, 
elasztikus passzé a lábvégeken, csúszás-
gátló belső nyomatokkal és integrált, var-
rásmentes „raw-cut” részekkel, melyek 
szorításmentes, kényelmes viseletet ga-
rantálnak. Fényvisszaverő rátétek növelik 
a biztonságot • Betét: Elite Gel • Méretek: 
S–3XL

FORCE 2 MID SEASON
Ár: 19 990 Ft

Kód 89171163-10 fekete

Őszi/tavaszi hosszú, kantáros nad-
rág • Tech: hűvös időjárásra (+10°C-ig) 
ajánlott rugalmas, bolyhos, jól szigete-
lő, puha, meleg, technikai alapanyagból, 
szilikon betétekkel és fényvisszaverő rá-
tétekkel • Betét: Coolmax® Sport Man 
Méretek: S–4XL

DYNAMIC
Ár: 28 990 Ft

Kód 89161134-10 fekete

Kantáros térdnadrág • Tech: speciális 
szerkezetű, professzionális, kompresszi-
ós technikai anyagból, mely csökkenti az 
izmok rázkódását és a fáradtságérzetet, 
ezzel növeli a teljesítményt. Hálós kantá-
rok a jobb szellőzésért. A szilikon betétek 
a lábvégeken garantálják, hogy a nad-
rágszár a helyén marad. Fényvisszaverő 
rátétek növelik a biztonságot • Betét: 
K110 • Méretek: S–3XL

DYNAMIC
Ár: 22 990 Ft

Kód 89161132-10 fekete

Kantáros rövidnadrág • Tech: speciális 
szerkezetű, professzionális, kompresszi-
ós technikai anyagból, mely csökkenti az 
izmok rázkódását és a fáradtságérzetet, 
ezzel növeli a teljesítményt. Hálós kantárok 
a jobb szellőzésért. 45 mm-es, mikroszálas, 
elasztikus passzé a lábvégeken, csúszás-
gátló belső nyomatokkal és integrált, var-
rásmentes „raw-cut” részekkel, melyek 
szorításmentes, kényelmes viseletet ga-
rantálnak. Fényvisszaverő rátétek növelik a 
biztonságot • Betét: K110 • Méretek: S–3XL

FORCE 2
Ár: 15 990 Ft 

Kód 89181172-10 fekete

Kantáros rövidnadrág • Tech: teljesen 
megújult modell, magas minőségű, bi-
elasztikus technikai anyagból, anatómiai 
szabásvonallal. Hálós kantár, szilikon be-
tétes passzé • Betét: Coolmax® Sport 
Man • Méretek: S–4XL
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2018 őszétől elérhető!

EXTREME 3 TOTAL PROTECTION
Ár: 46 990 Ft

Kód 89181214-12 fekete/fluo sárga, 89181214-63 olajzöld, 
89171214-13 fekete/szürke/piros

Téli dzseki • Tech: -10 °C-ig ajánlott, professzionális modell, 3 rétegű, bolyhos technikai 
anyagból, teljesen szél- és vízálló (10 000 mm-ig), különösen rugalmas H2O Flex memb-
ránnal, nagy mozgásszabadságot biztosító kialakítás. Biomap konstrukció, ergonomikus 
varrások és szabásvonal. A versenypozícióhoz tervezett dupla gallérkialakítás a nyaknál is 
tökéletes szigetelést biztosít, csakúgy, mint a dupla mandzsetta a csuklórészen. Szilikon 
nyomatok a derékrészen a jobb illeszkedésért, YKK cipzárak, három zseb hátul + egy 
cipzáras középen, végig fényvisszaverő betétekkel • Méretek: S–3XL

EXTREME H2O LIGHT TOTAL PROTECTION
Ár: 29 990 Ft

Kód 89171175-40 fluo sárga, 89171175-10 fekete

Őszi/tavaszi dzseki • Tech: enyhe őszi/téli időjárási körülményekhez (+5 és +15 °C között) 
ajánlott, teljesen szél- és vízálló könnyű dzseki, mely megvéd a hűvös, nedves időjárás 
minden viszontagságától. 3 rétegű technikai anyagból, rugalmas H2O Flex membránnal, 
10.000 mm-ig vízálló, lélegző, különösen flexibilis, nagy mozgásszabadságot biztosító, 
Biomap kialakítás. Testre simuló kivitel, versenypozícióhoz tervezett gallérszabás. Hátul 
extrán hosszított fazon a még nagyobb védelemért. Végig cipzáras (YKK) modell, 3 hátsó 
zsebbel, 360°-ban elhelyezett fényvisszaverő betétekkel. • Méretek: S–4XL

H2O FLEX MEMBRÁN
A H2O Flex szél- és vízálló, lélegző membrán kívül 
tartja a kellemetlen szelet és a nedvességet 
(10.000 mm-ig vízálló!), az izzadságot pedig gyor-
san elvezeti a bőrről, hogy az anyag külső felületén 
elpárologhasson. Rendelkezik továbbá még egy 
fontos tulajdonsággal: rendkívül rugalmas, ami igen 
ritka az ilyen speciális anyagok között. Így a H2O 
Flex membránnal ellátott modellek nemcsak meg-
óvnak a hideg idő kellemetlenségeitől, de nagy 
mozgásszabadságot is biztosítanak.

H2O MEMBRÁN
A H2O szél- és vízálló, lélegző membrán kívül tartja 
a kellemetlen szelet és a nedvességet (10.000 mm-
ig vízálló!). A háromrétegű anyag a mikroszkopikus 
pórusain keresztül gyorsan elvezeti és elpárolog-
tatja az izzadságot, míg testhőt belül tartja, így 
kellemes, meleg és száraz mikroklímát biztosít a 
leghidegebb és legnedvesebb időben is.

RELOAD SELECTIVE PROTECTION
Ár: 32 990 Ft

Kód 89161208-07 fekete/szürke, 89161208-41 fluo sárga/fekete

Téli dzseki • Tech: fagypontig (0 és +15 °C között) ajánlott, nagyon népszerű, kényelmes, 
jól kihasználható modell, 3 rétegű, bolyhos technikai anyagból, minden kiemelt védelmet 
igénylő panelen szél- és vízálló (10.000 mm-ig) H2O membránnal. Versenypozícióhoz 
tervezett, varrásnélküli gallérkialakítás. Szilikon nyomatok a derékrészen a jobb illesz-
kedésért, YKK cipzárok, három zseb hátul + egy cipzáras középen, végig fényvisszaverő 
betétekkel. • Méretek: S–4XL

RAINSKIN SHIELD
Ár: 37 990 Ft

Kód 89171145-10 fekete

Esőkabát • Tech: professzionális, extra flexibilis, aerodinamikus modell, mely második 
bőrként simul a testre. Teljesen vízálló (10.000 mm-ig), H2O Flex lélegző, rugalmas 
membránnal ellátott, nagy mozgásszabadságot biztosító kialakítás. A díjnyertes P4Dry® 
felületkezelés, az S.Café® technológiával kombinálva száraz tapintást és extra gyors 
száradást biztosít, megelőzi a bőrhöz tapadt érzést. Teljesen szigetelt varrások, ver-
senyzéshez kialakított szabás, hosszított hátsó rész a felverődő sár ellen. Elasztikus, 
vízzáró nyakrész, YKK cipzár, hátul szellőző nyílások a befülledés ellen. Szilikon betétek 
a derékrészen, körben és a háton fényvisszaverő rátétek (360°-os láthatóság). Könnyen, 
kicsire összecsomagolható a saját zsebébe. • Méretek: S–3XL

2018 őszétől elérhető!

ALLURE TOTAL PROTECTION
Ár: 43 990 Ft

Kód 89181222-10 fekete

Női téli dzseki • Tech: hideg időre (fagypontig) ajánlott  téli dzseki, háromrétegű, 
bolyhos technikai anyagból, minden panelen szél- és vízálló H2O membránnal. 10.000 mm-
ig vízálló, lélegző kialakítás. Biomap konstrukció, ergonomikus dupla gallérkialakítás 
a nyaknál is tökéletes szigetelést biztosít, csakúgy, mint a dupla mandzsetta a csuklórészen. 
Szilikon nyomatok a derékrészen a jobb illeszkedésért, YKK cipzár, három zseb hátul (a kö- 
zépső cipzáras), a hátsó részen fényvisszaverő betétek • Méretek: XS–2XL
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FÉRFI RUHÁZAT
S M L XL XXL 3XL 4XL

OLASZ 46 48 50 52 54 56 58
NÉMET 46 48 50 52 54 56 58
FRANCIA 40 42 44 46 48 50 52
SPANYOL 42 44 46 48 50 52 54
ANGOL 36 38 40 42 44 46 48
AMERIKAI 36 38 40 42 44 46 48
JAPÁN S-M M M-L L LL LLL LLLL

S M L XL XXL 3XL 4XL
A mellbőség 94–96 cm 98–100 cm 102–104 cm 106–108 cm 110–112 cm 114–116 cm 118–120 cm
B derékbőség 81–83 cm 85–87 cm 89–91 cm 93–95 cm 97–99 cm 101–103 cm 105–107 cm
C csípőbőség 97–99 cm 101–103 cm 105–107 cm 109–111 cm 113–115 cm 117–119 cm 121–123 cm
D váll + ujj hossza 78–79 cm 80–81 cm 82–83 cm 84–85 cm 86–87 cm 88–89 cm 90–91 cm
E belső lábhossz 80–81 cm 82–83 cm 84–85 cm 86–87 cm 88–89 cm 90–91 cm 91–93 cm

VORTEX
Ár: 9 990 Ft

Kód 89171151-40 fluo sárga, 89171151-10 fekete

Széldzseki • Tech: szélálló, ripstop technikai anyag, DWR vízlepergető felületkezelés, 
kényelmes, laza szabásvonal. Kicsire összecsomagolható. Elöl, hátul és a karokon fény-
visszaverő betétek a jobb láthatóságért. • Méretek: XS–3XL

BREEZE 2
Ár: 20 990 Ft 

Kód 89171147-10 fekete, 89171147-40 fluo sárga

Széldzseki • Tech: könnyű és tartós, szélálló microripstop alapanyag, DWR vízlepergető 
felületkezelés, hosszított hátsó rész a felverődő sár ellen. YKK cipzár, hátul szellőző 
nyílások a befülledés ellen, fényvisszaverő betétek a jobb láthatóságért, egy cipzáras 
hátsó zseb. Könnyen, kicsire összecsomagolható a saját zsebébe. • Méretek: XS–2XL

VORTEX
Ár: 8 990 Ft

Kód 89171152-40 fluo sárga, 89171152-10 fekete

Szélmellény • Tech: szélálló, ripstop technikai anyag, DWR vízlepergető felületkezelés, 
kényelmes, laza szabásvonal. Kicsire összecsomagolható. Elöl és hátul fényvisszaverő 
betétek a jobb láthatóságért • Méretek: XS–3XL

BREEZE 2
Ár: 19 990 Ft 

Kód 89171148-10 fekete, 89171148-40 fluo sárga

Szélmellény • Tech: könnyű és tartós, szélálló microripstop alapanyag, DWR vízleper-
gető felületkezelés, hálós, jól szellőző hátsó rész. YKK cipzár, fényvisszaverő betétek a 
jobb láthatóságért, egy hátsó zseb. Könnyen, kicsire összecsomagolható a saját zsebé-
be • Méretek: XS–2XL

Őszi/téli kollekció
Nyáron egyszerűbb a kerékpáros öltözködés, de az őszi hónapokban a hűvös széllel és a gyakori esővel kell számolnod, télen pedig már a kemény mínu-
szok is próbálnak eltántorítani a bringázástól – de nem kell, hogy megadd magad a hideg időnek! Az utóbbi években egyre többen maradnak nyeregben 
a nyár elmúltával, a kerékpár egyre inkább időjárástól független, mindennapos közlekedési eszközzé válik itthon is. Mi azt valljuk, nincs rossz idő, csak nem megfelelő öltözék! 
Ennek megfelelően minden nyár végén új őszi/téli Northwave modelleket ajánlunk a hideg időre. Frissített, aktuális választékunkat szeptembertől, részletes információkkal 
együtt megtalálod a honlapunkon: bikefun.eu
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EXTREME 3
Ár: 25 990 Ft

Kód 89181162-20 kék, 89181162-10 fekete, 89181162-30 piros

Rövid ujjú mez • Tech: professzionális, ultrakönnyű kivitel (117 g), extrapuha, kellemes tapintású, bőrbarát, technikai 
alapanyag, mely tökéletes izzadságelvezetést biztosít és szinte azonnal szárad. Biomap kialakítás, nagyon rugalmas 
modell, mely második bőrként simul a testre. Hibátlanul illeszkedő, varrásmentes „raw-cut” passzék az ujjakon, elasz-
tikus Lycra® derékrész, extra hálós szellőzők a karok alatt. Végig (YKK) rejtett cipzár, három hátsó zseb, fényvisszaverő 
rátétek. UPF50+ fényvédelem • Méretek: S–3XL

CAFFÉ AL VOLO
Ár: 15 990 Ft

Kód 89181175-90 barna

Rövid ujjú mez • Tech: könnyű, rugalmas, lélegző, izzad-
ságelvezető, gyorsan száradó, technikai alapanyag. Végig 
(YKK) cipzáras kivitel, három hátsó zseb fényvisszaverő 
szegéllyel, szilikonbetétes derékrész, hálós anyag az ol-
dalpaneleken • Méretek: S–3XL

SKELETON
Ár: 15 990 Ft

Kód 89151011-11 fekete/fehér

Rövid ujjú mez • Tech: könnyű, rugalmas, lélegző, gyorsan 
száradó, alapanyag, 18 cm-es cipzár, három hátsó zseb, 
fényvisszaverő betétek. • Méretek: S–4XL

BLADE AIR 3
Ár: 19 990 Ft

Kód 89181167-51 fehér/fekete, 89181167-10 fekete

Rövid ujjú mez • Tech: professzionális kánikulai mez, tökéltesen lélegző, 3D hálós Sitip® technikai alapanyagból. Nyári, 
extra meleg időjáráshoz tervezett kialakítás, az oldalpaneleken plusz hálós betétekkel, kitűnő izzadságelvezetéssel és 
villámgyors száradással. Hibátlanul illeszkedő, „raw-cut” passzék az ujjakon, a belső részen csúszásmentes pont-nyo-
matokkal. Végig (YKK) rejtett cipzár, három hátsó zseb, fényvisszaverő rátétek • Méretek: S–3XL

LOGO 3
Ár: 15 990 Ft

Kód 89171109-04 fekete/fluo sárga, 89171109-15 fekete/piros, 89171109-27 kék/fluo sárga

Rövid ujjú mez • Tech: könnyű, rugalmas, lélegző, izzadságelvezető, gyorsan száradó, technikai alapanyag. Végig (YKK) 
cipzáras kivitel, három hátsó zseb fényvisszaverő szegéllyel, szilikonbetétes derékrész, hálós anyag az oldalpaneleken 
Méretek: S–3XL
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EVOLUTION TECH
Ár: 21 490 Ft

Kód 89141110-14 fekete/piros

Hosszú ujjú aláöltözet • Tech: -5 és +10 °C közötti hasz-
nálatra ajánlott, a belső réteg Dryarn® polypropylene 
technikai anyag, mely felszívja és elvezeti az izzadságot. 
A külső Meryl Skinlife anyag megakadályozza a baktéri-
umok szaporodását, így hatékonyan gátolja a kellemetlen 
szagok kialakulását. Egészen testre simuló, Biomap kivitel, 
lapos varrásokkal • Méretek: S/M, L/XL, 2XL/3XL

LIGHT
Ár: 5 990 Ft
Kód 89101115

Ujjatlan aláöltözet • Tech: +15 és +25 °C közötti haszná-
latra ajánlott, extra jól szellőző, szuperkönnyű, testre simu-
ló, hálós anyag, azonnali izzadtság elvezetés • Méretek: 
XS–XXL

BODY FIT EVO
Ár: 18 990 Ft

Kód 89131161-10 fekete, 
89131161-16 fekete/fluo sárga

Hosszú ujjú aláöltözet • Tech: -5 és +10 °C közötti hasz-
nálatra ajánlott, rugalmas és meleg Dryarn® polypropylene 
technikai alapanyag az izzadtság azonnali elvezetéséért, 
varrás nélküli, testre simuló kialakítás, megemelt nyak-
rész • Méretek: S/M, L/XL

ULTRALIGHT
Ár: 9 990 Ft

Kód 89181191-50 fehér

Ujjatlan aláöltözet • Tech: +15 és +25 °C közötti használat-
ra ajánlott, ultrakönnyű, nyitottcellás technikai alapanyag a 
tökéletes nedvesség elvezetésért és testhőmérséklet-sza-
bályozásért. Lapos, kényelmes varrások, széles kerek nyak-
kialakítás • Méretek: S–XXL

FORCE
Ár: 13 990 Ft

Kód 89161152-40 fluo sárga, 89161152-10 fekete, 89161152-50 fehér

Rövid ujjú mez • Tech: könnyű, rugalmas, lélegző, gyorsan száradó alapanyag, végig cip-
záras kivitel, három hátsó zseb, fényvisszaverő logo, hálós anyag az oldalakon • Méretek: 
S–4XL

FORCE
Ár: 11 990 Ft

Kód 89161149-50 fehér, 89161149-10 fekete

Ujjatlan mez • Tech: könnyű, rugalmas, lélegző, gyorsan száradó alapanyag, végig cip-
záras kivitel, három hátsó zseb, fényvisszaverő logo, hálós anyag az oldalakon • Méretek: 
S–4XL

TECH
Ár: 20 990 Ft

Kód 89131162-10 fekete

Hosszú ujjú aláöltözet • Tech: -5 és +10 °C közötti hasz-
nálatra ajánlott, a lélegző és teljesen szélálló NW 4Pro® 
membránnal ellátott, front protection technológia ki-
emelt védelmet nyújt az elülső részeken. Ultrakönnyű és 
puha Prolen® polypropylene alapanyag, kitűnő izzadsá-
gelvezetés, lapos, kényelmes varrások, megemelt nyak-
rész • Méretek: S/M, L/XL

FORCE 2
Ár: 14 990 Ft

Kód 89171174-10 fekete, 89171174-04 fekete/fluo sárga

Hosszú ujjú mez • Tech: hűvös időre (+10 C°-ig) ajánlott, 
puha, bolyhos, meleg, jól szigetelő technikai anyagból, 
végig (YKK) cipzáras kivitel, három hátsó zseb, fényvis�-
szaverő betétek • Méretek: S–4XL



50
no

rt
hw

av
e.

it 
 | 

 b
ik

ef
un

.e
u

N
Ő

I N
A

D
RÁ

G
O

K

SWIFT
Ár: 20 990 Ft

Kód 89161163-10 fekete

Női rövidnadrág • Tech: női BioMap kialakítás, ergono-
mikus, előre formázott panelekkel, extrarugalmas, tartós 
anyag, bolyhosodásmentes szárbelsők, puha, testre simu-
ló, Lycra® derékrész, 45 mm–es elasztikus passzé a lábré-
szen, lézervágott, szegély nélküli kialakítással kombinálva, 
fényvisszaverő betétek • Betét: K110W • Méretek: XS–2XL

VENUS 2 SHORTIES
Ár: 17 490 Ft

Kód 89171136-10 fekete

Női rövidnadrág • Tech: Carvico Malaga technikai alap- 
anyag, nőies, rövidített szárú kialakítás, puha, extrarugal-
mas anyagból, szilikon rátétes passzé a lábrészen, fény- 
visszaverő betétek • Betét: SRW–12 • Szín: fekete • Mére- 
tek: XS–2XL

CRYSTAL 2
Ár: 13 990 Ft

Kód 89181182-10 fekete

Női térdnadrág • Tech: teljesen megújult modell, magas 
minőségű, bielasztikus technikai anyagból, anatómiai sza-
básvonallal, szilikon rátétes passzéval a lábrészen • Betét: 
COOLMAX® Sport Woman • Méretek: XS–2XL

LOGO 3
Ár: 20 990 Ft

Kód 89171128-14 fekete/pink, 
89171128-04 fekete/fluo sárga

Női rövidnadrág • Tech: speciálisan puha kialakítás, extra- 
rugalmas anyagból, 45 mm–es elasztikus, dupla Lycra® 
passzé a lábrészen, fényvisszaverő betétek • Betét: K110W 
Méretek: XS–2XL

VENUS 2 
Ár: 20 990 Ft

Kód 89171138-10 fekete

Női térdnadrág • Tech: Carvico Malaga technikai alapa- 
nyag, nőies kialakítás, puha, extrarugalmas anyagból, 
szilikon rátétes passzé a lábrészen, fényvisszaverő beté-
tek • Betét: SRW–12 • Méretek: XS–2XL

CRYSTAL 2
Ár: 11 990 Ft

Kód 89181181-10 fekete

Női rövidnadrág • Tech: teljesen megújult modell, magas 
minőségű, bielasztikus technikai anyagból, anatómiai sza-
básvonallal, szilikon rátétes passzéval a lábrészen • Betét: 
COOLMAX® Sport Woman • Méretek: XS–2XL

VENUS 2
Ár: 18 990 Ft

Kód 89171139-10 fekete

Nadrágszoknya • Tech: 2 in 1, mikroszálas, extrapuha, ru-
galmas Carvico Malaga technikai anyagú szoknya, patent-
tal rögzíthető, kivehető, jól szellőző betétes alsónadrággal, 
szilikon rátétes passzéval a lábrészen, fényvisszaverő be-
tétekkel • Betét: SRW–12 • Méretek: XS–2XL

CRYSTAL 2
Ár: 15 990 Ft

Kód 89171178-10 fekete

Női téli hosszúnadrág • Tech: puha, meleg, bolyhos alap-
anyagból, kényelmes derékkialakítással. Szilikon rátétes 
passzé a lábrészeken, fényvisszaverő betétek • Betét: 
COOLMAX® Sport Woman • Méretek: XS–2XL



NŐI RUHÁZAT
XS S M L XL 2XL

OLASZ 40 42 44 46 48 50
NÉMET 34 36 38 40 42 44
FRANCIA 36 38 40 42 44 46
SPANYOL 40 42 44 46 48 50
ANGOL 8 10 12 14 16 18
AMERIKAI 6 8 10 12 14 16
JAPÁN 9 11 13 15 17 19

XS S M L XL 2XL
A mellbőség 80–82 cm 84–86 cm 88–90 cm 92–94 cm 96–98 cm 100–102 cm
B derékbőség 66–68 cm 70–72 cm 74–76 cm 78–80 cm 82–84 cm 86–88 cm
C csípőbőség 90–92 cm 94–96 cm 98–100 cm 102–104 cm 106–108 cm 110–112 cm
D váll + ujj hossza 70–71 cm 72–73 cm 74–75 cm 76–77 cm 78–79 cm 80–81 cm
E belső lábhossz 76–77 cm 78–79 cm 80–81 cm 82–83 cm 84–85 cm 86–87 cm

Stílusos, kényelmes és teljesítményorientált – mindezt egyszerre nyújtja a hölgyeknek a Northwave női vonala. Nem kell rangsorolni e hangsúlyos jel-
lemzők között, hiszen mindhárom tulajdonság egyformán kulcsfontosságú, ha kerékpáros öltözékről van szó. A női anatómiához igazodó, ergonomikus 
szabásvonal éppolyan nélkülözhetetlen, mint a prémium technikai anyagok használata, vagy a dekoratív dizájn. Így biztosítják ezek a modellek mindazt, 
amitől a hölgyek igazán jól érzik magukat kerékpározás közben: nagy mozgásszabadság, zavaró törés- vagy nyomáspontok nélkül, hosszantartó frissesség 
a legnagyobb melegben is, és elismerő tekintetek mindenfelől.
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ACQUARELLO / FLOREAL BLACK
Ár: 18 990 Ft

Kód 89181178-99 akvarell / 89181180-10 fekete

Női rövid ujjú mez • Tech: professzionális, extrapuha, kellemes tapintású, bőrbarát, tech-
nikai alapanyag, mely tökéletes izzadságelvezetést biztosít és gyorsan szárad. BioMap 
női kialakítás, testhezálló, rugalmas modell. Hibátlanul illeszkedő, „raw-cut” passzék az 
ujjakon, szilikonbetétes derékrész, YKK, rejtett cipzár, három hátsó zseb, fényvisszaverő 
rátétek• Méretek: XS–2XL

LOGO 3
Ár: 16 790 Ft

Kód 89171127-78 fluo pink/kék, 89171127-65 fehér/világoskék, 
89171127-04 fekete/fluo sárga

Női rövid ujjú mez • Tech: könnyű, rugalmas, lélegző, gyorsan száradó, technikai alap- 
anyag, kiváló izzadságelvezetéssel, hálós betétek az oldalakon a jobb szellőzésért, 
40 cm–es rejtett cipzár, 3 zseb fényvisszaverő szegéllyel, szilikon betétes derékrész 
a jobb illeszkedésért • Méretek: XS–2XL

SRW-12
6–11 mm vastag, bielasztikus, antibakteriális lélegző betét, az érzékeny részek 
védelmét szolgáló női anatómiai kialakítással.

COOLMAX® Sport Woman
Puha, kényelmes, izzadságelvezető, lélegző betét, női anatómiai kialakítással, 
mely kíméli az érzékeny részeket és kényelmes viseletet biztosít. 

K110W
Forradalmian új szabásvonalú betét, női anatómiai 3D konstrukció, mely 
a legkritikusabb részeknél nyújt extra védelmet. Teljesen felveszi a test 
formáját, így egyedülálló kapcsolatot biztosít a kerékpár és a kerékpáros 
között. Nincsenek kényelmetlen varrások, nyomatok, amik irritálhatják a 
bőrt. A betét szélei vékonyítottak, így kevésbé látszik a zavaró kontúrja 
a nadrágon. Kiemelkedő, 120 kg/m3 sűrűségű szivacs, 7–11 mm között fo-
kozatosan kalibrált vastagsággal, mely kiváló alátámasztást nyújt hosszú 
távon is. A hidegen sajtolt kialakítás és a betét teljes felületén elhelyezkedő, 
3 mm–es perforációk garantálják a tökéletes szellőzést. Teljes antibakteriális 
védelem a maximális higiénia érdekében.

NORTHWAVE
NŐI NADRÁGBETÉTEK
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BALACLAVA PLUS
Ár: 6 990 Ft

Kód 89152095-10 fekete

Fullface téli sapka • Tech: varrás nélküli, extrapuha 
Micromodal® és Prolen® technikai anyagokból, meleg bel-
ső, ergonomikus nyakkialakítás, lapos varrások • Méretek: 
egy méret

TRAVELLER
Ár: 4 690 Ft

Kód 89142018-40 sárga, 89142018-10 fekete

Esővédő huzat sisakra • Tech: tökéletesen szigetelt, ví-
zálló membránnal, húzózsinórral szabályozható körméret, 
univerzálisan használható a legtöbb sisakon, fényvisszave-
rő nyomatok, extrakönnyű kialakítás • Méretek: egy méret

FLOREAL LINE
Ár: 5 990 Ft

Kód 89182139-42 fluo sárga, 
89182139-21 világoskék, 
89182139-10 fekete

Kerékpáros sapka • Tech: könnyű, fejre simuló kivitel, a 
fejvédő alatt is kényelmesen hordható. A hátsó gumis 
betét komfortos illeszkedést biztosít • Méretek: egy méret

DYNAMIC
Ár: 5 990 Ft

Kód 89172118-10 fekete

Téli sapka • Tech: meleg, bolyhos kivitel, a felső és hátsó 
részen rugalmas Sitip Blizzard® alapanyagból, vízleper-
gető Acquazero® felületkezeléssel. Szélálló membrán a 
homlokrészen és oldalt. Lapos varrások a nagyobb ké-
nyelemért • Méretek: egy méret

BANDANA
Ár: 5 990 Ft

Kód 89162092-50 fehér, 89162092-10 fekete

Fejkendő • Tech: a Resistex Bioceramic alapanyag hos�-
szú távú frissességet biztosít és teljes UVA/UVB védelmet 
nyújt. A 3D hálós kivitel kiváló szellőzést garantál, a hom-
lokrészen beépített nedvszívó réteg elvezeti a bőrről az 
izzadságot • Méretek: egy méret

DYNAMIC
Ár: 4 990 Ft

Kód 89172119-10 fekete

Őszi/téli fejpánt • Tech: meleg, bolyhos kivitel, a hátsó 
részen rugalmas Sitip Blizzard® alapanyagból, vízleper-
gető Acquazero® felületkezeléssel. Szélálló membrán a 
homlokrészen és oldalt. Lapos varrások a nagyobb ké-
nyelemért • Méretek: egy méret

ROUGH LINE
Ár: 5 990 Ft

Kód 89182138-95 olajzöld, 
89182138-30 piros, 
89182138-63 khaki zöld

Kerékpáros sapka • Tech: könnyű, fejre simuló kivitel, a 
fejvédő alatt is kényelmesen hordható. A hátsó gumis 
betét komfortos illeszkedést biztosít • Méretek: egy méret

ACQUARELLO
Ár: 5 990 Ft

Kód 89182140-99 akvarell

Kerékpáros sapka • Tech: könnyű, fejre simuló kivitel, a 
fejvédő alatt is kényelmesen hordható. A hátsó gumis 
betét komfortos illeszkedést biztosít. • Méretek: egy méret
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2018 őszétől elérhető!

SPORT
Ár: 4 990 Ft

Kód 89182184 többféle színben

Őszi/téli csősál • Tech: gyorsan száradó, puha, belül boly-
hos technikai anyagból. Kiválóan szigetel, kellemesen me-
legen tartja a nyakat hideg időben is • Méretek: egy méret

2018 őszétől elérhető!

EXTREME 2
Ár: 9 990 

Kód 89172122 fekete 

Őszi/téli karmelegítő • Tech: Biomap kialakítás, rugal-
mas, lélegző, technikai anyag, különböző anyagszövés 
a kritikus részeken, mely szabadabb mozgást és jobb 
szellőzést tesz lehetővé. Lapos varrások, fényvisszaverő 
nyomatok • Méretek: S/M, L/XL

EASY tél
Ár: 7 990 Ft

Kód 89122226-10 fekete

Őszi/téli lábmelegítő • Tech: rugalmas, belül bolyhos, 
meleg anyag, lapos varrások, fényvisszaverő nyoma-
tok • Méretek: S/M, L/XL

2018 őszétől elérhető!

EXTREME 2
Ár: 10 990 Ft

Kód 89172123-10 fekete

Őszi/téli lábmelegítő • Tech: Biomap kialakítás, rugal-
mas, lélegző, technikai anyag, különböző anyagszövés 
a kritikus részeken, mely szabadabb mozgást és jobb 
szellőzést tesz lehetővé. Lapos varrások, fényvisszaverő 
nyomatok • Méretek: S/M, L/XL

EASY nyár
Ár: 6 490 

Kód 89132027-10 fekete

Nyári karmelegítő • Tech: könnyű, elasztikus anyag, szi-
likon betétek a jobb illeszkedésért, lapos varrások, fény-
visszaverő nyomatok • Méretek: S/M, L/XL

EASY tél
Ár: 6 490 

Kód 89122225-10 fekete

Őszi/téli karmelegítő • Tech: rugalmas, belül bolyhos, 
meleg anyag, lapos varrások, fényvisszaverő nyoma-
tok • Méretek: S/M, L/XL

EASY nyár
Ár: 7 990 Ft

Kód 89132028-10 fekete

Nyári lábmelegítő • Tech: könnyű, elasztikus anyag, szi-
likon betétek a jobb illeszkedésért, lapos varrások, fény-
visszaverő nyomatok • Méretek: S/M, L/XL

MULTIUSE 2
Ár: 4 690 Ft

Kód 89182146-89 szürke/fekete, 
89182146-10 fekete, 89182146-63 zöld

Csősál • Tech: gyorsan száradó, technikai anyagból. Multifunkcionális modell, sálként, fejkendőként vagy fejpántként 
is használható • Méretek: egy méret
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HUSKY LOBSTER
Ár: 18 990 Ft

Kód 89142034-10 fekete

Hosszú ujjú, téli kesztyű • Tenyér: műbőr, szilikon 
csúszásgátló rátétekkel • Tech: nagyon meleg, extra vé-
delmet nyújtó, tökéletesen víz– és szélálló kivitel, soft-
shell felsőrész Eurotex® szélvédő membránnal, puha, 
meleg Primaloft® belsővel, megerősített hüvelykujj ki-
alakítás, gyorsan száradó törlőrésszel, elasztikus, vízzáró 
csuklópánt, fényvisszaverő betétek • Méretek: S–XXL

CONTACT TOUCH 2
Ár: 7 990 Ft

Kód 89172112-10 fekete

Hosszú ujjú, átmeneti kesztyű • Tenyér: csúszásgátló 
betétek a teljes tenyér és az ujjak felületén • Tech: bie- 
lasztikus, vékony, technikai anyagból, puha, meleg belső 
kialakítással, szilikonos, felhúzást könnyítő fülekkel a csuk-
lórészen. Alsókesztyűként is használható, kézre simuló, 
nagyon rugalmas kivitel, érintőképernyő-kompatibilis 
mutató- és hüvelykujjvégződésekkel • Méretek: S–XXL

POWER 2
Ár: 9 990 Ft

Kód 89162104-41 fluo sárga, 89162104-10 fekete, 
89162104-85 fényvisszaverő szürke, 89162104-32 piros/fekete

Hosszú ujjú, téli kesztyű • Tenyér: műbőr, rázkódást elnyelő GEL betétekkel, szilikon 
csúszásgátló rátétek • Tech: Biomap kialakítás, szélálló kivitel, NW4Pro® membrán-
nal ellátott felsőrész, puha, rugalmas, szélálló, lélegző anyagból, filc béléssel, oldalt 
fényvisszaverő betétek, megerősített hüvelykujjrész, felhúzást segítő fülek a csuklón. 
Érintőképernyő kompatibilis ujjvégződés • Méretek: S–XXL

ARCTIC EVO 2
Ár: 14 990 Ft

Kód 89172110-10 fekete

Hosszú ujjú, téli kesztyű • Tenyér: műbőr, GEL betétekkel, 
szilikon csúszásgátló rátétekkel • Tech: teljesen víz– és szé-
lálló, nagyon meleg kivitel, Thinsulate® béléssel, ergonomi-
kus varrásokkal, mikroszálas törlőrésszel a hüvelykujjakon. 
Puha, meleg, filc csuklórész tépőzárral, érintőképernyő 
kompatibilis mutató– és hüvelykujjvégződések, fényvis�-
szaverő rátétek • Méretek: S–XXL

SONIC
Ár: 12 990 Ft

Kód 89152081-85 fényvisszaverő szürke, 
89152081-07 fekete/szürke

Hosszú ujjú, téli kesztyű • Tenyér: műbőr, rázkódás elnye-
lő GEL betétekkel, Biomap kialakítás, csúszásgátló szilikon 
rátétekkel • Tech: tökéletesen víz– és szélálló NW4Pro® 
membrános felső rész, megerősített hüvelykujj, gyorsan 
száradó törlővel, puha, meleg bélés, ergonomikus csuk-
lópánt, fényvisszaverő csíkok az ujjakon • Méretek: S–XXL

2018 őszétől elérhető!

POWER 3
Ár: 9 990 Ft

Kód 89182166-04 fluo sárga, 89182166-10 fekete, 
89182166-85 fényvisszaverő szürke

Hosszú ujjú, téli kesztyű • Tenyér: ergonomikus kialakítás, műbőr, rázkódást elnyelő GEL 
betétekkel, szilikon csúszásgátló rátétek • Tech: Biomap kialakítás, szél- és vízálló H2O 
Flex® membránnal ellátott, extra rugalmas felsőrész. Puha, meleg, filc bélés, hosszított 
Airprene csuklórész, felhúzást segítő szilikon betétek. Érintőképernyő kompatibilis ujj-
végződés • Méretek: S–XXL

SKELETON W–GEL
Ár: 13 990 Ft

Kód 89102201-11 fekete/fehér

Hosszú ujjú, téli/átmeneti kesztyű • Tenyér: műbőr, 
rázkódást elnyelő GEL betétekkel, csúszásgátló, szilikon 
nyomatokkal • Tech: szélálló membránnal ellátott kivitel, 
Neoprene felsőrész, megerősített és törlőrésszel ellátott 
hüvelykujj kialakítás, TPU protektorok • Méretek: S–XXL
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SKELETON ORIGINAL
Ár: 11 990 Ft

Kód 89182141-04 fekete/fluo sárga

Hosszú ujjú kesztyű • Tenyér: tartós és ellenálló, ugyan-
akkor puha, jól lélegző AX Suede® anyag, perforált szel-
lőzőkkel, szilikon nyomatokkal a jobb tapadásért • Tech: 
extra rugalmas, kopásálló, lélegző felsőrész, a hüvelykuj-
jon gyorsan száradó törlőbetét, elasztikus Lycra® csukló-
rész. Érintőképernyő kompatibilis ujjvégződés • Méretek: 
S–XXL

SKELETON ORIGINAL
Ár: 10 690 Ft

Kód 89182142-04 fekete/fluo sárga

Rövid ujjú kesztyű • Tenyér: tartós és ellenálló, ugyan-
akkor puha, jól lélegző AX Suede® anyag, perforált szel-
lőzőkkel, szilikon nyomatokkal a jobb tapadásért • Tech: 
extra rugalmas, kopásálló, lélegző felsőrész, a hüvelykuj-
jon gyorsan száradó törlőbetét, elasztikus Lycra® csukló-
rész • Méretek: S–XXL

BLAZE 2
Ár: 10 990 Ft

Kód 89182130-47 zöld/fluo sárga, 89182130-29 kék/narancs, 89182130-10 fekete

Hosszú ujjú, MTB kesztyű • Tenyér: extra rázkódásvédelem a vastag GEL betéteknek köszönhetően, szilikon nyoma-
tok a jobb tapadásért • Tech: 3D hálós, lélegző felsőrész, a hüvelykujjon gyorsan száradó törlőbetét, elasztikus Lycra® 
csuklórész, felhúzást segítő fül. Érintőképernyő kompatibilis ujjvégződés • Méretek: S–XXL

EVOLUTION
Ár: 9 990 Ft

Kód 89162071-41 fluo sárga/fekete, 
89162071-10 fekete

Rövid ujjú kesztyű • Tenyér: kopásálló Clarino® műbőr, 
perforált szellőzőkkel, optimális vastagságú GEL beté-
tekkel, melyek nem zavarják a mozgásszabadságot, a 
Biomap kialakítás megakadályozza a kézzsibbadás kiala-
kulását • Tech: kiemelkedő rázkódáscsillapítás, rugalmas, 
kiválóan szellőző hálós felsőrész, a hüvelykujjon gyorsan 
száradó törlőbetét, lehúzást segítő betétek az ujjakon, 
minimális méretűre csökkentett tépőzár, felhúzást segítő 
fül a csuklón, fényvisszaverő nyomatok • Méretek: S–XXL

FLASH 2 WMN
Ár: 8 990 Ft

Kód 89182124-19 fekete/világoskék, 89182124-14 fekete/fluo pink

Rövid ujjú, női kesztyű • Tenyér: kopásálló műbőr, professzionális Prolon® XRD® ráz-
kódáscsillapító betétekkel, perforált szellőzőkkel, csúszásgátló kialakítással • Tech: ru-
galmas, kiválóan szellőző, hálós felsőrész, a hüvelykujjon gyorsan száradó törlőbetét, 
lehúzást segítő fülek az ujjakon, felhúzást segítő betét a csuklón, fényvisszaverő nyo-
matok • Méretek: XS–XL

FLASH 2
Ár: 8 990 Ft

Kód 89182120-41 fluo sárga/fekete, 89182120-10 fekete

Rövid ujjú kesztyű • Tenyér: kopásálló műbőr, professzionális Prolon®XRD® rázkó-
dáscsillapító betétekkel, perforált szellőzőkkel, csúszásgátló kialakítással • Tech: ru-
galmas, kiválóan szellőző, hálós felsőrész, a hüvelykujjon gyorsan száradó törlőbetét, 
lehúzást segítő fülek az ujjakon, felhúzást segítő betét a csuklón, fényvisszaverő nyo-
matok • Méretek: S–XXL
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GRIP
Ár: 8 690 Ft

Kód 89162072-02 fekete/fluo zöld, 89162072-10 fekete, 89162072-32 piros/fekete, 89162072-41 fluo sárga/fekte 

Rövid ujjú kesztyű • Tenyér: kopásálló Clarino® műbőr, Biomap kialakítás, csúszásgátló szilikonnal • Tech: rugalmas, kiválóan szellőző hálós felsőrész, a hüvelykujjon gyorsan 
száradó törlőbetét, lehúzást segítő betétek az ujjakon, minimális méretűre csökkentett tépőzár, felhúzást segítő fül a csuklón, fényvisszaverő nyomatok • Méretek: S–XXL

FLAG 2
Ár: 5 990 Ft

Kód 89182123-51 fehér, 89182123-41 fluo sárga, 89182123-32 piros, 89182123-10 fekete

Rövid ujjú kesztyű • Tenyér: kopásálló műbőr, szellőzést segítő perforációkkal és rázkódáscsillapító latex betétekkel • Tech: rugalmas szellőzőhálók az ujjak között, flexibilis, 
kézre simuló felsőrész, a hüvelykujjon gyorsan száradó törlőbetét, lehúzást segítő betétek az ujjakon, minimális méretűre csökkentett tépőzár • Méretek: S–XXL

FLAG 2 WMN
Ár: 5 990 Ft

Kód 89182125-99 akvarell, 89182125-64 fekete, 89182125-69 fluo pink, 89182125-98 világoskék

Rövid ujjú, női kesztyű • Tenyér: kopásálló műbőr, szellőzést segítő perforációkkal és latex betétekkel • Tech: rugalmas szellőzőhálók az ujjak között, flexibilis, kézre simuló 
felsőrész, a hüvelykujjon gyorsan száradó törlőbetét, lehúzást segítő betétek az ujjakon, minimális méretűre csökkentett tépőzár • Méretek: XS–XL

BLADE 2
Ár: 7 990 Ft 

Kód 89182122-10 fekete, 89182122-27 kék, 89182122-32 piros, 89182122-41 fluo sárga, 89182122-50 fehér

Rövid ujjú kesztyű • Tenyér: kopásálló műbőr, rázkódáscsillapító GEL betétekkel, perforált szellőzőkkel, csúszásgátló kialakítással • Tech: rugalmas, kiválóan szellőző, hálós 
felsőrész, a hüvelykujjon gyorsan száradó törlőbetét, minimális méretűre csökkentett tépőzár, lehúzást segítő fülek az ujjakon, felhúzást segítő betét a csuklón • Méretek: S–XXL
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A BIZTOS
MEGOLDÁS
ÍGY VEDD FEL
A KAMÁSLIT
HELYESEN!

1. 2. 3.
Először vedd fel a kamáslit, húzd fel
egészen a vádlidig!

Majd vedd fel a cipőt, és a kamásli sarkát
húzd rá, de az orrát még ne! Húzd fel
a cipzárt hátul!

Végül illeszd a kamásli orrát a cipőre!
Így megóvod a kamásli sarkát és cipzárját.

A megfelelő méretű kamásli kiválasztásához a legjobb, ha a kerékpáros cipődre próbálod fel a kiszemelt modellt. Mivel a kamáslik szabása és anyaga éppúgy 
eltér, mint a kerékpáros cipők kialakítása (gondoljunk csak egy szélesebb all mountain cipőre, összehasonlítva egy keskeny országúti lábbelivel), ezért 
a méretajánlás csak tájékoztató jellegű, nem pótolja a tényleges felpróbálást. Kérjük, hogy a kamáslik felhúzásakor kövesd az alábbi útmutatót, így 
megóvhatod a cipzárt a felesleges feszítéstől!

KAMÁSLIK

FAST
Ár: 15 990 Ft

Kód 89172113-10 fekete

Téli ROAD kamásli • Tech: 100% vékony (csak 1 mm!) 
Neoprene külső alapanyag, meleg, bolyhos belsőrész. 
Extrarugalmas, lábra simuló, szigetelt, víz- és szélálló ki-
vitel, 21 cm-es szár. Megerősített orr- és sarokrész, hátul 
végig cipzáras záródás, a talpon és a bokánál tépőzáras 
rögzítés, fényvisszaverő betétek • Méretek: M–XXL

ACQUA SUMMER
Ár: 10 990 Ft

Kód 89162082-85 fekete/fényvisszaverő, 
89162082-41 fluo sárga, 89162082-49 fluo zöld

Országúti kamásli • Tech: áramvonalas kialakítás, vízálló, 
PU alapanyag, szigetelt varrások, rugalmas anyag, 21 cm 
magas, fényvisszaverő cipzáras szár, megerősített orr- és 
sarokrész, a bokánál és a talpon tépőzáras záródás, felhú-
zást segítő fülek • Méretek: M–XXL

2018 őszétől kapható!

RAPTOR
Ár: 16 990 Ft

Kód 89182171-10 fekete

Téli MTB kamásli • Tech: 100% vastag Neoprene alap-
anyag, szigetelt, víz- és szélálló kivitel, 23 cm-es szár. A talp- 
részen körben gumierősítések, tartós anyag, hátul végig 
cipzáras záródás, a talpon tépőzáras rögzítés, felhúzást 
segítő fülek, fényvisszaverő betétek. • Méretek: M–XXL

ACQUA MTB
Ár: 11 990 Ft

Kód 89162083-10 fekete

MTB kamásli • Tech: MTB felhasználáshoz igazított, áram-
vonalas kialakítás, vízálló, PU alapanyag, szigetelt varrások, 
rugalmas anyag, 21 cm magas, fényvisszaverő cipzáras 
szár. Strapabíró, kopásálló, megerősített orr- és sarokrész, 
a bokánál és a talpon tépőzáras záródás, felhúzást segítő 
fülek • Méretek: M–XXL

2018 ősztől kapható!

SONIC 2
Ár: 11 990 Ft

Kód 89182172-41 fluo sárga, 89182172-10 fekete

Téli kamásli • Tech: 100% Neoprene alapanyag, szigetelt, 
víz- és szélálló kivitel, 21 cm-es szár. A talprészen körben 
KPU erősítések, könnyen tisztítható belső felület, hátul 
végig cipzáras záródás, a talpon tépőzáras rögzítés, fény-
visszaverő betétek • Méretek: M–XXL

TRAVELLER
Ár: 7 990 Ft

Kód 89142010-10 fekete

Utcai kamásli • Tech: vízálló membránnal ellátott anyag, 
teljesen szigetelt varrások, 28 cm magas szár, Magic 
Velcro® tépőzáras záródás, fényvisszaverő logó • Méretek: 
M–3XL
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HUSKY CERAMIC TECH 2
Ár: 5 990 Ft

Kód 89172116-40 fluo sárga, 89172116-10 fekete, 
89172116-04 fekete/fluo sárga

Téli sportzokni • Tech: merinói gyapjú és Resistex Bio- 
ceramic® anyagból, a leghidegebb időben is optimálisan 
melegen tart. Extrarugalmas, nagyon tartós, mosásálló 
kivitel. BioMap kialakítás, ergonomikus, külön jobb és bal 
lábas kivitel, megerősített orr– és sarokrész, 24 cm–es 
szár • Tömeg: 33 g • Méretek: S–M–L

COMPRESSION HIGH
Ár: 4 990 Ft

Kód 89152038-15 fekete/piros

Kompressziós sportzokni • Tech: Biomap kialakítás, 
Meryl® Skinlife izzadságelvezető, hypoallergén, gyorsan 
száradó, kopásálló, lélegző, technikai anyag, a száron fel-
felé fokozatosan enyhülő kompresszió, anatómiai kontrol-
zónák a talpon, megerősített orr- és sarokrész, 36 cm-es 
szár • Tömeg: 19 g • Méretek: S–M–L

EXTREME PRO
Ár: 5 990 Ft

Kód 89162109-98 fekete/szürke, 
89162109-41 fluo sárga/fekete

Téli sportzokni • Tech: merinói gyapjú és Prima Loft 
Silver Performance® anyagból, a leghidegebb időben 
is tökéletesen melegen tart. Gyorsan szárad, mosásálló 
kivitel, megerősített talprész, 25 cm-es szár • Tömeg: 
34 g • Méretek: S–M–L

ULTRALIGHT
Ár: 3 890 Ft

Kód 89152031-15 fekete/piros

Sportzokni • Tech: ultrakönnyű, Meryl® Skinlife, antibak-
teriális technikai alapanyag, Biomap kialakítás, ergonomi-
kus, külön jobb és bal lábas kivitel, 12 cm-es szár. Nagyon 
szellős, extra vékony modell • Tömeg: 15 g • Méretek: 
S–M–L

EXTREME AIR
Ár: 3 890 Ft

Kód 89182132-05 fekete/fluo lime, 89182132-41 fluo sárga, 89182132-96 fluo zöld, 
89182132-18 kék/fekete, 89182132-02 fluo zöld, 89182132-53 fehér, 89182132-07 szürke/fekete,

Sportzokni • Tech: Meryl® Skinlife, antibakteriális technikai alapanyag, extrém jól szellőző, hálós kialakítás, 
duplaszegések, 16 cm-es szár • Méretek: S–M–L

EXTREME WINTER
Ár: 4 590 Ft

Kód 89122202-15 fekete/piros, 89122202-11 fekete/fehér, 
89122202-02 fekete/fluo zöld, 89122202-16 fekete/fluo sárga

Téli sportzokni • Tech: merinói gyapjúval kevert technikai anyagból, rugalmas, tartós, mosásálló kivitel, megerősített 
orr- és sarokrész, 24 cm–es szár • Tömeg: 34 g • Méretek: S–M–L

EVOLUTION AIR
Ár: 4 090 Ft

Kód 89162085-10 fekete

Sportzokni • Tech: a Resistex Bioceramic® és Meryl® 
Nexten Fresh antibakteriális technikai alapanyag hos�-
szútávú frissességet biztosít. Jól szellőző, extra vékony, 
ergonomikus BioMap kialakítás, 12 cm-es szár. • Tömeg: 
16 g • Méretek: S–M–L
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EXTREME LIGHT PRO
Ár: 3 990 Ft

Kód 89172093-07 fekete/szürke, 
89172093-41 fluo sárga/fekete, 
89172093-05 fekete/zöld

Sportzokni • Tech: ultrakönnyű, Meryl® Skinlife, antibak-
teriális technikai alapanyag, 14 cm-es szár. Jól szellőző, 
vékony modell • Tömeg: 20 g • Méretek: S–M–L

LOGO 2
Ár: 3 290 Ft

Kód 89182134-15 fekete/piros, 89182134-07 fekete/szürke, 89182134-08 fekete/kék, 
89182134-05 fekete/lime, 89182134-51 fehér

Sportzokni • Tech: Meryl® Skinlife, antibakteriális technikai alapanyag, jól szellőző, hálós kialakítás, 
9 cm-es szár • Tömeg: 12 g • Méretek: S–M–L

LOGO 2 WMN NŐI
Ár: 3 390 Ft

Kód 89182144-14 fekete/pink, 89182144-19 fekete/kék, 89182144-11 fekete/fehér

Női Sportzokni • Tech: Meryl® Skinlife, antibakteriális technikai alapanyag, 
jól szellőző, hálós kialakítás, 6-cm-es szár  • Tömeg: 8 g • Méretek: S–M–L

GHOST 2
Ár: 2 990 Ft

Kód 89182147-60 fluo lime, 89182147-10 fekete, 89182147-50 fehér

Sportzokni • Tech: Meryl® Skinlife, antibakteriális technikai alapanyag, jól szellőző ki-
alakítás, megerősített orr- és sarokrész, elasztikus szegés, 2.5 cm-es szár • Tömeg: 
12 g • Méretek: S–M–L

GHOST 2 WMN NŐI
Ár: 2 990 Ft

Kód 89182148-98 türkiz, 89182148-10 fekete, 89182148-50 fehér

Női Sportzokni • Tech: Meryl® Skinlife, antibakteriális technikai alapanyag, jól szellőző 
kialakítás, megerősített orr- és sarokrész, elasztikus szegés, 2.5 cm-es szár • Tömeg: 12 g 
Méretek: S–M–L

PEARL
Ár: 2 990 Ft

Kód 89162091-09 fekete/fukszia, 89162091-11 fekete/fehér, 
89162091-51 fehér/fekete, 89162091-68 fehér/kék

Női sportzokni • Tech: gyorsan száradó, hálós, izzadságelvezető, technikai alapanyag, 
6 cm-es szár • Tömeg: 8 g • Méretek: S–M–L
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STEEL 
Ár: 29 990 Ft

Kód 85141002-14 fekete/piros, 85141002-53 fehér/fekete, 
85141002-15 fekete/zöld 

Keret: Grilamid® TR55 LX • Lencsék: tükrösített polikarbonát (D), teljes, UV400–as véde-
lemmel a káros sugarak ellen, cserélhető, off–center, vízlepergető, 2 mm vastag • Tartalék 
lencsék: színtelen (A), narancs (B) • Tech: állítható orrtámasz és szemüvegszár, Air 
Flow System

TOUR PRO 
Ár: 16 990 Ft

Kód 85151004-02 fekete/fluo zöld, 85151004-13 fekete/fehér, 
85151004-51 fehér/fekete, 85151004-41 fluo sárga/fekete 

Keret: Grilamid® TR90 • Lencsék: füstszínű polikarbonát (C), teljes, UV400–as védelem-
mel a káros sugarak ellen, cserélhető, off–center, vízlepergető, 2 mm vastag • Tartalék 
lencsék: színtelen (A), narancs (B) • Tech: állítható orrtámasz, gumírozott, rugalmas 
szemüvegszár, Air Flow System

TEAM PHOTOCROMATIC 
Ár: 19 990 Ft

Kód 85151003-13 fekete/fehér 

Keret: Grilamid® TR90 • Lencsék: fotokróm (fényre sötétedő) polikarbonát, teljes, 
UV400–as védelemmel a káros sugarak ellen, off–center, vízlepergető, 2 mm vastag 
Tech: állítható orrtámasz, gumírozott, rugalmas szemüvegszár

GALAXY 
Ár: 23 990 Ft

Kód 85151002-49 fluo zöld/fekete, 85151002-41 fluo sárga/fekete, 
85151002-09 fekete/fehér, 85151002-51 fehér/fekete

Keret: Grilamid® TR90 • Lencsék: füstszínű polikarbonát (C), teljes, UV400–as védelem-
mel a káros sugarak ellen, cserélhető, off–center, vízlepergető, 2 mm vastag • Tartalék 
lencsék: színtelen (A), narancs (B) • Tech: állítható orrtámasz és szemüvegszár, Air 
Flow System, tartozék optikai adapter és elasztikus fejpánt + párnázott keret • Egyéb: 
fotokróm (fényre sötétedő) verzióban is rendelhető

TEAM 
Ár: 13 690 Ft

Kód 85151005-41 fluo sárga/fekete, 85151005-13 fekete/fehér, 
85151005-32 piros/fekete, 85151005-56 fehér/lime, 
85151005-86 antracit/narancs, 85151005-51 fehér/fekete 

Keret: Grilamid® TR90 • Lencsék: füstszínű polikarbonát (C) teljes, UV400–as védelem-
mel a káros sugarak ellen, cserélhető, off–center, vízlepergető, 2 mm vastag • Tartalék 
lencsék: színtelen (A), narancs (B) • Tech: állítható orrtámasz, gumírozott, rugalmas 
szemüvegszár

BIZZY EVO 
Ár: 8 990 Ft

Kód 85151015-12 matt fekete, 85151015-52 matt fehér, 
85151015-40 fluo sárga, 85151015-30 piros 

Keret: Grilamid® TR90 • Lencsék: füstszínű polikarbonát (C), teljes, UV400–as védelemmel 
a káros sugarak ellen, cserélhető, off-center, vízlepergető, 2 mm vastag • Tartalék lencsék: 
színtelen (A) • Tech: gumírozott orrtámasz és szemüvegszár

A – Színtelen lencse – A fény 92%-át átengedi, optimális éjszaka, 
vagy borús időben. Védi a szemet a szennyeződésektől, vagy más 
sérülést okozó tárgyaktól. 
B – Narancs lencse – A fény 70%-át engedi át, különböző időjárási 
körülmények között jól használható, kiemelkedő az általa nyújtott 
kép kontrasztja.
C – Füstszínű lencse – A fény 22%-át engedi át, közepesen napos 
időjárásban, vagy télen ad megfelelő komfortot.
D – Tükrösített lencse – A fény 12%-át engedi át, nyári erős napsü-
tésben, csillogó tükröződések szűréséhez jól használható.
E – Multilayer lencse – Csökkenti az infravörös fény zavaró hatá-
sát, ezzel emeli a színhűséget és a látott kép tisztaságát, javítja a 
kontrasztot.

FOTOKRÓM LENCSÉK

SZÍNEZETT LENCSÉK

100% UV védelemmel rendelkező, beltérben színtelen, kültéren napsugárzás (UV fény) hatására sötétedő 
lencsék, melyekben a több trillió fényre sötétedő molekula az UV fény hatására elkezdi megváltoztatni 
a szerkezetét. A szemüveglencse ennek a reakciónak köszönhetően sötétedik el, így mindig automatikusan 
alkalmazkodik az állandóan változó fényviszonyokhoz. Minél fényesebben süt a nap, annál jobban besö-
tétedik a lencse, az átmenet gyakorlatilag azonnal történik. Nincs szükség tartalék lencsékre és azok cserél-
getésére – egy szemüveggel bármilyen környezeti körülmény esetén megfelelően védhetjük a szemünket.

A B C D E
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LEAN 
Ár: 7 590 Ft

Kód 85161014-61 zöld/fekete, 85161014-57 fehér/fekete/piros

Keret: Grilamid® TR90 • Lencsék: füstszínű polikarbonát (C), teljes, UV400–as védelem-
mel a káros sugarak ellen, vízlepergető, 2 mm vastag • Tech: keskeny kivitel, gumírozott, 
rugalmas szemüvegszár és orrtámasz

BLAZE 
Ár: 8 990 Ft

Kód 85161013-51 fehér/fekete, 85161013-12 matt fekete, 
85161013-55 fehér/piros 

Keret: Grilamid® TR90 • Lencsék: füstszínű polikarbonát (C), teljes, UV400–as védelem-
mel a káros sugarak ellen, cserélhető, off–center, vízlepergető, 2 mm vastag • Tartalék 
lencsék: színtelen (A) • Tech: állítható orrtámasz és szemüvegszár

CALIFORNIA 
Ár: 7 590 Ft

Kód 85151007-10 fekete

Keret: Grilamid® TR90 • Lencsék: tükrös (D), 2 mm vastag polikarbonát teljes, UV400–as 
védelemmel a káros sugarak ellen • Tech: kényelmes, divatos utcai viselet

SPACE 
Ár: 7 590 Ft

Kód 85151008-10 fekete, 85151008-51 fehér/fekete, 
85151008-31 piros/fehér 

Keret: Grilamid® TR90 • Lencsék: polikarbonát, teljes, UV400–as védelemmel a káros 
sugarak ellen, off–center, vízlepergető, 2 mm vastag • Tech: gumírozott orrtámasz, 
rugalmas szemüvegszár
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TULAJDONSÁGOK
Rider 530 Rider 330 Rider 310 Rider 10

1 másodpercenkénti rögzítési mód • • • •
A szett tartalma +SPD, CAD, HRM +CAD, HRM +CAD, HRM +CAD
Adatátvitel WiFi-n • •
Auto. Strava szinkronizálás • • • •
Bryton okostelefon alkalmazás • • • •
Gombok 5 3 3 3
Hőmérséklet • • • •
Intervallumos edzés • • •
Kijelző méret 2.6" 1.8" 1.8" 2"
Logger kapacitás 300 óra 300 óra 300 óra  (smart recording) 200 óra (smart recording)
Magasság funkciók • • • •
Max. adatmező/Max. oldal 12/7 8/7 8/7 4/5
Működési idő (óra) 33 36 36 16
Navigáció • •
Össz. megjeleníthető adat 72+ 72+ 70 29
Shimano Di2 kompatibilis • •
Szenzorcsatlakozás Bluetooth, ANT+ Bluetooth, ANT+ Bluetooth, ANT+ Bluetooth
Telefonos értesítések SMS, Hívás, Gmail
Wattmérő kompatibilis • • •

BRYTON SPORT
WAY TO LEAD

Miért szeretnéd loggolni a tekeréseidet? Kíváncsi vagy, mennyi kilométert tettél meg az évben? Visszanéznéd, merre jártál? Napi szinten edzel és szüksé-
ged van minden adatra, sebességtől kezdve pulzuson és pedálfordulaton át egészen a Watt értékekig? A Bryton komputerek között minden kerékpáros 
megtalálhatja azt a modellt, amire szüksége van, anélkül, hogy feleslegesen sokkal többet fizetne olyan funkciókért, amiket sosem fog használni. Egyszerű 
loggertől profi edzőtársig kínálunk komputert, versenytársainkhoz képest zavarba ejtően alacsony áron. Vezeték nélküli adatátvitel, óriási memória ka-
pacitás és extrém hosszú működési idő jellemzi minden modellünket, melyekhez opcionálisan bármilyen ANT+ szenzor párosítható. Több mint 70 funk-
cióból választva loggolás mellett az aktuális értékeket is figyelemmel követheted, akár egyszerre 12-t egy oldalon. Az „okosabb” modelleket navigációs 
funkciókkal is elláttuk, így egy előre megtervezett útvonalon, pontosan végezheted bármilyen edzésed. Ha eltévedtél vagy egyszerűen csak elfelejtetted 
merre jártál, de újra végigmennél ugyanazokon a helyeken, a komputer memóriájából is létrehozhatsz útvonalat.

Beállítások
Vezeték nélküli eszköz-
kezelés és adatfeltöltés

Útvonaltervezés
Hozz létre és tölts fel 

saját útvonalat pillana-
tok alatt

Analízis
Külső program nélkül 

is elemezni tudod 
edzéseidet

Főképernyő
Gyors heti áttekintés 

és egyszerű menü
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RIDER 310 / SZETT
Ár: 29 990 Ft / 49 990 Ft

Kód: BRRIDER310E csak komputer / BRRIDER310T komputer szett

A Rider 310 mindent tud amire egy átlagos felhasználó komputer kapcsán számíthat, 
azon felül pedig képes hőmérséklet és magasság adatok kijelzésére, párosítható hoz-
zá wattmérő és beállítható rajta intervallumos edzés is. A legpontosabban végrehajtott 
edzéshez választhatsz 1 másodpercenkénti mintavételes rögzítési módot, vagy tárhely 
spórolás érdekében Smart Recording funkciót, amivel akár több hónapon át is loggolni 
tudsz adatvesztés nélkül. Elmentett edzéseidet egyszerre, néhány gombnyomással 
fel is tudod tenni a Bryton alkalmazásba és a Strava-ra. A szett tartalmaz pulzus- és 
pedálfordulat-mérőt is.

SMART SEBESSÉGSZENZOR
Ár: 11 990 Ft
Kód: BRSSPD

Bluetooth és ANT+ kompatibilis, 
giroszkópos sebességmérő szenzor

NORMÁL KONZOL
Ár: 5 990 Ft

Kód: BRKA

Univerzális műanyag konzol kormányra 
vagy kormányszárra. A csomag tartalma 

2 szett, rögzítőgyűrűkkel.

ELŐRENYÚLÓ KONZOL
Ár: 4 990 Ft

Kód: BRFM

Kormányra rögzíthető, előrenyúló 
műanyag konzol

SMART PEDÁLSZENZOR
Ár: 11 990 Ft
Kód: BRSCAD

Bluetooth és ANT+ kompatibilis, 
giroszkópos pedálfordulat mérő szenzor

SZILIKON TOK
Ár: 1 990 Ft
Kód: BRTOK

Színes szilikon élvédő tok Bryton Rider 
10/310/330/530 modellekhez

SMART SZENZORSZETT
Ár: 19 990 Ft
Kód: BRSSET

Bluetooth és ANT+ kompatibilis, girosz-
kópos sebesség- és pedálfordulat mérő 

szenzorok

SAPI
Ár: 2 990 Ft

Kód: BRKALAP

Kis simlis kerékpáros sapka, szivacsos 
ellenzővel, lélegző anyagú felsőrésszel.

SMART PULZUSSZENZOR
Ár: 16 990 Ft
Kód: BRSHRM

Bluetooth és ANT+ kompatibilis pulzus-
mérő szenzor puha mellkaspánttal

RIDER 530 / SZETT
Ár: 56 990Ft / 79 990 Ft

Kód: BRRIDER530E csak komputer / BRRIDER530T komputer szett

Navigáció „nagyképernyőn”. Ez a fő funkciója az új, 2.6"-os kijelzővel rendelkező 
Rider 530-as komputernek, de természetesen sok más funkciót is tud. Olyan sokat, 
hogy pontos számot nem is lehet írni, hisz a gyártó folyamatosan frissíti a szoftverét, 
amit a Rider 530 automatikusan szinkronizál, ha a „Data Sync” menüpontra kapcsolunk. 
Ezzel a művelettel egy időben a komputeren található összes tracklogot pedig feltölti 
a telefonra és opcionálisan a Stravára is. Kezel wattmérőt, Di2 váltót és természetesen 
az alap szenzorokat. A szett tartalmaz pulzusmérőt, kormány elé nyúló konzolt és szen-
zorszettet (SPD+CAD) is.

RIDER 10 / SZETT
Ár: 19 990 Ft / 26 990 Ft

Kód: BRRIDER10EB fekete csak komputer, BRRIDER10EW fehér csak komputer, 
BRRIDER10CB fekete komputer szett, BRRIDER10CW fehér komputer szett

A magyar népmesékben általában a „legkisebb a legszebb, legokosabb”.  Ezt tulaj-
donképpen elmondhatjuk a Bryton új, Rider 10 modelljéről is, hiszen a kis komputerben 
olyan okos funkciók bújnak meg, melyek a nagyobbakban nem. Telefonnal párosítva 
a komputer kijelzőjén tekerés közben értesítés jeleníthető meg bejövő hívásról, 
üzenetről vagy e-mailről. A loggolt útvonalak néhány pillanat alatt szinkronizálhatók 
a Bryton applikációval, illetve azon keresztül akár Strava-ra és Trainingpeaks-re is. 
Szintén telefonon keresztül beállítható a komputer kijelzője és a megjelenítendő adatok 
elrendezése.

RIDER 330 / SZETT
Ár: 41 990 Ft / 61 990 Ft

Kód: BRRIDER330E csak komputer / BRRIDER330T komputer szett

A Rider 330-cal Bluetooth mellett WiFi-n keresztül is csatlakozhatsz a telefonodra, így 
az adatátvitel mindössze néhány másodpercre csökken. 1.8"-os kijelzőn követheted 
előre feltöltött trackedet, melyen a Rider 330 végig navigál. Tracket feltölthetsz az app-
likációból, végig mehetsz már egy korábban megtett útvonalon, vagy rátöltheted szinte 
bármilyen útvonaltervezőben készített útvonalad. Az összes szükséges szenzor mellett a 
Shimano Di2 elektromos váltóját is hozzá tudod párosítani, a komputeren pedig figye-
lemmel követheted aktuális áttételed. A szett tartalmaz pulzus- és pedálfordulat-mérőt is.
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O
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G
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Akkutöltöttség (%) • •
Átlag seb. • •
Átlag sebesség fel • •
Átlag sebesség le • •
Átnevezhető waypoint-ok • •
Barometrikus magasságmérés • •
Dátum • •
Digitális iránytű • •
Edzés idő • •
Edzés idő felfelé • •
Érkezés idő • •
Háttérvilágítás • •
Hőmérséklet • •
Idő • •
Idő érkezésig • •
IPX7 vízállóság • •
Kör funkciók • •
Magasság • •
Magasság grafikon • •
Mászás (m) • •
Maximum magasság • •
Maximum seb • •
Sebesség • •
Strava live segments • •
Távolság érkezésig • •
Távolság felfelé • •
Távolság lefelé • •
Távolság • •
Track view • •
ANT+ •
HR funkciók •
Kalória S H
Log kapacitás 400 1000
Pedálfordulat funkciók •
Shimano Di2 •
SRAM eTap •
Testreszabható edzések •
Wattmérő funkciók •
S - Sebesség alapú
H - HR alapú

SIGMA SPORT
MÉRÉS ÉS NAVIGÁCIÓ TÖKÉLETES PRECIZITÁSSAL

A német Sigma Sport hosszú évtizedek óta meghatározó szereplő a kerékpáros piacon,  professzionális, felhasználóbarát termékei élvezetesebbé és 
könnyebbé teszik a mindennapi bringázást. De a Sigma nemcsak kiváló termékei miatt emelkedik ki a versenytársai közül, hanem az olyan hozzáadott 
értékeknek köszönhetően is, mint például a több száz hivatalosan közzétett YouTube video, amelyekben az egyes készülékek funkcióival és használatával 
ismerkedhetünk meg, vagy a kiemelt termékcsoportokhoz tartozó, jól átlátható, informatív mini-weboldalak (microsite-ok). Ezek az információs csatornák 
nagyban megkönnyítik a vásárlás előtti tájékozódást, és segítik a legmegfelelőbb kiegészítők kiválasztását. Ha egy készülékben többet szeretnél kapni, mint 
egy sima kerékpáros komputer, akkor a Sigma ROX szériát neked találták ki! Bármilyen professzionális felhasználó megtalálja a neki való ROX-ot, legyen 
szó az egyszerűségre fókuszáló ROX 7.0 GPS-ről, vagy a csúcskategóriás, mindent tudó ROX 11.0 GPS ANT+-os komputerről – csalódni egyikben sem fogsz!

ROX 11.0 GPS
Ár: 99 990 Ft szett, 69 990 Ft csak komputer

Kód 01006 fekete, 01007 fehér, 
szett: 01008 fekete, 01009 fehér

Szett, vagy csak szimpla komputer, a ROX 11.0 GPS min-
dent tud! ANT+ rendszerrel pedálfordulat-mérőt, pul-
zusmérőt, wattmérőt és a pontosabb sebességkijelzés 
érdekében sebesség jeladót is párosíthatsz az eszköz-
höz. Elektromos váltóval rendelkezők az akkumulátor 
töltöttségéről, az aktuálisan használt áttételekről és azok 
arányáról is információt kaphatnak a teljesen személyre 
szabható kijelzőn. Navigáció, Strava szegmensek, már 
szinte természetes funkciók a top ROX-ban. A szett tar-
talma: komputer, konzol, kábel, Data Center, pulzus-jeladó, 
R2 Duo Combo sebesség/pedálfordulat-jeladó + mágnes.

ROX 7.0 GPS
Ár: 49 990 Ft

Kód 01005 fekete, 01004 fehér

A legkisebb Sigma GPS navigációval: kiválóan olvasha-
tó 1.7"-os, 160×128 pixeles kijelzőn követheted végig az 
edzéseidet, vagy teljesítheted az előre feltöltött tervet. 
A komputer automatikusan jelez, ha utadon egy Strava 
szegmens található és már mehetsz is a KOM-ért!  Több-
féle profilt is beállíthatsz, így néhány gombnyomással 
válthatsz pl. országútiról MTB-re. Az egyszerű navigáció 
és „follow track” funkció mellett az autós GPS-eknél már 
megszokott POI-kat is beállíthatsz úticélnak.
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TOPLINE

NEAR FIELD COMMUNICATION
A legújabb trendek szerint már minden 
okos eszköz használ NFC technológiát, en-
nek megfelelően a Topline 2016 széria sem 
jöhet ki enélkül. BC 23.16, BC 16.16 és BC 
14.16 modellükbe és az új Pure GPS-be is 
beépítették, így egyetlen érintéssel tudsz 
adatforgalmat bonyolítani komputered és 
okostelefonod között. Az NFC használatá-
hoz töltsd le a Sigma Link alkalmazást.

BC
 5

.16
BC

 7
.16

BC
 9

.16
BC

 14
.16

BC
 16

.16
BC

 2
3.

16

12 hónapos edzés statisztika • • •
2 kerékpárt kezel • • •
Adatátvitel dokkolón keresztül • • • • • •
Adatmegőrzés elemcserekor • • •
Aktuális pedálfordulat C C •
Aktuális pulzus •
Alacsony akkutöltöttség kijelzés • • •
Állítható start magasság A •
Alvó üzemmód • • •
Átlag sebesség • • • • •
Átlag pedálfordulat C C •
Átlag pulzus •
Auto kerékpár felismerés • • •
Auto párosítás • • •
Auto start/stop • • • • • •
Data Centerből beállítható • • • • • •
Edzés idő • • • • • •
Edzés táv. • • • • • •
Előre beállított kerékméret • • • • • •
Érkezés idő • •
Háttérvilágítás • • •
Hőmérséklet • • •
Ikonos funkció kijelzés • •
IPX7 vízállóság • • • • • •
Kalória • •
Kör funkciók •
Magasság A •
Max. pedálfordulat •
Max. seb • • • •
Max. pulzus •
NFC • • •
Óra • • • • • •
Össz. edzés idő • • • • •
Össz. táv. • • • • • •
Pulzus zóna figyelmeztetés •
Pulzus zónák •
Sebesség • • • • • •
Szerszám nélkül felszerelhető • • • • • •
Üzemanyag spórolás •
Várható érkezési idő •
Virtuális ellenfél •
Watt mérés K
Zoomolható kijelző •
K - kalkulált
C - csak a CAD változat
A - csak az ALTI változat

TOPLINE

BC 23.16 STS SET 
Ár: 48 990 Ft

Kód 02317

Az utolsó lépcsőfok a GPS előtt. Sebesség, pedálfordulat, 
pulzus, körök, magasság és minden ezekhez kapcsolódó 
funkciót tud (átlag, min/max, tervezett, %, stb), mindezt 
egy 5 soros, jól látható kijelzőn megjelenítve. „Ghost race” 
funkciójával egy már letekert távon tudsz a saját „szelle-
med”, azaz a távon tekert legjobb időd ellen versenyezni.

TOPLINE

BC 14.16 ALTI / STS / CAD 
Ár: 18 990 Ft / 25 990 Ft / 30 990 Ft

Kód 01416/01417/01418

Magasság funkciókkal is rendelkezik, az STS rendszerrel 
pedálfordulat-mérőt is csatlakoztathatsz hozzá. Beépített 
NFC technológia és a telefonra telepíthető SIGMA LINK 
applikáció segítségével egyetlen érintéssel beállíthatod a 
komputert, vagy mentheted el az edzésed.

TOPLINE

BC 7.16 / ATS
Ár: 8 890 Ft / 11 990 Ft

Kód 01160/07162

7 funkciós, vezetékes és vezeték nélküli változatban is 
kapható alap komputer.

TOPLINE

BC 16.16 / STS / CAD 
Ár: 11 990 Ft / 20 990 Ft / 25 990 Ft

Kód 01616/01617/01618

Az alacsonyabb kategóriájú modellek tudásán felül ez 
az eszköz a kommuterek és amatőr kerékpárosok igé-
nyeit kívánja kielégíteni egy teljesen új funkcióval. Előre 
beállított távolságból és átlagsebességből képes érkezési 
időt (ETA) és ehhez kapcsolódó adatokat számolni, illet-
ve érdekességként kijelzi, hogy a tekeréseiddel mennyi 
üzemanyagot spóroltál meg.

TOPLINE

BC 9.16 / ATS 
Ár: 9 990 Ft / 12 990 Ft

Kód 09160/09162

Vezetékes és vezeték nélküli változatban is kapható kom-
puter, automatikus „start-stop” funkcióval, kalóriakijelzés-
sel és IPX8 vízállósággal.

TOPLINE

BC 5.16 
Ár: 6 590 Ft

Kód 05160

5 funkciós, vezetékes hobby komputer.
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BC
 12

0
0

BC
 8

0
0

BC
 5

0
0

SM
 5

0
0

0

Aktuálsi sebesség • • • •
Átlagsebesség •
Maximális sebesség • •
Összehasonlító sebesség 
(aktuális/átlag)

•

Aktuális megtett távolság 
(napi km)

• • • •

Aktuális edzésidő • • • •
Óra • • • •
Stopper •
Összes távolság • • • •
Összes edzésidő • •
Beállítható nyelvek 7 7

PU
R

E 
G

PS

PU
R

E 
1

PU
R

E 
1 

AT
S

Aktuális sebesség • • •
Átlag sebesség •
Összehasonlító jelzés •
Maximum sebesség •
Napi megtett távolság • • •
Összes megtett távolság • • •
Napi kerékpáron töltt idő • • •
Összes kerékpáron töltött idő • • •
Hőmérséklet •
Időóra •
Elégetett kalória •
Összes elégetett kalória •
Compass navigáció •
Pillanatnyi magasság •
Pillanatnyi emelkedési szög (%) •
Mászás (m) •
Összes mászás (m) •
Maximum magasság •
Magasság grafikon •
Vízálló • • •
Sigma Data Center kompatibilis • • •
Automatikus start/stop • • •
Statisztika, aktivitás •

TRENDLINE

PURE 1 / ATS
Ár: 8 990 / 11 990 Ft

Kód 03102/03100

Elegáns, letisztult dizájn, egy komputer, mellyel tényleg 
szinte semmi dolgod nincs. Csak egyszerűen felrakod a 
kormányra/kormányszárra és a villámgyors kerékméret 
beállítás után már követheted is a kerékpáros alapadato-
kat, melyek egyszerre láthatóak az extranagy kijelzőn. 
Vezetékes vagy vezeték nélküli (ATS) változatban kapható.

BASELINE

BC 1200 / ATS
Ár: 7 990 Ft / 13 490 Ft

Kód 1950 / 1960

12 funkció. 2 gombos hobbi komputer. 
Vezeték nélküli kivitelben is kapható.

BASELINE

BC 500
Ár: 5 590 Ft

Kód 1930

5 funkció. 1 gombos, vezetékes, hobbi komputer.

BASELINE

BC 800
Ár: 6 490 Ft

Kód 1940

8 funkció. 2 gombos, vezetékes, hobbi komputer.

BASELINE

SPEEDMASTER 5000
Ár: 3 990 Ft

Kód 5360

5 funkció. 1 gombos, vezetékes, hobbi komputer.

NEW
TRENDLINE

PURE GPS
Ár: 27 990 Ft

Kód 03200

Az új GPS-es PURE komputerrel még annyit sem kell fog-
lalkoznod, mint az elődjével. Az eszköz rögzíti és menet 
közben meg is jeleníti mennyit mentél, mennyit másztál 
és mennyit égettél. Ráadásként egy alapszintű navi-
gáció is került belé, mellyel egy tetszőlegesen beállított 
ponthoz, vagy a starthoz navigál egy nyíl és a hátralévő tá-
volság segítségével. Egyéb funkciók: edzésmenedzsment 
az eszközön, 7 választható nyelv, 110 óra log memória, 15 
óra akku-üzemidő, háttérvilágítás.

TRENDLINE

BASELINE
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ANT+ PULZUS JELADÓ
Ár: 19 990 Ft

Kód 20505 

R1 Duo Comfortex+ ROX 11.0 GPS-
hez, és az összes ANT+ kompatibilis 

eszközhöz.

R1 STS COMFORTEX+
Ár: 17 490 Ft

Kód 20324

Pulzusmérő BC 23.16 és régi, STS-es 
ROX modellekhez

ROX 7.0 GPS / 11.1 GPS 
KONZOL

Ár: 3 490 Ft
Kód 00463

Kormány / kormányszár konzol.

TOPLINE 2016 DOKKOLÓ
Ár: 7 590 Ft
Kód 00168

2016 Topline és Pure 1 komputerekhez 
használható dokkoló

ANT+ PEDÁLFORDULAT 
JELADÓ

Ár: 9 990 Ft
Kód 20503

ROX 11.0 GPS-hez, és az összes ANT+ 
kompatibilis eszközhöz.

STS PEDÁLFORDULAT JELADÓ
Ár: 8 590 Ft

Kód 00162

Minden 2009/2012/2016 Topline STS mo-
dellhez és STS rendszert használó ROX 
komputerekhez

STS VEZETÉK NÉLKÜLI 
KONZOL

Ár: 2 490 Ft / 2 490 Ft
Kód 00208 / 00209

BC 14.16 STS, BC 16.16 STS, illetve 2009 és 
2012 Topline STS komputerekhez / BC 23.16 
és STS-es ROX modellekhez

PEDÁLFORDULAT MÁGNES
Ár: 1 690 Ft
Kód 00166

Pedálra rögzíthető, pedálfordulat 
jeladókhoz.

ANT+ SEBESSÉG JELADÓ
Ár: 9 990 Ft
Kód 20502

ROX 11.0 GPS-hez, és az összes ANT+ 
kompatibilis eszközhöz.

STS SEBESSÉG JELADÓ
Ár: 8 590 Ft

Kód 00161

Minden 2009/2012/2016 Topline STS mo-
dellhez és STS rendszert használó ROX 
komputerekhez

VEZETÉKES KONZOL
Ár: 2 990 Ft

Kód 00201

2016 Topline és Trendline 
vezetékes modellekhez.

POWER MÁGNES
Ár: 2 290 Ft

Kód 00165

Sebesség jeladókhoz. Kör keresztmet-
szetű és lapított küllőkön is használható.

R2 DUO COMBO
Ár: 24 990 Ft

Kód 00462

ANT+/Bluetooth Smart sebesség és pe-
dálforulat jeladó ROX 11.0 GPS-hez, és az 
összes ANT+ kompatibilis eszközhöz.

ATS SEBESSÉG JELADÓ
Ár: 6 990 Ft

Kód 00160

Minden 2009/2012/2016 Topline ATS  és 
Trendline ATS modellhez

CR2032 / CR2450 ELEM
Ár: 890 Ft  / 1 590 Ft

Kód 00342 / 20316

FALI TÖLTŐ / USB KÁBEL
Ár: 2 590 Ft  / 2 390 Ft

Kód 20501 / 18553 

Univerzális USB töltő
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ACTIVO
Ár: 19 990 Ft

Kód 22911 – türkizkék, 22912 – pink

Lépésszámláló fitneszkarkötő, mely a lépéshossz automatikus vagy manuális beállítása 
után megtett távolságot és elégetett kalóriát is tud számolni. Alvásfigyelő funkció és 3 
intenzitási zóna kijelzése segíti viselőjét abban, hogy a beállított értékekhez igazíthassa 
napi mozgását és pihenését. A kívánt célszintek elérését csipogó hang jelzi. Kijelzője ma-
ximálisan testre szabható jobb- és balkezes viselők számára is. Idő/lépésszám/kalória/
távolság/aktivitás jeleníthető meg a karkötőn. Akku töltöttség/töltés kijelzés, akár 8 
nap üzemidővel. A SIGMA ACTIV alkalmazással használva a karkötőt mobileszközön 
is könnyedén elérhető minden beállítás, és megjeleníthető viselőjének aktivitása. A 
négy színben elérhető, teljesen vízálló készülék tömege mindössze 18 gramm. További 
információkhoz lásd: SIGMA ACTIV APP

R1 BLUE COMFORTEX+ 
Ár: 21 990 Ft 

Kód: 20328 

Bluetooth–os mellkasi pulzus jeladó, ultrakönnyű, kényelmes, jól illeszkedő, mosható 
textil pánttal. Laminált elektródák a tökéletes bőrkontaktushoz. EKG pontosságú pul-
zusadatok bármilyen Bluetooth Smart Ready készülékre (Android és iOS kompatibilis). 
3 ATM-ig vízálló.

SIGMA DATA CENTER
AZ ADATKÖZPONT

A Sigma Sport saját fejlesztésű szoftvere már nem csak professzionális felhasználóknak készül: napjainkban egyre több sportszerető ember igényli, 
hogy az elvégzett edzésmunkájának adatait a számítógépén is követni tudja. Menet közben is fontos látnunk a távolság, sebesség, pulzus, magasság, 
stb. adatokat, de az edzések végeztével legalább ilyen fontos értékelnünk ezeket, egymáshoz és a korábbi tréningek adataihoz viszonyítva. Ezekből az 
adatokból – a megfelelő szoftver segítségével – sok olyan információhoz juthatunk, melyek felhasználásával még hatékonyabb tréningezést, eredmé-
nyesebb edzésmunkát végezhetünk. Így a Sigma Data Center segítségével a kitűzött céljaidat könnyebben megvalósíthatod!

A Sigma Sport összes ROX, Topline, és Trendline sorozatába tartozó kerék- 
páros komputere kompatibilis a Sigma Data Center szoftverrel. Ez az edző-
szoftver számtalan módon segít a felhasználóknak, mivel így a számítógépen 
(PC/MAC) keresztül:

•	 a kompatibilis Sigma készülékek gyorsan és könnyen konfigurálhatóak
•	 az edzésadatok egyszerűen betölthetőek
•	 a feltöltött adatok többféle módón kiértékelhetőek
•	 átfogó, szisztematikus edzéselemzésekre van lehetőség
•	 pontosan követhetőek az elvégzett tréningek, a fejlődés menete
•	 az adatok táblázatokban vagy diagramokon is megjeleníthetőek
•	 integrált edzésstatisztikák megjelenítésére van mód
•	 egy helyen láthatjuk a különböző készülékeinkről nyert adatokat
•	 a kiértékelt adatok igény szerint kinyomtathatóak
•	 szakértővel is megosztható az elvégzett tréningek minden adata

Az elmentett adatok megjelenítésére számos lehetőség van, a különböző 
szűrők beállításával pedig testre szabhatjuk a statisztikákat. Az eddigi pulzus 
zónák mellett az új szoftver az intenzitási zónákat is megjeleníti. A hosszú 
távú fejlődéshez a különböző pulzus- és intenzitási zónákban eltöltött edzé-
sidő az egyik legfontosabb nyomon követendő adat. A ROX 11.0 GPS és ROX 
7.0 GPS készülékekhez alaptartozék a Sigma Data Center szoftver és az adat-
átvitelhez szükséges micro USB kábel. A többi ROX/Topline komputerhez a 
dokkoló egység külön tartozékként megvásárolható, a Sigma Data Center 
szoftver pedig ingyenesen online letölthető. Próbáld ki a Sigma Data Cen-
ter szoftver online, demo verzióját a http://dcupdate.sigmasport.com/en/ 
oldalon.
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Aktivitásmérés • • •
Dátum • • • • •
Edzésidő • • • • • •
GPS • •
Kör funkciók • • • •
Lépéshossz • •
Lépésütem • •
Megtett táv • • •
NFC • •
Óra • • • • • •
Pulzusmérés öv öv csukló csukló
Saját rekordok • •
Aktuális sebesség • • •
Átlag sebesség • •
Átlagpulzus • •
Pillanatnyi pulzus • • • •
Edzés statisztika • • •
Data Center kompatibilis • •
USB töltés • • •

SIGMA SPORTÓRÁK
FUTÁSHOZ, KERÉKPÁRHOZ ÉS MÁS SPORTOKHOZ

NEW

ID.GO
Ár: 42 990 Ft

Kód 24500 fekete, 24520 zöld, 24510 lila, 24530 bordó

EKG pontosságú, analóg jelátvitelű készülék. Pici, könnyű és kő egyszerű. 2 soros kijel-
zője és egyetlen gombja van, így nem igazán lehet belebonyolódni a használatába. Óra, 
edzésidő és pulzus jeleníthető meg rajta, hobbi/egészségmegőrző céllal végzett edzéshez 
talán nem is kell több infó. Elemes, mellkaspántos, így a végtelenségig bírja szuflával.

NEW

ID.RUN
Ár: 34 990 Ft

Kód 24800 fekete, 24820 zöld, 24810 sárga

Ha túl kevés az adat az a baj, ha túl sok, akkor az a baj. 
Könnyű elveszni az edzéselemző programok rengetegé-
ben, így azok számára, akiknek bőven elég a megtett 
távolság-idő kombó, a Sigma külön modellt dobott 
piacra. Pénztárcabarát módon kihagyták belőle a pul-
zusmérést, de megmaradt a GPS és természetesen az 
ahhoz kapcsolódó funkciók is.

PC 15.11 SPORTÓRA
Ár: 20 990 Ft

Kód 21513 kék, 21510 szürke, 21512 zöld, 21511 sárga

EKG pontosságú, digitálisan kódolt jelátvitelű készülék. Az 5 pulzus-, 3 idő- és 2 ka-
lóriaszámláló funkciót körszámláló egészíti ki. A jól áttekinthető körszámláló funkció 
segítségével az összes fontos mért és kalkulált adat körökre bontva is a rendelkezésünkre 
áll (max. 50 kör).

NEW

ID.LIFE
Ár: 34 990 Ft

Kód 24600 fekete, 24610 zöld, 24620 bordó

Aktivitásmérő és aranyos kis edzőpartner: ez az ID.LIFE. 
Elfelejtheted a sokszor kényelmetlen és zavaró pulzusmérő 
övet, a kütyübe beépített boszorkányság csuklóról méri a 
pulzusodat, és a lépésszámláló giroszkópos szenzorral 
együttműködve információt szolgáltat fittségedről és napi 
aktivitásodról.

NEW

ID.RUN HR
Ár: 49 990 Ft

Kód 24900 fekete, 24910 kék, 24920 bordó

Kicsit sokat kellett rá várni, de amolyan németes tempóval 
csak megérkezett végre a Sigma első önálló GPS-szel és 
csuklós pulzusmérővel felszerelt kütyüje. Napi használat 
mellett alkalmas egyszerű és elegáns aktivitásmérőnek – 
alacsony fogyasztással – aki pedig edzéshez is használná, 
mindössze egy gombnyomással válthat sport módba, így 
az óra útvonalat is rögzít.

SC 6.12 STOPPERÓRA
Ár: 11 990 Ft

Kód 26120

Stopperóra sportolóknak és edzőknek – hiszen az idő mindig számít! Sportos dizájn, 
nagyméretű kijelzővel. Bővített funkciók: könnyen áttekinthető körszámláló (max. 99 
kör) és 7 edzést tároló memória.

SPORTÓRÁK
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Városi utak 
Városon kívüli utak, síkság 
Mezőn vezető ösvények
Városon kívüli utak, dombos 
Erdei utak 

Buster 2000
Buster 700
Buster 300
Buster 100
Sportster USB  
Lightster USB
Roadster USB

I. Center zóna:  optimális megvilágítása minden 
típusú terepen nélkülözhetetlen a biztonsá-
gos közlekedéshez, gyors és lassú tempónál 
egyaránt. 

II. Oldal zóna: megvilágítása fokozott biztonságot 
ad városon kívüli utakon, szeles környezetben, 
vagy nagy sebességnél. 

III. Távolsági zóna: megvilágítása gyors tempójú 
közlekedésnél, főként hegyvidéki vagy dim-
bes-dombos terepen kiemelten fontos. 

IV. Közvetlen zóna: megvilágítása kifejezetten lassú 
haladásnál (pl. technikai probléma miatt), vagy 
erdei, ill. extrém szeles utakon hasznos.

BUSTER AKKUMULÁTOR
Ár: 39 990 Ft

Kód 17004

6400 mAh-ás akkumulátor biztosítja a Buster 2000 
áramellátását 2,5 h-tól akár 20 h-ig. USB portjának kö-
szönhetően telefonodhoz vagy komputeredhez is hasz-
nálhatod, így nem csak éjszaka tudod hasznát venni. 4 
állású LED-es töltöttség kijelzéssel rendelkezik, mellyel 
megelőzheted a tervezett idő előtti lemerülést és a haza-
guruláshoz elegendő, ECO módba kapcsolhatsz.

KONZOL FEJVÉDŐRE KÁBELLEL
Ár: 1 690 Ft
Kód 17530

Segítségével a lámpát fejvédőre rögzítheted, így mindíg 
pont ott lesz fény, ahova nézel bringázás közben. A cso-
mag hosszabbítót is tartalmaz.

A SIGMA LÁMPÁK NÉGYZÓNÁS
MEGVILÁGÍTÁSI SÉMÁJA

Lámpavásárláskor jó, ha tisztában vagy 
néhány alapvető fogalommal, hiszen a vi-
lágítási teljesítményt több oldalról is meg 
lehet közelíteni.

LUMEN: A lumenben megadott adat azt 
mutatja, hogy mennyi a fényforrás (LED) 
által kibocsájtott összes fény mennyisége.
OPTIKA: Az optika összegyűjti és vissza-
tükrözi a fényforrás (LED) által kibocsájtott 
fényt. A jó optikájú lámpák úgy terítik a 
fényt, hogy a közeli, az oldalsó és a távoli 
részeket is jól megvilágítsák.
LUX: A lux értékek arról informálnak, men�-
nyi fény érkezik a megvilágított terület egy 
adott pontjára. Minél erősebben fókuszált az 
optika, annál nagyobb a LUX érték a megvi-
lágított felület egy adott pontján. A fenti há-
rom tényező szorosan összefügg. Hiába bo-
csájt ki nagy fényerőt egy LED, ha az optika 
nem megfelelően teríti, hanem „elpazarolja” 
a fényt. Az erősen fókuszált optikájú lám-
pák magas lux értéket adnak egy ponton, 
de ez a fény terítésének rovására is mehet, 
ami nagyban csökkenti a használhatóságot. 
Mielőtt döntenél, tedd próbára a kiszemelt 
lámpákat egy kerékpárboltban, vagy nézd 
meg működés közben a Sigma lámpák 
képeit, videóit az alábbi microsite-on: 
www.sigma-lighting.com!

SIGMA LÁMPÁK
AZ ÉJSZAKAI SPORTOLÁS SZERELMESEINEK

Ma már nem az a kérdés egy felelősségteljes bringás számára, hogy a lámpa a kerékpár elengedhetetlen tartozékai közé tartozik-e vagy sem. A kérdés 
inkább az, hogy milyen lámpát válasszunk – ez elsősorban attól függ, mire használjuk a bringánkat. Nyilván más teljesítményű lámpa kell egy éjszakai, erdei 
tekeréshez, és más egy városi bringásnak, aki este a kivilágított közutakon teker. A Sigma választékában csak kiváló minőségű lámpákat kínálunk, legyen 
szó biztonsági fényről, vagy akár egy minden zugot bevilágító reflektorról. Gondold át, mire használod majd, és válassz közülük ennek megfelelően!
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BUSTER 2000
Ár: 79 990 Ft

Kód 17000

Megvilágított zónák: I+II+III+IV. Aki egyszerű lámpát szeretne, rossz helyen jár. Aki viszont 
a Sigma legdurvább reflektorát keresi, már meg is találta! 2000 lumen, 200 m-es fény-
csóva és nappali körülmények a legsötétebb erdőben is. 6400 mAh-ás külső akkumu-
látor gondoskodik az akár 20 órás működési időről, melyet mindössze 5 óra töltéssel el 
lehet érni. Szilikonpántos rögzítési rendszerével az akkut kormányra, vázcsőre vagy ahol 
a legkevésbé zavar, akár a fejcsőre is felteheted. Kiegészítőként sisak adapter kapható 
hozzá és a használat megkönnyítésére egy kormányra szerelhető, fluoreszkáló, szilikonos 
távvezérlőt is tartalmaz a szett, így nem kell a fejünk felett vakon kapcsolgatni, az összes 
funkció elérhető kormányról. A szett tartalma: lámpa, akkumulátor, hosszabbító, töltő, 
bilincs, akciókamera-tartó, távvezérlő.

NEW

BUSTER 700
Ár: 19 990 Ft

Kód 19700

Megvilágított zónák: I+II+III+IV. Minden évben érkezik a Sigma-tól egy kedves kis ka-
rácsonyi csomag, amiben a jövő évi újdonságok lapulnak. Ez az a csomag, ami mindig 
zsákbamacska és mindig nagy öröm bontogatni. Az idei pakk legjobb cucca egyértelműen 
a 700 lumenes Buster 700-as volt. (Azóta is ezt használom… minden nap.) Nem is értem 
miként tudnak ezek a drága mérnökök évente ilyen jelentős fényerő növekedést elérni, 
miközben a lámpa mérete és súlya csökken és az akksi is simán bírja. A lámpa mindössze 
145 g konzollal együtt és akár 8 órán keresztül képes folyamatosan világítani. Szó-
val…! Ez a Sigma legerősebb külső akku nélküli lámpája. Erősen ajánlott kivilágítatlan 
útszakaszokra, városba és terepre egyaránt. Tessék figyelemmel lenni a szembejövőkre 
és nem felfelé állítani, a lámpa vakít!

NEW

BUSTER 300
Ár: 12 990 Ft

Kód 19500

Megvilágított zónák: I+II+III+IV. Olyan elhasználtnak tűnik az, hogy „arany középút”, de 
ha egyszer tényleg! A Buster 300 fényereje pont a 700 és a 100 közé lett belőve (300 
lumen), az akkumulátor teljesítménye inkább a 700-ashoz van közelebb, mérete pedig 
a 100-ashoz. 4 féle üzemmód közül választhatunk, így a „látszani szeretnék” -től a „na, 
itt körül nézek” -ig mindent megtalálunk a kis lámpában. Töltöttségkijelzés ugyanúgy 
működik, mint a többi Busterben, töltési ideje pedig nagyon rövid, mindössze 3 óra.

BUSTER 100
Ár: 8 690 Ft

Kód 18800

Megvilágított zónák: I+II+III+IV. A legkisebb, beépített akkumulátoros lámpa, a legkön�-
nyebb Buster mindössze 62 g-ot nyom, szinte alig észrevehető a kormányon, nem úgy az 
úton! 120 lumenes fényerővel bír, csóvája akár 35 m-re is elér. 2 órás töltéssel 2-10 órán 
át bírja, 3-3 féle világító és villogó üzemmódjától függően. Külső akkumulátorról akár 
működés közben is tölthető, így hosszú működési idő érhető el vele. 2 állású töltöttség 
kijelzéssel és IPX4 cseppállósággal rendelkezik.

MEGVILÁGÍTOTT TERÜLETEK

BUSTER 2000

BUSTER 300

BUSTER 700

BUSTER 100
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NEW

AURA 40 USB
Ár: 11 990 Ft

Kód 17600

Szerencsére egyre több modellt cserél le a Sigma univer-
zális, gumi pánttal rögzíthető újdonságra, természetesen 
USB-vel újratölthető kivitelben. Hasonló kategóriájú tár-
saihoz képest az Aura 40 esetében igen sokat dolgozhat-
tak az árcetlin is, a végeredmény pedig elég jól sikerült. 
A lámpának elsőre nagyon furcsa alakú a fényszórása, de 
az 50 m-es látótávolságra semmiképp nem lehet panasz.

ROADSTER USB
Ár: 9 990 Ft

Kód 18500

30 m-es fénycsóvát képes kibocsájtani a beépített akku-
mulátoros, CREE LED-es Roadster, 25 lux fényerővel. 2.5 
óra töltési időt igényel, ami akár 5 óra működési időre is 
elegendő. 2 állású töltöttség kijelzéssel rendelkezik, így 
biztosan nem fog váratlanul cserbenhagyni és lemerülni. 
IPX4 cseppállósággal védett, így egy kis sár vagy felfröc�-
csenés sem árthat neki.

SPORTSTER USB
Ár: 18 990 Ft

Kód 17275 fekete, 17276 fehér

A beépített akkumulátoros Sportster CREE LED-je 40 
lux fényerőre képes akár 50 m-es távolságban is. 4 óra 
töltési időre van szüksége, amivel akár 7 órán keresztül 
is működik. 5 állású töltöttség kijelzése pontos tájékoz-
tatást ad az akkumulátor állapotáról. IPX4 cseppállóság 
gondoskodik a víz és sár elleni védelemről. Oldalról is jó 
láthatóságot biztosít.

NEW

AURA 25
Ár: 4 990 Ft

Kód 15900

Nem elírás, tényleg 2 féle Aura modell van és nem meglepő 
módon különböznek is egymástól. A hagyományos meg-
oldások kedvelőinek egy elemes, 30 m-es látótávolságot 
biztosító modellt is tartalmaz a 2018-as újdonságok listája. 
Mindannyian ismerjük az előnyeit: a jó öreg ceruza elem 
sokkal lassabban merül akksis társainál, és az erdő kellős 
közepén is cserélhető, ha mégis elfogyna a kraft, amire 
egyébként töltöttségjelző figyelmeztet.

LIGHTSTER USB
Ár: 11 990 Ft

Kód 18402

A beépített akkumulátoros Lightster 35 m-es fénycsóvája 
nem csak az előtted lévő utat világítja meg, a fényforrás 
mellé helyezett „lyukakkal” láthatóságot biztosít oldalról 
is. 3.5 óra töltési idő mellett 7 óra működési idővel ren-
delkezik. 2 állású töltöttség kijelzéssel felszerelt. Racsnis 
rögzítő rendszerének köszönhetően stabilan a kormányra 
rögzíthető. IPX4 cseppállóság védi a felfröccsenő víztől.

NEW

HEADLED II
Ár: 7 990 Ft

Kód 18850

Headled II futóknak viszont kitűnő választás. 180 lumen 
fényerővel, nagy fényszórással abszolút ideális eszköz 
a kerékpározásnál jóval lassabb tempóhoz. Meglepően 
könnyű, mindössze 57 gramm és tetszőlegesen állítható 
gumipántja, dőlésszöge és fényereje is, így akár térké-
polvasáshoz is lehajthatjuk vele a fejünket, de a legerősebb 
módban 35 m távolságra is elvilágít. 
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Típus: BUSTER 100 BUSTER 300 BUSTER 700 BUSTER 2000
Fénykibocsájtás (lumen): 120 300 700 2000
Fénycsóva (m): 35 70 100 200
Üzemidő (óra): 2 - 10 2 -10 2 - 18 2,5 - 20
Töltési idő (óra): 2 3 4,5 5
Áramforrás: USB USB USB USB
Üzemmódok (folyamatos/villogó): 3/3 3/1 3/1 3/3
Töltöttségjelző szintek: 2 2 2 4
Tömeg (g): 62 103 145 125 + 344
Vízállóság: IPX4 IPX4 IPX4 IP44
Felfogatás: bilincs bilincs bilincs bilincs

Típus: ROADSTER LIGHTSTER SPORTSTER AURA 40 AURA 25 HEADLED II
Fényerő (lux): 25 32 40 40 25 35
Fénycsóva (m): 30 35 50 50 30 35
Üzemidő (óra): 3,5 - 5 3-7 3,5 - 7 3,5-7 5-7 2-20
Töltési idő (óra): 2,5 3,5 4 3,5 2,5 3
Áramforrás: USB USB USB USB 2*AA USB
Üzemmódok (folyamatos/villogó): 2/0 2/0 2/0 2/0 2/0 4/0
Töltöttségjelző szintek: 2 2 5 2 2 2
Tömeg (g): 72 90 96 91 70 57
Vízállóság: IPX4 IPX4 IPX4 IPX4 IPX4 IP44
Felfogatás: szilikon racsni racsni szilikon szilikon fejpánt

Típus: NUGGET II FLASH MONO RL MICRO BRAKELIGHT
Láthatóság (m): 400 400 50
Üzemidő (óra): 3 - 8 7 50
Töltési idő (óra): 2 2 - -
Áramforrás: USB USB 2×CR2032 CR1025
Üzemmódok (folyamatos/villogó): 2/1 1/0 1/1 felvillanó
Töltöttségjelző szintek: 2 2 - -
Tömeg (g): 24 35 20 6
Vízállóság: vízálló vízálló cseppálló vízálló
Felfogatás: szilikon szilikon tépőzár imbusz

MONO RL
Ár: 8 690 Ft

Kód 17274 fekete, 17284 fehér

Szemrevaló, kerek dizájn, ultrafényes 0.5W-os LED, 
nagy biztonság a 400 m-es láthatóságnak köszönhetően. 
Micro USB-ről tölthető, integrált lítium-ion akkumulátorral. 
2 üzemmód, akár 8 órás üzemidő. Kétfokozatú akkutöl-
töttség-kijelző, szerszámmentes, gumigyűrűs rögzítés.

NEW

NUGGET II
Ár: 4 690 Ft

Kód 15051

Kicsi a bors, de erős. A Nugget ugyan nem borsot jelent, de 
kicsi és jó fénye van, az a lényeg, nem? Akár 400 m-ről is 
észrevehető, gumipántjával felszerelhető hagyományos 
módon nyeregszárra, vagy különleges formájú nyereg-
szárak helyett akár támvillára is. A lámpa oldalán apró 
LED jelzi, ha az akkutöltöttség alacsony.

MICRO
Ár: 3 190 Ft

Kód 17237 fehér, 17231 piros

Univerzális, könnyű, kicsi lámpa, 1 LED–del. Fokozott biz-
tonság az oldalláthatóságnak köszönhetően. 2 üzemmód 
(villogó vagy állandó fény). Két különböző hosszúságú, 
rugalmas, tépőzáras rögzítőpántjának és az univerzális 
gumiszalagnak köszönhetően sokoldalúan, praktikusan 
használható. Fehér vagy piros LED-del.

BRAKELIGHT
Ár: 2 990 Ft

Kód 31003 fekete, 31000 piros

Fokozott biztonság mindössze 6 gramm túlsúlyért 
cserébe? Ezt nyújtja a LED–es féklámpa, mely a hátsó 
fékbowdenre felerősítve fékezéskor felvillan, akárcsak egy 
autó féklámpája. Kb. 200 órás üzemidő, ami nagyjából 
100 000 fékezésnek felel meg. Oldalirányban állítható fel-
fogatás, extra könnyű kivitel.

ELSŐ ÉS HÁTSÓ LÁMPÁK
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FUTÓBRINGÁK, UTÁNFUTÓK

B–TRAVEL
Ár: 139 990 Ft

Kód 01TRLTS0011

Gyermekszállító utánfutó. A kerékpárhoz dupla biztonsági rendszerrel rögzíthető. Két 
gyermek szállítására alkalmas, 5 pontos biztonsági övvel. Kemény műanyag alváz, 
kiemelt védelem a felverődő kövek és az úthibákból adódó sérülések ellen. Vízálló borítás. 
Nyitható tető, védőhálós betéttel. Jól kihasználható, tágas hátsó tároló zseb. 20”-os, 
gyorskioldós kerekek, egyszerűen használható parkoló fék. Fényvisszaverő rátétek, zászló 
és beépített villogó növelik a láthatóságot. Könnyen összecsukható, így kis helyen is 
tárolható. Maximális teherbírás: 35 kg, legfeljebb 110 cm magas gyermekek részére.

ECO–TRAILER MAXI
Ár: 36 990 Ft

Kód 01LUXTRAILER1

Áruszállító utánfutó. Néhány mozdulattal, egyszerűen a nyeregcsőre rögzíthető. Extra 
biztonságos, dupla rögzítés. Maximum teherbírás utánfutóként: 35 kg (kézikocsiként 
70 kg). Űrtartalom: 60 liter. A talajtól való távolság 13 cm. Könnyen tisztítható, tartós, 
karcálló műanyag kivitel.

TRAIL–GATOR
Ár: 29 990 Ft
Kód 640025

A felnőtt és a gyermekkerékpár közé rögzíthető vontatószerkezet. Ha a gyermek 
elfárad az önálló tekerésben, a kerékpárja (12"-tól 20"-os kerékméretig) egyszerűen 
felcsatolható a felnőtt bringa mögé. Így a gyerek menet közben is tud pihenni. Amikor 
a kicsi újra kedvet kap a tekeréshez, akkor a kerékpárja néhány mozdulattal lecsatolható 
a vontatóról, és ismét szabadon tekerhet. Használaton kívül a vonórúd lehajtható, és egy 
mozdulattal a felnőtt kerékpár hátsó kereke mellé rögzíthető. Ha a gyermek még nem tud 
két keréken tekerni, akkor a vontatórúd mellé vásárolható felhajtható kitámasztó kerék is.

B–BIP 
Ár: 26 990 Ft 

Pedál nélküli gyermekkerékpár. Fejleszti az egyensúlyérzéket, segítségével könnyebben 
tanulnak meg két keréken kerékpározni a gyerekek, így a későbbiekben feleslegessé válik 
a kitámasztó kerekek használata. Kényelmes, levehető és mosható ülésszivacs, könnyen  
tisztítható műanyag váz. Szerszám nélkül (érmével) állítható ülésmagasság. Min-
den apró részletében a gyerekek biztonságát szem előtt tartó dizájn: rejtett csavarok, 
szivacsozott, aláfordulás-gátlóval ellátott kormány, extra nagy kézvédő, küllő nélküli, 
defektmentes kerekek, mérgező anyagoktól mentes kivitel. Maximum teherbírás 30 kg, 
2–5 éves korig használható. Szürke/zöld, szürke/pink, fehér/pink, fehér/piros vagy szürke/
kék színekben.
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Termék neve Cikkszám Méret Szín Térfogat Tömeg Vízálló Ár
SHIELD PANNIER túratáska, nagy 100072 33 × 43.2 × 15.2 cm Sötét szürke 24 l 1100 g IP54 36 950 Ft
SHIELD PANNIER túratáska, nagy 100062 33 × 43.2 × 15.2 cm Kék 24 l 1100 g IP54 36 950 Ft
SHIELD PANNIER túratáska, nagy 100063 33 × 43.2 × 15.2 cm Merida zöld 24 l 1100 g IP54 36 950 Ft
SHIELD PANNIER túratáska, kicsi 100075 25.4 × 31.1 × 14 cm Sötét szürke 14 l 900 g IP54 29 990 Ft
SHIELD PANNIER túratáska, kicsi 100066 25.4 × 31.1 × 14 cm Kék 14 l 900 g IP54 29 990 Ft
SHIELD PANNIER túratáska, kicsi 100067 25.4 × 31.1 × 14 cm Merida zöld 14 l 900 g IP54 29 990 Ft
COMMUTER táska 100010 40 × 59 × 14 cm Fekete 18 l 1500 g IPX5 35 990 Ft
TRUNK táska csomagtartóra 100055 32.5 × 36.5 × 14 cm Fekete 11 l 550 g IPX4 24 390 Ft
Prémium kormánytáska 100012 21 × 15 × 24 cm Fekete 6.5 l 660 g IPX4 29 990 Ft
Kormánytáska tárca 100004 18 × 14 ×  5 cm Fekete 1.25 l 290 g IPX4 15 290 Ft
iPad / térképtartó 100014 21 × 26 ×  2 cm Fekete 1.5 l 314 g IPX4 15 290 Ft
Nyeregtáska kicsi 100051 20 × 13 ×  9 cm Fekete 0.8 l 45 g IP54 8 990 Ft
Nyeregtáska nagy 100053 28 × 13 ×  9 cm Fekete 1.4 l 68 g IP54 11 990 Ft
STIR hátizsák 211600 46 × 19 × 22 cm Sötétszürke 15 l  335 g – 14 500 Ft
STIR hátizsák 211601 46 × 19 × 22 cm Narancs 15 l  335 g – 14 500 Ft
STIR hátizsák 211602 46 × 19 × 22 cm Kék 15 l  335 g – 14 500 Ft
SHIELD kormánytáska 100056 n.a. Fekete 7 l n.a. IP54 24 790 Ft

TÁSKÁK

THULE
PACK’N PEDAL

A THULE bemutatja új, elegáns, stílusos, szerszámmentes rögzítésű  kerékpárostáska– és csomagtartórendszerét a Pack’n Pedal™–t. 
Ideális választás akár kiránduláshoz, akár munkába járáshoz használod kerékpárod. 5 év garanciával.

SHIELD PANNIER OLDALTÁSKA
Ár: 36 950 Ft (párban)

Kód 100072 nagy szürke, 100062 nagy kék, 
100063 nagy zöld, 100075 kicsi szürke, 
100066 kicsi kék, 100067 kicsi zöld

Párban kapható, fényvisszaverő anyagból készült táska, 
a hegesztett kialakítás IP54 szabványú víz-, por-, és sár 
elleni védelmet nyújt. Belül kisebb zsebek pénztárcának, 
telefonnak és egyebeknek. Egy mozdulattal le- és fel-
szerelhető a csomagtartóra, vibrációmentes. 24 l – 14 l 
kivitelben. A vállpánt tartozék.

COMMUTER TÁSKA
Ár: 35 990 Ft

Kód 100010 fekete, 100011 téglavörös

A táskák egy mozdulattal le- és felszerelhetőek a Thule 
mágneses rögzítő rendszerével. SafeZone™ kemény héjú 
tartó a törékeny dolgoknak. Vízálló és lélegző anyagból, 
laptoptartóval (15"). Speciális zseb a lámpák részére, va-
lamint nagy fényvisszaverő panelek. A vállpánt tartozék.

STIR HÁTIZSÁK
Ár: 14 500 Ft

Kód 211600 sötétszürke, 211601 narancs, 211602 kék

Szuperkönnyű hátizsák rövidebb túrákhoz és kiruccaná-
sokhoz. Belső hálós zseb a telefonnak, napszemüvegnek, 
fényvisszaverő panelek és feliratozás a jó láthatóságért, 
lélegző hátrész és vállpántok. Űrtartalom: 15 l. Szín: sö-
tétszürke, narancs, kék.
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NEW

VITAL
Ár: 29 990 Ft, 34 990 Ft, 35 990 Ft
Kód 3203638 kék 3 l, 3203637 szürke 3 l, 

3203640 kék 6 l, 3203639 szürke 6 l, 
3203642 kék 8 l, 3203641 szürke 8 l

A Vital táskák kapacitása egynapos túrák- 
ra lett kitalálva, néhány holmi és ivóvíz tá-
rolására. Három méretben kapható: 3, 6 és 
8 literes zsebbel, a két kisebbhez 1.75, a 
nagyobbhoz 2.5 literes ivózsák tartozik. 
A táska jól szellőzik, kényelmes helyen 
van a súlypontja és rendkívül praktikus az 
ivócső kivezetése. A széles deréktámasz 
nehéz terepen is stabilan tartja a hátadon.

TRUNK TÁSKA 
CSOMAGTARTÓRA 

Ár: 24 390 Ft
Kód 100055

Napi túrákhoz a Pannierek mellé. Rejtett 
cipzárazás, mely IPX4-es vízálló védelmet 
nyújt. Erős, megbízható rendszer, mely biz-
tonságosan tartja a táskát a csomagtartón. 
Előre vagy hátra is felszerelhető. Kiegészítő 
lámpazseb, melyben tárolhatod lámpádat.

KORMÁNYTÁSKA TÁRCA
Ár: 15 290 Ft
Kód 100004

Kicsi, vízálló kerékpáros tárca, mely tö-
kéletes társ bármilyen tekerés során. Rög-
zíthető a Thule kormánytáskákhoz. Kiváló 
okostelefonokhoz, kulcsokhoz vagy más 
kisméretű dolgokhoz. Könnyű fel- és le-
szerelhetőség. Az átlátszó, vízálló borítás 
lehetővé teszi, hogy menet közben akár 
navigációként használjuk telefonunkat. 
PVC mentes. Esővédővel IPX4 vízállóságú. 
Méret: 14×5×18 cm

NEW

WALL HANGER
Ár: 15 990 Ft
Kód 977100

Kicsi, praktikus és bármilyen teherbíró 
falra felfúrható kerékpártartó, melynek 
használatával a bringa többé nem a szoba 
alapterületéből foglalja a helyet. Haszná-
laton kívül felhajtható, gumírozott karjai 
nem karcolják a fényezést. Max. teherbírá-
sa 40 kg, így felakasztható rá vonóhorgos 
bringaszállító is.

SHIELD KORMÁNYTÁSKA
Ár: 24 790 Ft

Kód 100056

IP54 vízállóságú, 7 l-es, stílusos kormány-
táska. A kormányról lepattintva akár vállon 
is vihető a tartozék lecsatolható vállpánt 
segítségével. Felső, átlátszó zsebe telefon 
vagy térképtartóként használható.

IPAD / TÉRKÉPTARTÓ
Ár: 15 290 Ft
Kód 100014

Stílusos, vízálló, iPad™ / térképtartó 
táska. Tökéletes Apple iPad™ és egyéb 
tabletekhez, az átlátszó borításnak kö-
szönhetően zárt állapotban is kényelme-
sen használható, akár papír térképekhez is. 
A kormányadapter segítségével két termék 
(kormánytáska és iPad™ / térképtartó) 
együtt is könnyedén rögzíthető. Mérete: 
26×21×2 cm (10"-os kijelzőhöz).

NEW

BIKE STACKER
Ár: 49 990 Ft

Kód 578100

Két kerékpár tárolására alkalmas állvány, 
melyen bringáid úgy érezhetik magukat, 
akár egy kiállításon. Mind a négy karja sza-
badon állítható, így bármilyen vázformá-
hoz illeszthető. A karokon lévő támaszok 
elcsúsztathatók, így a két bicajt két külön 
síkba lehet állítani. Max. teherbírás 32 kg.

PRÉMIUM KORMÁNYTÁSKA 
Ár: 29 990 Ft

Kód 100012

Kétféle nyithatóság, speciális tároló zse-
bek. Könnyedén le- illetve felszerelhetőek 
a Thule kormány adapterrel. Fényvisszave-
rő anyagból készült. Az esővédő és a váll- 
pánt tartozék. SafeZone™ a kisméretű, 
értékesebb dolgoknak. Vízálló és lélegző 
anyagból. Esővédővel IPX4 vízálóságú. 
Méret: 21×15×24 cm, 6.5 l, 0.66 kg.

NYEREGTÁSKA 
Ár: 11 990 Ft / 8 990 Ft

Kód 100051 kicsi, 100053 nagy

Puha, felcsavarható, vízálló zárhatóság-
gal ellátott kivitel, mely két méretben is 
kapható. Tépőzár segítségével bármilyen 
nyeregre és nyeregszárra rögzíthető.

TÚRA CSOMAGTARTÓ
Ár: 29 990 Ft

Kód 100090

Tartós, sokoldalú csomagtartó, mely szinte 
bármilyen kerékpárra egyszerűen, gyorsan 
felszerelhető. Az oldalsó sínekre könnye-
dén, egyetlen mozdulattal felhelyezhető 
a Shield Pannier oldaltáska.

KORMÁNY ADAPTER
Ár: 6 950 Ft single / 

15 290 Ft double
Kód 100084, 100037

Szabadalmaztatott rögzítő rendszer, mel�-
lyel könnyedén egy, illetve kétfajta külön-
böző táska vagy tartozék is felrögzíthető 
minden típusú kormányra. A dupla  válto-
zat (100037) kétfajta pozícióba állítható, 
így tudod a legjobban kihasználni a kor-
mány környéki teret.

AKCIÓKAMERA-TARTÓ 
Ár: 3 990 Ft
Kód 100081

Biztonságosan magaddal viheted sportka-
merád (GoPro® kompatibilis), hogy minden 
emlék rögzíthető és visszanézhető legyen. 

LÁMPATARTÓ 
Ár: 4 150 Ft
Kód 100083

Könnyen fel- és leszerelhető. A gumi tar-
tó biztosítja, hogy bármilyen méretű akku 
könnyen felhelyezhető legyen.

TELEFONTARTÓ 
Ár: 9 990 Ft 
Kód 100087

Bármilyen típusú mobiltelefon rögzíthető 
a Thule PNP kormány adapterrel a kerék-
párhoz, így tekerés közben élvezhetjük 
telefonunk GPS funkcióját vagy egyéb 
applikációját.
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NEW
CITY CRASH / TÜV

UPRIDE 599
Ár: 64 990 Ft
Kód 599000 

Az UpRide a tetőre szerelhető kerékpárszállítók evo-
lúciójának csúcsa. Nem kell többé félteni a drága vá-
zakat, nem kell ügyeskedni a furcsa formák beigazgatá-
sával. Sőt, az első kerék ki-beszerelését is megússzuk az 
új szállítóval, hiszen az UpRide épp a kerekeket rögzíti. 
A hátsót hagyományos módon racsnis műanyag pánttal, 
az elsőt pedig egy forradalmian új, X alakú rendszer-
rel. 20-29"-os kerékméretig bármilyen bringa befogható, 
minimális állítgatással. Adapterrel fatbike is szállítható. 
Terhelhetőség/önsúly: 20 kg/7.9 kg.

CITY CRASH / TÜV

SPRINT XT 569
Ár: 69 990 Ft
Kód 569000 

Az egyedülálló AcuTight knob nyomatékkulcsos rend-
szerű rögzítéssel akár karbon, akár más sérülékenyebb 
villával szerelt kerékpár is tökéletes biztonságban 
szállítható. Beépített csillapításával elnyeli a rázkódást, 
vibrációt menet közben. Könnyű, szerszámmentes rög-
zíthetőség minden típusú villához. Kihúzható, teleszkópos 
keréktálca, amely lehetővé teszi a kerékpár méretéhez 
igazított rögzítést, és nem akadályozza a hátsó ajtót. 
A kerékpár a kerékpártartóhoz, a kerékpártartó pedig a 
tetőcsomagtartóhoz zárható. Terhelhetőség/önsúly: 17 
kg/3.9 kg.

CITY CRASH / TÜV

OUTRIDE 561
Ár: 49 990 Ft

Kód 561000

A könnyű, alumínium szerkezet nem érintkezik a vázzal, 
ezért a sérülékeny kerékpárvázakhoz, illetve tárcsafék-
kel szerelt kerékpárokhoz ajánljuk. Könnyen rögzíthető 
minden típusú villához, beleértve a tárcsafékes típusokat 
is. Hátsó gyorscsatlakozás különböző méretű kerekek-
hez. Tartozék adapter 20 mm-es tengelyhez. A kerékpár 
a kerékpártartóhoz, a kerékpártartó pedig a tetőcsomag-
tartóhoz zárható. Megfelel a City Crash teszt normáinak. 
Terhelhetőség/önsúly: 17 kg/2.5 kg.

CITY CRASH / TÜV

EASYFOLD XT 933/934 
Ár: 219 900 Ft / 249 900 Ft

Kód 933100 2 kerékpár, 934100 3 kerékpár 

2-3 kerékpár szállítására. A legkényelmesebb, vonó-
horogra akasztható kerékpártartónk mindenféle kerék-
pártípushoz. Egyszerűen, két lépésben felszerelhető 
a vonóhorogra és összehajtva a legkisebb tárolási felületet 
igényli. Praktikus, pedállal dönthető kialakítású, emiatt 
a csomagtérajtó egyszerűen nyitható marad felhelyezett 
kerékpárok esetében is. Nehéz kerékpárok felrakásában a 
9334-es kiegészítő rámpa segít. Teherbírás/önsúly: 60 kg/ 
17 kg. Méret: 83×31×86 cm / 83×123×86 cm

CITY CRASH / TÜV

PRORIDE 598
Ár: 39 990 Ft / 43 990 Ft

Kód 598001 ezüst, 598002 fekete

Megújult, stílusos, vibrációmentes, váztartós alumíni-
um szerkezetű kerékpártartó. Az egyetlen mozdulattal 
oldható, kerékvédővel ellátott pántok biztosan tartják 
a kerekeket. A szélesebb befogófejnek köszönhetően akár 
vastagabb vázú kerékpárokhoz is. Az esetleges vázsérü-
lést elkerülendő, a szorítóbilincset nem lehet a megfelelő 
nyomatékon túlhúzni. A kerékpártartó egy mozdulattal 
átfordítható, a minél kényelmesebb szállítás érdekében. 
Zárható a tetőcsomagtartóhoz, és a kerékpár is zárható 
a kerékpártartóba. Terhelhetőség/önsúly: 20 kg/4.5 kg. 
Fekete és ezüst színben kapható.

CITY CRASH / TÜV

EUROCLASSIC G6 928/929
Ár: 169 900 Ft / 209 900 Ft

Kód 928020 2 kerékpár, 929020 3 (4) kerékpár

2–4 kerékpár szállításához. Prémium, nagy teherbírású 
kerékpártartó, mely a kiegészítő adapterekkel kettőről 
háromra, háromról négy kerékpár szállítására alakítha-
tó. Pedállal dönthető kialakítás (a jelentős döntési szög 
lehetővé teszi a legnagyobb csomagtérajtók kinyitását 
felhelyezett kerékpárok esetében is). Állítható, egy kéz-
zel is rögzíthető kialakítás, lezárásához kis erőkifejtés is 
elegendő. A kerékpár a tartóhoz, a kerékpártartó pedig a 
vonóhoroghoz zárható. Teherbírás/önsúly: 928 – 51 kg/ 
17.6 kg, 929 – 60 kg/20.7 kg.

CITY CRASH / TÜV

FREERIDE 532
Ár: 22 990 Ft

Kód 532002

Könnyen használható, funkcionalitásra összpontosító, jól 
bevált, megbízható, váztartós kerékpártartó. Gyorszáras 
váztartó legfeljebb 80 mm-es ovális és 70 mm-es kerek 
vázátmérőig, akár 17 kg-os kerékpárok szállítására. Egyet-
len mozdulattal oldható, kerékvédővel ellátott pántokkal 
(többféle kerékmérethez). Felszerelhető jobbos és balos 
kivitelben is. A kerékpár a tartóhoz, a kerékpártartó pedig 
a tetőcsomagtartóhoz zárható. Terhelhetőség/önsúly: 
17 kg/3.5 kg.

CITY CRASH / TÜV

EURORIDE 941/943
Ár: 99 900 Ft / 125 900 Ft

Kód 941005 2 kerékpár, 943005 3 kerékpár 

2–3 kerékpár szállításához. Minden alapvető igényt 
kielégítő, funkcionális kerékpártartó. Kézzel dönthető 
kialakítás felhelyezett kerékpárok esetén is. Stabilan rögzíti 
a vázat (20–70 mm). Az állítható szélességű keréklefogó 
hevederek biztosítják a kerékpárok könnyed felhelyezését. 
A kerékpár a tartóhoz, a kerékpártartó pedig a vonóho-
roghoz zárható. Használat után a felső rész lehajtható, így 
kis helyen tárolható. Megfelel a legszigorúbb minőségi 
és biztonsági előírásoknak (TÜV, CityCrash). Teherbírás/
önsúly: 941 – 36 kg/14 kg, 943 – 50 kg/17.6 kg.

CITY CRASH / TÜV

THRURIDE 565
Ár: 59 990 Ft

Kód 565001 

Villarögzítős kerékpártartó átütőtengelyes első aggyal 
rendelkező kerékpárokhoz is, plusz adapter nélkül. Az 
ergonomikus befogófej optimálisan rögzíti a biciklit. Egy 
kézzel működtethető rögzítő szerkezet, amely 15 és 20 
mm-es átütőtengelyekhez, illetve hagyományos 9 mm-es 
gyorszárakhoz is egyaránt használható (utóbbihoz egy 
565100 adapterrel). Könnyű, szerszámmentes rögzíthe-
tőség minden típusú villához. A kerékpár a kerékpártartó-
hoz, a kerékpártartó pedig a tetőcsomagtartóhoz zárható. 
Terhelhetőség/önsúly: 17 kg/2.7 kg.
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Termék Cikkszám Hová Kerékpárok db Bővíthető Összecsukható Dönthető Önsúly Terhelhetőség
UpRide 599000 Tetőre 1 - - - 7.9 kg 20 kg
Spint 569000 Tetőre 1 - - - 3.9 kg 17 kg
ThruRide 565001 Tetőre 1 - - - 2.7 kg 17 Kg
OutRide 561000 Tetőre 1 - - - 2.5 kg 17 Kg
ProRide 598001 Tetőre 1 - - - 4.5 kg 20 kg
FreeRide 532002 Tetőre 1 - - - 3.5 kg 17 kg
EasyFold 933100 Vonóhorogra 2 - laposra pedállal 17.9 kg 60 kg
EasyFold 934100 Vonóhorogra 3 - laposra pedállal 23.1 kg 60 kg
EuroClassic 928020 Vonóhorogra 2 - nem pedállal 17.6 kg 51 kg
EuroClassic 929020 Vonóhorogra 3 négyig nem pedállal 20.7 kg 60 kg
EuroRide 941005 Vonóhorogra 2 - nem kézzel 14 kg 36 kg
EuroRide 925001 Vonóhorogra 3 - nem kézzel 17 kg 45 kg
VeloCompact 925001 Vonóhorogra 2 - - pedállal 14.4 kg 46 kg
VeloCompact 927001 Vonóhorogra 3 négyig - pedállal 19.1 kg 60 kg
VeloSpace 918000 Vonóhorogra 2 - - pedállal 18.4 kg 60 kg
RideOn 950200 Vonóhorogra 2 - - kézzel 9.5 kg 30 kg
RideOn 950300 Vonóhorogra 3 - - kézzel 12 kg 45 kg
HangOn 972000 Vonóhorogra 3 - laposra kézzel 7.2 kg 45 kg
HangOn 974000 Vonóhorogra 3 - laposra - 7.2 kg 45 kg
HangOn 970800 Vonóhorogra 4 - laposra - 10.3 kg 60 kg
Xpress 970003 Vonóhorogra 2 - laposra - 4.3 kg 30 kg
RaceWay 991001 Hátsó ajtóra 2 - laposra - 9.8 kg 30 kg
RaceWay 992001 Hátsó ajtóra 3 - laposra - 10.6 kg 45 Kg
Backpack 973002 Hátsó ajtóra 2 négyig laposra - 14 kg 60 kg
ClipOn High 910501 Hátsó ajtóra 2 - laposra - 10 kg 30 kg
ClipOn High 910601 Hátsó ajtóra 2 - laposra - 12.9 kg 30 kg
ClipOn 910301 Hátsó ajtóra 3 - laposra - 6.1 kg 45 kg
ClipOn 910401 Hátsó ajtóra 3 - laposra - 7.1 kg 45 kg
FreeWay 968001 Hátsó ajtóra 3 - laposra - 5.1 kg 45 kg

KERÉKPÁRSZÁLLÍTÓK

CITY CRASH / TÜV

VELOCOMPACT 925 ÉS 927
Ár: 129 900 Ft / 159 900 Ft

Kód 925001, 927000 
(adapter: 926101, 49 900 Ft)

2 és (adapterrel) 3+1 kerékpár szállítására. Könnyű és 
egyszerűen kezelhető, pedállal dönthető a kerékpárok-
kal együtt is. Felhelyezése az újonnan kifejlesztett szorí-
tóbilincs segítségével gyerekjáték, a tartót csak a vonó- 
horogra kell helyezni és a rögzítő önműködően elő-
rögzíti (a finombeállításokat a felhasználó elvégezheti). 
Egyszerűen összehajtható, így kis helyen tárolható. A ke-
rékpár a tartóhoz, a kerékpártartó pedig a vonóhoroghoz 
zárható. Adapterrel 13 pólusos csatlakozójú autókra is 
feltehető. Teherbírás/önsúly: 924 és 925 – 46 kg/14.3 kg, 
926 és 927 – 60 kg/19.1 kg

CITY CRASH / TÜV

VELOSPACE XT 938/939
Ár: 189 900 Ft / 219 900 Ft

Kód 938000 / 939000 
(adapter: 938100, 54 900 Ft)

2, 3, vagy adapterrel 3+1 kerékpár szállításához. Nagy te- 
herbírású, stabil kerékpártartó elektromos kerékpárok / 
fatbike-ok, valamint egészen kicsi gyerekkerékpárok szál-
lításához. 60 kg-os teherbírás, nagyobb távolság (25 cm) 
a keréksínek között. A tartót csak a vonóhorogra kell 
helyezni és a rögzítő önműködően előrögzíti (a fi-
nombeállításokat a felhasználó elvégezheti). Pedállal 
dönthető kialakítás felhelyezett kerékpárok esetén is. 
A kerékpárszállítóhoz felhajtórámpa csatlakoztatható 
(külön kapható). A kerékpár a tartóhoz, a kerékpártar-
tó pedig a vonóhoroghoz zárható. Teherbírás/önsúly: 
60 kg/8.4 kg

CITY CRASH / TÜV

HANGON 972/974/9708
Ár: 39 990 Ft / 35 990 Ft / 52 990 Ft

Kód 972000, 974000, 970800 

3–4 kerékpár szállításához. Praktikus, könnyen kezel-
hető, szuperkönnyű kerékpártartó. Teherbíró, minden 
vonóhorog típushoz előzetes állítgatás nélkül rögzíthe-
tő, valamint opcionális kiegészítővel (957) zárható is. 
A kerékpárok kitakarhatják az autó rendszámát, ezért 
ajánljuk hozzá a 976-os hátsó rendszámtáblatartót. 
Laposra összehajtva egyszerűen tárolható. Kézzel dönt-
hető kialakítás felhelyezett kerékpárok esetén is. Megfelel 
a legszigorúbb minőségi és biztonsági előírásoknak. Te-
herbírás/önsúly: 972 és 974 – 45 kg/7.2 kg, 9708 – 60 kg/ 
10.3 kg.

CITY CRASH / TÜV

XPRESS 970
Ár: 23 990 Ft
Kód 970003 

2 kerékpár szállításához. Egy kompakt kerékpártartó 
vonóhorogra az ISO által jóváhagyott vonóhorog csatlako-
zással. A kerékpárok a talajszinttől kényelmes magasság-
ban utaznak. Laposra összehajtva egyszerűen tárolható, 
szinte nem foglal helyet. Teherbírás/önsúly: 30 kg/4.3 kg.

BACKSPACE XT
Ár: 159 900 Ft

Kód 938300 

Ajánljuk hozzá a THULE BackSpace 
XT-t, mellyel, ha nem kerékpárszállító-
ként használjuk a VeloSpace-t, plusz 
300 l tároló kapacitást nyerünk. Kéz-
re álló magasság, szerszámmentesen 
rögzíthető, öszecsukható, sár- és ví-
zálló prémium szállító doboz. A doboz 
mellett még egy kerékpár szállítására 
van lehetőség.

CITY CRASH / TÜV

RIDEON 9502/9503
Ár: 75 990 Ft / 89 990 Ft

Kód 950200, 950300 

2–3 kerékpár szállításához. Kompakt, könnyen kezelhető 
kerékpártartó. Kézzel dönthető kialakítás felhelyezett ke-
rékpárok esetén is. Megfelel a legszigorúbb minőségi és 
biztonsági előírásoknak. Teherbírás/önsúly: 9502 – 30 kg/ 
9.5 kg, 9503 – 45 kg/12 kg.

Adapter
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CITY CRASH / TÜV

CLIPON HIGH 9105/9106 
Ár: 94 990 Ft / 94 990 Ft

Kód 910501, 910601 

2 kerékpár szállításához. Könnyen felszerelhető, össze- 
hajtható tartó kombikhoz és ferdehátú autókhoz. Az au-
tóval és a kerékpárokkal érintkező összes felület gumibe-
vonattal rendelkezik. A kerékpárt olyan magasan tartja, 
hogy az autó lámpáit és a rendszámtáblát nem takarja 
el sem a kerékpár, sem a bringaszállító. A külső kerékpár 
a tartóhoz, a tartó pedig a gépkocsihoz zárható. Bővíthető 
keréksínek a nagyobb kerékpárokhoz. Teherbírás/önsúly: 
9105 – 30 kg/10 kg; 9106 – 30 kg/12.9 kg.

ROUNDTRIP 
PRO XT, TRAVELLER, TRANSITION 
Ár: 199 990 Ft, 199 990 Ft, 139 990 Ft 

Kód 100505, 100503, 100502 

Gurítható kerékpárszállító táska 29" kerékméretig, 
amely nem csak az utazást, de az összepakolást is biz-
tonságossá és egyszerűvé teszi. A táska tároló része 
minden alkatrész védelmére kiterjed, könnyen tisztítható. 
Transition és PRO XT változatokhoz tartozék szerelőállvány 
is jár. Garancia: 5 év. Tömeg/méret:
Pro XT - 8.6 kg / 126 × 30 × 89 cm
Traveller - 7.7 kg / 137 × 39 × 94 cm
Transition - 17.6 kg / 131 × 38 × 81 cm

CITY CRASH / TÜV

CLIPON 9103/9104
Ár: 49 990 Ft / 49 990 Ft

Kód 910301, 910401 

3 kerékpár szállításához. Praktikus tartó, rugalmas rög-
zítéssel kombikhoz és ferdehátú autókhoz. Az autóval 
és a kerékpárokkal érintkező összes felület gumibevo-
nattal rendelkezik. Gyorsan összehajtható, így tárolása 
egyszerű. Teherbírás/önsúly: 9103 – 45 kg/6.1 kg; 9104 – 
45 kg/7.1 kg.

CARBON FRAME PROTEKTOR 984
Ár: 6 990 Ft
Kód 984000 

Adapter karbonvázas kerékpárok biztonságos szállítá-
sához. A szállító pofáinak erejét nagy felületen osztja el, 
így elkerülhető a karbonvázak vékony falának sérülése. 
Minden csőkeresztmetszethez és mérethez igazodik. Puha 
TPE gumi vezetőszál, a karcolódás elkerülése érdekében. 
Csak Thule kerékpárszállítókhoz. Mérete: 12×4.3×11.4 cm.

CITY CRASH / TÜV

RACEWAY 991/992
Ár: 115 990 Ft / 125 990 Ft

Kód 991001, 992001 

2–3 kerékpár szállításához (adapterrel). A legerősebb, 
legbiztonságosabb és legkönnyebben használható, hát-
só ajtóra szerelhető tartó. A Sure–Tight™ akasztókapocs 
kábelek, valamint a szabadalmaztatott FitDial™ rendszer 
garantálja a tökéletes rögzítést a gépkocsihoz. Az RDT 
(Road Dampening Tech) rögzítőrendszer biztonságosan 
fogja a kerékpárt még intenzív rázkódás közben is. Az ös�-
szes érintkező felületet gumibevonattal láttuk el. Laposra 
hajtható, így kezelése és tárolása is egyszerű. A kerékpár 
a tartóhoz, a kerékpártartó pedig a gépkocsihoz zárható. 
Teherbírás/önsúly: 991 – 30 kg/9.8 kg; 992 – 45 kg/10.6 kg.

CITY CRASH / TÜV

FREEWAY 968
Ár: 29 990 Ft

Kód 968001 

3 kerékpár szállításához. Ferde- és lépcsőshátú au-
tókhoz. Az autóval és a kerékpárokkal érintkező összes 
felület gumibevonattal rendelkezik. A THULE 976 Light-
Board (külön megvásárolható) felszereléséhez előkészítve. 
A THULE 982 vázadapter segítségével különleges vá-
zas (pl. női, BMX vagy DH) kerékpárok is rögzíthetőek. 
Teherbírás/önsúly: 45 kg/5.1 kg.

THULE BUYER’S GUIDE 

THULE BRINGIT! GARANCIA 

Ezen a weboldalon könnyen megtalálhatod az autódra a megfelelő kerékpárszállítót. 
Nincs más dolgod,  mint a lehetőségek közül kiválasztani az autó márkáját, típusát. 
Figyelem! Vannak olyan autók, amelyekre nem lehet felszerelni bringaszállítót a hátsó 
ajtóra, vagy a tetőre, mert a gyártó nem készített rögzítőpontot, vagy egy műnyag 
légterelő elem a hátsó ajtó tetején lehetetlenné teszi a rögzítést. Mindezt figyelem- 
be véve a rendszer csak a kompatibilis változatokat jeleníti meg. 
www.thule.com/en/hu/buyers-guide 

Termék kategória 2 év alap Kiterjesztett Teljes
Kerékpár szállítók és - tartók igen + 3 év 5 év
Kerékpáros táskák, 
csomagtartók és adapterek

igen nem 2 év

Sport hátizsákok igen nem 2 év
Kerékpáros gyermekülések igen + 3 év 5 év
Kerékpáros utánfutók

igen
+ 8 év
a felépítményre

2 év a szövetre /
10 év a felépítményre

A garanciális feltételek leírása nem teljes körű, részletes tájékoztatást
a www.thule.com/en/hu/about-thule/warranty oldalon találsz.
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THULE
ÉS A CSALÁD

A THULE–nál ügyelnek arra, hogy a család legkisebb tagja se maradjon ki a kalandból. Mindenkit arra inspirálnak, hogy aktív, egészséges életet éljen, 
és mindezt a gyerekekkel együtt szórakozva. Kapcsold az utánfutót a kerékpárod után, tekerjetek egy jó nagyot, és ha a gyerekek már elaludtak, akár 
babakocsiként is tolhatod a kocsidig, majd hajtsd össze és egy mozdulattal az utánfutó a csomagtartódban van!

COASTER XT
Ár: 129 990 Ft 
Kód 10101803 

Egy vagy két gyermek szállítására. A Thule Coaster rendkívül tartós, kiváló minőségű 
kerékpáros utánfutó, mely biztonságot és kényelmet nyújt gyermeked számára. Könnyen 
rögzíthető és akár zárható a kerékpárhoz (20201506 kit), így bármilyen úticél gyorsan el-
érhető. A gyermekek biztonságáról 5 pontos biztonsági öv is gondoskodik. Szabadalmaz-
tatott ezHitch™ rendszer a kerékpározás biztonságáért. Extra tároló rekesz. HeightRight™ 
állítható kormány a szülők kényelméért. PVC mentes. 10 év garancia a felépítményre. 
Teherbírás/önsúly: 45 kg/10.98 kg. Nemzetközi biztonsági szabványoknak megfelel. 

CHARIOT CAB
Ár: 349 900 Ft 
Kód 10204001 

Egy utánfutó 4 féle felhasználási módra tervezve (kerékpár, babakocsi, kiegészítő 
kittel futás és sífutás). 2 gyermek szállítására alkalmas, óriási, akár nagybevásárláshoz 
is elegendő csomagtartóval. Thule VersaWing system segítségével könnyű és gyors 
váltás a felhasználási területek között, illetve pillanatok alatt nyitható/csukható. Állít-
ható lengéscsillapítással. A gyermekek beszállását könnyítendő a lábtartó strapabíró 
műanyagból készül. Tartozék beépített esővédő, 2 első kerék és kerékpáros adapter. 
Könnyen tisztítható, cserélhető, és kényelmes üléspárnázat. A Thule Click n’ Store 
rendszerrel a kiegészítőket magaddal viheted, és bármikor átalakíthatod. 10 év garancia 
a felépítményre. Teherbírás/önsúly: 45 kg/15.8 kg. Nemzetközi biztonsági szabvá-
nyoknak megfelel.

GYERMEKÜLÉS UTÁNFUTÓBA 
Ár: 19 990 Ft
Kód 20101001 

Extravastag párnázás és hozzá való biz-
tonsági öv rendszer 6-18 hónapos gyerme-
kek részére. Tartozék állítható, eltávolítható 
fejtámlával.

BABAÜLÉS UTÁNFUTÓBA 
Ár: 33 990 Ft
Kód 20101000 

Párnázott, maximális stabilitást biztosító 
ülés átalakító 1-10 hónapos babák részére. 
Kompatibilis Coaster és Chariot model-
lünkkel is.

BUNDAZSÁK UTÁNFUTÓBA 
Ár: 29 990 Ft
Kód 20101002 

Nagy méretű, szélálló micro-fiber anyagú 
melegítőzsák gyermekeknek, amely ülésa-
látétként is használható. A lábrész könnyen 
tisztítható vinylből készült.

BIKE 2 UTÁNFUTÓ ADAPTER 
Ár: 6 990 Ft
Kód 20110720 

A második kerékpárra szerelhető adapter, 
mely megkönnyíti az utánfutó cseréjét. 
Néhány mozdulattal, koszolás nélkül át-
köthető az utánfutó a második biciklire.
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THULE
YEPP NEXXT GYERMEKÜLÉSEK

YEPP NEXXT MAXI HÁTSÓ GYERMEKÜLÉS
Ár: 44 990 Ft 

Kód 12080204, 12080202, 12080201, 12080203, 12080205 

A csomagtartóra szerelhető, szuperkönnyű gyermekülés felső, 
támla része habosított, mégis tartós anyagból készül. Alsó, stabil 
műanyag része biztosítja a kényelmes lábtartást. A lábtartó és a láb- 
fejet rögzítő pánt állítható. Teljesen új, 5 pontos, gyerekzáras övcsat 
gondoskodik a gyermek maximális biztonságáról. Terhelhetősége: 
22 kg. Garancia: 5 év. Önsúly: 3.8 kg.

YEPP NEXXT MINI ELSŐ GYERMEKÜLÉS
Ár: 34 990 Ft 

Kód 12080104, 12080102, 12080101, 12080103, 12080105  

A szuperkönnyű gyermekülés felső, támla része habosított, de 
mégis tartós anyagból készül. Alsó, kemény műanyag része biz-
tosítja a kényelmes lábtartást. A lábtartó és a lábfejet rögzítő pánt 
állítható. Teljesen új, 5 pontos, gyerekzáras övcsat gondoskodik 
a gyermek maximális biztonságáról. AHEAD vagy Slim Fit adap-
terrel szinte bármilyen kerékpárra felszerelhető. 4 éves korig, vagy 
100 cm-es magasságig ajánljuk. Terhelhetősége: 15 kg. Garancia: 
5 év. Önsúly: 3.5 kg.

BIKE 2 KONZOL
Ár: 6 550 Ft

Kód 12080402 

Nexxt Minihez. A második konzol megkönnyíti 
a gyerekülés kerékpárok közötti átszerelését.

NYUSZIS HUZAT KAPASZKODÓRA 
Ár: 9 790 Ft

Kód 12020902 

Nexxt Minihez. Levehető, plüss nyuszis, puha támasz 
első gyerekülésre.
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THULE
YEPP GYERMEKÜLÉSEK

YEPP MAXI HÁTSÓ GYERMEKÜLÉS 
Ár: 38 990 Ft 

Kód 12020217, 12020215, 12020211, 12020230, 12020212 

Konzollal a vázra (vagy  csomagtartóra, a vázra szerelhető konzollal együtt csomagolva 44 990 Ft) szerelhető, szu-
perkönnyű gyerekülés. Felső, támla része habosított (EVA), de mégis tartós anyagból készül. Alsó, stabil műanyag 
része biztosítja a kényelmes lábtartást, a lábtartó és a lábfejet rögzítő pánt természetesen állítható. Teljesen új, 5 
pontos, gyerekzáras övcsat gondoskodik a gyermek maximális biztonságáról. Garancia: 5 év. Terhelhetősége: 22 kg.

CSOMAGTARTÓ ADAPTER 
Ár: 7 990 Ft

Kód: 12020409 fekete, 12020410 szürke

Thule Yepp Maxi csomagtartós gyerekülések 
felfogatásához.

NYEREGVÁZ-ADAPTER 
Ár: 10 950 Ft
Kód: 12020401

Yepp Maxi gyermeküléshez. A második konzol meg-
könnyíti a gyerekülés kerékpárok közötti átszerelését.

KORMÁNY/AHEAD ADAPTER 
Ár: 4 390 Ft / 6 790 Ft

Kód: 12020403 / 12020402

Adapter A-heades kerékpárokra, első gyereküléshez.

SZÉLVÉDŐ 
Ár: 12 790 Ft 

Kód: 12020906

A szélvédő védi gyermekét a kihűléstől, bogaraktól és a 
szálló portól. Yepp és Yepp Nexxt első ülésekhez.

YEPP MINI ELSŐ GYERMEKÜLÉS 
Ár: 31 990 Ft 

Kód 12020107, 12020101, 12020113, 12020102 

A gyerekülés felső, támla része habostíott (EVA), de mégis tartós anyagból készül. Alsó, stabil műanyag része 
biztosítja a kényelmes lábtartást, a lábtartó és a lábfejet rögzítő pánt természetesen állítható. Teljesen új, 5 pontos, 
gyerekzáras övcsat gondoskodik a gyermek maximális biztonságáról. AHEAD vagy Slim Fit adapterrel szinte bármilyen 
kerékpárra felszerelhető. 4 éves korig, vagy 100 cm-es magasságig ajánljuk. Garancia: 5 év. Terhelhetősége: 15 kg.
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THULE
RIDEALONG GYERMEKÜLÉSEK

RIDEALONG GYERMEKÜLÉS 
Ár: 42 990 Ft 

Kód 100106 sötét szürke, 100107 világos szürke, 
100108 rézvirág

Kiváló minőségű, esztétikus kivitelezésű, a kerékpárhoz 
zárható hátsó gyermekülés. Állítható magasságú bizton-
sági öv és lábtartó. Akár kisebb női, illetve nagyobb ke-
rekű trekking kerékpárokhoz is. Egy kézzel öt fokozatban 
dönthető háttámla (20°–ig) a kicsik kényelméért. Beépí-
tett fényvisszaverők, mosható, cserélhető szivacsbetétek. 
THULE One-Key rögzítési rendszerrel. 9 hónapostól 6 
éves korig ajánljuk (22 kg-ig). 5 év garanciával.

BIKE 2 KONZOL
Ár: 9 990 Ft
Kód 100202 

RideAlong hátsó gyermeküléshez. A második konzol 
megkönnyíti a gyerekülés kerékpárok közötti átszerelését.

PÁLCA BIKE 2 KONZOLHOZ
Ár: 9 990 Ft
Kód 100300 

RideAlong hátsó gyermeküléshez. Átalakító női vázak-
hoz, vagy kis vázméretekhez.

BIKE 2 KONZOL 
Ár: 7 690 Ft
Kód 100201 

RideAlong Mini gyermeküléshez. A második konzol meg- 
könnyíti a gyerekülés kerékpárok közötti átszerelését.

ELSŐ SZÉLVÉDŐ
Ár: 13 990 Ft
Kód 100405 

RideAlong Mini gyermeküléshez. A szélvédő védi gyer-
mekét a kihűléstől, bogaraktól és a szálló portól.

PÓTBETÉTEK 
Ár: 8 195 Ft

Kód 100404, 100403 

RideAlong Mini gyermeküléshez. Színes, levehető és 
mosható gyereküléspárnák.

PÓTBETÉTEK 
Ár: 8 195 Ft

Kód 100402, 100401

RideAlong hátsó gyermeküléshez. Színes, levehető és 
mosható gyereküléspárnák.

RIDEALONG LITE GYERMEKÜLÉS 
Ár: 29 990 Ft 

Kód 100109 sötét szürke, 100110 világos szürke, 
100111 narancs

A korábbi RideAlong gyereküléseknél már megszokott 
kompakt konzollal a vázra szerelhető a gyerekülés. Női 
vázakhoz kiegészítő pálca is kapható, így szinte bármilyen 
kerékpárra fel lehet szerelni az új RideAlong Lite gye-
rekülést is. A süllyesztett kéztámasz lépcsős kialakítása 
védi a gyermek kezét a kerékpár letámasztásakor. Alsó, 
stabil műanyag része biztosítja a kényelmes lábtartást, a 
lábtartó és a lábfejet rögzítő pánt természetesen állítható. 
Vízlepergető párnája egyszerűen tisztítható, cseppmen-
tesíthető. 9 hónapostól 6 éves korig ajánljuk (22 kg-ig). 
5 év garanciával.

RIDEALONG MINI GYERMEKÜLÉS 
Ár: 29 990 Ft 

Kód 100103 sötét szürke, 100104 világos szürke, 
100105 rézvirág 

Kényelmes, állítható, első gyerekülés. Ötpontos bizton-
sági övvel, egy kézzel ki- becsatolható, állítható lábtartóval. 
Gyorszáras rendszer segítségével egyszerűen és ponto-
san felrögzíthető. Normál és AHEAD-es kormányszárhoz 
egyaránt. Puha kapaszkodó a gyerekek részére. Levehető, 
mosható szivacsbetétek, két színben. Az ülés zárható a ke-
rékpárhoz. Narancs, világosszürke, sötétszürke színekben. 
9 hónapos kortól 3 éves korig (15 kg–ig). 5 év garanciával.
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CST TIRES
WHERE PASSION MEETS THE GROUND

A kerékpárosok közül világszerte egyre többen választják a lassan több mint fél évszázados múlttal rendelkező CST gyár termékeit. Nem véletlenül, hiszen 
a világ legnagyobb kerékpárgumi gyárából kikerülő külsők és belsők minden felhasználót hamar meggyőznek arról, hogy a CST gumik meghálálják a 
bizalmat. Legyen szó a legegyszerűbb kivitelű modellekről, vagy akár a prémium kategóriás termékekről, a CST-nél nincsenek minőség kompromisszumok. 
Tedd próbára a CST gumikat, és győződj meg kimagasló ár/érték arányukról saját tapasztalataid alapján!

A GUMIABRONCSOK FELÉPÍTÉSE  
Peremkialakítás:
Wire – acéldróttal erősített perem. Tartós, 
merev kivitel.
Folding – Aramid vagy Kevlar® erősítésű 
perem. Könnyebb, összehajtható kivitel.

Anyagösszetétel:
Single compound – a gumiabroncs egész 
futófelülete ugyanabból az anyagból van.
Dual compound – a futófelület kialakításkor 
két anyagot használnak: így egy hosszabb 
élettartamú, ellenállóbb középső részt és 
egy puhább, a kanyarokban jobban tapadó 
külső váll-részt alakítanak ki.

Biztonság:
RS – fényvisszaverő csík a gumi oldalfalán.

DEFEKTVÉDELMI MEGOLDÁSOK  
A CST többszintű defektvédelemmel látja el gumikülsőit. Az alábbi képeken ezeket a megoldá-
sokat mutatjuk be, jól látható a technológia és a működése is. Hogy gyakorlatban ez mit jelent? 
Az egyszerűbb változat megvéd az erdei ösvények tüskéitől és a kiálló kövek éles peremétől. A 
legerősebb változatot ollóval sem tudod átszúrni.

HP - High Protection
A High-Protection védelemmel ellátott 
külsőkbe a gyártási eljárás során az ab-
roncs szövetváza és a futófelület közé 
egy extra (5 mm vastag) gumibetét ke-
rül. Ez a nagy ellenállású betét minden 
szúró tárgy behatolását megnehezíti, 
így sikerrel gátolja meg a defekt kiala-
kulását.

EPS - Exceptional Puncture Safety
Az EPS védelemmel ellátott külsők szö-
vete és futófelülete között egy szaba-
dalmaztatott poly-fiber réteg biztosítja 
a kimagasló védelmet. A szuperkönnyű, 
sűrű szövet megelőzi külső tárgyak (tö-
vis, szilánk) behatolását, a külső meg-
rongálódását.

KI - Kevlar® Inside
1.5 mm-es, gumiba ágyazott Kevlar® 
betét a futófelület és a szövetváz kö-
zött. A Kevlar® szövet ellenáll az éles 
tárgyak okozta behatásoknak (vágás, 
szakadás), valamint 1.5 mm-es vastag-
sága révén szúrt defekt ellen is védel-
met nyújt.

APL - Anti–Puncture Layer
Az APL defektvédelemmel ellátott 
külsőkbe a gyártási eljárás során egy 
0.7 mm vastag, nagy sűrűségű gumi- 
réteget integrálnak a gumiabroncs fu-
tófelülete és belső szövete közé. Ez a 
plusz gumiréteg segít megelőzni a gumi 
átszúródását.
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GUMIKÜLSŐK TULAJDONSÁGAI
Név Mintázat Méret Méret mm Perem Összetétel Tech Max PSI Ár

1 CORRERE C1691 700×23C 23–622 Folding Dual compound 120 TPI EPS 130 8 790 Ft
2 CITO C1922 700×25C 25–622 Folding Dual Compound 170 TPI EPS 120 9 990 Ft
2 CITO C1922 700×28C 28–622 Folding Dual Compound 170 TPI EPS 120 9 990 Ft
3 CZAR FEKETE/KÉK  C1406 700×23C 23–622 Folding Dual compound 60 TPI EPS 120 7 390 Ft
3 CZAR FEKETE/PIROS C1406 700×23C 23–622 Folding Dual compound 60 TPI EPS 120 7 390 Ft
3 CZAR FEKETE/SZÜRKE C1406 700×23C 23–622 Folding Dual compound 60 TPI EPS 120 7 390 Ft
4 RECOURSE  C1808 700×25C 25–622 Wire Dual compound 27 TPI 120 3 790 Ft
5 COMPRESSOR COMP  C1390 700×25C 25–622 Wire Single compound 27 TPI 120 3 790 Ft
6 CALDERA  C1719 700×25C 25–622 Wire Dual compound 27 TPI 110 3 790 Ft
6 CALDERA  C1719 700×28C 28–622 Wire Dual compound 27 TPI 100 3 990 Ft
7 STRADALE C7R 700×25C 25–622 Folding Triple Compound 120 TPI KN 120 29 990 Ft
8 SUPER HP FEHÉR  C740 700×28C 28–622 Wire Single compound 22 TPI 100 2 790 Ft
8 SUPER HP PIROS  C740 700×28C 28–622 Wire Single compound 22 TPI 100 2 790 Ft
8 SUPER HP SÁRGA  C740 700×28C 28–622 Wire Single compound 22 TPI 100 2 790 Ft
8 SUPER HP ZÖLD  C740 700×28C 28–622 Wire Single compound 22 TPI 100 2 790 Ft
9 SUPER HP  C740 700×28C 28–622 Wire Single compound 22 TPI 100 2 490 Ft

10 CZAR COMP  C1406 700×23C 23–622 Wire Single compound 22 TPI 120 3 590 Ft

1
Sebesség  5
Tapadás  5
Defektvédelem  4
Élettartam  3

CORRERE
700C
C1691 - ROAD LINE
Dual-Compound összetétellel a precÍz- 
ebb irányíthatóságért. Az összehajtható 
Correre külső 120 TPI-s szövetvázzal, EPS 
defektvédelemmel hatékony fegyver az 
országúti bringás arzenáljában.

9
Sebesség  5

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  4

SUPER HP
700C
C740 - ROAD LINE

5
Sebesség  5

Tapadás  4
Defektvédelem  2

Élettartam  4

COMPRESSOR
700C
C1390 - ROAD LINE

6
Sebesség  4

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  4

CALDERA
700C
C1719 - ROAD LINE

3
Sebesség  5

Tapadás  5
Defektvédelem  4

Élettartam  3

CZAR FOLDING
700C
C1406 - ROAD LINE
60 TPI-s szövetváz, Dual-Compound 
összetétel, EPS defektvédelem garantálja 
a magas minőséget, a megfelelő stílusról 
pedig a színes oldalfal gondoskodik.

4
Sebesség  4
Tapadás  4
Defektvédelem  2
Élettartam  4

RECOURSE
700C
C1808 - ROAD LINE
Univerzális mintázata, Dual-Compound 
összetétele, erős szövetváza teszi ideá- 
lis edzőtárssá a CST Recourse külsőt min- 
den országúti bringás számára.

8
Sebesség  5

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  4

SUPER HP
700C
C740 - ROAD LINE

2
Sebesség  5
Tapadás  5
Defektvédelem  4
Élettartam  4

CITO
700C
C1922 - ROAD LINE
Könnyebb, rugalmasabb és erősebb, mint a 
versenytársak. A 170 TPI-s karkasz és a Dual- 
Compound összetétel garantálja a kiemel-
kedő minőséget.

10
Sebesség  5
Tapadás  4
Defektvédelem  2
Élettartam  4

CZAR COMP
700C
C1406 - ROAD LINE

7
Sebesség  5
Tapadás  5
Defektvédelem  4
Élettartam  3

STRADALE
700C
C7R - ROAD LINE
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GUMIKÜLSŐK TULAJDONSÁGAI
Név Mintázat Méret inch Méret mm Perem Összetétel Tech Max PSI Ár

1 CULTIVATOR C1604 700×32C 32–622 Wire Dual compound 60 TPI 85 3 590 Ft
2 PIKA C1894 700×38C 40–622 Wire Dual compound 60 TPI EPS 75 5 690 Ft

Név Mintázat Méret inch Méret mm Perem Összetétel Tech Max PSI Ár
3 B–TRAIL C18961P 26×2.1 53–559 Folding Dual compound 170 TPI  65 8 790 Ft
4 B-FAST C1870 27.5×1.95 50–584 Folding Dual Compound 60 TPI EPS 65 8 990 Ft
5 JACK RABBIT COMP C1747 26×2.1 54–559 Wire Dual compound 27 TPI 65 4 190 Ft
5 JACK RABBIT UST  C1747 26×2.0 54–559 Folding Dual compound 120 TPI UST EPS 65 9 990 Ft
6 BEATER C1876 27.5×2.25 57–584 Wire Single compound 27 TPI  65 5 390 Ft
6 BEATER C1876 27.5×2.25 57–584 Folding Dual Compound 60 TPI EPS 65 9 190 Ft
6 BEATER C1876 29×2.25 57–622 Wire Single compound 27 TPI  65 5 590 Ft
6 BEATER C1876 29×2.25 57–622 Folding Dual compound 60 TPI EPS 65 9 590 Ft

GUMIKÜLSŐK TULAJDONSÁGAI

1
Sebesség  4

Tapadás  3
Defektvédelem  3

Élettartam  4

CULTIVATOR
700C
C1604 - CROSS LINE
Agresszív mintázatú cyclo cross külső. 
Kiváló öntisztulása révén nedves, saras 
körülmények között is biztosítja a szüksé-
ges tapadást. Ha nem versenyzel, de gyak- 
ran lehajtasz országútiddal a műútról, 
a Culivator akkor is ideális választás.

5
Sebesség  4
Tapadás  4
Defektvédelem  3
Élettartam  4

JACK RABBIT
26”
C1747 - MTB LINE
A Tubeless rendszerek szerelmesei is meg- 
találhatják kedvenc külsőjüket a CST vá- 
lasztékában. Az UST kivitel 120 TPS-s szö- 
vetsűrűséggel, Dual-Compound összeté- 
tellel, EPS defektvédelemmel száll harcba 
a Mountain Bike-ok világában.

2
Sebesség  3
Tapadás  5
Defektvédelem  4
Élettartam  3

PIKA
700C
C1894 - CROSS LINE
Ha unod az aszfaltot és új kalandokra 
vágysz, a Pika-ra biztosan számíthatsz. 
Egyenesben a középső szekció alacsony 
bütykei biztosítják az alacsony gördülési 
ellenállást, kanyarban az U alakú oldalső 
fogak gondoskodnak a tapadásról. Az EPS 
defektvédelem pedig megóv a kellemetlen 
defektektől.

3
Sebesség  5
Tapadás  4
Defektvédelem  3
Élettartam  3

B-TRAIL
26"
C18961P - MTB LINE
170 TPI-s szövetsűrűsége révén a B-Trail 
a legkönnyebb MTB külső a CST választé-
kában. A központi szekció változó irányú 
bütykei kiváló tapadást biztosítanak, ala-
csony gördülési ellenállás mellett. Az ol- 
dalsó szekció magasabb mintázata gon-
doskodik a kanyarokban szükséges kont-
roll megtartásáról.

4
Sebesség  4
Tapadás  3
Defektvédelem  4
Élettartam  4

B-FAST
27.5"
C1870 - MTB LINE
Az ösvények leggyorsabb meghódítói CST 
B-Fast külsőt használnak! A rugalmas, 60 
TPI-s szövet és a Dual-Compound össze-
tétel kiváló tapadást biztosít.

6
Sebesség  4
Tapadás  3
Defektvédelem  4
Élettartam  4

BEATER
29" / 27.5"
C1876 - MTB LINE
Egy igazi XC stílusú külső a CST széles 
választékában. Alacsonyabb, jobban gör-
dülő mintázat a középső szekcióban, jól 
kapaszkodó bütykök az oldalakon: a Beater 
minden helyzetben biztosítja a szükséges 
kontrollt.

TEREPGUMIK LAZA, SÁROS, VAGY KÖVES-SZIKLÁS TALAJRA IS  
A mountain bike sportban egy jó külső dönthet győzelemről vagy vereségről. Támogatott versenyzőink segítségével fejlesztett külsőinkkel a világ 
összes professzionális pályáján a győzelemért küzdhetsz.
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GUMIKÜLSŐK TULAJDONSÁGAI
Név Mintázat Méret inch Méret mm Perem Összetétel Tech Max PSI Ár

1 GRIPPER C1879 27.5×2.25 57–584 Wire Single compound 27 TPI  65 5 390 Ft
1 GRIPPER C1879 29×2.25 57–622 Wire Single compound 27 TPI  65 5 590 Ft
2 CAMBER C1671 26×2.25 62–559 Folding Dual compound 60 TPI EPS 65 8 390 Ft
2 CAMBER C1671 26×2.1 56–559 Folding Dual compound 60 TPI EPS 65 7 990 Ft
3 CRITTER C1600 29×2.1 52–622 Folding Dual compound 60 TPI EPS 65 8 590 Ft
3 CRITTER C1600 26×1.95 53–559 Folding Dual compound 60 TPI EPS 65 7 990 Ft
3 CRITTER  COMP C1600 26×1.95 53–559 Wire Dual compound 27 TPI 65 3 490 Ft
4 BFT C1752 26×2.4 60–559 Folding Dual compound 60 TPI EPS 65 8 990 Ft
5 CABALLERO C1563 29×2.25 62–622 Folding Dual compound 60 TPI EPS 65 8 590 Ft
5 CABALLERO C1563 29×2.25 62–559 Wire Single compound 27 TPI 65 5 190 Ft
5 CABALLERO C1563 26×2.25 62–559 Folding Dual compound 60 TPI EPS 65 8 390 Ft
5 CABALLERO  COMP C1563 26×2.25 62–559 Wire Single compound 27 TPI 65 4 390 Ft
6 ROLY POLY C1936 26×4.8 22–559 Wire Single compound 27 TPI 65 7 990 Ft
7 OUSTER  C1807 29×2.25 56–622 Wire Dual compound 27 TPI 65 5 190 Ft
7 OUSTER COMP C1807 26×2.25 57–559 Wire Dual compound 27 TPI 65 4 590 Ft
8 PATROL C1846 27.5×2.4 61–584 Wire Single compound 27 TPI 65 5 490 Ft
8 PATROL C1846 27.5×2.8 71–584 Wire Dual compound 27 TPI 35 5 990 Ft
9 HEATHEN C1768 26×2.25 54–559 Folding Dual compound 60 TPI EPS 65 8 590 Ft

10 DOLPHIN COMP C1672 26×2,1 56–559 Wire Single compound 27 TPI 65 3 790 Ft
11 BLACKJACK C1837 27.5×1.95 50–584 Wire Single compound 27 TPI  65 4 390 Ft
11 BLACKJACK C1837 27.5×1.95 50–584 Folding Dual Compound 60 TPI EPS 65 8 990 Ft
12 CHEYENNE COMP C1561 26×2.4 66–559 Wire Dual compound 27 TPI 65 4 390 Ft

2
Sebesség  4
Tapadás  5
Defektvédelem  4
Élettartam  3

CAMBER
26"
C1671 - MTB LINE
Az első keréken biztosíja a maximális kont-
rollt, a hátsóra szerelve pedig az extra ka-
paszkodó képességet. Különösen ajánlott 
laza talajú erdei ösvényeken. Összehajtha-
tó kivitelben, 60 TPI-s szövetsűrűséggel, 
EPS defektvédelemmel is elérhető.

3
Sebesség  2
Tapadás  5
Defektvédelem  2
Élettartam  3

CRITTER
26"
C1600 - MTB LINE
Kemény talajú ösvényekre optimalizált 
MTB külső. Összehajtható kivitelben, 60 
TPI-s szövetsűrűséggel, EPS defektvéde-
lemmel is elérhető.

4
Sebesség  3
Tapadás  5
Defektvédelem  4
Élettartam  2

BFT
26"
C1752 - MTB LINE
A CST BFT (Big Fat Tire) egy igazán 
agresszív mintázatú, magas bütykökkel 
rendelkező külső az all-mountain, freeride 
stílus kedvelőinek. Összehajtható kivitel-
ben, 60 TPI-s szövetsűrűséggel, EPS de-
fektvédelemmel is elérhető.

1
Sebesség  3
Tapadás  4
Defektvédelem  3
Élettartam  3

GRIPPER
29" / 27.5"
C1879 - MTB LINE
Alacsony gördülési ellenállásra optimali-
zált cross-country külső. Összehajtható ki-
vitelben, 60 TPI-s szövettel, és EPS defekt- 
védelemmel is elérhető.

5
Sebesség  2

Tapadás  5
Defektvédelem  2

Élettartam  3

CABALLERO
26"
C1563 - MTB LINE

9
Sebesség  2
Tapadás  5
Defektvédelem  4
Élettartam  2

HEATHEN
26"
C1768 - MTB LINE

10
Sebesség  3

Tapadás  5
Defektvédelem  4

Élettartam  4

DOLPHIN
26"
C1672 - MTB LINE

12
Sebesség  2

Tapadás  5
Defektvédelem  2

Élettartam  3

CHEYENNE
26"
C1561 - MTB LINE

8
Sebesség  3
Tapadás  4
Defektvédelem  3
Élettartam  3

PATROL
27.5" PLUS
C1846 - MTB LINE

7
Sebesség  2

Tapadás  5
Defektvédelem  2

Élettartam  2

OUSTER
26" / 29"
C1807 - MTB LINE

6
Sebesség  3
Tapadás  4
Defektvédelem  3
Élettartam  3

ROLY POLY
26" FAT
C1936 - MTB LINE

11
Sebesség  4
Tapadás  4
Defektvédelem  3
Élettartam  3

BLACKJACK
27.5"
C1837 - MTB LINE
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GUMIKÜLSŐK TULAJDONSÁGAI
Név Mintázat Méret inch Méret mm Perem Összetétel Tech Max PSI Ár

1 COPPERHEAD COMP C1503 26×2.0 54–559 Wire Single compound 27 TPI 65 3 790 Ft
2 CRUSADER COMP C1435 26×2.1 56–559 Wire Single compound 22 TPI 65 3 790 Ft
3 MTB ALL PURPOSE C1383 26×1.95 53–559 Wire Single compound 22 TPI 65 2 790 Ft
4 MTB TRACTION C1391 26×1.95 53–559 Wire Single compound 22 TPI 65 2 790 Ft
5 MTB ALL PURPOSE C1820 27.5×1.95 50–584 Wire Single compound 22 TPI 65 3 190 Ft
5 MTB ALL PURPOSE C1820 29×2.1 54–622 Wire Single compound 27 TPI 65 4 990 Ft
6 TRAVELLER CROSS C1313 26×1.9 50–559 Wire Single compound 22 TPI 65 2 790 Ft
6 TRAVELLER CITY CLASSIC C1313 700×38C 40–622 Wire Single compound 22 TPI 75 2 590 Ft
7 SQUAMA COMP C1594 26×2.0 51–559 Wire Single compound 27 TPI 65 3 790 Ft
8 CYCLOPS  C1381 26×2.4 61–559 Wire Single compound 60 TPI 65 4 990 Ft
9 TRAVELLER CITY CLASSIC C1384 26×1.4 38–559 Wire Single compound 22 TPI 80 2 490 Ft
9 CITY C1384 29×1.4 37–622 Wire Single compound 22 TPI  80 2 790 Ft
9 CITY-SLICK C1384 27.5×1.4 37–584 Wire Single compound 22 TPI  80 2 790 Ft

10 TRAVELLER CITY CLASSIC C1218 26×1.9 51–559 Wire Single compound 22 TPI 65 2 990 Ft
11 TRAVELLER CROSS C1125 26×2.0 54–559 Wire Single compound 22 TPI 65 3 790 Ft
12 MTB ALL PURPOSE C1386 26×1.95 53–559 Wire Single compound 22 TPI 65 2 790 Ft

1
Sebesség  3

Tapadás  5
Defektvédelem  2

Élettartam  3

COPPERHEAD
26"
C1503 - MTB LINE

5
Sebesség  4

Tapadás  4
Defektvédelem  2

Élettartam  3

MTB ALL PURPOSE
27.5" / 29"
C1820 - MTB LINE

9
Sebesség  5

Tapadás  4
Defektvédelem  2

Élettartam  4

TRAVELLER CITY 
CLASSIC
26" / 27.5"/ 29"
C1384 - MTB LINE

6
Sebesség  3

Tapadás  4
Defektvédelem  2

Élettartam  4

TRAVELLER CITY 
CLASSIC
26" / 700C
C1313 - MTB LINE

10
Sebesség  4

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  5

TRAVELLER CITY 
CLASSIC
26"
C1218 - MTB LINE

8
Sebesség  3

Tapadás  3
Defektvédelem  3

Élettartam  2

CYCLOPS
26"
C1381 - MTB LINE

12
Sebesség  3

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  3

MTB ALL PURPOSE
26"
C1386 - MTB LINE

7
Sebesség  4

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  4

SQUAMA
26"
C1594 - MTB LINE

11
Sebesség  4

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  5

TRAVELLER CROSS
26"
C1125 - MTB LINE

4
Sebesség  3

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  3

MTB TRACTION
24" / 26"
C1391 - MTB LINE

3
Sebesség  3

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  3

MTB ALL PURPOSE
24" / 26"
C1383 - MTB LINE

2
Sebesség  2

Tapadás  4
Defektvédelem  2

Élettartam  3

CRUSADER
26"
C1435 - MTB LINE

A CST MÉRNÖKI STÁBJÁNAK EGYETLEN CÉLJA VAN:  
A legmagasabb minőségi szintű termék létrehozása minden felhasználási terület számára. A CST termékeket használó bringások biztosak lehetnek 
benne, hogy külsőik megfelelnek előzetes várakozásaiknak, megbízható társaik lesznek a versenypályákon és a hétköznapokban egyaránt.
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GUMIKÜLSŐK TULAJDONSÁGAI
Név Mintázat Méret inch Méret mm Perem Összetétel Tech Max PSI Ár

1 XPEDIUM C1880 28×1 5/8×1 3/8 37–622 Wire Single compound 60 TPI EPS+APL Reflex 75 6 990 Ft
1 XPEDIUM C1880 700×38C 40–622 Wire Single compound 60 TPI EPS+APL Reflex 75 6 990 Ft
1 XPEDIUM C1880 28×1.75 47–622 Wire Single compound 60 TPI EPS+APL Reflex 75 7 290 Ft
1 XPEDIUM C1880 26×1.75 47–559 Wire Single compound 60 TPI EPS+APL Reflex 75 6 990 Ft
2 SALVO C1316 28×1 5/8×1 3/8 37–622 Wire Single compound 60 TPI HP Reflex 75 5 590 Ft
2 SALVO C1316 26×1.75 47–559 Wire Single compound 60 TPI HP Reflex 60 5 790 Ft
3 SENSAMO FIRENZE C1698N 27.5×1.75 47–584 Wire Single compound 27 TPI Reflex 75 4 590 Ft
3 SENSAMO FIRENZE C1698 700×38C 40–622 Wire Dual compound 22 TPI EPS Reflex 75 4 590 Ft
3 SENSAMO FIRENZE C1698 28×1 5/8×1 3/8 37–622 Wire Dual compound 22 TPI EPS Reflex 75 4 590 Ft
3 SENSAMO FIRENZE C1698 28×1 5/8×1 1/4 32–622 Wire Dual compound 22 TPI EPS Reflex 75 4 390 Ft
4 METROPOLITAN C1779 28×2.0 50–622 Wire Dual compound 22 TPI APL Reflex 65 4 990 Ft
4 METROPOLITAN C1779 700×40C 42–622 Wire Dual compound 22 TPI APL Reflex 75 5 190 Ft
5 OTIS CLASSIC C1777 700×38C 40–622 Wire Dual compound 60 TPI LDP Reflex 75 5 590 Ft
5 OTIS CLASSIC C1777 26×1.75 47–559 Wire Single compound 60 TPI LDP Reflex 50 5 790 Ft
6 CRUCIBLE C1769 700×42C 44–622 Wire Dual compound 60 TPI Kevlar Reflex 75 6 790 Ft
6 CRUCIBLE C1769 700×32C 32–622 Wire Dual compound 60 TPI Kevlar Reflex 75 5 990 Ft
7 CARPORAL C1605 700×35C 37–622 Wire Single compound 60 TPI Kevlar Reflex 75 5 590 Ft
7 CARPORAL C1605 26×1.75 47–559 Wire Dual compound 60 TPI Kevlar Reflex 65 5 590 Ft
7 CARPORAL C1605 26×1.5 40–559 Wire Single compound 60 TPI Kevlar Reflex 65 5 590 Ft
8 SENSAMO SPEED C1730 700×35C 35–622 Wire Dual compound 60 TPI  Reflex 75 5 990 Ft
9 COMBATANT C1597 28×1 3/8×1 5/8 37–622 Wire Single compound 22 TPI Reflex 75 4 190 Ft

10 TRAVELLER CROSS C1447 700×40C 42–622 Wire Single compound 22 TPI Reflex 75 3 990 Ft
11 TRAVELLER CITY CLASSIC  C1490 28×1 5/8×1 1/4 32–622 Wire Single compound 22 TPI 90 2 590 Ft
12 TRAVELLER CITY CLASSIC C1326 28×1 3/8×1 5/8 37–622 Wire Single compound 22 TPI 75 2 590 Ft

5
Sebesség  4

Tapadás  4
Defektvédelem  4

Élettartam  4

OTIS CLASSIC
700C / 26"
C1777 - CITY LINE

9
Sebesség  5

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  4

COMBATANT
700C
C1597 - CITY LINE

10
Sebesség  4

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  4

TRAVELLER CROSS
700C
C1447 - CITY LINE

11
Sebesség  5

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  4

TRAVELLER CITY 
CLASSIC
700C
C1490 - CITY LINE

12
Sebesség  4

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  4

TRAVELLER CITY 
CLASSIC
700C
C1326 - CITY LINE

6
Sebesség  4

Tapadás  4
Defektvédelem  4

Élettartam  5

CRUCIBLE
700C
C1769 - CITY LINE

7
Sebesség  4

Tapadás  4
Defektvédelem  4

Élettartam  5

CARPORAL
700C / 26”
C1605 - CITY LINE

2
Sebesség  4

Tapadás  3
Defektvédelem  5

Élettartam  5

SALVO
700C / 26" / 29”
C1316 - CITY LINE
A remek gördülési tulajdonságok mellett a 
Salvo igazi erőssége a defektvédelem: 
a futófelület és a szövetváz közé integrált 
5 mm-es defektgátló réteg (High Pro-
tection) kiemelkedő védelmet biztosít 
a szúrt defektekkel szemben. A Salvo a 
sokat bringázók, hosszú távú túrázok ide-
ális választása.

3
Sebesség  4

Tapadás  4
Defektvédelem  4

Élettartam  5

SENSAMO FIRENZE
27.5" / 700C
C1698N - CITY LINE
Remek gördülési tulajdonságok, jó tapa-
dás, megnyugtató defektvédelem (EPS), 
ezek a Sensamo line legfontosabb tulaj-
donságai. 

4
Sebesség  4
Tapadás  4
Defektvédelem  4
Élettartam  4

METROPOLITAN
700C / 29”
C1779 - CITY LINE
Ha szeretnél stílusosan közlekedni a vá-
rosban, a Metropolitan ideális társad lehet. 
Alacsony gördülési ellenállás jellemzi, a 
kiváló láthatóságról (sötétben) fényvis�-
szaverő sáv gondoskodik. A defekteket 
APL defektvédelem segít távol tartani.

1
Sebesség  4
Tapadás  5
Defektvédelem  5
Élettartam  5

XPEDIUM
700C / 26" / 29"
C1880 - CITY LINE
Széles méretválasztékával a CST Xpedi-
um külső minden városi bringás, túrázó 
ideális társa lehet. A problémamentes 
használatról a legmagasabb szintű Double 
Breaker (EPS + APL) defektvédelem gon-
doskodik. Akár 29er bringákra is felteheted.

8
Sebesség  5
Tapadás  5
Defektvédelem  4
Élettartam  5

SENSAMO SPEED
700C
C1730 - CITY LINE
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BMX:  
pályán, bringaparkban, utcán. Sokak számára a BMX jelenti az első találkozást a kerékpárspottal, itt tanulják az 
első trükköket, a kerékpárkezelés alapjait, és itt ismerkednek meg a versenyek hangulatával. A CST BMX külsői 
minden helyzetben biztosítják a szükséges tapadást és kontrollt, és tartósságukkal is kiemelkednek a mezőnyből.

1
Sebesség  4

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  2

TRAVELLER CITY 
CLASSIC
16" / 20" / 26"
C1446 - CITY LINE

2
Sebesség  4

Tapadás  2
Defektvédelem  2

Élettartam  2

TRAVELLER CITY 
CLASSIC
26×1-3/8"
C1421 - CITY LINE

6
Sebesség  2

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  3

BMX RACE
20"
C1212 - BMX LINE

7
Sebesség  3

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  3

BMX FREESTYLE
20"
C1213 - BMX LINE

8
Sebesség  2

Tapadás  4
Defektvédelem  2

Élettartam  2

BMX RACE
20"
C1244 - BMX LINE

9
Sebesség  2

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  2

BMX RACE
20"
C1382 - BMX LINE

3
Sebesség  3

Tapadás  2
Defektvédelem  2

Élettartam  4

TRAVELLER CITY 
CLASSIC
24×1-3/8"
C1268 - CITY LINE

4
Sebesség  3

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  4

GENERAL STYLE
28” (635)
C845 - MTB LINE

5
Sebesség  4
Tapadás  4
Defektvédelem  3
Élettartam  4

DECADE
20"
C1853 - BMX LINE
Az „old school” flatland stílus szerelmese-
inek kedvenc választása. Bütykök nélküli 
sima profil jellemzi, de a felület Dual-Com-
pound összetétele, és speciális textúrája 
segíti a tapadást a legkülönbözőbb felü-
leteken.

GUMIKÜLSŐK TULAJDONSÁGAI
Név Mintázat Méret inch Méret mm Perem Összetétel Tech Max PSI Ár

1 TRAVELLER CITY CLASSIC C1446 26×1.9 51–559 Wire Single compound 22 TPI 65 2 790 Ft
1 TRACER CITY CLASSIC C1446 26×1.75 47–559 Wire Single compound 22 TPI 65 2 590 Ft
1 TRACER CITY CLASSIC C1446 20×1.75 47–406 Wire Single compound 22 TPI 45 2 290 Ft
1 TRACER CITY CLASSIC C1446 16×1.75 47–305 Wire Single compound 22 TPI 45 2 290 Ft
2 TRAVELLER CITY CLASSIC C1421 26×1 3/8 37–590 Wire Single compound 22 TPI 65 2 390 Ft
3 TRAVELLER CITY CLASSIC C1268 24×1 3/8 37–540 Wire Single compound 22 TPI 65 2 390 Ft
4 GENERAL STYLE C845 28×1 1/2 40–635 Wire Single compound 22 TPI 50 2 590 Ft

Név Mintázat Méret inch Méret mm Perem Összetétel Tech Max PSI Ár
5 DECADE C1853 20×2.0 50–406 Wire Dual compound 60 TPI  100 4 590 Ft
6 BMX RACE C1212 20×1.95 53–406 Wire Single compound 22 TPI 35 2 490 Ft
7 BMX FREESTYLE C1213 20×1.95 50–406 Wire Single compound 22 TPI 65 2 490 Ft
8 BMX RACE C1244 20×2.125 57–406 Wire Single compound 22 TPI 40 2 490 Ft
9 BMX RACE C1382 20×1.95 53–406 Wire Single compound 22 TPI 85 2 490 Ft
9 BMX RACE C1382 20×2.125 57–406 Wire Single compound 22 TPI 65 2 490 Ft

GUMIKÜLSŐK TULAJDONSÁGAI
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AV48 AV40

Auto
Schräder

DV

FV40FV60

Dunlop
Normál

Szingó
Presta

AV48 AV40

Auto
Schräder

DV

FV40FV60

Dunlop
Normál

Szingó
Presta

AV48 AV40

Auto
Schräder

DV

FV40FV60

Dunlop
Normál

Szingó
Presta

AV48 AV40

Auto
Schräder

DV

FV40FV60

Dunlop
Normál

Szingó
Presta

AV48 AV40

Auto
Schräder

DV

FV40FV60

Dunlop
Normál

Szingó
Presta

AV48 AV40

Auto
Schräder

DV

FV40FV60

Dunlop
Normál

Szingó
Presta

AV48 AV40

Auto
Schräder

DV

FV40FV60

Dunlop
Normál

Szingó
Presta

1
Sebesség  2

Tapadás  4
Defektvédelem  2

Élettartam  3

GENERAL STYLE
16"
C1020 - JUNIOR LINE

2
Sebesség  3

Tapadás  2
Defektvédelem  2

Élettartam  4

GENERAL STYLE
14"
C97N - JUNIOR LINE

3
Sebesség  3

Tapadás  2
Defektvédelem  2

Élettartam  2

GENERAL STYLE
12"
C51 - JUNIOR LINE

4
Sebesség  2

Tapadás  3
Defektvédelem  2

Élettartam  2

GENERAL STYLE
12"
C183A - JUNIOR LINE

GUMIKÜLSŐK TULAJDONSÁGAI
Név Mintázat Méret inch Méret mm Perem Összetétel Tech Max PSI Ár

1 GENERAL STYLE C1020 16×1.75 47–305 Wire Single compound 22 TPI 65 2 290 Ft
2 GENERAL STYLE C97N 14×1.75 47–254 Wire Single compound 22 TPI 45 2 090 Ft
3 GENERAL STYLE C51 12×2.25 57–203 Wire Single compound 22 TPI 40 2 090 Ft
4 GENERAL STYLE C183A 12×1.5×2.125 50–203 Wire Single compound 22 TPI 35 2 090 Ft

BELSŐK
Ár: 890 Ft–tól

Többféle méretben, a három leg�-
gyakrabban használt szeleptípussal. 
12”–29”–ig széles választékban.

SUPERLITE BELSŐK
Ár: 1 790 Ft–tól

Könnyített kivitel, többféle méretben, 
Presta szeleppel.

Kedves bringás barátaink!  

Meggyőződéssel ajánljuk figyelmetekbe a 
CST márkájú gumiköpenyeket és belsőket, 
amelyek megbízhatóan és tartósan szolgál-
nak ki minden körülmények között. A kínálat-
ban terepre (Caballero, Jack Rabbit, Dolphin, 
Beater), országútra (Correre, Cito, Czar) és 
munkába járáshoz (Xpedium, Salvo) is talál-
tok megfelelő méretű és mintájú abroncsot!

Mikula Gábor „Mikusz”
Merida Maraton TEAM-CST csapatvezető
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SLIME A ZÖLD MASSZA
DEFEKTVÉDELEM FELSŐ FOKON

A Slime termékek gyártója több mint 20 éve foglalkozik defektvédelemmel. Az elmúlt két évtized fejlesztőmunkáinak köszönhetően a Slime termékek 
piacvezetőként a ma elérhető legkorszerűbb technológiát képviselik: vízzel könnyen lemosható, mérgezőanyag–mentes, nem gyúlékony, környezetbarát 
anyagokból készülnek, mégis kimagaslóan hatékony védelmet nyújtanak a defektekkel szemben. A Slime folyadék speciális elemi szálak, kötőanyagok, 
polimerek és egyéb szilárdító anyagok szabadalmaztatott keveréke, mely 2 éven keresztül hatékony védelmet nyújt a szúrt defektek ellen: belső nélküli 
(Tubeless v. UST) rendszerek esetén 6 mm-ig, belsővel rendelkező gumik esetén pedig 3 mm-ig. Széles hőmérsékleti tartományban (-37 °C és + 82 °C 
között) használható emulzió.

Hogyan működik a defektvédelem?
A Slime működése igen egyszerű: a betöltött folyadék a használat során egyenletesen 
eloszlik a gumifal belső felületén. Defekt esetén a szúrt lyukon keresztül kiáramló levegő 
magával sodorja az emulziót, mely a rostszálas tömítő technológiának köszönhetően 
azonnal tartós és rugalmas kötést hoz létre a sérülés helyén. Így a továbbiakban tökélete-
sen szigetel és megakadályozza, hogy a levegő kiszökjön a gumiból. Ez a tömítő folyamat 
az újabb lyukak esetén is ugyanígy működik, tehát egyszeri Slime feltöltéssel a következő 
két év során akár tucatnyi defekt megakadályozható. Alapvetően két különböző típusú 
Slime folyadék létezik: az egyiket belső gumikhoz, a másikat a belső nélküli (Tubeless 
vagy UST) rendszerekhez fejlesztették ki.

Hogyan kell használni a Slime defektgátlót? 
A legegyszerűbb, ha Slime–mal előre feltöltött belsőt használunk –  ezt ugyanúgy kell 
felszerelni, mint egy normál belsőt. A másik lehetőség, hogy kerékpárszervizben, szak-
ember segítségével feltöltetjük a gumikat a megfelelő Slime folyadékkal. Otthon is 
elvégezhető a gumik Slime–mal való feltöltése, ez esetben segítséget nyújt a rajzos 
használati útmutató. Részletes leírás a www.bikefun.eu oldalról is letölthető.

SLIME BELSŐKHÖZ 
Ár: 2 590 Ft 

Kód 10015 

237 ml, 2 kerékhez

SLIME KÜLSŐKHÖZ 
Ár: 2 890 Ft 

Kód 10016 

237 ml, 2 tömlő nélküli 
(Tubeless v. UST) külsőkhöz.

SLIME SMART BELSŐ 
Ár: 1 990 Ft-tól  

Autó, vagy preszta (szingó) szelepes, de-
fektgátló folyadékkal töltött belső gumi, 
20”-29”-ig széles méretválasztékban. 
Kényelmesen, egyszerűen használható.

SKABS ÖNTAPADÓ FOLT  
Ár: 990 Ft  
Kód 20028 

Gyors, egyszerűen használható megol-
dás a lyukas belső megjavítására. A kész-
let tartalma: 6 db Ø2.5 cm-es öntapadó 
folt, csiszolóvászon.

SLIME BELSŐKHÖZ 
Ár: 15 990 Ft 
Kód SB-1G/02 

3.8 l, pumpás adagolóval

SLIME PRO KÜLSŐKHÖZ 
Ár: 2 990 Ft 
Kód 10160SL 

473 ml, 8 kerékhez. Defektgátló folyadék 
tömlő nélküli (Tubeless v. UST) külsőkhöz. 
Könnyített verzió (50%–kal kisebb súly).

SLIME BELSŐKHÖZ 
Ár: 3 390 Ft 

Kód 10026 

473 ml, 4 kerékhez

SLIME KÜLSŐKHÖZ 
Ár: 18 990 Ft 

Kód SDSB-1G/02  

3.8 l, pumpás adagolóval, tömlő nélküli 
(Tubeless v. UST) külsőkhöz.

BELSŐJAVÍTÓ KÉSZLET 
Ár: 1 590 Ft 
Kód 20027 

Univerzálisan használható belsőjavító 
készlet. A szett tartalma: 2 db gumile-
szedő, 6 db Ø2.5 cm-es öntapadó folt, 
csiszolóvászon.

SLIME PRO SMART LITE 
Ár: 3 690 Ft-tól  

Autó, vagy preszta (szingó) szelepes bel-
ső. Könnyített, defektgátló folyadékkal 
töltött superlight belső gumi, 26” vagy 
700C méretben. Kényelmesen, egyszerű-
en használható.
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GENUINE INNOVATIONS
CO2 PUMPÁK ÉS PATRONOK

Könnyű, gyors és egyszerű megoldás a lapos gumikra. Minden két oxigén– és egy szénatommal kezdődött. Ezeket 900 PSI nyomással összepréselve 
valami igazán innovatív dolog jött létre. 25 évvel ezelőtt született meg az ötlet, mely forradalmasította a lapos gumik felpumpálásának módját. A je-
lentősen könnyebb, kisebb és gyorsabb megoldás hamar népszerű lett a kerékpárosok körében is, hiszen a szén-dioxiddal töltött pumpák használata 
éppen olyan egyszerű és biztonságos, mint egy szódásszifon használata. Mára már bringások milliói használják a Genuine Innovations USA-ban gyártott 
CO2 pumpáit és patronjait, megelégedésük pedig garantált, hiszen a cég csak a legnívósabb termékekkel foglalkozik, és 100%–os minőségellenőrzést 
végez minden egyes legyártott darabon. Mindegy, hogy csak a munkahelyedre szeretnél odaérni, vagy a hegyekben keresed a kihívásokat, a Genuine 
Innovations segít eljutni a célodhoz. Három kicsi atom önmagában nem tűnik túl hatékonynak, de amikor használni kezded őket, akkor rájössz majd, hogy 
a kis dolgok mennyit számítanak!

HAMMERHEAD 
Ár: 6 290 Ft  
Kód G2620

CO2 pumpa szett, extra könnyen használható, nyomó-
gombbal szabályozható adagolás, egykezes működtetés, 
EZ Connect/Auto Detect a pumpafej automatikusan rá-
szorul a szelepre a pumpálás megkezdésekor. Szingó/autó 
szelephez, 16, 20, 25 grammos menetes patronokkal 
kompatibilis, a legkisebb és leghatékonyabb nyomógom-
bos CO2 pumpa a piacon, 26 g. A szett tartalma pumpafej 
+ 1 db 20 grammos patron. 

WALLET 
Ár: 7 990 Ft 

Kód G2618

Defektjavító és pumpaszett. Minden kellék egy helyen, 
amire defekt esetén szükség lehet: Microflate Nano CO2 
pumpa, 2 db 20 grammos patron, 1 pár gumileszedő, önta-
padó javító foltszett, praktikus kis tartóban, mely zsebben 
elfér (9.5×12 cm), szingó/autó szelephez, 16, 20, 25 gram-
mos menetes patronokkal kompatibilis.

MICROFLATE NANO 
Ár: 4 290 Ft  
Kód G20315 

CO2 nano pumpa szett, könnyen használható, tekeréssel 
szabályozható adagolás, ergonomikus kialakítás, kétkezes 
kivitel. Szingó/autó szelephez (disc/aero kerékhez is), 16, 
20, 25 grammos menetes patronokkal kompatibilis, 23 g. 
A szett tartalma pumpafej + 1 db 20 grammos patron. 

PATRON SZETT 
Ár: 1 590 Ft  
Kód G2150 

16 g, 2 db/szett, minden CO2 pumpával kompatibilis me-
netes patronszett, megbízható minőség. A legnépszerűbb 
méret, tökéletes az országúti bringákhoz. 

ULTRAFLATE PLUS 
Ár: 6 590 Ft 
Kód G2628

CO2 pumpa, extra könnyen használható, strapabíró kiala-
kítás, nyomókarral szabályozható adagolás. Védőburkolat 
óvja a kezet a patronon hirtelen fellépő hidegtől. Véletlen 
adagolás elleni védelem, egykezes működtetés, szingó/
autó szelephez, 16, 20 grammos menetes patronok-
kal kompatibilis, 62 g. A szett tartalma pumpa + 1 db 
20 grammos patron.

PATRON SZETT 
Ár: 2 890 Ft  

Kód G2131 

20 g, 2 db/szett, minden CO2 pumpával kompatibilis 
menetes patronszett, megbízható minőség. Tökéletes 
választás olyan nagyobb térfogatú, MTB gumikhoz, mint 
a 29"-esek, vagy a Fat Bike-ok.

SZELEPÁTALAKÍTÓ
Ár: 350 Ft
Kód: G3610

Autós szeleppé alakítja a szingó szelepet, szuperkön�-
nyű alumínium kivitel, O gyűrűs tömítéssel.

CO2 PATRONOK KAPACITÁSA
Gumikülső mérete 16 grammos CO2 patron 20 grammos CO2 patron
Road 700×23C 130 PSI / 9 BAR 2 db gumihoz: 78 PSI / 5.4 BAR
Touring 700×28C 88 PSI / 6 BAR 106 PSI / 7.3 BAR
Cross 700×35C 58 PSI / 4 BAR 70 PSI / 4.8 BAR
MTB 26×1.95 40 PSI / 2.7 BAR 2 db gumihoz:  24 PSI / 1.7 BAR
MTB 26×2.4 27 PSI / 1.8 BAR 32 PSI / 2.2 BAR
MTB 29×2.1 31 PSI / 2.1 BAR 43 PSI / 3.0 BAR
BMX 20×2.125 48 PSI / 3.3 BAR 2 db gumihoz:  29 PSI / 2 BAR
BMX 24×2.125 42 PSI / 2.9 BAR 2 db gumihoz:  25 PSI / 1.7 BAR
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RITCHEY DESIGN HISTORY
„A KERÉKPÁR SZÁMOMRA A SZABADSÁG SZINONÍMÁJA”

40 éve szolgálatban – Tom Ritchey-t lehet bárminek nevezni, de átlagos kerékpárosnak, nemtörődöm elnöknek, aki csak a fizetését felvenni jár be az 
irodába, vagy megfáradt, kiöregedett dizájnernek biztosan nem. 60 éves létére évente több mint 16.000 km-t teker le, amit minden amatőr, de akár profi 
kerékpáros is megirigyelhet. Mindezt nem prioritással teszi, hiszen a Ritchey-nél máig aktívan dolgozik, minden szezonra tud valami újat mutatni. Elmon-
dása szerint legjobb ötletei tekerés közben támadnak, melyek hazaérve már 3D-s modellekként rögzülnek, és szinte kész is van egy új koncepció, jöhet 
a tesztelés, gyártás. Ördögi, de egyben csodálatos kör a saját maga által tervezett és megalkotott kerékpáron elindulni kicsit tekerészni, majd hazatérni 
egy olyan ötlettel, amit ha elkészít, megint csak ő fogja először kipróbálni és finomítani. Persze a folyamatban rengeteg segítő kéz dolgozik mellette, 
mind az irodában, mind a tesztfázisban.

40 éve megfelelni a szigorú teszteknek – Sok tonnányi ceruza rajz, sok gigabájtnyi 3D terv és sok órányi tesztprogram futtatás. Mire egy alkatrész valós 
testet ölt, már túl van a megpróbáltatások nagy részén, de az új dimenzió természetesen új kihívásokat is tartogat számára. Első állomás még gyáron belül 
van, az Európai Szabványügyi Bizottság által meghatározott előírások szerinti terhelés dupláját kell kibírnia minden darabnak, mielőtt tovább indulhatna 
a következő állomásra. Ez egy neves, német tesztlabor, mely a már egyébként is extrémnek mondható, saját tesztet hivatott validálni. A laborok után 
a termék kikerül „az életbe”, amatőr és profi kerékpárosok gyűrik, gyepálják sok száz kilométeren és órán keresztül. Amit a kedves vásárló a kasszához 
visz, az egy csili-vili, vadonatúj verziója egy olyan terméknek, ami gyakorlatilag túlélt már mindent, amit egy alkatrész valaha kapni fog. A legerősebb 
kerékpárosok tépték meg, a legmerészebb riderek verték oda véletlenül és a legigényesebb szakértők gondolták úgy, hogy az alkatrész kényelmes, szín-
vonalas megjelenésű, strapabíró, prémium kategóriás termék.
40 éve a prémium kategóriában – Tom szerint a termékei csak akkor érnek valamit, ha a sportolókat a többi márkával szemben előnyhöz juttatják tel-
jesítmény vagy kényelem terén. Hiába mutatna jól pl. egy fényes karbon kormány és lehetne eladni rengeteg pénzért, ha „csak” ugyanannyit tud, mint 
a konkurens márkák termékei. Ezt a gondolkodást tükrözi a Ritchey Logic projektje.

RITCHEY WCS™ (World Champion- 
ship Series) – A WCS kategória 
a nevében is hirdetett bajnokokat 
és leendő bajnokokat hivatott 
kiszolgálni. Könnyített anyagok 
használata, extrém terhelhetőség 
és a legmodernebb technológiai 
újítások jellemzik a WCS termé-
keket.

RITCHEY COMP™ – A COMP kate-
gória képviselői a WCS minőséget 
hozzák le megfizethető kategóriá-
ba, leginkább az anyaghasználaton 
spórolva. Karbon épp ezért itt nincs 
is, alumíniumból készült alkatré-
szek hordozzák magukban 40 év 
fejlesztéseit.

Legendás Ritchey teljesítmény és 
megbízhatóság a mai, modern, tra-
il bringákra. Szélesebb kormányok, 
hosszabb nyeregszárak, masszív, 
0°-os emelkedésű kormányszárak 
Tom Ritchey-től, az első trail ridertől.

Classic Group – A Ritchey Classic 
szériája a retro stílust ötvözi a leg- 
modernebb technológiákkal és 
anyagokkal, emléket állítva a fényes 
króm és polírozott alumínium 
korszaknak. Aki passzoló szettet 
akar, annak nem kell feltétlenül 
hónapokat bújni a használtpiaco-
kat, a Ritchey-nél a hajtáson kívül 
szinte mindent megtalál. A Classic 
termékek minőségi alumíniumból 
és gyönyörű műbőrből készülnek.
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KORMÁNYSZÁRAK
Alapanyag/ 
konstrukció

Előlap Csavarok Villanyak Befogó 
magasság

Kormány
befogó

Emelkedés Hossz Tömeg Kivitel Ár

WCS Trail C220 3D forged 2014 40 mm SS 1-1/8" 45 mm 31.8 0° 45-110 mm 115 g Blatte 29 490 Ft
Trail C220 3D forged 6061 41 mm SS 1 1/8" 42 mm 31.8 0° 45-110 mm 142 g BB Black 13 490 Ft
WCS C260 3D forged 7050 36 mm T-20 CrMo 1-1/8" 42 mm 31.8 84/6° 70-130 mm 103 g Blatte 32 490 Ft
WCS C260 3D forged 2014 40 mm T-20 CrMo 1-1/8" 45 mm 31.8 25° 90-110 mm 120 g Blatte 32 490 Ft
WCS C220 3D forged 2014 42 mm M4 CrMo 1-1/8" 42 mm 31.8 84/6° 60-130 mm 121 g Blatte 29 490 Ft
WCS C220 3D forged 2014 42 mm M4 CrMo 1-1/8" 42 mm 31.8 73/17° 70-130 mm 121 g Blatte 29 490 Ft
Classic C220 3D forged 2014 42 mm M4 CrMo 1-1/8" 45 mm 31.8 84/6° 70-130 mm 121 g HP Silver 19 990 Ft
Comp 4Axis 3D forged 6061 42 mm SS 1-1/8" 42 mm 31.8 84/6° 60-130 mm 160 g BB Black 13 490 Ft
Comp 30D 3D forged 6061 40 mm SS 1-1/8" 45 mm 31.8 30° 60-90 mm 170 g BB Black 13 490 Ft

RITCHEY KORMÁNYSZÁRAK
TALÁLD MEG AZ IDEÁLIS POZÍCIÓT!

WCS C260
A C260 a legmodernebb rendszer a Ritchey kínálatában, de valószínűleg az egész piacon 
is. A 260°-os befogónak köszönhetően a stucnin, az előlapon és így a csavarokon is 
kisebb az igénybevétel, mint a 180°-os rendszereknél. A terhelés további elosztásának 
érdekében a villanyak befogója a legtöbb kormányszárral ellentétben nem kettő, hanem 
3 csavarral szorítható, ráadásul az összehúzható rés ívelt formát kapott.

TRAIL
A Trail kormányszár speciálisan a mai, modern, 140-160 mm-es rugóúttal rendelkező 
teleszkópokhoz lett kifejlesztve. Erős 6061-es alumínium ötvözet. 220°-os kormánybe-
fogóval a stucni optimálisan osztja szét a terhelést az alkatrészeken, így bírja az extrém 
igénybevételt is.

NEW

WCS TRAIL
A Trail kormányszár speciálisan a mai, modern, 140-160 mm-es rugóúttal rendelkező 
teleszkópokhoz lett kifejlesztve. Extra erős 2014-es alumínium ötvözet. 220°-os kor-
mánybefogóval a stucni optimálisan osztja szét a terhelést az alkatrészeken, így bírja 
az extrém igénybevételt is.

WCS C220 
A C260 talán egyetlen hátrányát küszöböli ki a 220-as rendszer. Épp akkora befogással 
rendelkezik, amihez már nem kell lebontani a kormányt és átbújtatni a kormányszáron, 
viszont a 220°-os befogó az előlap felrakása nélkül is megtartja a kormányt. A kifelé, 
előre álló csavarokkal a rögzítés még egyszerűbb és kényelmesebb.

CLASSIC C220 
Klasszikus, tükörfényesre polírozott alumínium kormányszár. A retro kinézet azonban 
a legújabb technológiákat és anyaghasználatot fedi. 220°-os kormánybefogó, könnyített, 
2014-es alumínium test, extrakönnyű előlap és magas minőségű Cr-Mo csavarok gon-
doskodnak az igényes megjelenésről és a gondtalan bringás élményről.

COMP 4AXIS 
6061 ötvözetből, 3D megmunkálással készült kormányszár. Átlós villabefogó rés osztja 
el a terhelést a villanyakon, kímélve a karbon alkatrészeket.
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Alapanyag/konstrukció Szélessség Előrenyúlás/mélység Tömeg Kivitel Ár
WCS Venturemax Triple butted 7050 40, 42, 44 cm 73/120 mm 275 g Blatte 30 990 Ft
Comp Venturemax Double butted 6061 40, 42, 44 cm 73/120 mm 295 g BB Black 16 490 Ft
WCS Evomax Triple butted 7050 40, 42, 44 cm 73/120 mm 270 g Blatte 30 990 Ft
Comp Evomax Double butted 6061 40, 42, 44 cm 73/120 mm 292 g BB Black 16 490 Ft
WCS Neoclassic Triple butted 7050 40, 42, 44 cm 73/128 mm 246 g Blatte 30 990 Ft
Classic Neoclassic Double butted 6061 40, 42, 44 cm 73/128 mm 301 g HP Silver 14 990 Ft
WCS Streem II Triple butted 7050 40, 42, 44 cm 78/128 mm 275 g Blatte 32 990 Ft
Comp Streem II Double butted 6061 40, 42, 44 cm 78/128 mm 325 g BB Black 19 490 Ft
WCS Evocurve Triple butted 7050 40, 42, 44 cm 83/128 mm 253 g Blatte 30 990 Ft
Comp Evocurve Double butted 6061 40, 42, 44 cm 83/128 mm 330 g BB Black 16 490 Ft
Comp Logic curve Double butted 6061 40, 42, 44 cm 73/128 mm 301 g BB Black 13 490 Ft

WCS STREAM II
Mindössze 3 alkatrészen – pedálok, nyereg és persze a kormány – támaszkodik a teljes 
testsúlyunk és ezek viszik át minden befektetett energiánkat, így a szerepük kulcsfon-
tosságú. A WCS Streem II aerodinamikus profilja rengeteg energiát spórol neked, míg 
a lapított felső rész biztosítja a kényelmet több száz kilométeren át.

WCS EVOMAX
Egy kormány mindenek felett… Az Evomax speciális hajlítása országúton és terepen 

egyaránt biztosítja a szükséges kényelmet és kontrollt.

COMP LOGIC CURVE
Rövid előrenyúlású, kis ejtésű, dupla rádiuszos hajlítású kormány. A befogónál és 

a fékkarok helyén csúszásgátló felületű. A kormányra aero-bar felszerelhető.

WCS VENTUREMAX
Már a neve is árulkodó: a Venturemax kormány tökéletes társ minden kalandhoz, amit 
a ma divatos gravel bike-ok nyergében átélhetsz. Alkalmazásával minden körülmények 
között megtalálhatod az ideális kézpozíciót.

WCS EVOCURVE
Rövid előrenyúlású, kis ejtésű, dupla rádiuszos hajlítású kormány. A befogónál és 

a fékkarok helyén csúszásgátló felületű. A kormányra aero-bar felszerelhető.

CLASSIC NEOCLASSIC
Új trendek és hajlított formák jönnek-mennek, de a klasszikus ív és a polír felület örök. Máig 
rengeteg profi versenyző használja ezt a kialakítást, többnyire a sok alsó fogáspont miatt.

RITCHEY ORSZÁGÚTI KORMÁNYOK
ROAD, GRAVEL, CYCLO CROSS

ORSZÁGÚTI KORMÁNYOK
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WCS TRAIL RIZER
Extrém erős 7050-es alumínium ötvözetből készült, 20 vagy 30 mm-es 

emelkedésű kormány 760 mm-es szélességben.

WCS TRAIL FAT
7050-es alumínium ötvözetből készült, +/- 5 mm emelkedésű Trail kormány. 29-esek-

hez és más magas beszerelési magassággal rendelkező kerékpárokhoz ajánlott.

COMP RIZER
Erős 6061-es alumínium ötvözetből készült, 20-35 mm-es emelkedésű kormány.

WCS RIZER 
Extrém erős 7050-es alumínium ötvözetből készült, 20 vagy 30 mm-es 

emelkedésű kormány.

WCS FLAT
Extrém erős 7050-es alumínium ötvözetből készült, kiváló minőségű kormány, 

+/- 5 mm-es emelkedéssel.

COMP FLAT
6061-es ötvözetből készült kormány, +/- 5 mm-es emelkedéssel. Magas beszerelési 

magassággal rendelkező kerékpárokhoz ajánlott.

RITCHEY MTB KORMÁNYOK
CROSS COUNTRY, MARATON, ENDURO, TRAIL

MTB KORMÁNYOK
Alapanyag/konstrukció Szélesség Emelkedés Hátrahajlás Befogó Tömeg Kivitel Ár

WCS Trail Rizer Triple butted 7050 760 mm 20 mm 31.8 mm 276 g Blatte 23 490 Ft
WCS Trail Rizer Triple butted 7050 760 mm 30 mm 31.8 mm 276 g Blatte 23 490 Ft
WCS Rizer Triple butted 7050 740 mm 20 mm 31.8 mm 275 g Blatte 23 490 Ft
WCS Rizer Triple butted 7050 740 mm 30 mm 31.8 mm 275 g Blatte 23 490 Ft
Comp Low Rizer Double butted 6061 740 mm 20 mm 31.8 mm 380 g BB Black 11 490 Ft
Comp Rizer Double butted 6061 740 mm 35 mm 31.8 mm 380 g BB Black 11 490 Ft
Trail Rizer Double butted 6061 720 mm 20 mm 31.8 mm 375 g BB Black 12 490 Ft
WCS Trail Triple butted 7050 720 mm +/- 5 mm 9° 31.8 mm 232 g Blatte 24 990 Ft
WCS Triple butted 7050 720 mm +/- 5 mm 9° 31.8 mm 232 g Blatte 23 490 Ft
WCS Triple butted 7050 720 mm +/- 5 mm 5° 31.8 mm 232 g Blatte 23 490 Ft
Comp Double butted 6061 720 mm +/- 5 mm 9° 31.8 mm 276 g BB Black 11 490 Ft
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NYEREGSZÁRAK
Alapanyag/konstrukció Átmérő Hossz Offset Tömeg Kivitel Ár

WCS Trail 3D forged 7050 27.2, 31.6 mm 400 mm 0 mm 235 g Blatte 24 990 Ft
WCS One-Bolt 3D forged 2014 27.2, 31.6 mm 350, 400 mm 25 mm 195 g Blatte 29 490 Ft
WCS One-Bolt 3D forged 2014 27.2, 31.6 mm 350, 400 mm 0 mm 195 g Blatte 29 490 Ft
Comp Carbon Two-Bolt Press bonded carbon/6061 27.2, 31.6 mm 350 mm 25 mm 229 g UD Carbon 29 490 Ft
Comp Two-Bolt 3D forged 6061 27.2, 31.6 mm 350, 400 mm 25 mm 250 g BB Black 16 490 Ft
Classic Two-Bolt 3D forged 2014 27.2, 31.6 mm 350 mm 25 mm 245 g HP Silver 19 990 Ft
Comp Trail 3D forged 6061 27.2, 31.6 mm 400 mm 0 mm 240 g BB Black 16 490 Ft

RITCHEY NYEREGSZÁRAK
ROAD & MTB

WCS TRAIL
Az úratervezett WCS Trail nyeregszár tökéletes nyeregrögzítést kínál, a két állítócsavar 
segítségével pedig biztosítja az egyszerű beállíthatóságot. A legdurvább singletrack 
ösvényeken sem kell tartanod nyerged elmozdulásától!

WCS ONE BOLT 0 MM
Leírás: Gyorsan és könnyedén állítható, 1 csavaros nyeregszár. A szabadalommal védett 
Side Binder megoldás segítségével a csavart nem alulról, hanem oldalról lehet gyor-
san és pontosan állítani. A széles befogó csökkenti az igénybevételt a kényes anyagú, 
pl. karbon síneken. A befogó teljes egészében cserélhető, így bármilyen átmérőjű sín 
rögzítésére alkalmas.

WCS ONE BOLT 25 MM
Gyorsan és könnyedén állítható, 1 csavaros nyeregszár. A szabadalommal védett Side 
Binder megoldás segítségével a csavart nem alulról, hanem oldalról lehet gyorsan és 
pontosan állítani. A széles befogó csökkenti az igénybevételt a kényes anyagú, pl. karbon 
síneken. A befogó teljes egészében cserélhető, így bármilyen átmérőjű sín rögzítésére 
alkalmas.

COMP TWO BOLT
Tökéletes egyensúly megbízhatóság, tömeg és állíthatóság között. A Ritchey 2 csavaros 
rendszere csökkenti az igénybevételt a kényes anyagú, pl. karbon síneken. A csavarok 
a sínekhez a lehető legközelebb helyezkednek el, így alacsonyabb nyomatékú szorítás 
mellett is biztosan fogják a síneket. Fekete színben elérhető.

CLASSIC
Tökéletes egyensúly megbízhatóság, tömeg és állíthatóság között. A Ritchey 2 csavaros 
rendszere csökkenti az igénybevételt a kényes anyagú, pl. karbon síneken. A csavarok 
a sínekhez a lehető legközelebb helyezkednek el, így alacsonyabb nyomatékú szorítás 
mellett is biztosan fogják a síneket. Klasszikus, polírozott ezüst felület.

COMP TRAIL
Megbízható kétcsavaros rögzítés a könnyű állításért, satu-szerű befogó. Alacsony profilú 
bilincs csökkenti a feszültséget a nyeregsíneken és nem lóg bele a nyereg aljába. Matt 
fekete színben elérhető.
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RITCHEY NYERGEK
MAXIMÁLIS KOMFORT ÉS TELJESÍTMÉNY

WCS SKYLINE
A Skyline a Ritchey egyik legújabb fejlesztésének eredménye, mely ergonomikus ki-
alakításának és bevágásának köszönhetően, valószínűleg a „legkíméletesebb” nyereg 
a palettán. Mikroszálas borítás, karbon erősítésű vázzal. Első és hátsó része is enyhén 
hajlított, így különlegesen stabil tartást biztosít.

COMP SKYLINE
A Skyline a Ritchey egyik legújabb fejlesztésének eredménye, mely ergonomikus ki-
alakításának és bevágásának köszönhetően, valószínűleg a „legkíméletesebb” nyereg 
a palettán. Szintetikus bőr borítás, üvegszál erősítésű vázzal. Első és hátsó része is enyhén 
hajlított, így különlegesen stabil tartást biztosít.

TRAIL
Hosszabb távokhoz optimalizált forma és párnázás. Üvegszál erősítésű váz. 
Szabadalmaztatott Vector Wing design a terhelés egyenletes elosztása érdekében. 
Nagy sűrűségű szuperkönnyű habszivacs. Kopásálló oldalsó panelek segítenek elkerülni 
a sérüléseket.

WCS STREEM
132 és 145 mm-es méretben is elérhető, alacsony profilú nyereg mikroszálas borítással, kar-
bon erősítésű vázzal. Vector Wing technológiájának köszönhetően egyenletesen osztja el 
a terhelést, mely jelentős élettartam növekedést és kiemelkedő komfortot eredményez.

COMP STREEM
132 és 145 mm-es méretben is elérhető, alacsony profilú nyereg, szintetikus bőr borítással, 
üvegszál erősítésű vázzal. Vector Wing technológiájának köszönhetően egyenletesen 
osztja el a terhelést, mely jelentős élettartam növekedést és kiemelkedő komfortot 
eredményez.

CLASSIC
Klasszikus forma és stílus, modern technológiákkal és anyaghasználattal megtámogatva. 
A műbőr-hatású borítás alatt könnyű és vékony, de hatékony rezgéselnyelő szivacs gon-
doskodik az elegáns megjelenéshez kötelezően hozzátartozó kényelemről. A felső 
résszel összhangban az alsó is klasszikus megjelenést kapott, könnyített Cr-Mo síneken 
nyugszik a nyereg.

Sín Váz Borítás Méret Sín méret Szín Tömeg Ár
WCS Streem CrN/Ti Nylon + carbon Micro fiber 278×132 mm 7×7 Fekete, fehér 200 g 32 990 Ft
Comp Streem Steel Nylon + glass fiber Synthetic leather 278×132 mm 7×7 Fekete, fehér 250 g 16 490 Ft
WCS Skyline CrN/Ti Nylon + carbon Micro fiber 270×145 mm 7×7 Fekete, fehér 200 g 32 990 Ft
Comp Skyline Steel Nylon + glass fiber Synthetic leather 270×145 mm 7×7 Fekete, fehér 250 g 16 490 Ft
Classic Steel Nylon + glass fiber Synthetic leather 265×145 mm 7×7 Fekete, barna 285 g 19 990 Ft
Trail Steel Nylon + glass fiber Synthetic leather 280×138 mm 7×7 Fekete 330 g 12 590 Ft
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PEDÁLOK

VILLÁK
Méret Villaszár Villaváll Villanyak Előrehajlás Papucs Vállszé- 

lesség
Beépítési
magasság

Fék
felfogatás

Kivitel Tömeg Ár

WCS Carbon Disc Cross 700C Carbon Carbon Carbon 45 mm Carbon 45 mm 395 mm Disc Matte UD 440 g 129 990 Ft
WCS Carbon Cross 700C Carbon Carbon Carbon 45 mm Carbon 45 mm 395 mm Canti Matte UD 448 g 129 990 Ft
WCS Carbon Road 700C Carbon Carbon Carbon 43/45 mm Alloy 45 mm 368 mm Road UD Glossy carbon 299 g 129 990 Ft
Comp Carbon Road 700C Carbon Alloy Alloy 43 mm Alloy 45 mm 368 mm Road UD Glossy carbon 540 g 73 990 Ft
WCS Carbon MTB 27.5" Carbon Carbon Tapered carbon 42 mm Carbon 61 mm 459 mm Disc Matte UD carbon 660 g 163 990 Ft
WCS Carbon MTB 27.5" Carbon Carbon Carbon 42 mm Carbon 50 mm 459 mm Disc Matte UD carbon 615 g 156 990 Ft
WCS Carbon MTB 29" Carbon Carbon Tapered carbon 45 mm Carbon 61 mm 470 mm Disc Matte UD carbon 672 g 163 990 Ft
WCS Carbon MTB 29" Carbon Carbon Carbon 45 mm Carbon 50 mm 470 mm Disc Matte UD carbon 625 g 156 990 Ft

Pedáltest Tengely Belső csapágy Középső 
csapágy Külső csapágy Kompatibilitás Kivitel Tömeg Ár

WCS ECHELON CARBON Carbon/ther-
moplastic

CrMo Bushing Needle Sealed cartridge Ritchey, Look KEO UD matte 220 g 49 490 Ft

WCS ECHELON Forged Alu CrMo Bushing Needle Sealed cartridge Ritchey, Look KEO Fekete 250 g 42 990 Ft
WCS XC Forged Alu CrMo Bushing Needle Sealed cartridge SPD Titánium 298 g 49 490 Ft
WCS TRAIL Forged Alu CrMo Bushing Needle Sealed cartridge SPD Titánium/fekete 347 g 55 990 Ft
COMP XC Cast Alu CrMo Ball bearing – Ball bearing SPD Fekete/piros/fehér 331 g 19 490 Ft

RITCHEY ALKATRÉSZEK, KIEGÉSZÍTŐK
VILLÁK, PEDÁLOK, MARKOLATOK, KORMÁNYCSAPÁGYAK

WCS CARBON ROAD
Egyrészes Carbon-Monocoque 
konstrukció. High Modulus Fiber 
(HMF) technológia teszi szuper 
erőssé a villát optimalizált szál-
irány biztosítja a rezgések és 
terhelés elnyelését. Finom szál- 
szövés a legjobb erőátvitelért. 
alkalmas akár 28C külső fogadá- 
sára.

WCS ECHELON 
CARBON

A világverő Echelon pedál a 
nagy teherbírású karbon szö-
vetnek köszönhetően még jobb 
lett. A tömege pedig immár 
mindössze 220 gramm. Extrém 
hosszú élettartamú csapágya-
zás, Low–Profile kialakítás, állít-
ható rugó előfeszítés. Ritchey és 
Look KEO kompatibilis stopli.

WCS CARBON DISC 
ROAD

Az alapoktól kezdve a tárcsafék 
által támasztott követelmények- 
nek megfelelő tervezés: a speci- 
ális karbon szövet ellenáll a féke- 
zéskor jelentkező erőhatásoknak. 
Carbon–Monocoque konstruk-
ció. Hagyományos, és integrált 
kormánycsapággyal is kompati- 
bilis. Karbon villapapucs, tár- 
csafék konzol. 140 mm-es és 
160 mm–es rotorral is használ- 
ható.

WCS ECHELON
Versenyeken bevált pedál design, 
könnyű felépítés, kiemelkedő ár/
érték arány. Görgős és csúszó 
csapágyak kombinációja garan-
tálja a kiemelkedő élettartamot. 
Low profile felépítés biztosítja a 
maximális pedál hatékonyságot. 
Állítható rugóerősség. Hosszú 
életű alu pedáltest, karbon dok- 
koló mechanizmus.

WCS CARBON CANTI 
CROSS

Speciális forma biztosítja a töké- 
letes irányíthatóságot, és a rez- 
gések elnyelését. Hagyományos, 
és integrált kormánycsapággyal 
is kompatibilis, Carbon–Mono- 
coque konstrukció. Az egyik leg- 
könnyebb cyclo cross villa a 
piacon.

WCS TRAIL MOUNTAIN
A WCS Trail pedálok megkaptak 
minden, a WCS XC-n alkalma-
zott újítást és hozzá még egy 
alumínium ötvözet keretet is, a 
még nagyobb stabilitás érde-
kében. A pedáltest kovácsolt 
alumínium, a patentszerkezet 
rozsdamentes acél, a tengely 
pedig CrMo, akárcsak a WCS 
XC-n.

COMP CARBON ROAD
Nagy szilárdságú High Modulus 
karbon szövet villaláb, alu-öt-
vözet villanyak. Optimalizált 
szálirány biztosítja a rezgések 
és a terhelés elnyelését. Klasz- 
szikus ívelt forma.

WCS XC MOUNTAIN
A Paradigm pedál újragondo-
lásával megszületett WCS XC 
pedál méltó utódként veszi 
át annak helyét. Teljesen új 
patentrendszerével a kategória 
legjobb, legegyszerűbb rögzí-
tését és sártűrését tudhatja ma-
gáénak. A pedáltest kovácsolt 
alumínium, a patentszerkezet 
rozsdamentes acél, a tengely 
pedig CrMo ötvözet.

WCS MOUNTAIN 
Tökéletesre hangolt bringázási 
élmény: az éppen szükséges 
mértékű oldalirányú és torziós 
merevség a szükséges rugal-
masság megtartása mellett. 
Egyrészes karbon villaváll és 
villanyak. Karbon villapapucs és 
fékkonzol. 100 mm–es rugóutas 
villáknak megfelelő beépítési 
magasság.

COMP XC
A Ritchey világverő Paradigm 
pedál Comp verziójának alapok-
tól újragondolt verziója. Könnyű 
be- és kicsatolás, megnövelt 
sártűrő képesség. Átalakított 
csapágyazás növeli az élettarta- 
mot. A széles padáltest kima-
gasló stabilitást biztosít.
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WCS RACE 
Ár: 8 490 Ft

Szuperkönnyű, perforált PU 
anyagból készült, 1.8 mm vastag 
kormánybandázs. Fekete és fe-
hér színben is elérhető. Tömeg: 
63 g/pár

WCS GEL RACE
Ár: 9 490 Ft

Könnyű PU+GEL kombináció 
a legjobb rezgéselnyelésért. 
Dombornyomott Ritchey logó. 
Elérhető fekete vagy fehér 
színben. Tömeg: 90 g/pár

WCS PAVE
Ár: 6 990 Ft

A legextrémebb terepekre 
kifejlesztett WCS Pave 3.5 mm-
es vastagságával minden 
helyzetben maximális komfortot 
biztosít. Szuperkönnyű EVA hab 
+ GEL kombináció. Fekete vagy 
fehér szín. Tömeg: 77 g/pár

COMP
Ár: 4 690 Ft

Remek minőségű, parafás ban-
dázs. Dombornyomott TR logó. 
Rezgéselnyelő és csúszásgátló. 
Öntapadós. Fekete/fehér/piros/
kék színben. Hossz: 180 cm

CLASSIC
Ár: 5 990 Ft

Prémium minőségű szintetikus 
bőr kormányszalag. Időtlen meg- 
jelenés fekete és barna színben

PRESS-FIT
A karbon kormánycsapágyak UD és 3K kivitelben is elérhe-
tőek. A WCS és WCS Carbon kivitelekben korrózióálló, titá-
nium bevonatú csapágyak. Szabadalmaztatott BlockLock 
mechanizmus védi a vázat a kormány túlfordulása által 
okozott sérülésektől.

DROP-IN
A karbon kormánycsapágyak UD és 3K kivitelben is elér-
hetőek. A WCS és WCS Carbon kivitelekben korrózióálló, 
titánium bevonatú csapágyak.

LOGIC® STANDARD
Könnyű, precíziós megmunkálású alumínium csészék. 
Logic: a kisebb felső cartridge csapágyak csökkentik a tö- 
meget, a nagyobb alsó csapágyak növelik a merevséget, 
élettartamot. A gyári Ritchey zsír használata garantálja 
a problémamentes működést.

SUPERLOGIC
Ár: 8 490 Ft

Különleges NanoFoam alapanyagból ké-
szült markolat, mely nedvesen is páratlanul 
jó tapadást biztosít, és mindössze 10 g-ot 
nyom. Hossz: 128 mm. Tömeg: 10g/pár

WCS LOCKING TRUEGRIP X
Ár: 9 490 Ft

Csúszásmentes, Kraton gumiborítás. Mind- 
két végen rögzítő gyűrű. Ergonomikus, 
domború Ritchey és TR logók. 130 mm 
hossz, 30 mm-es átmérő. Több színben 
elérhető. Tömeg: 93 g/pár

WCS ERGO TRUEGRIP
Ár: 3 990 Ft

Nagy sűrűségű, erős, mégis könnyű hab 
alapanyag. Nedves körülmények között is 
jó tapadást biztosít. Vékony, anatómiailag 
kedvező kialakítás. Tömeg: 36 g/pár

WCS EVERGRIP
Ár: 9 490 Ft

Az Evergrip markolatnak már az elneve-
zése is arra utal, hogy szárazon, vizesen 
és sárban is képes biztosítani a megfelelő 
tapadást. 130 mm-es szélességgel kapha-
tó. Tömeg: 68 g/pár

WCS ERGO LOCKING 
TRUEGRIP
Ár: 9 490 Ft

Nagy sűrűségű, erős, mégis könnyű hab 
alapanyag. Nedves körülmények között is 
jó tapadást biztosít. Mindkét végen rögzí-
tő gyűrű. Vékony, anatómiailag kedvező 
kialakítás. Tömeg: 115 g/pár

COMP TRUEGRIP X
Ár: 2 990 Ft

Kiemelkedő tapadást biztosító csúszás-
mentes Kraton markolat, zárt végekkel. 
Több színben elérhető. Méret: 128x30 mm. 
Tömeg: 106 g/pár

SUPERLOGIC ERGO
Ár: 8 490 Ft

Különleges NanoFoam alapanyagból ké-
szült ergonomikus kialakítású markolat, 
mely nedvesen is jó tapadást biztosít, és 
mindössze 10 g-ot nyom. Hossz: 128 mm. 
Tömeg: 10g/pár

WCS LOCKING TRUEGRIP
Ár: 9 490 Ft

Nagy sűrűségű, erős, mégis könnyű hab 
alapanyag. Mindkét végen rögzítő gyűrű. 
Nedves körülmények között is jó tapadást 
biztosít. Vékony, anatómiailag kedvező ki-
alakítás. Tömeg: 115 g/pár

COMP TRAIL
Ár: 2 990 Ft

Kiemelkedő tapadást biztosító csúszás-
mentes Kraton markolat, zárt végekkel. 
Több színben elérhető. Méret: 128x32 mm. 
Tömeg: 116 g/pár

WCS LOCKING TRAIL
Ár: 9 490 Ft

Csúszásmentes, Kraton gumiborítás. 
Nyitott végkialakítású. Ergonomikus, 
domború TR logók. Mindkét végen rögzí-
tő gyűrű, lézerrel mintázott kormányvég 
dugók. Több színben Elérhető. 135 mm 
hossz, 32 mm-es átmérő. Tömeg: 112 g/pár

WCS TRUEGRIP
Ár: 3 990 Ft

Kemény High–Density szivacs alapanya-
gú markolat. Karcsú, ergonomikus kivitel. 
Színes változatban is elérhető. Tömeg: 
40 g/pár

CLASSIC
Ár: 14 990 Ft

Prémium minőségű természetes bőr mar-
kolat, alumínium zárógyűrűkkel. Hossz: 
130 mm. Tömeg: 112 g/pár
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NEW

TRACE M 23 OS
Ár: 32 990 Ft-tól

Azoknak, akik a legjobb alu abroncsot ke-
resik: aszimmetrikus kialakítású MTB XC 
felni. Tartós, strapabíró, de mégis könnyű 
abroncs. A perem kialakítása tökéletesen 
alkalmassá teszi tubeless rendszerek hasz-
nálatára.

NEW

ANDRA 30
Ár: 8 590 Ft-tól

Az Andra széria az évek során bizonyította 
teherbíró képességét és tartósságát. Az 
új Andra 30 ezekkel mind rendelkezik, 
ezért lesz hibátlan alap pl. e-bike-okhoz. 
Abroncsfékes kerékpárokhoz is használ-
ható.

NEW

EDGE M 22 OS
Ár: 15 990 Ft-tól

Aszimmetrikus kialakítású, nagy teherbí-
rású, tárcsafékes felni. Hobbi szintű MTB 
XC, maraton versenyzéshez és edzéshez 
egyaránt ajánlott.

NEW

RIVAL 19
Ár: 6 190 Ft-tól

Elegáns megjelenés, modern dizájn és 
széleskörű felhasználás jellemez minden 
Rival modellt, nincs ez másképp a Rival 
19-cel sem. Strapabíró duplafalú abroncs, 
tárcsafékes bringákhoz.

EDGE R 25
Ár: 15 990 Ft-tól

Az Edge széria új modellje országúti, CX 
és gravel kerékpárokhoz egyaránt alkal-
mas. 25 mm-es, aerodinamikus profiljá-
val értékes wattokat spórolhatsz meg. 
Alkalmas ballonosabb országúti/gravel 
külsők fogadására is

NEW

RIVAL 21
Ár: 6 290 Ft-tól

Egy igazi mindenes abroncs, 21 mm-es 
belső szélességgel, tárcsafékes kivitelben. 
Használhatod MTB kerékpárokhoz, de 
trekking vagy city bringákhoz is

EDGE R 25 DISC OS
Ár: 15 990 Ft-tól

Egy országúti mindenes: Az Edge R 33 Disc 
felnit használhatod versenyzésre, edzésre, 
de alkalmas gravel bike-ok tárcsafékes ki-
viteléhez is. Az offset profil extra stabilitást 
kölcsönöz az abroncsnak.

ZAC 2000
Ár: 6 190 Ft-tól

Elegáns, időtlen dizájn trekking és MTB 
bringákhoz. Persze a vaskarikát is össze 
lehet kötni egy alkalmas aggyal, de ha 
egy könnyű és strapabíró felni kell, akkkor 
Zac 2000.

RYDE ABRONCSOK
ALUMÍNIUM FELNIK MINDEN FELHASZNÁLÁSI TERÜLETRE

Könnyebb, hosszabb élettartamú, erősebb abroncsok: A Ryde élen jár a fejlesztésekben. Új modelljeik megalkotásakor az elérhető legmodernebb 
alapanyagokat és technológiákat alkalmazták. Több mint egy évszázada már, hogy a Ryde elődje, a Rigida megalakult Franciaországban, és elkezdett 
abroncsokat kovácsolni, kerekeket fűzni. Azóta a Ryde áthelyezte székhelyét a kerékpáros kultúrájáról híres Hollandiába és kizárólag abroncsok gyártására 
fókuszál. Ahhoz, hogy a kiemelkedő minőséget folyamatosan biztosítani tudja, a tapasztalatgyűjtéstől kezdve a tervezésen át a gyártás befejezéséig 
minden szakaszt cégen belül végez, mind Európában, mind Ázsiában. A BikeFun választékában szereplő felnik jelentős része Magyarországon, a Ryde 
legújabb üzemében készül.

ABRONCSOK
Trace M 23 Os Edge M 22 Os Edge R 25 Edge R 25 Os disc Andra 30 Rival 21 Rival 19 Zac 2000

Kivitel Duplafalú Duplafalú Duplafalú Duplafalú Duplafalú Duplafalú Duplafalú Duplafalú
Külső kompatibilitás tubeless tubeless ready tubeless ready tubeless ready Belsős Belsős Belsős Belsős
Fék Tárcsafék Tárcsafék Felnifék Tárcsafék Felnifék Tárcsafék Tárcsafék Felnifék
Méret (mm) 584/622 584/622 622 622 559/622 584/622 584/622 559/622
Tömeg (g) 380/400 405/435 510 550 740/830 470/500 530/550 550/615
ERD (mm) 564/602 558/596 586 586 535/598 567/605 563/601 533/596
Alapanyag 6066 T6 6061 T6 6104 T6 6104 T6 Alumínium Alumínium Alumínium Alumínium
Küllőszám 32 32 20/24/28 24/28/32 32/36 32 32 32/36
Szelep ø (mm) 6,5 F 6,5 6,5 F 6,5 F 6,5 F 6,5F 6,5F 6,5F
Max. küllőfeszesség (N) 1200 1200 1300 1300 1400 1200 1200 1200
Abroncsméret (mm) 37-57 47-57 23-32 23-32 28-57 28-64 28-57 28-57
Max. terhelhetőség (kg) 100 110 100 100 130 110 110 110
Max abroncsnyomás (bar) 2,5 3 8 8 Külső 

függvényében
Külső 

függvényében
Külső 

függvényében
Külső 

függvényében
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CX-RAY
Ár: 1 090 Ft (fekete)

A CX-Ray nem csak a Sapim, valószínűleg a világ legjobb küllője is egyben. Extrém teljesítményhez, brutál igénybevételre tervezték, melyet 
a fáradásos-teszt eredmények igazolnak is. Triatlonosoktól kezdve downhillesekig rengetegen használják kivételes tulajdonságai miatt. Átmérő: 
2.0 – (2.2×0.9) – 2.0 • Hossz: 135–310 mm • Súly: 279 g (64×260 mm) • Szakítószilárdság (középen): 1 600 N/mm2

Aero
Megmunkálása során megváltoztatják a küllő ke-
resztmetszetét, kör helyett sokkal aerodinamiku-
sabb, lapított formát kap. Az eljárással nem csak 
a légellenállás csökkentése, jelentős súlycsökkenés 
és szakítószilárdság növekedés is elérhető.

Butted
A küllő „meghúzásával” a hosszú, középső részen 
csökken a keresztmetszete (az aeroval ellentétben 
leginkább kör marad) és ezáltal nő a terhelhetősége. 
A vékonyabb küllő rugalmasabb oldal irányban, ami 
hosszabb élettartamot is biztosít.

KATEGÓRIÁK:

Basic
A legegyszerűbb eljárással készülő típus ter- 
mékei kiválóan alkalmasak átlagos felhasználá- 
sú kerekek fűzéséhez. A küllők alapanyaga nagy 
szakítószilárdságú, rozsdamentes acél, melyből 
igény esetén extra nagy átmérőjű küllő is elérhető, 
extrém terhelésre méretezve.

D-LIGHT
Ár: 370 Ft (fekete)

A D-Light 2 átmérővel rendelkezik, mely 2 mm a végeken és 1.65 mm a hosszú szekció. 
A „vastag” 2 mm-es rész rögtön a csavarmenet után elvékonyodik, így minimalizálva a 
kerék külső ívén a súlyt, amivel rengeteg wattot tudnak megspórolni a sokszor meg-
induló montisok.
Átmérő: 2.0 – 1.65 – 2.0 (short butted) • Hossz: 135–310 mm • Súly: 307 g (64×260 mm) 
Szakítószilárdság (középen): 1 370 N/mm2

RACE
Ár: 179 Ft (ezüst), 299 Ft (fekete)

A Race az egyik legnépszerűbb felső-középkategóriás küllő. A D-Lighthoz hasonlóan 
a ennek is két féle átmérője van, ám ennek a súly helyett inkább a torziós erők felvételére 
és a rázkódások elnyelésére van optimalizálva a kialakítása.
Átmérő: 2.0 – 1.8 – 2.0 • Hossz: 135-310 mm • Súly: 363 g (64×260 mm) • Szakítószilárdság 
(középen): 1 300 N/mm2

STRONG
Ár: 189 Ft (ezüst)

Ahogy a neve is utal rá, a Strong a Sapim legerősebb küllője. Leginkább speciális 
eszközökhöz készül, főleg e-bike, tandem és cargo bringák építéséhez használják. Ideális 
választás nagyobb lyukú agyakhoz is.
Átmérő: 2.3 – 2.0 • Hossz: 180–310 mm • Súly: 446 g (64×260 mm) • Szakítószilárdság 
(középen): 1 250 N/mm2

LEADER
Ár: 109 Ft (ezüst), 229 Ft (fekete)

A Leader a legegyszerűbb, leginkább multifunkcionális küllő. Széles skálán mozog az 
elérhető hosszúságú változatok listája, így ideális városi kerékpárokhoz, trekkingekhez, 
vagy bármilyen átlagos felhasználású bringához.
Átmérő: 2.0 mm • Hossz: 135–310 mm • Súly: 431 g (64×260 mm) • Szakítószilárdság 
(középen): 1 180 N/mm2

SAPIM KÜLLŐK, KÜLLŐANYÁK
CSÚCSMINŐSÉGŰ KEREKEK NÉLKÜLÖZHETETLEN ALKATRÉSZEI 

Az 1918-ban Herman Schoonhoven által alapított Sapim idén ünnepli fennállásának 100. évfordulóját. Az elmúlt évszázadban kizárólag küllőket és 
küllőanyákat gyártottak, ám azokat a lehető legszélesebb választékban és páratlan minőségben. Hobbi kerékpárosok, profi versenyzők és a világ sok 
ezer szervizese számíthat továbbra is a Sapim tapasztalatára, nyitottságára és precizitására az elkövetkező években.
A Sapim a szakma nagyobb része szerint a világ legjobb küllő- és küllőanya gyártója és a belga cég kezdetektől fogva megtesz mindent azért, hogy ez 
így is maradjon. Üzleti stratégiájuk három fő vezérvonala a fókusz, támogatás és minőség. 
Küllőkön és küllőanyákon kívül semmivel nem foglalkoznak, határozottan elzárkóznak komplett kerék gyártástól, inkább minden energiát a már évszá-
zados múlttal rendelkező két termék fejlesztésére és tökéletesítésére fordítanak. Szorosan együttműködnek versenyzőikkel, kerékgyártókkal és az 
együttműködést nem csak magas minőségű termékekkel, tanácsokkal és saját tapasztalataik megosztásával is támogatják: a legyártott termékek 50%-a 
egyedi megrendelés szerint készül.
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TEKTRO FÉKEK
TÖKÉLETES KONTROLL

Kimagasló teljesítmény, egyedülálló tartósság, kedvező tömeg: a gondos tervezésnek, az alkalmazott csúcstechnológiás alapanyagoknak, a precíz gyár-
tásnak és a kínos pontossággal kivitelezett minőség-ellenőrzésnek köszönhetően ezek jellemzik a Tektro hidraulikus tárcsafékeket.

ORION 
Ár: 47 990 Ft  

Fékrendszer: nyitott, kétdugattyús rendszer • Radiális 
főfékhenger • Tárcsa: szuperkönnyű, sokszögű, lég- 
áramlást/hűtést segítő forma • 160 mm – 97 g • Féktest: 
kovácsolt alumínium test, szabadon állítható vezeték 
szög • Automatikus dugattyúállítás • Fékkar: karbon 
kar, kovácsolt alumínium test • Szerszám nélküli állí-
tás • 2 ujjas • Fékbetét: nagyteljesítményű, fém/kerámia 
kompozit • Fékfolyadék: ásványi olaj • Szín: fekete/fe-
hér • Tömeg E/H: 280 g / 300 g

DRACO 2 
Ár: 28 990 Ft  

Fékrendszer: nyitott, kétdugattyús rendszer • Tárcsa: 
sokszögű, légáramlást/hűtést segítő forma • 160 mm, 
102 g (opció: 180/203 mm) • Féktest: Melegen kovácsolt 
alumínium test • Automatikus dugattyúállítás • Fékkar: 
öntött alumínium kar, öntött test • 2 ujjas kivitel • Fékbetét: 
nagyteljesítményű, fém/kerámia kompozit • Fékfolyadék: 
ásványi olaj • Szín: fekete/ fehér • Tömeg E/H: 311 g / 327 g

AQUILA 
Ár: 17 990 Ft 

Fékrendszer: csapágyazott, bowdenes, mechanikus 
rendszer • Tárcsa: hullám forma. 180 mm, 136 g. (opció: 
160/203 mm) • Féktest: automatikus középre állí-
tás • Fékbetét: nagyteljesítményű, fém/kerámia kompo-
zit • Szín: fekete • Tömeg E/H: 206 g

AURIGA PRO 
Ár: 39 990 Ft  

Fékrendszer: nyitott, kétdugattyús rendszer • Radiális 
főfékhenger • Tárcsa: sokszögű, légáramlást/hűtést 
segítő forma • 160 mm, 102 g (opció: 180/203 mm) • Féktest: 
kovácsolt alumínium test, szabadon állítható vezeték 
szög • Automatikus dugattyúállítás • Fékkar: kovácsolt 
alumínium kar és test • Szerszám nélküli állítás • 2 uj-
jas • Fékbetét: nagyteljesítményű, fém/ kerámia kompo-
zit • Fékfolyadék:  ásványi olaj • Szín: fekete/ ehér • Tömeg 
E/H: 285 g / 304 g

MOTA 
Ár: 27 990 Ft 

Fékrendszer: nyitott, kétdugattyús rendszer • Tárcsa: 
sokszögű, légáramlást/hűtést segítő forma. 160 mm, 
126 g (opció: 180/203 mm) • Féktest: melegen kovácsolt 
alumínium test • Automatikus dugattyúállítás • Fékkar: 
öntött alumínium kar, öntött test • 2 ujjas kivitel • Fékbetét: 
nagyteljesítményű, fém/kerámia kompozit • Fékfolyadék: 
ásványi olaj • Szín: fekete/ fehér • Tömeg E/H: 305 g / 
321 g

TR–11 TÁRCSA 
Ár: 7 590 Ft 

Super Light Airflow polygon • 160 / 180 / 203 mm 
Tömeg: 97 g (160 mm)

AURIGA COMP 
Ár: 34 990 Ft  

Fékrendszer: nyitott, kétdugattyús rendszer • Tárcsa: sok-
szögű, légáramlást/hűtést segítő forma • 180 mm, 100 g 
(opció: 160/203 mm) • Féktest: kovácsolt alumínium 
test • Automatikus dugattyúállítás • Fékkar: kovácsolt 
alumínium kar, öntött test • Állítható kiegyenlítő tartály 
szög • 2.5 ujjas • Fékbetét: nagyteljesítményű, fém/kerá-
mia kompozit • Fékfolyadék: ásványi olaj • Szín: fekete/ 
fehér • Tömeg E/H: 318 g / 334 g

LYRA 
Ár: 17 990 Ft 

Fékrendszer: csapágyazott, bowdenes, mechanikus 
rendszer • Tárcsa: könnyű, hullám forma. 160 mm 91 g 
Féktest: egy tömbből forgácsolt alumínium • Automa- 
tikus középre állítás • Fékbetét: nagyteljesítményű, fém/
kerámia kompozit • Szín: ezüst • Tömeg E/H: 148 g

TR–7 TÁRCSA 
Ár: 7 590 Ft 

Light Wave • 160 / 180 / 203 mm 
Tömeg: 112 g (160 mm)
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R559 
Ár: 21 990 Ft/pár 

Két forgáspontos országúti fékszett, kovácsolt alumíni-
um karokkal. Rozsdamentes csavarok, cserélhető betétes 
fékpofák. Gyorskioldó könnyíti a kerékcserét • Szín: políro-
zott ezüst • Benyúlás: 55–73 mm • Tömeg: 179 g/kerék

CR710 
Ár: 7 990 Ft 

 „Low profile” kovácsolt alumínium cyclo cross fékszett 
Szín: fekete • Benyúlás: 23–37 mm • Tömeg: 144 g/kerék

M530
Ár: 3 990 Ft

 „Linear-pull” rendszerű, kovácsolt alu-
mínium „V” fékszett. Szín: fekete. Hossz: 
102 mm. Tömeg: 158 g/kerék.

R741 
Ár: 34 990 Ft/pár  

Országúti fékszett, megújított, két forgáspontos áttétel a 
megnövelt fékerő érdekében • Könnyű, alumínium gyorski-
oldó rendszer • Teflon perselyek a forgáspontok súrlódás-
csökkentésére • Rozsdamentes csavarok, CNC megmun-
kált fékbetét-házak, cserélhető betétes fékpofák • Szín: 

„Ice gray” szürke • Benyúlás: 39–51 mm • Tömeg: 150 g/
kerék 

CR720 
Ár: 7 590 Ft 

Kovácsolt alumínium cyclo cross fékszett • Lineáris 
rugó, finombeállító csavarokkal szabályozható állás 
Kiemelkedő sártűrő képesség • Szín: fekete • Benyúlás: 
21–35 mm • Tömeg: 126 g/kerék 

MT2.1
Ár: 4 990 Ft

2 ujjas kovácsolt alumínium fékkar, mecha-
nikus tárcsafékekhez, „V” fékekhez. Szín: 
fekete-ezüst. Tömeg: 174 g/pár.

RL340 
Ár: 7 590 Ft/pár 

 „Aero” kivitelű kovácsolt alumínium országúti fékkar, 
ergonomikus kialakítású, rejtett bowdenvezetéssel 
Gyorskioldó mechanizmus segíti a kerékcserét • Szín: 
fekete–ezüst • Tömeg: 320 g/pár

RL721 
Ár: 6 990 Ft 

Kiegészítő fékkar cyclo cross kerékpárokhoz. Kovácsolt 
alumínium fékkar és bilincs ø31.8 mm. Caliper és canti fék 
kompatibilis. Tömeg: 90 g

MT5.0 CARBON
Ár: 19 990 Ft

2 ujjas, alumínium konzolos karbon fékkar, 
mechanikus tárcsafékekhez, „V” fékekhez. 
Szín: fekete–karbon. Tömeg: 162 g/pár.

RT354AG
Ár: 4 990 Ft

3 ujjas kovácsolt alumínium fékkar, mecha-
nikus tárcsafékekhez, „V” fékekhez. Szín: 
fekete–ezüst. Tömeg: 184 g/pár.

SERVICE KIT
Ár: 3 190 Ft

Légtelenítő készlet hidraulikus tárcsafé-
kekhez, ásványolajjal.

N10.11
Ár: 2 790 Ft

Kompatibilis: IO

IOX.11
Ár: 2 790 Ft

Kompatibilis: Novela, 
Iox, Lyra

L10.11
Ár: 2 790 Ft

Kompatibilis: Lyra

E10.11
Ár: 3 490 Ft

Kompatibilis: Auriga 
Comp, Draco, Aquila

S20.11
Ár: 2 990 Ft

Kompatibilis: Volans, 
Auriga Sub, Auriga Twin



10
6

km
cc

ha
in

.c
om

  |
  b

ik
ef

un
.e

u
LÁ

NC
O

K

KMC LÁNCOK
EGYENES ÚT A GYŐZELEMHEZ

Az elmúlt években világklasszis profi versenyzők sora bizonyította, hogy a KMC láncok egyenes utat mutatnak a győzelemhez. Ezeket az eredményeket 
azoknak a technikai újításoknak köszönhetik, melyeket a világ legjobb versenyzőivel együttműködve sikerült kifejleszteniük. A vezető cégekkel való egyez-
tetés és közös fejlesztés meghozta gyümölcsét. Hitvallásuk a következő: márkaépítés, csak a legjobb minőség előállítása, a piacvezető kerékpárgyártókkal 
való együttműködés, profi versenyzők és elégedett végfelhasználók. Ezek teszik a KMC-t elsővé a láncgyártók között.

DLC–DIAMOND LIKE COATING
A gyémánt a bringás legjobb barátja – ez a szólás 
igaznak hangzik a KMC SuperLight DLC láncai-
nak láttán. A DLC láncok fényes, fekete felülete a 
gyémánt különleges tulajdonságaival egy kitűnő 
kerékpárláncot eredményez, rendkívüli terhelhe-
tőséggel. A különleges bevonat által csökkentett 
súrlódás javítja a hajtás hatékonyságát, finomabbá 
teszi a váltórendszer működését, korrózió és ko-
pásállósága növeli a lánc élettartamát.

X-SL SZÉRIA
A legkönnyebb, versenyzésre tervezett láncok, 
rendkívül előnyös tulajdonságokkal: TiNi bevo-
nat – alacsonyabb súrlódás, hosszabb élettartam. 
A speciális ötvözetek használata révén csökkentett 
láncnyúlás, nagyobb szakítószilárdság. A nyitott 
külső / belső láncszemek, üreges csapok nem csak 
a tömeg csökkentését segítik, de hozzájárulnak a 
lánc öntisztulásához is. Shimano, Sram és Cam-
pagnolo rendszerekkel egyaránt kompatibilis.

KOOL KNIGHT CHAIN (KK710)
Egyedi „L” típusú láncszem kialakítás, és extrém 
erősségű csapok használata eredményezi a KMC 
KK láncok kiemelkedő szakítószilárdságát és 
kimagasló élettartamát. A speciális kialakítás a 
freestyle, dirt használat során oly gyakori sérü-
lésekkel szemben is ellenállóbbá teszi a láncot.

A MEGFELELŐ LÁNC A BRINGÁDHOZ JELMAGYARÁZAT
Felhasználás Kivitel Típus
11 sebességes könnyített X11SL, X11SL DLC
10 sebességes könnyített X10SL, X10SL DLC
9 sebességes könnyített X9SL

normál X9
8 sebességes normál X8, Z72
7 sebességes normál Z50
6 sebességes normál Z33
BMX / Dirt / Fixi 3/32-es könnyített K810SL

1/8-os könnyített K710SL
3/32-es normál K810
1/8-os normál K710
1/8-os erősített KK710
1/8-os színes Z510H

Single Speed 1/8-os erősített Z410H
1/8-os normál Z410

Agyváltós 1/8-os normál Z610H

Könnyített konstrukció
A könnyített konstrukció által kisebb a súly,  
és minimális az esély láncfelkapásra. (Chain- 
suck)

Csúcsminőségű ötvözet 
A szegecsek és a belsõ lapok speciális ötvözetbõl készültek, így 
a lánckopás minimálisra csökken, ezáltal nõ a lánc élettartama.

Flat-Step szegecselés
Széles, lapított szegecsfej

KMC TiNi (Titanium Nitride) bevonat 
A különleges bevonatnak köszönhetõen kisebb a súrlódás, kevesebb 
karbantartást igényel a lánc, és nagyfokú megbízhatóság jellemzi.

“Bull’s-eye” szegecsek 
A különleges “Bull’s-eye”szegecselésnek köszön-
hetõen kiemelkedõen erõs a lapok oldaltartása.

X-Bridge 
Az X-Bridge külsõ lap speciális kiképzésének köszönhetõen gyorsabb 
és simább váltást biztosít, valamint csendesebb mûködést tesz 
lehetõvé.

X-SP felület 
A KMC által kifejlesztett X-SP felületnek köszönhetõen a szegecse-
ket és a lapokat sokkal kevésbé koptatja a csapágyazásba jutott 
homok, vagy egyéb külsõ szennyezõdés, ezáltal jelentõsen nõ a lánc 
élettartama.
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X11 SL DLC
Ár: 35 990 Ft

Méret: 1/2"×11/128",  kompatibilis: 11 sebességes Shimano, 
Campagnolo és Sram rendszerekhez, hossza: 116L, patent-
szemmel.

X10SL
Ár: 22 990 Ft (arany), 20 990 Ft (ezüst)

Méret: 1/2"×11/128", szín: TiNi (arany), NP (ezüst), kom-
patibilis: 10 sebességes Shimano, Campagnolo és Sram 
rendszerekkel, hossza: 112L, patentszemmel.

X9
Ár: 14 990 Ft (arany), 12 990 Ft (ezüst)

Méret: 1/2"×11/128", szín: TiNi (arany), NP (ezüst), kom-
patibilis: 9 sebességes Shimano, Campagnolo és Sram 
rendszerekkel, hossza: 116L, patentszemmel.

Z50
Ár: 1 990 Ft

Méret: 1/2"×3/32", szín: szürke/barna, kompatibilis: 7 
sebességes rendszerekkel, hossza: 116L, patentszemmel

K710SL
Ár: 15 990 Ft

Méret: 1/2"×1/8", szín: TiNi (arany), kompatibilis: 1 sebes-
séghez, hossza: 112L, patentszemmel.

KK710
Ár: 17 990 Ft

Méret: 1/2”×1/8”, szín: NP (ezüst), kompatibilis: 1 sebes-
séghez, hossza: 112L patentszemmel.

Z410H
Ár: 1 990 Ft

Méret: 1/2"×1/8", szín: barna, kompatibilis: 1 sebességhez, 
hossza: 116L, patentszemmel.

X10 SL DLC
Ár: 29 990 Ft

Méret: 1/2"×11/128", kompatibilis: 10 sebességes Shimano, 
Campagnolo és Sram rendszerekhez, hossza: 116L, patent-
szemmel.

X9SL
Ár: 21 990 Ft (arany), 19 990 Ft (ezüst)

Méret: 1/2"×11/128", szín: TiNi (arany), NP (ezüst), kom-
patibilis: 9 sebességes Shimano, Campagnolo és Sram 
rendszerekkel, hossza: 116L, patentszemmel.

X8
Ár: 3 990 Ft

Méret: 1/2"×3/32", szín: ezüst, kompatibilis: 8 sebességes 
Shimano, Campagnolo és Sram rendszerekkel, hossza: 
116L, patentszemmel.

Z33
Ár: 1 790 Ft

Méret: 1/2"×3/32", szín: szürke/barna, kompatibilis: 6 
sebességes rendszerekkel, hossza: 116L, patentszemmel

K810
Ár: 4 690 Ft

Méret: 1/2"×3/32", szín: ezüst/fekete, kompatibilis: 1 se-
bességhez, hossza: 116L, patentszemmel.

Z610H
Ár: 2 590 Ft

Méret: 1/2”×1/8”, szín: NP (ezüst), kompatibilis: 1 sebes-
séghez, agyváltóhoz, hossza: 112L patentszemmel.

Z410
Ár: 1 390 Ft

Méret: 1/2"×1/8", szín: barna, kompatibilis: 1 sebességhez, 
hossza: 116L, patentszemmel.

Z510H
Ár: 4 990 Ft színes, 2 590 Ft barna

Méret: 1/2"×1/8", szín: fehér/fekete, fehér/pink, sárga/feke-
te, barna kompatibilis: 1 sebességhez (fixi–singlespeed), 
hossza: 112L, patentszemmel.

X11SL
Ár: 25 990 Ft (arany), 23 990 Ft (ezüst)

Méret: 1/2"×11/128", szín: TiNi (arany), NP (ezüst), kom-
patibilis: 11 sebességes Shimano, Campagnolo és Sram 
rendszerekkel, hossza: 114L, patentszemmel.

X10
Ár: 15 990 Ft (arany), 13 990 Ft (ezüst)

Méret: 1/2"×11/128", szín: TiNi (arany), NP (ezüst), kom-
patibilis: 10 sebességes Shimano, Campagnolo és Sram 
rendszerekkel, hossza: 112L, patentszemmel.

Z72
Ár: 3 490 Ft

Méret: 1/2"×3/32", szín: szürke/barna, kompatibilis: 8 se- 
bességes rendszerekkel, hossza: 116L, patentszemmel.

K810SL
Ár: 15 990 Ft

Méret: 1/2"×3/32", szín: TiNi (arany), kompatibilis: 1 sebes- 
séghez, hossza: 112L, patentszemmel.

K710
Ár: 4 690 Ft

Méret: 1/2"×1/8", szín: ezüst/fekete, kompatibilis: 1 sebes-
séghez, hossza: 116L, patentszemmel.
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BIKEWORKX
A TISZTASÁG FÉL EGÉSZSÉG

A kerékpár ápolása, karbantartása nem lehetséges magas minőségű segédanyagok nélkül. A BikeWorkX széles választékában megtalálhatod a szükséges 
kenőanyagokat, tisztító és ápolószereket. Kerékpárod biztosan megérdemel ennyi kényeztetést!

CHAIN CLEAN STAR
Ár: 3 790 Ft

Kód CHAINCLEANSTAR/1

Erős zsíroldó hatású tisztítószer, alkalmas láncok, vál-
tók, váltógörgők tisztítására. Hagyományos módon, 
illetve speciális láncmosó-berendezésekben is használ- 
ható. Figyelmeztetés: a festett felületeket károsíthatja, 
használatánál légy körültekintő! Tisztítás után minden 
esetben végezd el a szükséges kenést/síkosítást a meg-
felelő BikeWorkX kenőanyaggal!

CYCLO STAR 500 ML SPRAY 
Ár: 1 990 Ft 

Kód CYCLOBIKE/500 

Tisztító hab. Általános tisztítóhab, alkalmas a napi hasz-
nálat során elkoszolódott kerékpár alapos megtisztítására. 
Nem károsítja a fém és a karbon alkatrészeket sem.

SHINE STAR 200 ML SPRAY 
Ár: 1 690 Ft 

Kód SHINE/200 

Tisztító/ápolószer. A kerékpár fém, műanyag, gumi al-
katrészeinek mindennapos tisztítására, karbantartására 
alkalmas ápolószer. Felfrissíti az alkatrészek színeit, magas 
fényt, csillogást biztosít a kerékpárnak.

TISZTÍTÓKEFE-KÉSZLET 
Ár: 6 990 Ft 

Kód BRUSHSET 

Praktikus kefe-szett kerékpár tisztításához. A három kü-
lönböző kefe segítségével a legszűkebb résekbe is befér-
kőzhetsz, anélkül, hogy károsítanád a tisztítandó felületet.

SHINE STAR MAT
Ár: 1 690 Ft

Kód SHINEM/200

Az első, kifejezetten a MATT fényezésű alkatrészek/vá-
zak karbantartására kifejlesztett ápolószer. Fém, gumi, 
műanyag, bőr és műbőr alkatrészekhez egyaránt hasz-
nálható. Felfrissíti az alkatrészek színeit, gátolja a kosz 
lerakódását. Használatával meghosszabbítható az alkat-
részek élettartama.

CLEAN STAR 200 ML SPRAY 
Ár: 1 690 Ft 

Kód CLEAN/200 

Tisztítószer. Tisztító, zsírtalanító spray, mindennapos 
használatra. Segít eltávolítani a koszt, sarat, zsíros, olajos 
szennyeződéseket. Figyelmeztetés: az erős tisztítóhatás 
bizonyos felületeket károsíthat, ezért használat előtt vé-
gezzünk próbát!
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BRAKE STAR MINERAL 100 ML 
Ár: 1 290 Ft 

Kód BRAKEMIN/100 

Fékfolyadék. Ásványolaj eredetű 
fékfolyadék, a kerékpárok hidraulikus 
fékrendszereinek karbantartásához.

SILICONE STAR 200 ML SPRAY 
Ár: 1 990 Ft 

Kód SILICONE/200 

Kiváló kenési tulajdonságokkal rendel-
kező szilikon olaj. Alkalmas O-gyűrűk, 
bowdenek, váltó alkatrészek, műanyag 
elemek, csapágyak kenésére, általános ola-
jozásra. A legkisebb résekbe is behatol, 
könnyen szétterül a szükséges felületen. 
Adagolócsővel.

CHAIN STAR EXTREM 
Ár: 1 490 Ft / 2 990 Ft

Kód CHAINE/50 50 ml, CHAINE/200 200 ml 

Extrém körülményekre tervezett kenőanyag. Felhordás 
után a felületen filmszerű bevonatot képez, kiváló ta-
padási tulajdonsága révén esős, saras körülmények 
között is biztosítja a lánc szükséges kenését. Víztaszító, 
korróziógátló hatása megnöveli a lánc élettartamát. 
O-gyűrűk kenésére is használható. Felhasználási hő-
mérséklet: -15/+120 °C. Az 50 ml-es applikátor segít- 
ségével könnyen a láncra juttatható. A 200 ml-es flakon-
hoz adagolócső tartozik.

SILICON STAR 100 G 
Ár: 2 390 Ft 

Kód SILICONE/100 

Kiváló kenési tulajdonságokkal rendel-
kező szilikon tartalmú kenőanyag. Széles 
körben használható, alkalmas O–gyűrűk, 
bowdenek, váltó alkatrészek, műanyag ele-
mek, csapágyak, becsúszószárak kenésére. 
A legkisebb résekbe is behatol, könnyen 
szétterül a szükséges felületen.

GRIP STAR 
Ár: 1 990 Ft 

Kód GRIPS/30 

Karbon szerelőpaszta. Csökkenti az illesz-
kedő karbon alkatrészek összeszorításához 
szükséges erőt. Biztosítja az alkatrészek 
stabil kapcsolatát, megakadályozza a nye-
regszár becsúszását, a kormány elfordulá-
sát. Karbon mellett acél, alumínium, titán 
(akár karbonnal kombinált) alkatrészek 
illesztésére is alkalmas.

LUBE STAR ORIGINAL 100 G 
Ár: 1 090 Ft 

Kód LUBE/100 

Általános kenőzsír. Széles hőmérsékleti 
tartományban használható (-10/+140 

°C). Alkalmas csapágyak, agyak, pedálok 
kenésére. Víztaszító, korróziógátló tulaj-
donságú.

OIL STAR 100 ML 
Ár: 1 090 Ft 
Kód OIL/100 

Univerzális műszerolaj. Alkalmas csapágyak, kábelek, 
egyéb súrlódó alkatrészek kenésére. Könnyen behatol 
a legkisebb résekbe is. Korróziógátló hatású. Csavar- 
lazításra, elrozsdásodott alkatrészek szétválasztására is 
használható. A 100 ml-es applikátor segítségével kön�-
nyedén a kívánt helyre juttatható.

CHAIN STAR NORMAL
Ár: 1 490 Ft / 2 990 Ft

Kód CHAINN/50 50 ml, CHAINN/200 200 ml

Általános lánckenőanyag mindennapos használatra. 
Könnyen behatol a láncszemek réseibe, és biztosítja 
a szükséges kenést. Víztaszító tulajdonsága révén segít 
megelőzni a lánc elkoszolódását, illetve a korróziót is 
gátolja. O-gyűrűk kenésére is használható. Felhaszná- 
lási hőmérséklet: -15/+120 °C. Az 50 ml-es applikátor segít-
ségével könnyen a láncra juttatható. A 200 ml-es flakonhoz 
adagolócső tartozik.

LUBE STAR WHITE 100 G 
Ár: 1 690 Ft 

Kód LUBEW/100 

Kiemelkedő kenést biztosító, teflon 
(PTFE) tartalmú kenőzsír. Igen széles 
hőmérséklet tartományban használható 
(-30/+180 °C). Víztaszító, korróziógátló tu-
lajdonságú. Különösen alkalmas precíz ke-
nést igénylő csapágyak (kormánycsapágy, 
középrész, forgáspontok) kenésére.

BRAKE STAR DOT 4 100 ML 
Ár: 1 290 Ft 

Kód BRAKE/100 

Fékfolyadék. Szintetikus, DOT 4-es fékfo-
lyadék, a kerékpárok hidraulikus fékrend-
szereinek karbantartásához.

CHAIN STAR WAX 50 ML 
Ár: 1 490 Ft 

Kód WAXCHAIN/50 

 „Száraz” kenőanyag, láncok, O-gyűrűk 
kenéséhez. Felhordás után a hordozó-
anyag elpárolog, a kenést a megmaradó, 
száraz tapintású, víztaszító, magas nyo-
mástűrésű, láthatatlan filmfelület biztosítja. 
Különösen alkalmas országúti kerékpárok 
láncainak kenésére. Az 50 ml-es applikátor 
segítségével könnyen a láncra juttatható.


